

ഗോപികാവസന്തം

Gopikavasantham Kambi Novel | Author : Ajith Krishna | www.kkstories.com

ഗോപിക എന്നൊരു നാട്ടിൻപുറത്തുകാരി പെണ്ണിനെ ചുറ്റി ആണ് കഥ പോകുന്നത്. പഠിക്കാൻ മിടുക്കി ആയിരുന്നു ഗോപിക. പക്ഷേ വീട്ടിലെ അവസ്ഥ അത്ര മെച്ചം അല്ലാത്തത് കൊണ്ട് അവൾക്ക് ഡിഗ്രി പഠിക്കാൻ വരെ വളരെ പ്രയാസപ്പെട്ടു. എങ്ങനെ ഒക്കെയോ അവൾ ഡിഗ്രി കംപ്ലിറ്റ് ആക്കി. പക്ഷേ വീട്ടിലെ പ്രശ്നം തുടർന്ന് കൊണ്ടേ ഇരുന്നു ആ സമയത്തു ആണ് അവൾക്ക് ഒരു കല്യാണ ആലോചന എത്തുന്നത്. സത്യത്തിൽ ഗോപികയ്ക്ക് വലിയ താല്പര്യം ഒന്നും ഇല്ലായിരുന്നു.

എന്നാൽ വീട്ടുകാർക്ക് അത് എങ്ങനെ എങ്കിലും ഒന്ന് നടത്തി കൊടുക്കണം എന്നൊരു ചിന്ത മാത്രം ആയിരുന്നു. അതിനു ഒരു കാരണം ഗോപികയെ പലപ്പോഴും ഈ പയ്യൻ ബസ് സ്റ്റോപ്പിലും കടയിലും ഒക്കെ വെച്ച് കണ്ടിട്ടുണ്ട്. സോറി ഈ പയ്യന്റെ പേര് പറഞ്ഞില്ലല്ലോ അവന്റെ പേര് ആണ് അരുൺ. ചെന്നൈയിൽ ഒരു വലിയ കമ്പനിയിൽ ആണ്. നാട്ടിൽ ലീവിന് മാസത്തിൽ വന്നു പോകും. എന്നാൽ അധിക ദിവസം ഒന്നും അവൻ നാട്ടിൽ നിൽക്കാറില്ല വന്നാൽ പെട്ടെന്ന് തന്നെ തിരിച്ചു പോകും അങ്ങനെ ഒരു സമയത്തു ആണ് ഗോപികയെ കാണുന്നത്. കണ്ടപാടെ അവളെ ഇഷ്ടം ആയെങ്കിലും അത് നേരിട്ട് ചെന്ന് പറയാൻ ഒരു മടി .

വീട്ടിൽ പോയി പെണ്ണ് ചോദിക്കണം എന്നുണ്ട് എന്നാൽ അവനു സ്വന്തം എന്ന് പറയാൻ ഒരു അമ്മാവൻ മാത്രമേ ഉള്ളൂ. അത്യാവശ്യം സാമ്പത്തികം ഉള്ള വീട്ടിൽ ആണ് അവൻ ജനിച്ചത് പക്ഷേ കുടുംബപ്പിറപ്പുകൾ അവന്റെ ചെറിയ പ്രായത്തിൽ തന്നെ അവനെ വിട്ട് പോയി പിന്നെ അവനെ നോക്കി വളർത്തിയത് അമ്മാവൻ ആയിരുന്നു. പകൽ വീട്ടിൽ ആണെങ്കിൽ രാത്രി അവൻ അമ്മാവന്റെ വീട്ടിൽ പോകും.

പഠിക്കാൻ മിടുക്കൻ ആയിരുന്നു അരുൺ അതുകൊണ്ട് തന്നെ പഠിത്തം കഴിഞ്ഞു പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവനു ജോലി കിട്ടി. നല്ല ശമ്പളത്തിൽ അവൻ ചെന്നൈയിലെ ഒരു വലിയ കമ്പനിയിൽ എഞ്ചിനീയർ ആയി ജോലി കിട്ടി. പിന്നെ നാട്ടിലേക്ക് ഉള്ള വരവ് കുറഞ്ഞു. കമ്പനിയിലെ വിശ്വസ്ത എംപ്ലോയീ ആയത് കൊണ്ട് അവന്റെ സ്ഥാന കയറ്റം പെട്ടെന്ന് ആയിരുന്നു പക്ഷേ അതോടൊപ്പം അവന്റെ തലഭാരം കൂടി വന്നു.

നാട്ടിൽ ഒരിക്കൽ ലീവിന് വന്നപ്പോൾ ആണ് അവൻ ഗോപികയെ കാണുന്നത് പിന്നെ അവൻ നാട്ടിൽ ലീവ് വരുന്നത് തന്നെ അവളെ കാണുവാൻ വേണ്ടി ആയിരുന്നു. ഒടുവിൽ അവൻ അത് അമ്മാവനോട് പറഞ്ഞു പെണ്ണ് ചോദിക്കാൻ ആയി അവളുടെ വീട്ടിൽ എത്തി. സത്യത്തിൽ ഒരു കല്യാണത്തിന് ഉള്ള അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നില്ല ഗോപിക അപ്പോൾ. സാധാരണ കല്യാണ ചടങ്ങിൽ പറയും പോലെ അവർക്ക് എന്തെങ്കിലും പറയാൻ കാണില്ല അവർ സംസാരിക്കട്ടെ. അരുൺ ഗോപികയുടെ കൂടെ വീടിന്റെ പിറകിലേക്ക് മാറി നിന്നു.. രണ്ടു പേർക്കും ടെൻഷൻ ഉണ്ട്...

എങ്ങനെ സംസാരിക്കും എന്ന് ആയിരുന്നു രണ്ട് പേരുടെയും ചിന്ത എന്നാൽ രണ്ട് പേരും ഒരുമിച്ച് തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഫുൾ കൺഫ്യൂഷൻ ആയി. ഒടുവിൽ

അരുൺ :താൻ എന്താ പറയാൻ വന്നത്...

ഗോപിക :അല്ല ഇയാള്പറഞ്ഞാ..

അരുൺ :ഹേയ് കുഴപ്പമില്ല താൻ എന്തോ പറയാൻ വന്നത് അല്ലേ അത് ആദ്യം കേൾക്കട്ടെ ലേഡീസ് ഫസ്റ്റ്.

ഗോപിക :അല്ല ഇയാൾ പറഞ്ഞാ അത് കഴിഞ്ഞു ഞാൻ സംസാരിക്കാം.

അരുൺ :അത് സത്യത്തിൽ ഞാൻ തന്നെ അന്വേഷിച്ചു ഇവിടെ വന്നിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അത് തന്നോട് ഉള്ള ഇഷ്ടം കൊണ്ട് ആണ്.

ഗോപിക :അതിനു നമ്മൾ തമ്മിൽ മുൻപ് പരിചയം ഇല്ലല്ലോ.

അരുൺ :ഇല്ല പരിചയം ഇല്ല പക്ഷേ തന്നെ ഞാൻ മുൻപ് കണ്ടിട്ടുണ്ട്.

ഗോപിക :എങ്ങനെ..

അരുൺ :ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ വെച്ച്..

അവളുടെ മുഖം പെട്ടെന്ന് വിളറി..

അരുൺ :അയ്യോ അവിടെ വന്നു വായി നോക്കുന്ന കോഴി ഒന്നും അല്ല. ഞാൻ ചെന്നെ ആണ് വർക്ക് ചെയ്യുന്നത് നാട്ടിൽ മൂന്നു നാലു ദിവസം ലീവിന് വരും. കാർ എടുത്തു കറങ്ങും തന്നെ കാണുമ്പോൾ ഞാൻ ഒരു ഫ്രണ്ട് കല്യാണത്തിന് പോയി വരിക ആയിരുന്നു. അപ്പോൾ ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ വെച്ച് തന്നെ ആദ്യം ആയി കണ്ടു. പക്ഷേ തന്നോട് ഒന്ന് സംസാരിക്കാനോ ഒന്നും എനിക്ക് പറ്റിയില്ല. ആഗ്രഹം ഉണ്ടായിരുന്നു പക്ഷേ ഇതിനോട് താൻ എങ്ങനെ പ്രതികരിക്കും എന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ലല്ലോ.

ഗോപിക :ആഹ്ഹ ചേട്ടാ സത്യത്തിൽ ഞാൻ ഇപ്പോൾ അങ്ങനെ ഒന്നും ചിന്തിക്കാൻ ഉള്ള സാഹചര്യം അല്ല.

അരുൺ : അത് തന്നിട്ടു വേറെ അഫ്ഫയർ വല്ലതും...

ഗോപിക :ഇല്ല...

അരുൺ :ഹാവു സമാധാനം... പിന്നെന്താ കുഴപ്പം.

ഗോപിക :ഏട്ടൻ കരുതും പോലെ ഈ വീട്ടിൽ ഞങ്ങൾ എല്ലാരും കഷ്ടിച്ചാണ് ജീവിച്ചു പോകുന്നത് അതിനിടയിൽ ഒരു കല്യാണം, ചിലവ് അതൊക്കെ വളരെ വലുതാണ്. എന്റെ നല്ലതിന് വേണ്ടി ചിലപ്പോൾ വീട് വിറ്റ് ആകും ഈ കല്യാണം നടത്തി വെക്കുക. ഞാൻ രക്ഷപ്പെടുമ്പോൾ എന്റെ വീട്ടുകാർ വഴിയിൽ ആകും.

അരുൺ :ഓഹ്ഹ്ഹ്.

ഗോപിക :എനിക്ക് അറിയാം ഏട്ടൻ നല്ല ഒരു കുടുംബത്തിൽ ജനിച്ചത് ആണ് ഞങ്ങൾ ഒക്കെ ഒരുപാട് താഴത്തെ തട്ടിൽ ആണ്. സ്ത്രീ ധനം തെരാൻ പോലും ഇവിടെ ഒന്നും ഇല്ല.

അരുൺ :ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അതൊക്കെ ഇല്ലാതെ ഈ കാലത്ത് ഒരു കല്യാണം നടക്കില്ല. എന്നാൽ ശെരി നമുക്ക് അഭിപ്രായം നേരിട്ട് അവതരിപ്പിക്കാം.

ഗോപിക :ഉം.

അരുൺ :താൻ എല്ലാരുടെയും മുന്നിൽ വെച്ച് എന്നേ ഇഷ്ടം ആയില്ല എന്ന് തന്നെ പറയണം കേട്ടോ..

ഗോപിക :ഉം..

അവർ രണ്ട് പേരും കൂടി വരാന്തയിലേക്ക് ചെന്നു.

അമ്മാവൻ :എന്തായി... സംസാരിച്ചോ രണ്ടാളും.

അരുൺ :ഉം...

അമ്മാവൻ :എന്നിട്ട് എന്താ അഭിപ്രായം...

അരുൺ :അതെ എനിക്ക് ഇവൾ തന്നെ മതി..

ഗോപിക പെട്ടന്ന് അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

അരുൺ :എനിക്ക് ഒറ്റ രൂപ സ്ത്രീധനം വേണ്ട. എന്റെ പെണ്ണിനെ നോക്കാൻ ഉള്ള പണം ഞാൻ ജോലി ചെയ്തു ഇണ്ടാക്കി കൊള്ളാം.

സത്യത്തിൽ എല്ലാരും ഇത് കെട്ട് വാ പൊളിച്ചു നിന്ന് പോയി. ഈ കാലത്ത് സ്ത്രീധനം ഇല്ലാതെ ഒരു കല്യാണം എന്നൊക്കെ പറയുമ്പോൾ.

അരുൺ :അമ്മാവന് എന്തെങ്കിലും കുഴപ്പം ഉണ്ടോ.

അമ്മാവൻ :നിന്റെ ഇഷ്ടം അതിനു മുകളിൽ എനിക്ക് എന്ത് പ്രശ്നം.. ഇനി ഉള്ളത് ഇവരുടെ സൈഡിൽ നിന്നും ഒരു വാക്ക് മാത്രം.

ഗോപിക ഒരു നിമിഷം ശില്പം പോലെ നിന്ന് പോയി. സത്യത്തിൽ എന്താ സംഭവിക്കുന്നത് അവൾ കവിളിൽ ഒക്കെ കൈ വെച്ച് നോക്കി സത്യം തന്നെ ആണോ എന്ന്. അവനെ ഇഷ്ടം അല്ലെന്ന് പറയാൻ വന്നത് ആയിരുന്നു പക്ഷേ പെട്ടെന്ന് അവൻ ആയി എല്ലാം മാറ്റി പറഞ്ഞു. അവൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് തന്നെ തുറിച്ചു നോക്കി. അരുൺ അവളെ നോക്കി കണ്ണ് ഇറുക്കി കാണിച്ചു.

അമ്മാവൻ :അപ്പോൾ നിങ്ങളുടെ അഭിപ്രായം എന്താ..

പെണ്ണിന്റെ അച്ഛൻ ഗോപികയെ നോക്കി. അവൾക്ക് എന്ത് പറയണം എന്ന് അറിയില്ലായിരുന്നു. അരുൺ മെല്ലെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് അവൾ കേൾക്കെ പയ്യെ ചോദിച്ചു.

അരുൺ :അല്ല ഇനിയും കുഴപ്പം വല്ലതും ഉണ്ടോ... വേണമെങ്കിൽ കല്യാണത്തിന് ഉള്ള അഡ്വാൻസ് പൈസ അങ്ങോട്ട് തരട്ടെ.താൻ വീട് വിൽക്കേണ്ട...

അവൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. ആദ്യം ആയിട്ട് അവൾക്ക് പ്രണയം തോന്നിയ നിമിഷം. പെണ്ണ് കാണൽ ഇത്രയും തമാശ ആകുമെന്ന് അവൾ മനസ്സിൽ പോലും കരുതിയില്ല. അവൾ എല്ലാർക്കും മുൻപിൽ ഒരു നിമിഷം പകച്ചു നിന്ന് പോയി. അർദ്ധം ഒന്നും ഇല്ലാതെ ആ കല്യാണം നടന്നു. പാവം അരുണിന് ആകെ കിട്ടിയത് 10ദിവസം ലീവ് മാത്രം ആയിരുന്നു. കല്യാണത്തിന് രണ്ട് ദിവസം മുൻപ് ആണ് ആ പാവം സ്വന്തം കല്യാണത്തിന് എത്തിച്ചേർന്നത്. അതിന് ശേഷം കല്യാണം ആദ്യരാത്രി അങ്ങനെ അങ്ങനെ പോകുന്നു ചടങ്ങുകൾ. തനി നാടൻ പെണ്ണ് ആയത് കൊണ്ട് അവൾക്ക് ഒരു കേരളീയ സൗന്ദര്യം ഉണ്ടായിരുന്നു. നമ്മുടെ സീരിയൽ താരം ഗോപിക പോലെ അധികം ഹൈറ്റും സ്ലീം ശരീരവും ഉള്ള പ്രകൃതം. സാരിയിൽ അവൾക്ക് ഒരുപാട് പ്രണയം ആണ് ഒരു സാരി ഭ്രാന്തി എന്ന് തന്നെ പറയാം. സത്യത്തിൽ അവളുടെ ജീവിതത്തിൽ സന്തോഷം തുടങ്ങിയത് കല്യാണത്തിന് ശേഷം ആയിരുന്നു. കല്യാണം കഴിഞ്ഞുള്ള ആ ഏഴു നാൾ അവരുടെ സ്വർഗം ആയിരുന്നു. പക്ഷേ എല്ലാവരും കരുതും പോലെ ലൈംഗികതയിൽ അല്ലായിരുന്നു കാര്യം പ്രണയത്തിൽ ആയിരുന്നു. അവർ പരസ്പരം വല്ലാണ്ട് പ്രണയിച്ചു പിന്നെ പിന്നെ അവനു അവളോട് കാമവും വന്നു തുടങ്ങി. പക്ഷേ അവൾക്ക് ആ കാര്യത്തിൽ വല്യ താല്പര്യം കുറവ് ഉണ്ടായിരുന്നു. എന്നാലും ലീവ് കഴിഞ്ഞു പോകും മുൻപ് അവർ രണ്ട് പേരും ശരീര സുഖം അനുഭവിച്ചു. ഒരിക്കൽ പോലും അനുഭവിക്കാത്ത ആ സുഖം അവൾക്ക് പിന്നീട് ഇഷ്ടം ആയി പക്ഷേ അപ്പോഴേക്കും അരുൺ ചെന്നെന്ന് പോയി. അവൾക്ക് അവൻ ഇല്ലാതെ പറ്റില്ല എന്നൊരു അവസ്ഥ ആയി. അരുൺ പോയി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ വലിയമ്മ തത്കാലം വീട്ടിൽ വന്നു നിന്നു. ഇടയ്ക്ക് ഇടയ്ക്ക് അവൾ അരുണിനെ വിളിക്കും കാര്യം അന്വേഷിക്കും. കഴിച്ചോ, ചായ കുടിച്ചോ, വർക്ക് കഴിഞ്ഞോ, ഇങ്ങനെ ഓരോന്ന് ചോദിച്ചു മെസ്സേജ് അയയ്ക്കും. എത്ര തിരക്കിൽ ആയിരുന്നാലും അവൻ അവൾക്ക് മറുപടി കൊടുക്കും. മാസത്തിലെ ആ നാലു ലീവുകൾക്കായി അവർ കാത്തിരിക്കും. ലീവ് കിട്ടി വീട്ടിൽ എത്തിയാൽ പിന്നെ അവരുടെ ലോകമാണ് രാത്രി അയാൾ പിന്നെ പറയേണ്ട പലപ്പോഴും രാവിലെ വരെ ഇരുവരും ശരീര ബന്ധത്തിൽ ഏർപ്പെടും. എന്നാൽ പെട്ടെന്ന് ഒരു കുട്ടി വേണ്ട എന്നൊരു ചിന്ത അവനു തോന്നി കാരണം അവൻ അടുത്ത് ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് എപ്പോഴും ആ സമയത്തു ഓടി വരാൻ പറ്റില്ല. അവന്റെ പ്ലാൻ മറ്റൊന്ന് ആയിരുന്നു എല്ലാം ഒന്ന് ശെരി

ആയി കഴിഞ്ഞു അവളെയും കൂട്ടി ചെന്നെ കൊണ്ട് പോകണം എന്ന്. പിന്നെ ആകാം ബാക്കി കാര്യങ്ങൾ എന്നായിരുന്നു. അങ്ങനെ രണ്ട് മാസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു കോവിഡ് അക്രമണം ലോകമെല്ലായിടത്തും രൂക്ഷമായി. കമ്പനി സ്റ്റാഫുകൾ കൂടുതലും നോർത്ത് ഇന്ത്യ ആയത് കൊണ്ട് പലരും വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു പോയി. കമ്പനി പൂർണ്ണമായും അടയ്ക്കാതെ ഓഫീസ് വർക്കുകൾ നടന്നു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. എന്നാൽ സ്റ്റാഫുകൾ പോയപ്പോൾ അരുൺ അവിടെ പെട്ടു പോകുക ആയിരുന്നു. മാസത്തിൽ എടുക്കേണ്ട ലീവ് എടുക്കാൻ പറ്റാതെ ആയി. വീട്ടിൽ പോകാതെ അവൻ അവിടെ കിടക്കേണ്ട അവസ്ഥ ആയി. താമസിയാതെ 2020 മാർച്ച് 20 ഓട് കൂടി ലോക് ഡൗൺ വന്നു. ആ ലോക് ഡൗൺ അവൻ ശരിക്കും ചെന്നെയിൽ പെട്ടു. കമ്പനി ഫുഡും അക്കോമോഡേഷനും എല്ലാം ഉണ്ടെങ്കിലും ഗോപിക ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് അവന്റെ മനസ്സ് അസ്വസ്ഥത ആയി. ഇതേ അവസ്ഥ തന്നെ ആയിരുന്നു ഗോപികയ്ക്കും അവൾക്കും അവന്റെ സാന്നിധ്യം ഇല്ലാതെ പറ്റില്ല എന്നായി. ഇനി ആണ് കഥയിലെ ട്വിസ്റ്റ് ഉണ്ടാകുന്നത്.

ആ ലോക് ഡൗൺ വീഴും മുൻപ് ഉള്ള മൂന്നു ദിവസം മുൻപ് അവളുടെ അയലത്തു പുതിയ താമസക്കാർ എത്തിയിരുന്നു. അത് മറ്റ് ആരും തന്നെ അല്ലായിരുന്നു അവളുടെ കൂട്ടുകാരി ഗ്ലോറി ആയിരുന്നു. പ്ലസ് ടു വരെ ഒരുമിച്ചു പഠിച്ചു ഒരേ ബഞ്ചിൽ ഇരുന്നു. കൃത്യമായി പറഞ്ഞാൽ കട്ട ഫ്രണ്ട്സ്. ഗ്ലോറിയ്ക്കും സത്യത്തിൽ ഗോപിക ഒരു സർപ്രൈസ് ആയിരുന്നു. വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട കൂട്ടുകാരിയെ സന്തോഷം അവർ പരസ്പരം പങ്കിട്ടു. അന്ന് ഗോപിക അവളെ വീട്ടിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചു. ഗ്ലോറി മാത്രം ആണ് അന്ന് വീട്ടിലേക്ക് വന്നത്.

ഗ്ലോറി :സത്യം പറയാല്ലോ എനിക്ക് തന്നെ വിശ്വാസം ഇല്ലായിരുന്നു. എടി എന്നാലും ഇതിനെ ഒക്കെ അല്ലെ നിമിത്തം എന്ന് പറയുന്നത്.

ഗോപിക :അതേടി സത്യം, നിനക്ക് അറിയാല്ലോ പ്ലസ് ടു കഴിഞ്ഞു നീ ഇവിടെ നിന്ന് പോകുന്നത് അറിഞ്ഞു നിന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ കിടന്നു കരഞ്ഞത്.

ഗ്ലോറി :അപ്പോൾ എന്റെ അവസ്ഥയോ ഞാനും അത് തന്നെ ആയിരുന്നല്ലോ.

ഗോപിക :സത്യം പറയാല്ലോ നീ പോയപ്പോൾ ഞാൻ ആകെ ഒറ്റയ്ക്കു ആയിരുന്നു. പിന്നെ ഡിഗ്രി അല്ലെ ചെയ്തു പക്ഷേ വീട്ടിലെ അവസ്ഥ കഷ്ടം ആയിരുന്നു പക്ഷേ പഠിക്കണം എന്ന് തോന്നി എന്തായലും ഡിഗ്രി കംപ്ലീറ്റ് ചെയ്തു.

ഗ്ലോറി :അല്ല നിന്റെ കല്യാണം ഒക്കെ എപ്പോഴാ കഴിഞ്ഞു..

ഗോപിക :രണ്ടു മാസമായി കഴിഞ്ഞിട്ട്..

സ്റ്റോറി :ശോ ഒന്നും അറിയാൻ പറ്റിയില്ലല്ലോ.

ഗോപിക :അതിനു നിന്റെ നമ്പർ കൊണ്ടാക്ത് എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ അല്ലെ അറിയിക്കുക.

സ്റ്റോറി :ഇല്ലെടി ഇവിടെ നിന്ന് പോയി ഞാൻ പിന്നെ ബാംഗ്ലൂരിന്റെ പുത്രി ആയി. പുതിയ കുട്ടുകാർ പൊളി ലൈഫ് ആണ് അവിടെ കേട്ടോ. പിന്നെ അവിടെ നമുക്ക് ഒരു ഫ്രീഡം ഒക്കെ കിട്ടും.

ഗോപിക :ഓഫ്ഫ് നീ ഇതൊക്കെ ഈ പട്ടി കാട്ടിൽ കിടക്കുന്ന എനോട് വന്നു പറഞ്ഞാൽ എന്താ പറയുക.

സ്റ്റോറി :അത് ശെരി ആണല്ലോ... പോട്ടെ നിന്റെ കെട്ടിയോൻ എവിടെ... ഇവിടെ ഇല്ലേ.

ഗോപിക :ആള് ഇവിടെ ഇല്ല...

സ്റ്റോറി :ദുബായ് ആണോ..

ഗോപിക :അല്ല ചെന്നൈ..

സ്റ്റോറി :അത് നന്നായി എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും ഓടി വേരമല്ലോ.

ഗോപിക :പിന്നെ ചെന്നൈ അത്ര അടുത്ത് ആണല്ലോ.

സ്റ്റോറി :എടി പൊട്ടി എന്തായാലും ഇന്ത്യയിൽ തന്നെ അല്ലെ...

ഗോപിക :ആഫ്ഫ്. അല്ല നിന്റെ ഹസ് എവിടെ...?

സ്റ്റോറി : വീട്ടിൽ ഉണ്ട്... അയ്യോ അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ വീട്ടിൽ വരെ പോയിട്ട് വരാം.

ഗോപിക :എന്താടി എന്ത് പറ്റി...

സ്റ്റോറി :ഗ്യാസ് ഓൺ ആക്കി ഇട്ടേച്ചു ആണ് മോളെ വന്നത്..

ഗോപിക :ആ ബെസ്റ്റ്...

സ്റ്റോറി പെട്ടെന്നുള്ള ഓട്ടം കണ്ടപ്പോൾ ഗോപികയ്ക്ക് ചിരി വന്നു. പക്ഷേ അത് കഴിഞ്ഞു അവൾ വീണ്ടും വന്നു. അവരുടെ ചങ്ങാത്തം പണ്ടത്തേതിലും ശക്തമായി. അതോടൊപ്പം ലോക് ഡൗൺ കൂടെ വന്നെത്തി. സത്യത്തിൽ അരുൺ കൂടെ ഇല്ലാത്ത എല്ലാ പ്രശ്നങ്ങളും അവൾ പയ്യെ പയ്യെ മറന്നു തുടങ്ങി. കൂടുതൽ

സമയവും അവൾ ഗ്ലോറിയുടെ കൂടെ ചിലവഴിച്ചു. പ്ലസ് ടു കഴിഞ്ഞു ബാംഗ്ലൂർ പോയ ഒരു ഗ്ലോറി അല്ലായിരുന്നു ഇപ്പോൾ അവളുടെ മുൻപിൽ ഉണ്ടായിരുന്നത് അവൾക്ക് ചെറിയ മാറ്റങ്ങൾ ഒക്കെ അവൾ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു അതിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിച്ചത് അവളുടെ വസ്ത്രധാരണ ആയിരുന്നു. ഗ്ലോറി വീട്ടിനുള്ളിൽ ആണെങ്കിൽ ഇറക്കം കുറഞ്ഞ ഷോർട്സ് ഒക്കെ ആണ് ഇടുന്നത് എന്നാൽ മുൻപ് അവൾ അങ്ങനെ അല്ലായിരുന്നു. എപ്പോഴും നല്ല വസ്ത്രധാരണ ആയിരുന്നു. സത്യത്തിൽ അവളുടെ വീട്ടിലേക്ക് ക്ഷണം കിട്ടി ചെന്നപ്പോൾ ആണ് അവൾ ശരിക്കും ഗ്ലോറിയുടെ മാറ്റങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചത്. പക്ഷേ അതിനെപ്പറ്റി ഒന്നും ഗോപിക ചോദിക്കാൻ പോയില്ല. ഗോപിക ഒരു തവണ ഗ്ലോറിയുടെ ഭർത്താവിനെ മീറ്റ് ചെയ്തിരുന്നു. ആളൊരു പകുതി മലയാളിയും പകുതി കന്നഡയും ആണ് അതുകൊണ്ട് രണ്ട് ഭാഷയും നല്ല വശമാണ്. കാണാൻ ചുള്ളൻ ആണ് അതുപോലെ നല്ല ജിം ശരീരം കൂടുതൽ സമയവും ടി ഷർട്ട് ആണ് ഇടുക. അങ്ങനെ ലോക്ക് ഡൗൺ ശക്തമായി തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഗോപികയ്ക്ക് ബോർ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവൾ നേരെ അടുത്ത വീട്ടിലെ തന്റെ കുട്ടുകാരിയെ കാണാൻ പോയി. അവിടെ ചെന്ന് ബെൽ അടിച്ചപ്പോൾ കതക് തുറന്നത് അവളുടെ ഹസ്ബൻഡ് ആയ ജോണി ആണ്. ജോണി ആണെങ്കിൽ കിച്ചണിൽ ഇട്ടിരിക്കുന്ന ഒരു എ പ്രമാൺ കഴുത്തിൽ കുടി കെട്ടിയിട്ടിട്ടുണ്ട്... കതക് തുറന്ന പാടെ..

ജോണി :ഹായ്...

ഗോപിക :ഹായ്...

ജോണിയുടെ വേഷം കണ്ട് അവൾ ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു.

ഗോപിക :ഇതെന്താ കിച്ചണിൽ ആയിരുന്നോ..

ജോണി :യാ കുറച്ചു സമയം വൈഫ്നെ ഹെല്പ് ചെയ്യാം എന്ന് കരുതി..

പെട്ടന്ന് അകത്തു നിന്നൊരു ശബ്ദം..

ഗ്ലോറി :എന്റെ പൊന്ന് മോളെ ഇങ്ങേരു സഹായിക്കാൻ വന്നാൽ ചെയ്തു കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്ന നമ്മുടെ ജോലിയും കുളമാകും...

ഗോപിക കൈപ്പതി കൊണ്ട് മുഖം പൊത്തി ഒന്ന് ചിരിച്ചു..

ജോണി :ഗ്ലോറി എന്താ ഇത് വീട്ടിലേക്ക് ഒരാൾ വരുമ്പോൾ നിർത്തി കാര്യം പറഞ്ഞു കൊണ്ട് നിൽക്കാതെ ഇരുത്തു...

ഗ്ലോറി :അതെ ഇവൾ എന്റെ ഉറ്റ കുട്ടുകാരി ആണ്. ഇപ്പോൾ ഞാൻ പറയണം എന്നില്ല അവൾക്ക് ഇരിക്കാൻ..

ജോണി :ഓഫ്ഫ് എന്ന് ഞാൻ കുടിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും എടുക്കാം.. ഗോപികയ്ക്ക് എന്താ വേണ്ടത് ലൈഫ് ജ്യൂസ് ഫ്രൂട്ട് ജ്യൂസ്...

ശ്ലോനി :ബെസ്റ്റ്.. ജ്യൂസ് അടിച്ചിട്ട് അതില് ബുസ്സ് ഇട്ട് നോക്കിയ കക്ഷി ആണ്...

ജോണി :അത് പിന്നെ എന്തെങ്കിലും വെറൈറ്റി ഡ്രിങ്ക് കണ്ട് പിടിക്കാം എന്ന് കരുതി ചെയ്തത് ആണ് അതിപ്പോൾ നമ്മൾക്ക് കുരിശ് ആയി.

ശ്ലോനി :പിന്നെ വെറൈറ്റി എന്ത് ജ്യൂസ് ആയാലും കുഴപ്പമില്ല ഇത് നാരങ്ങ വെള്ളത്തിൽ ബുസ്സ് കലക്കുന്ന മനുഷ്യനെ ആദ്യമായി കാണുവാ..

ജോണി :മനുഷ്യനെ നിർത്തി അങ്ങ് അപമാനിക്കുവാനല്ലോ.. ഗോപിക ഇയാളുടെ ഹസ്ബൻഡ്നെ ഇങ്ങനെ നിർത്തി പൊളിക്കുമോ...

ഗോപിക :പുള്ളിക്കാരൻ ഇങ്ങനെ ഉള്ള പരുപാടി ഒന്നും ചെയ്യറില്ല..

ശ്ലോനി :അത് നല്ലത് അറിഞ്ഞില്ലെങ്കിൽ അറിയില്ല എന്നല്ലേ ഇവിടെ സ്റ്റാർ ഹോട്ടലിലെ ഷെഫ് ആണെന്ന് ആണ് വിചാരം...

ഗോപിക :എന്റെ പൊന്ന് ശ്ലോനി പാവം ഇങ്ങനെ ഇട്ട് കുത്തല്ലേ ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിലും സ്വന്തം കെട്ടിയോൻ അല്ല..

ജോണി :കണ്ടോ പറയുന്ന ആ കൊച്ചിന് പിടികിട്ടി എന്നിട്ടും ഇവൾക്ക് ഏഫ് ഹേ... ഒരു കുലുക്കവും ഇല്ല.

ശ്ലോനി :അതെ അവൾക്ക് ഞാൻ ജ്യൂസ് ഉണ്ടാക്കി കൊടുത്തോളം. നീ വാ നമുക്ക് കിച്ചണിലേക്ക് പോകാം.

ജോണി :അപ്പോൾ ഇങ്ങോട്ട് കൊണ്ട് വരുന്നില്ലേ...

ശ്ലോനി :എന്ത്...

ജോണി :അല്ല ജ്യൂസ്..

ശ്ലോനി :നാരങ്ങ വെള്ളത്തിൽ ബുസ്സ് ഇട്ട് ഒരേണ്ണം അങ്ങ് എടുക്കട്ടെ...

അത് കേട്ടപ്പോൾ ഗോപിക പരമാവധി ചിരി കടിച്ചു പിടിച്ചു.

ജോണി :ആഹ്ഹ അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് എനിക്ക് ഒരു ഓൺലൈൻ മീറ്റിംഗ് ഉണ്ട് ഞാൻ ഒന്ന് പോയി അറ്റൻഡ് ചെയ്യട്ടെ..

ശ്ലോനി :ആഹ്ഹ്ഹ് ചെയ്ത് ചെയ്ത്.

ജോണി നേരെ മുകളിലെത്തേ നിലയിലേക്ക് പോയി.

ഗോപിക :കഷ്ടം ഉണ്ടെടി ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിലും നിന്റെ കെട്ടിയോൻ അല്ലെ..

ഗ്ലോറി :ഇതൊക്കെ ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽ തമാശ ആണ് മോളെ പുള്ളി എനിക്ക് ശരിക്കും പ്രീഡം തെരുന്നൂണ്ട്.

ഗോപിക :ഓഹ്ഹ് അല്ല പിന്നെ എന്താ നാട്ടിലേക്ക് വന്നത്...

ഗ്ലോറി :ഇവിടെ കൊച്ചിയിൽ ഒരു പ്രൊജക്ട് ഉണ്ട് പുള്ളിക്ക് ഒരു ആറു ഏഴു മാസം എടുക്കും. അപ്പോൾ തൽക്കാലം ഞാനും കൂടെ ഇങ്ങ് പോരുന്നു. പണ്ടത്തെ നാടിന്റെ ഓർമ്മ ഒന്ന് കണ്ട് ആസ്വദിക്കാം എന്ന് കരുതി.

ഗോപിക :അത് നന്നായി.

ഗ്ലോറി പ്രിഡ്ജ് തുറന്നു പാത്രത്തിൽ ഒഴിച്ച് വെച്ച കൂൾ ഡ്രിങ്ക്സ് അവൾക്ക് ഒഴിച്ച് കൊടുത്തു.

ഗോപിക :സത്യത്തിൽ നീ ലക്കി ആണ് മോളെ. ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിലും ഭർത്താവിന്റെ കൂടെ നിൽക്കാമല്ലോ.

ഗ്ലോറി :നിനക്ക് പോയി കൂടെ ഭർത്താവിന്റെ കൂടെ.

ഗോപിക :ഏട്ടൻ അവിടെ നോക്കുന്നുണ്ട് ഒന്നും റെഡി ആയിട്ടില്ല. വീട് എല്ലാം ഭയങ്കര റെന്റ് ആണ്.

ഗ്ലോറി :വേഗം റെഡി ആക്കിയാൽ നീ പിന്നെയും പെട്ടന്ന് എന്നേ വിട്ട് പോകില്ലേ പയ്യെ മതി എന്ന് പറ.

ഗോപിക :ഇപ്പോൾ ഫുൾ ലോക്ക് ആയില്ലേ. പുള്ളിക്കാരൻ അവിടെ തന്നെ ആണ്.

ഗ്ലോറി :അല്ല നേരത്തെ ഇങ്ങ് പോരാൻ പറഞ്ഞാൽ പോരായിരുന്നോ.

ഗോപിക :ഏട്ടന് ജോലി കാര്യത്തിൽ കുറച്ചു ആത്മാർത്ഥ കൂടുതൽ ആണ് അതാണ് പ്രശ്നം..

ഗ്ലോറി :ഓഹ്ഹ്..

ഗോപിക :പിന്നെ സത്യം പറയാല്ലോ നീ നാട്ടിലേക്ക് വന്നത് കൊണ്ട് എനിക്ക് മിണ്ടിയും പറഞ്ഞും ഇരിക്കാൻ ഒരാളെ കിട്ടി. അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ഇവിടെ ഇരുന്നു തുരുമ്പ് എടുത്തേനെ..

ഗ്ലോറി :ഓ കുറച്ചു ആത്മാർത്ഥത കളഞ്ഞു നിന്റെ കേട്ടിയോനോട് നാട്ടിൽ വന്നു നിൽക്കാൻ പറ അപ്പോൾ നിനക്ക് പുള്ളി സമയം പോക്കിന് ഒരാളെ വയറ്റിൽ തെരും..

ഗോപിക :ചീ പെണ്ണ് ഇപ്പോഴും ഇക്കിളി വർത്താനം ഉണ്ട് അല്ലേ..

ഗ്ലോറി :ഇപ്പോൾ കുറച്ചു അല്ല അല്പം കൂടുതൽ ആണെങ്കിലെ ഉള്ളൂ...

ഗോപിക :ഉം.

ഗ്ലോറി :സത്യം പറയാല്ലോ മോളെ ജീവിതം എന്നൊക്കെ പകുറയണമെങ്കിൽ എൻജോയ്മെന്റ് വേണം അത് എൻജോയ് ചെയ്യാൻ ഉള്ള ഫ്രീഡം വേണം. ഞാൻ കുറച്ചു മുൻപ് ഒരാളെ കളിയാക്കി വിട്ടില്ലേ എന്റെ കെട്ടിയോൻ അതിനൊക്കെ പുള്ളിക്കാരൻ എക്സ്ട്രാ ഡീസന്റ് ആണ്. ദേ രാത്രി പന്ത്രണ്ടു മണിക്ക് വന്നാലും ഒന്നും പറയില്ല.

ഗോപിക :ശരിക്കും.. അല്ല ഈ പന്ത്രണ്ടു മണിവരെ നീ ഇത് എവിടെ പോയി ഇരിക്കുവാ രാത്രി..

ഗ്ലോറി :ബാംഗ്ലൂർ അറിയണമെങ്കിൽ സമയം ഒരിക്കലും കൈയിൽ വെക്കരുത് പോകുന്നിടത് എല്ലാം പോണം കാണുന്നിടത് എല്ലാം ചുറ്റണം ഇപ്പോൾ ഉള്ളത് എല്ലാം കഴിക്കണം. പിന്നെ ഫ്രണ്ട്സ്, ക്ലബ്ബ്,പാർട്ടി, കുറച്ചു ലഹരി..

ഗോപിക :നീ കള്ള് കുടിക്കോ...

ഗ്ലോറി :കള്ള് അല്ലേടി നല്ല ഒന്നാത്തരം വിദേശി...

ഗോപിക :അപ്പോൾ നിന്റെ ജോണി ഏട്ടൻ ഒന്നും പറയില്ലേ

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ്ഹ് പുള്ളി ആണ് എന്നേ ഇതൊക്കെ ശീല്പിച്ചത്.

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ് ബെസ്റ്റ്...

ഗ്ലോറി :ശ് സത്യത്തിൽ ബാംഗ്ലൂർ നമ്മൾ കരുതും പോലെ അല്ല വേറെ ലെവൽ ആണ് മോളെ.. എങ്ങനെ ഒക്കെ എൻജോയ് ചെയ്യാം എന്ന് അറിയാമോ...

ഗോപിക :ഈശ്വര ചുമ്മാ അല്ല പെണ്ണിന് നല്ല മാറ്റം. ഞാൻ വന്നപ്പോൾ മുതൽ ശ്രദ്ധിക്കുവാ..

ഗ്ലോറി :മോളെ ഈ നാട്ടിൻപുറത്തു മാത്രം കണ്ടിട്ടുള്ള നീ ഈ നാട് വിട്ട് ഇടയ്ക്ക് ഒക്കെ ഒന്ന് പുറത്തേക്ക് ഒക്കെ ഒന്ന് ഇറങ്ങി നോക്ക് അപ്പോൾ കാണാം. നിനക്ക് ഇപ്പോൾ വീട്ടിൽ തനിയെ അല്ലേ.

ഗോപിക :അല്ല വലിയമ്മ ഉണ്ട്..

ഗ്ലോറി :അതല്ല കെട്ടിയോൻ നാട്ടിൽ ഇല്ലല്ലോ..

ഗോപിക :ഇല്ല..

ഗ്ലോറി :ശെരി നീ പബ്ലിൽ പോകുമോ ഒറ്റയ്ക്ക്...

ഗോപിക :പബ്ലോ...!

ഗ്ലോറി :അത് ആണ് ഇവിടെ നാട്ടിൽ മാത്രം നിന്നാൽ ഉള്ള കുഴപ്പം. നിന്റെ കെട്ടിയോൻ ഇല്ലാതെ ഒരു പാർട്ടിക്ക് എങ്കിലും നീ പോയിട്ടുണ്ടോ..

ഗോപിക :ഇല്ല...

ഗ്ലോറി :അവിടെ ഞാൻ പബ്ലിൽ പോകും വെള്ളമടിക്കും ഡാൻസ് കളിക്കും പാർട്ടിക്ക് പോകും പിന്നെ വേറെ പലതും..

ഗോപിക :നീ എന്താ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്...

ഗ്ലോറി :എന്റെ ഹസ്ബൻഡ് വളരെ ഓപ്പൺ ആണ്. പുള്ളിയുടെ ചിന്താഗതി അനുസരിച്ചു ഇഷ്ടം ഉള്ള ആളുടെ കൂടെ ഏന്തും ചെയ്യാം..

ഗോപിക :എന്നുവെച്ചാൽ...

ഗ്ലോറി :കറങ്ങാൻ പോകാം സിനിമയ്ക്ക് ബീച്ചിൽ പബ്ലിൽ..

ഗോപിക :ഓഫ്ഫ്ഫ്

ഗ്ലോറി :ഇഷ്ടം ആണെങ്കിൽ ഒരുമിച്ച് ഒരു മുറിയിൽ വരെ കിടന്നു ഉറങ്ങാം..

ഗോപിക :ചെയ്യ്... നീ എന്ത് വൃത്തികേട് ഒക്കെ ആണ് ഈ പറയുന്നത്..

ഗ്ലോറി :ഇതാണ് നമ്മുടെ നാടിന്റെ കുഴപ്പം. അതെ ഈ ഒരു കല്യാണ വ്യവസ്ഥ കേരളത്തിൽ മാത്രമേ ഉള്ളൂ. ഒരാൾക്ക് അയാളുടെ ഇഷ്ടം ആണ് ആരുടെ കൂടെ എങ്ങനെ എപ്പോൾ എന്നുള്ളത്.

ഗോപിക :എനിക്ക് എന്തോ നമ്മുടെ സംസ്കാരത്തിന് അത് യോജിക്കുന്നു എന്ന് എനിക്ക് തോന്നുന്നില്ല.

ഗ്ലോറി :സംസ്കാരം കോപ്പ് ആണും പെണ്ണും ഒരുമിച്ച് ഇരുന്നാൽ എന്തും മുണ്ട് കുത്തി ഉടുത്തു കുറെ എണ്ണം.

ഗോപിക : നീ നല്ല പോലെ മാറി മോളെ..

ശ്ലോനി :സത്യം എനിക്ക് ഈ നാട് വിട്ടപ്പോൾ ആണ് നമുക്ക് ഉള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം എല്ലാം മനസ്സിൽ ആയത്. നമുക്ക് നാണം തോന്നുന്ന പലതും സ്വാഭാവികം മാത്രം ആണ് മോളെ. അല്ല നിനക്ക് സ്വാപ് അറിയാമോ..

ഗോപിക :എന്തോന്ന്...

ശ്ലോനി :സ്വാപ്...

ഗോപിക :ഇല്ല അറിയില്ല..

ശ്ലോനി :ആദ്യം കേട്ടപ്പോൾ ഞാനും വാ പൊളിച്ചു ആണ് ഇരുന്നത് പക്ഷെ അനുഭവിച്ചാൽ എന്റെ മോളെ നീ സ്വർഗം കാണും..

ഗോപിക :വല്ല ലഹരി മരുന്ന് ആണോ..

ശ്ലോനി :ഒരു ലഹരി തന്നെ പക്ഷെ മരുന്നും അല്ല മദ്യവും അല്ല.

ഗോപിക :പിന്നെ....!

ശ്ലോനി :അതൊരു സെക്സ് റിലീഫ് കണ്ടന്റ് ആണ്..

ഗോപിക :അയ്യേ....

ശ്ലോനി :ഓഫ്ഫ് പിന്നെ നീ കെട്ടിയോന്റെ കൂടെ അതൊന്നും ചെയ്തിട്ടില്ലേ അയ്യേ എന്ന് പറയാൻ.

ഗോപിക :അതൊക്കെ പിന്നെ ദാമ്പത്യ ജീവിതത്തിൽ ഉള്ളത് അല്ലെല്ല...

ശ്ലോനി :ആ അത് ഒരു ഫാന്റസി ആയി ചെയ്യുമ്പോൾ അയ്യേ അല്ലെല്ല...

ഗോപിക :എന്ത് ഫാന്റസി...

ശ്ലോനി :പറയാം... നമ്മുടെ നാട്ടിൽ അത്ര സുലഭം അല്ല എന്നാലും ചില ഇടത് ഒക്കെ ഈ പരുപാടി ഉണ്ട്. ഇത് സ്വാപ് ആണ് മോളെ...

ഗോപിക :കുറെ നേരം ആയല്ലോ എന്താ സംഭവം...

ശ്ലോനി :ഇപ്പോൾ പബ്ലിൽ ഒക്കെ പോകുമ്പോൾ ഞാനും ഇച്ചായനും കൂടെ ആണ് പോകുന്നത്. ഞങ്ങളെ പോലെ അവിടെ വേറെയും ക്ഷിൾസ് വരും. സൊ ചിലരുമായി ഒരുപാട് മിക്കിൽ ആകും. സംസാരിച്ചു അവർ

നല്ല സേഫ് ആയിട്ടുള്ള ആൾക്കാർ ആണെന്ന് മനസ്സിൽ അയാൾ പങ്കാളികളെ പരസ്പരം മാറി സെക്സ് ചെയ്യും..

ഗോപിക :അയ്യേ എന്ന് വെച്ചാൽ ഭാര്യമാർ അന്യോന്യം മാറി ആണോ..

ഗ്ലോറി :അതെ...

ഗോപിക :നീ അങ്ങനെ ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ..

ഗോപികയുടെ ചോദ്യത്തിൽ നിന്നും അവൾക്ക് അത് അറിയാൻ ഉള്ള ക്യുറിയോസിറ്റി എത്ര മാത്രം ഉണ്ടെന്ന് മനസ്സിൽ ആയി.

ഗ്ലോറി :ഉണ്ട്...

ഗോപിക :ശരിക്കും....

ഗ്ലോറി :ശരിക്കും... ചെയ്തു

ഗോപിക :അപ്പോൾ ജോൺ ചേട്ടൻ..

ഗ്ലോറി :പുള്ളി അയാളുടെ വൈഫ് കൂടെ ചെയ്തു... സൊ രണ്ടു പേരും ഹാപ്പി...

ഗോപിക :അയ്യേ ഇതെന്തു സംസ്കാരം ആണ് നിനക്ക് ഇപ്പോൾ തീരെ നാണവും മാനവും ഇല്ല.

ഗ്ലോറി :ഈ പറഞ്ഞ രണ്ടും നമ്മൾ മനുഷ്യർ കണ്ട് പിടിച്ച ഓരോ വാക്കുകൾ ആണ് മോളെ. ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാട്ടെ നമ്മുടെ നാട്ടിൽ നമുക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ളത് പോലെ ജീവിക്കാൻ ഉള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം ഉണ്ട്.. അപ്പോൾ എന്തിനാ ഇങ്ങനെ ഞാൻ മിസ്റ്റർ പെർഫെക്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു ജീവിക്കണം. എന്റെ അഭിപ്രായം പറഞ്ഞാൽ എല്ലാ രുചിയും എല്ലാ സുഖവും എല്ലാം ഭൂമിയിൽ നമുക്ക് തന്നിട്ടുള്ളത് പരമാവധി എൻജോയ് ചെയ്യാൻ ആണ്.

ഗോപിക :എന്നാലും ഇത് ഇത്തിരി കൂടി പോയില്ലേ..

ഗ്ലോറി :ശരി നിന്റെ കെട്ടിയോൻ ഇപ്പോൾ ചെന്നെ അല്ലെ.

ഗോപിക :അതെ...

ഗ്ലോറി :നിനക്ക് വികാരം വന്നാൽ എന്ത് ചെയ്യും..

ഗോപിക :അത്...ഒന്ന് പോ പെണ്ണേ ചുമ്മാ..

ശ്ലോനി :നീ പറ..

ഗോപിക :സ്വയംഭോഗം ചെയ്യും..

ശ്ലോനി :ഇത് മറ്റൊരാൾ കൂടെ സേഫ് ആയിട്ട് ആയാലോ..

ഗോപിക :ഓ എനിക്ക് ഒന്നും തലയിൽ കേറുന്നില്ല മോളെ നിന്റെ പരിഷ്കാരം. എന്നാലും നീ ആളു നന്നായി മാറി ഞാൻ കരുതിയ പോലെ അല്ല.

ശ്ലോനി :ഒരിക്കലും അല്ല ജീവിക്കുമ്പോൾ നമ്മൾ ആയി തന്നെ ജീവിക്കുക. സത്യത്തിൽ അത് എനിക്ക് പഠിപ്പിച്ചു തന്നത് എന്റെ കെട്ടിയോൻ ആണ്.

ഗോപിക :ആഹാ നല്ല കെട്ടിയോൻ..

ശ്ലോനി :സെക്സ് ഫാന്റസി സൂപ്പർ ഫീലിംഗ് ആണ് മോളെ ഞാൻ കുറെ ആൾക്കാർ കൂടെ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്..

ഗോപിക :എടി നീ ചുമ്മാ ഇരിക്ക് അതൊക്കെ ഓരോ അസുഖം പിടിച്ചു വെക്കും..

ശ്ലോനി :സാധനത്തിൽ ഉറ ഇട്ട് കേറ്റിയാൽ മതി മോളെ ഒന്നും വരില്ല.

ഗോപിക :എന്ത്..

ശ്ലോനി :എടി കോണ്ടം..

ഗോപിക :ആഹ്ഹ കേട്ടിട്ടുണ്ട് കണ്ടിട്ടില്ല..

ശ്ലോനി :ഉം പല പല ഷ്ലൈവർ കിട്ടും ഇഷ്ടം ഉള്ളത് വാങ്ങി ഉപയോഗിക്കാം. ഒരു അസുഖവും പിടിക്കില്ല..

ഗോപിക അവളെ തന്നെ നോക്കി പറഞ്ഞു..

ഗോപിക :നീ ഭയങ്കരമാന ആളു..

ശ്ലോനി :എടി ഓരോ ആൾക്കാർക്കും ഓരോ സൈസ് ആണ് സാധനത്തിന് അത് കേറുമ്പോ സുഖവും അതുപോലെ തന്നെ.

ഗോപിക :ഉം കൊള്ളാം..

ശ്ലോനി :ചില ആൾക്കാർ അടിക്കുന്ന ഒഫ്ഫ്ഫ്ഫ് മോളെ ചിലപ്പോൾ രണ്ടും മൂന്നും തവണ ഒക്കെ വരും..

ഗോപിക :ശരിക്കും...

ശ്ലോനി :അതേടി... പിന്നെ വേറെ പലതും ഉണ്ട് ലെസ്ബിയൻ പിന്നെ ത്രീസം..

ഗോപിക :എന്ന് വെച്ചാൽ...

ശ്ലോനി :ലെസ്ബിയൻ പെണ്ണും പെണ്ണും തമ്മിൽ..ത്രീസം രണ്ടു ആണും ഒരു പെണ്ണും അല്ലെങ്കിൽ രണ്ടു പെണ്ണും ഒരു ആണും..

ഗോപിക :നീ ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ..

ശ്ലോനി :യെസ്..

ഗോപിക :രണ്ടു ആണിന്റെ കൂടെയോ...!

ശ്ലോനി :അതെ...

ഗോപിക :എടി അത് എങ്ങനെ... "?

ശ്ലോനി :പുള്ളിയുടെ കമ്പനിയിലെ പാർട്ണർ ഉണ്ട് അയാളുടെ കൂടെ അന്ന് ഇച്ചായനും ഞാനും പിന്നെ പുള്ളിക്കാരനും...

ഗോപിക :രണ്ടു പേരും ചെയ്തോ...

ശ്ലോനി :പിന്നെ ഉഴുതു മറിച്ചു എന്റെ പൂർ പാടം...

അത് കേട്ടപ്പോൾ ഗോപികയ്ക്ക് ചെറുതായി ഒരു തരിപ്പ് അടിവയറ്റിൽ ഉണ്ടായി. അന്ന് തിരികെ വീട്ടിലേക്ക് പോകുമ്പോൾ അവളുടെ മനസ്സിൽ ശ്ലോനി പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ ആയിരുന്നു ചിന്ത. അവൾക്ക് ശ്ലോനി പറയുന്നത് കേട്ടു വല്ലാതെ മൂഡ് ആയി. പിന്നെ ബാത്റൂമിൽ കയറി ഒരു ചെറിയ വിരൽ പ്രയോഗം നടത്തി തത്കാലം ഒരു ശാന്തത നേടി.

അടുത്ത ദിവസം ശ്ലോനി ഗോപികയുടെ വീട്ടിലേക്ക് വന്നു. വലിയമ്മയ്ക്ക് കുറച്ചു പ്രായം ഉള്ളത് കൊണ്ട് അവർ കൂടുതൽ സമയവും അവരുടെ റൂമിൽ തന്നെ ആയിരിക്കും.

ഗോപിക :ആഹാ വാ ഞാൻ ഇപ്പോൾ വിചാരിച്ചു ഉള്ളൂ നീ ഇങ്ങോട്ട് വന്നിരുന്നു എങ്കിൽ എന്ന്.

ശ്ലോനി :നീ മനസ്സിൽ കാണുമ്പോൾ ഞാൻ മാനത്തു കാണും. നീ വിചാരിച്ചു കഴിയും മുൻപ് ഞാൻ പെട്ടെന്ന് വന്നില്ലേ.

ഗോപിക :ഉം പിന്നെ കുടിക്കാൻ എന്താ വേണ്ടത്..

ശ്ലോനി :ഒന്ന് പോയെ പെണ്ണേ നമ്മൾ വരുമ്പോളും പോകുമ്പോളും ഇങ്ങനെ ഡ്രിങ്ക്സ് കുടിച്ച് ഇരുന്നാൽ വെറും അതിഥികൾ മാത്രം ആയി പോകും.

ഗോപിക :ശോ നമ്മുടെ ആ പഴയ സ്കൂൾ ജീവിതം എന്ത് രസമായിരുന്നു അല്ലേ.

ശ്ലോനി :പിന്നെ പറയാൻ ഉണ്ടോ..

ഗോപിക : അതൊന്നും ഇനി തിരിച്ചു കിട്ടില്ല അല്ലേ..

ശ്ലോനി :അത് കഴിഞ്ഞു പോയത് അല്ലേ എങ്ങനെ തിരിച്ചു കിട്ടാൻ. നമ്മൾ എപ്പോഴും മുൻപോട്ടു ഉള്ള കാര്യങ്ങൾ മാത്രം ചിന്തിക്കുക വെറുതെ പഴയ കാര്യങ്ങൾ ഓർത്താൽ അത് ഓർത്ത് ഇരിക്കാം.

ഗോപിക :ഉം..

ശ്ലോനി :ആ പിന്നെ നിന്റെ കെട്ടിയോൻ വിളിച്ചോ...

ഗോപിക :ആഹ്ഹ വിളിച്ചു..

ശ്ലോനി :ഒരു ദിവസം എത്ര തവണ വിളിക്കും..

ഗോപിക :അത് സമയം ഉള്ളപ്പോൾ ഒക്കെ വിളിക്കും. പിന്നെ നീ വന്നു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ നിന്നോട് ബഡായി അടിച്ചു ഇരുന്നു അതിനു ചെറിയ ഒരു കുറവ് വന്നു.

ശ്ലോനി :ആഹ അല്ല വിഡിയോ കാൾ ഒന്നും ചെയ്യാറില്ലെ പുള്ളി.

ഗോപിക :ഉണ്ട് ഇടയ്ക്ക്..

ശ്ലോനി :അപ്പോൾ ഡെയ്ലി വിഡിയോ കാൾ ഇല്ലേ.

ഗോപിക :ചെയ്യും...

ശ്ലോനി :അപ്പോൾ എന്താ പറയുക..

ഗോപിക :ദേവീ നീ ഇത് എങ്ങോട്ട് ആണ് വണ്ടി ഓടിച്ചു പോകുന്നത്...

ശ്ലോനി പെട്ടെന്ന് ഗോപികയുടെ കൈയിൽ കയറി പിടിച്ചു.

ശ്ലോനി :ആഹ്ഹ്ഹ് ഇന്നലെ ഞാൻ പറയുന്നത് കേട്ട് വന്നു വിരൽ ഇട്ടോ നീ.

ഗോപിക പെട്ടെന്ന് കൈ വെട്ടിച്ചു മാറ്റി.

ഗോപിക :ചീ നീ എപ്പോഴും ഇത് തന്നെ ആണോ ചിന്ത...

ശ്ലോനി :ഓഹ്ഹ്ഹ് പിന്നെ ഇത് എന്താ ആരും ചെയ്തത് ആണോ....?

ഗോപിക :ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് നീ എന്റെ കൂടെ ഇവിടെ തന്നെ നിൽക്കൂ എന്നിട്ട് ഞാൻ എവിടെ ഒക്കെ പോകുന്നു എന്തൊക്കെ ചെയ്യുന്നു എന്ന് കണ്ടു പിടിക്കൂ..

ശ്ലോനി പെട്ടെന്ന് അവളുടെ കവിളിൽ മെല്ലെ തലോടി. താൻ ഇത്രയും നാൾ കാണാത്ത ഒരു ശ്ലോനി മുഖം പെട്ടെന്ന് അവളിൽ ഗോപിക കണ്ടു.

ഗോപിക :ഓഹ്ഹ്ഹ് എന്താ പെണ്ണേ... എടി ശ്ലോനി.

ശ്ലോനി :പ്ലീസ് ഡി

ഗോപിക :എന്ത് നിനക്ക് ഇത് എന്ത്പറ്റി...?

ശ്ലോനി : എനിക്ക് എന്തോ പോലെ... ഞാൻ നിന്നോട് ചോദിച്ചാൽ എങ്ങനെ എടുക്കും എന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ല. നീ എന്റെ ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട് ആയത് കൊണ്ട് ചോദിക്കുവാൻ നമുക്ക് ലെസ്ബിയൻ ചെയ്യാം.

ഗോപിക :അയ്യേ ഒന്ന് പോയെ പെണ്ണേ ആവശ്യം ഇല്ലാത്ത ഓരോ കണ്ടു പിടുത്തം ആയിട്ട് ഇറങ്ങി കൊള്ളാം...

ശ്ലോനി :എടി നല്ല സുഖം ആണെടി നീ ഒന്ന് യെസ് പറ പ്ലീസ്.. നിന്നെ ഞാൻ സ്വർഗം കാണിക്കും എന്തായാലും നിന്റെ ഭർത്താവ് ഇവിടെ ഇല്ല നീ സ്വയം വിരൽ ഇട്ട് കളയുന്നതിലും ദേദം അല്ലെല്ലെ മറ്റൊരാൾ ഇട്ട് തെരുന്നത്. നിനക്ക് ചുമ്മാ കിടന്നു തെരാനു പറയുമോ.

ഗോപിക :നീ എന്താ ശ്ലോനി പറയുന്നത് കൊച്ചു കുട്ടികളെ പോലെ...

ശ്ലോനി :മോളെ ഇതൊക്കെ എല്ലാവും ചെയ്യുന്ന ആണെടി നമ്മുടെ നാട്ടിൽ ഇതൊക്കെ ഒരു പുതുമ ആണ്.

ഗ്ലോറി അവളുടെ കൈയിൽ കയറി പിടിച്ചു മെല്ലെ മുകളിലെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു. ഗോപിക ആകെ ഷോക്ക് ആയി പോയി.

ഗോപിക :ഗ്ലോറി ചുമ്മാ ഇരിക്ക് ശേ നിനക്ക് ഉള്ള ബോധം മൊത്തോം പോയോ...

ഗ്ലോറി :എടി പെണ്ണേ ഇതൊക്കെ ഒരു ഫീലിംഗ് ആണ് വാ ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം.

ഗ്ലോറി അവളെയും കൂട്ടി റൂമിലേക്ക് കയറി വാതിൽ അടച്ചു. എന്നിട്ട് ഗോപികയെ ഭിത്തിയിലേക്ക് ചാരി നിർത്തി അവളുടെ കവിളിൽ കൈ കൊണ്ട് മെല്ലെ തടവി കൊടുത്തു. ഗോപികയുടെ കണ്ണുകൾ ഗ്ലോറിയുടെ കണ്ണിൽ ഉടക്കി.

ഗോപിക :എടി.. ഞാൻ

ഗ്ലോറി :ശ് ശ്....

ഗോപിക പറയും മുൻപ് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഗ്ലോറിയുടെ വിരൽ പതിഞ്ഞു. മെല്ലെ അവളുടെ ചെറിയ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് ഗ്ലോറി ചുണ്ട് ചേർത്ത് മെല്ലെ ഗോപികയുടെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു. ഒരു നിമിഷം ഷോക്കേറ്റ പോലെ നിന്ന ഗോപിക ഗ്ലോറിയെ തെള്ളി മാറ്റാൻ നോക്കിയപ്പോൾ. ഗ്ലോറി ഒരു കൈ കൊണ്ട് സാരിയുടെ മുകളിൽ കൂടെ അവളുടെ കാലിന്റെ ഇടയിൽ കയറി പിടിച്ചു. പെട്ടന്ന് ഉണ്ടായ അങ്ങനെ ഒരു പ്രതികരണം ഗോപിക ഒട്ടും പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല. ഒരു നിമിഷം തന്റെ രഹസ്യ ഭാഗത്തു ഗ്ലോറിയുടെ കൈ കൊണ്ടപ്പോൾ ഗോപിക ഒരു നിമിഷം നിശ്ചലമായി. ആ സമയം മുതൽ എടുത്തു കൊണ്ട് ഗോപികയെ അവൾ ബെഡിലേക്ക് പിടിച്ചു കിടത്തി. ഒരു പാവക്കൂട്ടിയെ പോലെ അവൾ ബെഡിൽ വന്നു കിടന്നു. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിക്കുന്നതൊപ്പം തന്നെ ഗ്ലോറി അവളുടെ മുലയിലും കൈ കൊണ്ട് പിടിച്ചു തെരിച്ചു. ഗോപികയ്ക്ക് എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയാത്ത ഒരു അവസ്ഥ ആയിരുന്നു അപ്പോൾ. സത്യത്തിൽ തന്റെ ഭർത്താവിൽ നിന്നും കിട്ടുവാൻ ആഗ്രഹിച്ച ആ സുഖം തന്റെ കൂട്ടുകാരിയിൽ നിന്ന് കിട്ടുന്നത് പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി. ടി ഷർട്ട് ജീൻസ് പാന്റും ആയിരുന്നു ഗ്ലോറിയുടെ വേഷം. അവൾ അത് ഊരി വെറും ബ്രായും ഷെഡിയും മാത്രം ഇട്ട് കൊണ്ട് ബെഡിലേക്ക് കയറി എന്നിട്ട് ഗോപികയുടെ സാരി തലപ്പ് പിടിച്ചു മാറ്റി..

ഗ്ലോറി :നീ വീട്ടിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ എങ്കിലും ഇതൊക്കെ ഒന്ന് മാറ്റി വല്ല സിമ്പിൾ ഡ്രസ്സ് ഇടണം. ഇതൊക്കെ അഴിച്ചു എടുക്കാൻ തന്നെ സമയം വേണം.

ഗോപിക :എനിക്ക് സാരിയാണ് ഇഷ്ടം..

ഗ്ലോറി :നീ കാലത്ത് എഴുന്നേറ്റു കല്യാണത്തിന് ഒന്നും പോകുന്നില്ലല്ലോ പിന്നെന്താ..

ഗോപിക :ഉം

ഗ്ലോറി അവളുടെ സാരി മെല്ലെ അഴിച്ചു മാറ്റി. അവളെ തടയണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു എങ്കിലും എന്തോ മനസ്സിൽ അവളെ തടഞ്ഞു കൊണ്ട് ഇരുന്നു. തന്റെ കുട്ടുകാരിയിൽ നിന്നും ഒരിക്കലും താൻ പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത എന്തോ ഒന്ന് അവൾക്ക് കിട്ടാൻ പോകുന്നു എന്നൊരു തോന്നൽ. ഒടുവിൽ ബ്ലൗസും അടിച്ചുവാടയും മാത്രം ആയി ഗോപികയുടെ വേഷം. മെല്ലെ പാവായുടെ കെട്ട് വലിച്ചു അഴിച്ചു കൊണ്ട് ഗ്ലോറി അത് വലിച്ചു താഴ്ത്തി. അതോടെ ഗോപിക പാന്റി മാത്രം ആയി അടിയിൽ. നീലകളർ ബ്ലസ് ഹുക്കുകൾ എല്ലാം അവൾ നിമിഷ നേരം കൊണ്ട് ഉഴരി മാറ്റി. ഗ്ലോറിയിലെ കാമം അവൾ നേരിട്ട് കണ്ടു. ഒടുവിൽ ബ്രായും ഷെഡിയും അവശേഷിച്ചു. ഗോപികയുടെ മുകളിലേക്ക് കയറി കിടന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ മുഖം മുഴുവൻ ഗ്ലോറി ഉമ്മ വെച്ചു. അവളുടെ ഗോഷ്ടിയിൽ ഗോപിക മതി മറന്നു കിടന്നു കൊടുത്തു. ഗ്ലോറി അവളുടെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ചു ഉമ്മ വെക്കുമ്പോൾ വല്ലാതെ ഇക്കിളി പെട്ടിരുന്നു ഗോപിക. ഗ്ലോരിയുടെ ചുട്ട് നിശ്വാസം ഗോപികയുടെ മുഖത്തും കഴുത്തിലും എല്ലാം തട്ടി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു വീണ്ടും അവൾ ഗോപികയുടെ മുലകൾക്ക് മുകളിൽ പൂർണ്ണ ആധിപത്യം സ്ഥാപിച്ചു. ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ വിടർത്തി ഗോപികയുടെ ഇളം മുലകളെ ഗ്ലോറി സ്വതന്ത്രം ആക്കി. രണ്ടു കൈകളും ഉപയോഗിച്ച് ആ മാംസ ഗോളങ്ങളെ ഞെക്കി പിഴിയുകയും അതിന്റെ നിപ്പിൾ മാറി മാറി നാവ് കൊണ്ട് നക്കുകയും ചെയ്തു...

ഗോപിക :ഉഹ്ഹ്ഹ്...

ഗോപികയുടെ വായിൽ നിന്നും ചെറിയൊരു കിളിനാദം പുറത്തേക്ക് വന്നപ്പോൾ ഗ്ലോറി കൂടുതൽ ആവേശത്താൽ ചെയ്യുവാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ഇളം ശരീരത്തിൽ ഗ്ലോറി കുസൃതികൾ കാണിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. ഒടുവിൽ ഗ്ലോരിയും സ്വയം ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ മാറ്റി അവളുടെ ചക്ക മുലകളെ പുറത്ത് എടുത്തു. ഗോപിക അത് കണ്ടു തന്റേത് ഗ്ലോരിയുടെ വെച്ച് നോക്കുമ്പോൾ ഒന്നും തന്നെ ഇല്ല.

ഗ്ലോറി :എന്താ നീ എന്റെ മുലയിൽ തന്നെ നോക്കുന്നത്..

ഗോപിക :ഹേയ് നിന്റെ ഇത്ര വലുത് ആയത് നോക്കിയതാ..

ഗ്ലോറി :അത് ഞാൻ മാത്രം അല്ല കുറെ പേർ പിടിച്ചു പിടിച്ചു വലുതായത് ആണ് മോളെ.

ഗോപിക :ആരു..

ഗ്ലോറി :അത് കുറെ പേർ ഉണ്ട് കൂടുതലും ഇച്ചായന്റെ കുട്ടുകാർ തന്നെ..

ഗോപിക :പുള്ളിക്ക് അതിൽ വിഷമം ഒന്നും ഇല്ലേ..

ഗ്ലോറി :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ പുള്ളി അങ്ങനെ ഒരു സ്വഭാവം അല്ല. എല്ലാം അതിന്റെതായ രീതിയിൽ മാത്രം എടുക്കും. നിനക്ക് അറിയോ ഇച്ചായന്റെ മിക്ക ഫ്രണ്ട്സും എന്നേ ചെയ്തിട്ടുണ്ട് എന്തിന് ഒരേ നൂമിൽ വെച്ച് തന്നെ. ഇച്ചായൻ അയാളുടെ ഭാര്യയെ ചെയ്യുമ്പോൾ അയാൾ എന്നെ ചെയ്യും. മൈൻഡ് ഓപ്പൺ ആണെങ്കിൽ കുഴപ്പമില്ല പെണ്ണേ..

ഗോപിക :ശോ...

ഗ്ലോറി :അല്ല നിന്റെ ഭർത്താവ് ആയിരുന്നു എങ്കിൽ അങ്ങനെ ചെയ്യോ..

ഗോപിക :ഹേയ് ഏട്ടന് അതൊന്നും പിടിക്കില്ല.

ഗ്ലോറി :പോട്ടെ നിനക്ക് ഇഷ്ടം ആണോ..

ഗോപിക :ഏട്ടന് ഇഷ്ടം ഇല്ലാത്തത് ഒന്നും എനിക്കും ഇഷ്ടം അല്ല..

ഗ്ലോറി :അപ്പോൾ ഏട്ടന് അത് ഇഷ്ടം ആണെങ്കിലോ...

ഗോപിക :ഇല്ല അങ്ങനെ ഒന്നും ഏട്ടന് ഇഷ്ടം ആകില്ല.

ഗ്ലോറി :ശെരി ഞാൻ പറയുന്നത് ഏട്ടന് ഇഷ്ടം ആണെങ്കിൽ നീ ഇഷ്ടം കാണിക്കുമോ..

ഗോപിക :അത്... അത്

ഗ്ലോറി :പറ പെണ്ണേ..

ഗോപിക :അയ്യേ വേണ്ട... അതൊക്കെ മോശം അല്ലേ..

ഗ്ലോറി :എന്ത് മോശം പാർട്ണർ എന്നൊക്കെ പറയുന്നത് പരസ്പരം മനസ്സിൽ ഉള്ളത് കാണാനും അത് അനുസരിച്ചു പ്രവർത്തിക്കാനും കഴിയണം.

ഗോപിക :ഉം..

ഗ്ലോറി :നിന്റെ ഏട്ടന് ഇഷ്ടം ആണെങ്കിൽ നിനക്ക് ഇഷ്ടം ആണോ മറ്റൊരാൾ കൂടെ കിടക്കാൻ...

ഗ്ലോറി പറയുന്ന ഓരോ വാക്കുകൾ അവളുടെ ഹൃദയത്തിൽ തറച്ചു കയറും പോലെ തോന്നി. പക്ഷേ അതൊന്നും ഗ്ലോറി കാര്യം ആക്കിയില്ല അവളെ മുഡ് ആക്കാൻ ആയി അവൾ തുടർന്നു.

ഗ്ലോറി :പറ പെണ്ണേ...

ഗോപിക :ചുമ്മാ ഇരിക്ക് ഗ്ലോറി കഷ്ടം ഉണ്ട് കേട്ടോ..

ഗ്ലോറി :ഓഫ്ഫ് പിന്നെ ശീലവതി വന്നിരിക്കുന്നു.

എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവളുടെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ മുഖത്ത് മുഴുവൻ ഉമ്മവെക്കാൻ തുടങ്ങി. ചുംബനം പിന്നെ മെല്ലെ മെല്ലെ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചവി വലിക്കും പോലെ ആയി. ഗ്ലോറി അവളുടെ നാക്ക് ഗോപികയുടെ വായിലേക്ക് തെള്ളി കൊടുത്തു. മടിച്ചു കൊണ്ട് ആണെങ്കിലും അവൾ ഗ്ലോറിയുടെ നാവിനെ വായിൽ സ്വീകരിച്ചു. മെല്ലെ മെല്ലെ അവൾ ഗോപികയിൽ നിന്ന് മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റു ഇരുന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ ഷെഡിയെ വലിച്ചു താഴ്ത്തി. സത്യത്തിൽ ആ പ്രവർത്തി അവൾക്ക് വല്ലാതെ നാണം കൊണ്ടു. കുറ്റാരോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ അവളുടെ യോനി ഗ്ലോറി കണ്ടു.

ഗ്ലോറി :കൊള്ളാം എടി പെണ്ണേ ഇതൊക്കെ വെട്ടി കള എന്നാലേ കാണാൻ ഒരു ഷേല് കാണൂ.

ഗോപിക :ഓഹ്ഹ്..

ഗ്ലോറി മെല്ലെ ഗോപികയുടെ കാലുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും പൊളിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ യോനിയിൽ മെല്ലെ വിരൽ കൊണ്ട് തൊട്ടു. ഗോപികയ്ക്ക് ഉള്ളിൽ കൂടി ഒരു മിന്നൽ അടിച്ചത് പോലെ ആയിരുന്നു. തന്റെ സ്വകാര്യ ഭാഗത്ത് ഗ്ലോറി തൊട്ടപ്പോൾ ഗോപികയുടെ ശരീരം ചൂടുപിടിച്ചു വിറയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഗ്ലോറി :നീ എന്താടി കിടന്നു വിറയ്ക്കുന്നത്...

ഗോപിക :ആവോ വല്ലാത്ത പോലെ എനിക്ക് എന്തോ...

ഗ്ലോറി :ആഹ് മനസ്സിൽ ആയി കെട്ടിയോൻ അടുത്ത് ഇല്ലാത്തതിന്റെ കുഴപ്പം ആണ് മോളെ ഞാൻ നിന്റെ അപ്പത്തിൽ തൊട്ടപ്പോൾ നിനക്ക് വിറയൽ പിടിക്കാൻ കാരണം.

ഗോപിക :ഉം.

ഗ്ലോറി മെല്ലെ അവളുടെ കാലുകൾ നന്നായി പൊളിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട്. അവളുടെ കത്തിൽ മെല്ലെ വിരൽ കൊണ്ട് തൊട്ടു. രണ്ടു കൈ ഉപയോഗിച്ച് അതിന്റെ ചർമം ചെറുതായി പിടിച്ചു അകത്തി നോക്കി.

ഗ്ലോറി :ഇതിൽ ഒരുപാട് ഒന്നും അവൻ കേറി ഇല്ലെന്ന് തോന്നുന്നു കണ്ടിട്ട്.

ഗോപിക പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത ഒന്ന് ആയിരുന്നു പിന്നെ അവിടെ നടന്നത്. അവൾ ഗോപികയുടെ യോനിയിൽ നാവ് കൊണ്ട് നക്കി.ഗോപികയുടെ സർവ്വ നിയന്ത്രണവും പോകും എന്ന വിധം ആയി. അവൾ മെല്ലെ അരക്കെട്ട് പൊന്തിച്ചു പോയി.

ഗ്ലോറി :ഉം സുഖം കിട്ടുന്നുണ്ട് അല്ലെ..

ഗ്ലോറിയുടെ നാവിന്റെ അരം അവളുടെ പൂർ ഇതളിൽ കൊള്ളുമ്പോൾ ഗോപിക സ്വയം കൈകൾ തലയിൽ വെച്ച് കിടന്നു പുളഞ്ഞു. ആദ്യം പയ്യെ പയ്യെ തുടങ്ങിയ നക്കൽ പിന്നെ അവളുടെ കന്ന് മണികൾ പൊളിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് അതിനുള്ളിലേക്ക് നാവ് കയറ്റി കറക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഗോപിക :ഉഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ഗ്ലോറി ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്

ഗ്ലോറി :എന്താടി നിനക്ക് കഴയ്ക്കുന്നോ..

ഗോപിക :ഉം ഉഫ്ഫ്ഫ് ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്.

ഗ്ലോറി നാവിൻ പുറമെ അവളുടെ വിരലും കൂടി അതിനുള്ളിൽ കയറ്റി വിട്ടു. ഗോപിക പെട്ടന്ന് നടു ഒന്ന് പൊന്തിച്ചു പോയി...

ഗോപിക :ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്.

ഗ്ലോറി :എടി നിന്റെ അപ്പം തിന്നാൻ നല്ല രുചി ഉണ്ട്. എന്നാലും ഈ തുള്ളിയിൽ മാത്രം കയറിയ നിന്റെ കെട്ടിയോന്റെ കുണ്ണ ഭാഗ്യം. അതൊന്ന് കിട്ടിയിരുന്നെങ്കിൽ ഞാൻ വായിലിട്ടു ചപ്പിയേനെ.

ഗോപിക പെട്ടന്ന് ഗ്ലോറിയെ നോക്കി..

ഗ്ലോറി :എന്തെ നിനക്ക് കുഴപ്പം ഉണ്ടോ അതിനു..

ഗോപിക :അത് എന്തിനാ അങ്ങനെ ഒക്കെ പറയുന്നത്.

ഗ്ലോറി :പകരത്തിനു എന്റെ കെട്ടിയോന്റെ കുണ്ണ നീ ഊമ്പിക്കൊ..

ഗോപിക :ശെയ് വൃത്തികേട്...

ഗ്ലോറി :അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ നമ്മൾ ഈ കാണിക്കുന്നത് എല്ലാം വൃത്തികേട് അല്ലേ..

ഗോപികയുടെ പുറിലേക്ക് ഗ്ലോറി അടുത്ത വിരലും കയറ്റി വെച്ച് കൊണ്ട് ഇളക്കി കൊടുത്തു. ലൈംഗികതയുടെ പുതിയ തലങ്ങൾ അവളെ വല്ലാതെ മത്തു പിടിപ്പിച്ചു. ഗോപികയുടെ പുറിൽ ഗ്ലോറിയുടെ രണ്ടു വിരലുകൾ പാഞ്ഞു പാഞ്ഞു കയറി കൊണ്ടു ഇരുന്നു. ഗോപിക അതിനൊപ്പം കിടന്നു ഞെളി പിരി കൊണ്ടു. ഒടുവിൽ അവൾക്ക് വരുമെന്ന് മനസ്സിൽ ആക്കി ഗ്ലോറി കൈ പണി നിർത്തി. ഗോപിക അപ്പോഴേക്കും തളർന്നു പോയി. ഗ്ലോറി ബെഡിൽ എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് കൊണ്ട് അവളുടെ ഷെഡിയും ബ്രായും അഴിച്ചു മാറ്റി കൊണ്ടു ബെഡിൽ ഗോപികയോട് ഒപ്പം ചേർന്ന് കിടന്നു. അവളുടെ പൂർ പൂർണമായും ഷേവ് ചെയ്തു മിനുക്കി വെച്ചിരിക്ക ആണ്. ഗ്ലോറി അവളുടെ കൈ പിടിച്ചു സ്വന്തം കാലിന്റെ ഇടയിലേക്ക് വെച്ച്.

ഗ്ലോറി :എനിക്കും കൂടി തടവി താടി മോളെ.

ഗോപിക വിരൽ ഉപയോഗിച്ച് അവളുടെ യോനിയിൽ മെല്ലെ തടവി കൊടുത്തു. എന്നിട്ട് മെല്ലെ വിരൽ കയറ്റി. ഗ്ലോറി അപ്പോൾ ബെഡിൽ ചെരിഞ്ഞു കിടന്നു കൊണ്ടു ഗോപികയുടെ യോനിയ്ക്കും വിരൽ ഇട്ട് കൊടുത്തു. ഇരുവരും പരസ്പരം മത്സരിച്ചു വിരൽ ഇട്ടു. കുറച്ചു നേരത്തെ കഷ്ടപ്പാടിൽ ഗോപികയ്ക്ക് ആദ്യം വെടി പൊട്ടി. തൊട്ട് പിറകെ ഗ്ലോറിക്കും പോയി. അവർ പരസ്പരം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു. ഗ്ലോറി ഗോപികയിൽ കൊണ്ടു വന്നത് നല്ലൊരു മാറ്റം ആയിരുന്നു. ഗ്ലോറിയുടെ ഇടപെടൽ അവളുടെ ജീവിതത്തിൽ വളരെ മാറ്റങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കി. അരുണുമായി ഗോപിക കാൾ ചെയ്യുന്നത് കുറഞ്ഞു വന്നു. കൂടുതൽ നേരവും ഗ്ലോറി കൂടെ ആയി. സമയം കിട്ടുമ്പോൾ അവർ പലപ്പോഴും അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. ലോക് ഡൌൺ ദിവസങ്ങൾ ഗോപികയ്ക്ക് കൂടുതൽ എൻജോയ്മെന്റ് ആക്കി മുൻപോട്ടു നീങ്ങി. അവർ പലപ്പോഴും ഗോപികയുടെ വീട്ടിൽ വെച്ച് ലെസ്ബിയൻ ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. ഗോപികയെ ഷോർട്ട് ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇട്ടു പഠിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ നാളുകൾ മെല്ലെ മെല്ലെ നീങ്ങി ഇടയ്ക്ക് ഇളവുകൾ വന്നു തുടങ്ങിയതോടെ സത്യവാൻ ഉപയോഗിച്ച് പുറത്തേക്ക് ഒക്കെ പോകുവാൻ കഴിയും എന്നായി. ഗ്ലോറി ഹാസബൻഡ് വീട്ടിൽ ഇല്ലാത്തപ്പോൾ ഗ്ലോറിയുടെ വീട്ടിൽ വെച്ചും അവർ ലെസ്ബിയൻ ചെയ്തു. ഒരു ദിവസം രാവിലെ ഗോപിക ഗ്ലോറിയെ കാണാൻ ആയി പോയപ്പോൾ ഫ്രണ്ട് ഡോർ പകുതി ചാരി കിടക്കുക ആയിരുന്നു. ഗ്ലോറിയെ കാണാത്തതു കൊണ്ട് നേരെ കിഴങ്ങിലേക്ക് ആണ് പിന്നെ പോയത് എന്നാൽ അവിടെയും ആരെയും കണ്ടില്ല. മുകളിലത്തെ മുറിയിൽ കാണും എന്ന് കരുതി അവൾ നേരെ മുകളിലേക്ക് നടന്നു. മുറിയുടെ പുറത്ത് എത്തിയപ്പോൾ ഗ്ലോറിയുടെ തൈരക്കവും മുള്ളലും നന്നായി കേൾക്കാമായിരുന്നു. ഗോപിക എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയാതെ പുറത്ത് തന്നെ നിന്നു മെല്ലെ ചാരി കിടന്ന ഡോർ തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ. ഗ്ലോറിയും അവളുടെ ഹസ്ബൻഡും ഒരു ബെഡിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് ലൈംഗിക ബന്ധനം നടത്തി കൊണ്ട് ഇരിക്കുക ആണ്. ഗ്ലോറിയെ മലർത്തി കിടത്തി മിഷണറി പൊസിഷനിൽ അടിച്ചു കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നത്. ഒരു നിമിഷം ഗോപിക അത് നോക്കി നിന്ന് പോയി ജോൺ ചേട്ടന്റെ സാധനം ഗ്ലോറിയുടെ യോനിയിൽ കയറി പൊകുന്ന കാഴ്ച അവൾ നോക്കി നിന്ന് കണ്ടു. ശരിക്കും അപ്പോൾ ആണ് ജോണിന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ അവൾ പച്ചയ്ക്ക് കണ്ടത്. ശരീരം മുഴുവൻ മസിൽ ഉള്ള അയാളുടെ ലിംഗം അസാമാന്യ വലിപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നു. അതിന്റെ കുറച്ചു ഭാഗം മാത്രമേ അവൾ കാണുന്നുള്ളൂ ഇടയ്ക്ക് ഇടയ്ക്ക് അത് പുറത്തേക്ക് വന്നു അകത്തേക്ക് കയറുമ്പോൾ മനസ്സിൽ ആകും അതിന്റെ വലിപ്പം. പെട്ടന്ന് ഗോപികയുടെ കൈയിൽ നിന്നും അവളുടെ ഫോൺ താഴേക്ക് വീണു. ഗോപിക പെട്ടന്ന് കണ്ണുകൾ രണ്ടും അടച്ചു പോയി. താൻ പിടിക്കപ്പെട്ടു നാണക്കേട് ആയി എന്ന് മനസ്സിൽ ആയി. ഫോൺ വീഴുന്ന ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ കളി നിർത്തി കൊണ്ട് ഗ്ലോറിയും ജോൺ ചേട്ടനും തിരിഞ്ഞു നോക്കി. എന്നിട്ട് ഒറ്റ ചിരി ആയിരുന്നു.

ഗ്ലോറി :ആഹാ ആരും അറിയാതെ ഒളിഞ്ഞു കാണുവാനല്ലേ...

ഗോപിക സ്വയം ഇല്ലാതായി പോയി എന്നപോലെ ആയി. അവൾ പെട്ടന്ന് തിരിഞ്ഞു നിന്നു.

ഗോപിക :സോറി ഞാൻ കണ്ടില്ല..

ഗ്ലോറി :നമ്മൾ തമ്മിൽ അതിന്റെ കാര്യം ഉണ്ടോ മോളെ നീ ഇങ്ങ് വാ.

ഗോപിക :ഞാൻ പിന്നെ വരാം..

ഗ്ലോറി :ഹേയ്. നാണിക്കേണ്ട നീ ഇങ്ങ് വാ ഇച്ചായന് അങ്ങനെ ഒന്നും തോന്നില്ല ഇല്ലേ ഇച്ചായ.

ജോണി :ഹേയ് എനിക്ക് എന്ത് തോന്നാൻ..

ഗ്ലോറി :ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് കഴിയും വരെ നീ ഇവിടെ ഇരുന്നു കളി കണ്ടോ..

ഗോപിക :ഇല്ല ഞാൻ പിന്നെ വരാമെഡി..

ഗ്ലോറി :ശെരി നീ തിരിഞ്ഞു നിൽക്കാതെ ഇങ്ങോട്ട് ഒന്ന് നോക്കിയേ.

ഗോപിക തിരിഞ്ഞപ്പോൾ ബെഡിൽ മുട്ടിൽ നിൽക്കുന്ന ജോണിനെ കണ്ടു അയാളുടെ ഞരമ്പ് പിടഞ്ഞു കിടക്കുന്ന കൊഴുത്ത ലിംഗം കണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണ് തെളളി പോയി. അതിന്റെ അഗ്രത്തു നിന്നും പ്രീകം ഇറ്റ് ഇറ്റ് വീഴുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഗോപികയ്ക്ക് കാലിന്റെ ഇടയിൽ ഒരു തരിപ്പ് ഉണ്ടായി. അവൾ പെട്ടെന്ന് സ്ഥലം കാലിയാക്കി പുറത്തേക്ക് നടന്നു. അവർ രണ്ട് പേരും മാറി മാറി വിളിച്ചെങ്കിലും ഗോപിക നിന്നില്ല. അവൾ പോയി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അതോർത്തു അവർ രണ്ടു പേരും ചിരിച്ചു.

ഗ്ലോറി :അവൾ തന്നി നാട്ടിൻപുറത്ത്കാരി പെണ്ണ് ആണ് അതുകൊണ്ട് ഇതൊക്കെ കണ്ടാൽ അവൾ ഓടും...

ജോൺ :ആഹ്ഹ കുഴപ്പമില്ല പക്ഷേ നിന്റെ കുട്ടുകാരി കിടിലം ഒരു ചരക്ക് ആണ്.

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല അവൾ അങ്ങനെ ആണ്...

ജോൺ :നീ വചിരിച്ചാൽ എല്ലാം മാറ്റി എടുക്കാം എന്നല്ലേ ഉള്ളൂ.

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ്ഹ് അപ്പോൾ അതാണ് കാര്യം ശെരി നോക്കട്ടെ.

ഗോപിക നേരെ ഓടി വന്നു വീട്ടിലേക്ക് കയറി അവളുടെ കൈകൾ വല്ലാതെ വിറ കൊണ്ടു. മനസ്സിൽ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു "ശേ നാണക്കേട് ആയി " എന്നാലും അവർ എന്ത് കരുതി കാണും. പെട്ടെന്ന് അവൾ അയാളുടെ ലൈംഗിക അവയവത്തിന്റെ രൂപം മനസ്സിലേക്ക് കയറി വന്നു. "ഓഹ്ഹ് എന്ത് വലിപ്പം ആണ് അത് കാണുമ്പോ തന്നെ ഒരു പെരുപ്പ് " ഗോപിക അറിയാതെ അവളുടെ കാലിന്റെ ഇടയിൽ കൈവെച്ചു പോയി. എന്തോ ഒന്നിനും പറ്റാത്ത ഒരു അവസ്ഥ വിരൽ ഇടാതെ രെക്ഷ ഇല്ലെന്നു മനസ്സിൽ ആയി. മെല്ലെ റൂമിലേക്ക് കയറി ഗോപിക ഡോർ ചാരി ഇട്ടു.എന്നിട്ട് ഡ്രസ്സ് എല്ലാം ഉഴരി പൂർണ്ണമായും നഗ്ന ആയി. ശേഷം പിറകിൽ പിന്നി ഇട്ട മുടി മുൻപിലേക്ക് എടുത്തു ഇട്ട് കൊണ്ട് കണ്ണാടിയുടെ മുൻപിൽ പോയി നിന്നു കൊണ്ട് തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും നോക്കി. വസ്ത്രങ്ങൾ ഇല്ലാതെ ഉള്ള അവളുടെ ശരീര ഭംഗി വല്ലാതെ ആസ്വദിച്ചു. മെല്ലെ കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി കൊണ്ടു സ്വയം മുലകൾ തെരികുകയും നിപ്പിൾ വായിൽ കയറ്റി വെച്ച് കുടിക്കുകയും ചെയ്തു. തന്റെ പ്രതിബിംബം കണ്ണാടിയിൽ കാണുമ്പോൾ എന്തോ അവളിൽ വല്ലാത്ത ലജ്ജയും വികാരവും തോന്നി. മെല്ലെ കാലുകൾ അല്പം ചെരിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ടു യോനി കണ്ണാടിയുടെ മുന്നിൽ പ്രദർശിപ്പിച്ചു. കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി കൊണ്ട് അവൾ സ്വയം ഭോഗം ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അവൾക്ക്

എന്തോ നല്ല മുഖ് ആയത് കൊണ്ട് വിരൽ വേഗം വേഗം കയറ്റി ഇറക്കി സുഖം കണ്ടെത്തി. അവളുടെ കണ്ണുകൾ സുഖത്താൽ പാതി അടഞ്ഞു. അവളുടെ കണ്ണുകൾ അറിയാതെ സ്വന്തം കല്യാണ ഫോട്ടോയിൽ പതിച്ചു. അറിയാതെ അവൾ പയ്യെ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി..

ഗോപിക :വാ അരുൺ എനിക്ക് നീ ഇല്ലാതെ പറ്റുന്നില്ലടാ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഫ്ലീസ് വാടാ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

കാമം തലയ്ക്ക് പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ വിരൽ പ്രയോഗം കൂടുതൽ വേഗത്തിൽ ആക്കി. ജോണിന് കൊഴുത്ത ദണ്ഡ് അവളുടെ മനസ്സിലേക്ക് പെട്ടന്ന് കയറി വന്നു.അതികം സമയം എടുക്കാതെ അവളുടെ യോനി ശർദ്ധിച്ചു. കൊഴുത്ത വെള്ളം തുടയിൽ കുടി ഒലിച്ചു ഇറങ്ങി. ശരീരം ആകെ തളർന്നു അവൾ നേരെ ബാത്റൂമിൽ കയറി ഒന്ന് കുളിച്ചു തിരിച്ചു വന്നപ്പോൾ ഗ്ലോറി ബെഡിൽ ഇരിക്കുന്നു..

ഗ്ലോറി :കഴിഞ്ഞാ കലാപരിപാടി...

ഗോപിക :എന്ത് കലാപരിപാടി....!

ഗ്ലോറി :മോളെ ഞാൻ എത്ര കണ്ടിരിക്കുന്നു ഇത്.. എന്റെ കെട്ടിയോന്റെ സാധനം ആയിരുന്നോ ഇന്ന് നിന്റെ സ്വപ്നത്തിൽ സകലനം ചെയ്യിച്ചത്..

ഗോപിക :ഒന്ന് പോടീ ചുമ്മാ...

ഗ്ലോറി :ശെരി എന്നാൽ നീ സത്യം ചെയ്ത് എന്നോട്.

ഗോപിക :എന്ത് സത്യം...!

ഗ്ലോറി :ഇപ്പോൾ വന്നു നീ വിരൽ ഇട്ടില്ലെന്ന്..

ഗോപിക :പിന്നെ ഒന്ന് പോയെ...

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ്ഹ് അപ്പോൾ വിരൽ കയറി ചുമ്മാ കിടന്നു ഉരുളണ്ട മോളെ. പോട്ടെ എത്ര തവണ ഇട്ടു...

ഗോപിക :എന്ത്..

ഗ്ലോറി :എനിക്ക് ദേഷ്യം വരുന്നുണ്ട് കേട്ടോ ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ.. അല്ലെങ്കിൽ നിന്റെ സാധനം ഒന്ന് കാണിക്കു നീ ഇട്ടില്ലെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ ഞാൻ പറയാം.

ഗോപിക :അയ്യേ ഒന്ന് പോയെ പെണ്ണേ...

ശ്ലോനി :എന്നാൽ പറ..

ഗോപിക :ഉം ഒരു തവണ..

ശ്ലോനി :കൊച്ചു കള്ളി...

ഗോപിക :ദേ ചോദിച്ചു അവസാനം ആളെ വടി ആക്കല്ലേ കേട്ടോ...

ശ്ലോനി :ഹേയ് ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞത് ആണെടി. പിന്നെ നീ ഇവിടെ എന്താ കറി വെച്ചത്.

ഗോപിക :എന്തെ..

ശ്ലോനി :അവിടെ ഞാൻ ചപ്പാത്തി മാത്രം ഉണ്ടാക്കിയുള്ളൂ അതിയാൻ എന്നേ എന്തെങ്കിലും വയ്ക്കാൻ ഉള്ള സമയം തരണ്ടേ രാവിലെ മുതൽ എന്റെ മുതുകത്തു ആണ്.

ഗോപിക :ആഹ്ഹ കൊള്ളാം... വാ ഞാൻ തരാം എടുത്തു. മീൻ കറി മതിയോ....!

ശ്ലോനി :നിനക്ക് മീൻ എവിടെ നിന്ന് കിട്ടി...

ഗോപിക :പുഴ മീൻ ആടി അരുൺ ഏട്ടനെ അറിയാവുന്ന ഒരു ചേട്ടൻ കൊണ്ടു തന്നത് ആണ്. പുള്ളി വിളിച്ചു പറഞ്ഞു പുഴ മീൻ കിട്ടിയാൽ കുറച്ചു കൊണ്ടു കൊടുക്കണം എന്ന്. അയാൾ വല വീശി മീൻ പിടിക്കും...

ശ്ലോനി :ആഹാ പുഴ മീൻ എത്ര നാളായി മോളെ കഴിച്ചിട്ട് നീ വാ കേട്ടപ്പോളെ വിശക്കുന്നു.

ഗോപിക അവളെയും കൊണ്ടു കിച്ചണിൻ പോയി കറി എടുത്തു കൊടുത്തു വിട്ടു. ദിവസങ്ങൾ മെല്ലെ നീങ്ങി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു.. അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം ശ്ലോനിയുടെ ഹസ്ബൻഡ് വീട്ടിൽ ഇല്ലാത്ത ദിവസം ഗോപികയും ശ്ലോനിയും കൂടി ലെസ്ബിയൻ ചെയ്യുക ആയിരുന്നു. പൂർണ്ണ നഗ്നരായ രണ്ട് പേരും കാമത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ ജോൺ വീട്ടിലേക്ക് തിരികെ വന്നു. അയാൾ വന്നത് ഒന്നും രണ്ടു പേരും അറിഞ്ഞില്ല ഗോപികയെ കാല് പൊളിച്ചു പൂറ് ചപ്പി കൊടുക്കുക ആയിരുന്നു ശ്ലോനി. അവൾ കണ്ണടച്ച് സുഖിച്ചു കിടക്കുമ്പോൾ ജോൺ വീട്ടിലേക്ക് കയറി വന്നത്. തെരക്കവും മുളക്കവും കേട്ടപ്പോൾ അയാൾക്ക് കാര്യം മനസ്സിൽ ആയി. അയാൾ വേഗം തന്നെ താഴത്തെ ബെഡ്റൂമിൽ പോയി ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ചേഞ്ച് ചെയ്തു ഒരു ടവൽ മാത്രം ചുറ്റി വന്നു. എന്നിട്ട് മെയിൻ ഡോർ ക്ലോസ് ചെയ്തു നേരെ മുകളിലത്തെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്ന് ബെഡ് റൂമിലേക്ക് കയറിയതും ഗോപിക കണ്ണ് തുറന്നു നോക്കിയതും ഒരുപോലെ ആയിരുന്നു. പെട്ടന്ന് അവൾ ബെഡ്ഷീറ്റ് എടുത്തു മാറു മറച്ചു പിടിച്ചു. ശ്ലോനി തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ ജോൺ..

ശ്ലോനി :ദേ ആരെയോ കാണാൻ ഉണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്..

ജോൺ :ഓഫ്ഫ്ഫ് അവൻ രാവിലെ ഏതോ ക്ലയന്റ്നെ കാണാൻ പോയി അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ അവിടെ എല്ലാർക്കും പോസിറ്റീവ് ആയിരുന്നു ഇപ്പോൾ അവനും ക്യാറന്റൻ ഇരിക്കണമ്..

ഗ്ലോറി :അത് കൊള്ളാം ഇത് കാരണം മനുഷ്യന് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങേണ്ടി വരില്ലല്ലോ.

ജോൺ :അല്ല ഗോപിക എന്താ പേടിച്ചു ഇരിക്കുന്നത്.

ഗ്ലോറി :അത് ഇച്ചായനെ കണ്ടു കൊണ്ടുള്ള നാണക്കേട് ആണ്.

ജോൺ :എന്താ ഗോപിക ഇതൊക്കെ ഇങ്ങനെ സീരിയസ് ആയി എടുക്കണോ...

ഗോപിക :പ്ലീസ് എനിക്ക് പോകണം ജോൺ ഒന്ന് പുറത്ത് നിൽക്കൂ..

ജോൺ :ഓക്കേ ഞാൻ പുറത്ത് നിൽക്കാം

ഗ്ലോറി :ഹേയ് ഇച്ചായൻ എന്തിനാ പുറത്ത് നിൽക്കുന്നത്. ഇവൾ ചുമ്മാ പറഞ്ഞത് ആണ്.

ഗോപിക :ഗ്ലോറി പ്ലീസ്...

ഗ്ലോറി :ഓഫ്ഫ്ഫ് പിന്നെ എന്റെ മോളെ അന്ന് നീ ഏട്ടന്റെ സാധനം ആലോചിച്ചു വിരൽ ഇട്ട് കള്ളത്തത് അല്ലേ പിന്നെന്താ.

ജോൺ :ങേ അത് എപ്പോൾ..

ഗോപിക :ശോ ഈ പെണ്ണ്...

ഗ്ലോറി :അവൾക്ക് ഭയങ്കര നാണക്കേട് ആണ് ജോൺ ചേട്ടാ ഇതൊക്കെ...

ജോൺ :എടോ ലൈഫ് ഒന്നേ ഉള്ളു ജസ്റ്റ് എൻജോയ്.. ദേ ഞാൻ തന്നെ ഇവളെ ഫ്രീ ആക്കി വിട്ടേക്കുവല്ലേ പിന്നെന്താ..

ഗ്ലോറി :അതെ..

ഗോപിക :നോ വേണ്ട എനിക്ക് പോണം ഗ്ലോറി..

ഗ്ലോറി :ശെരി ഇച്ചായൻ നിന്നെ ഒന്നും ചെയ്യില്ല ഞാൻ നിനക്ക് വാക്ക് തരാം. പകരം ഒരു ത്രീസം...

ഗോപിക :എന്ന് വെച്ചാൽ..

ഗ്ലോറി :ഞാൻ നിന്നെ സുഖിപ്പിക്കും ഇച്ചായൻ എന്നേ. അതിനു കുഴപ്പം ഇണ്ടോ...

ഗോപിക :അത് വേണ്ട ഗ്ലോറി ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ

ഗ്ലോറി :എന്റെ പൊന്ന് മോളെ ഈ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇടാത്ത കാലത്ത് എങ്ങനെ ആയിരുന്നു മനുഷ്യൻ നടന്നത്.. അതൊക്കെ ഒന്ന് വിട്

ഗ്ലോറി ഗോപിക പുതച്ചു പിടിച്ചിരുന്ന പുതപ്പ് കൈകൊണ്ട് ചുറ്റി വലിച്ചു.

ഗോപിക :പ്ലീസ് പ്ലീസ് വേണ്ട വേണ്ട..

ഗ്ലോറി :പിന്നെ ഒരു നാണക്കാരി വന്നിരിക്കുന്നു...

ഗോപിക :ഗ്ലോറി പ്ലീസ്...

ഗ്ലോറി അതൊന്നും ചെവി കൊണ്ടില്ല ഗോപിക പുതച്ചിരുന്ന പുതപ്പ് വലിച്ചു എറിഞ്ഞു. ഗോപിക ആകപ്പാടെ നാണം കെട്ടു ഭർത്താവ് അല്ലാതെ ഒരാളുടെ മുന്നിൽ ഉടുതുണി ഇല്ലാതെ ഇരിക്കുന്നു എന്ന് ആലോചിച്ചപ്പോൾ അവൾക്ക് എന്തോ വല്ലാണ്ട് നാണം വന്നു. അവൾ ബെഡിൽ തന്നെ കുത്തി ഇരുന്നു അതുകൊണ്ട് മുലയും അടിയും എല്ലാം മറഞ്ഞു നിന്നു.

ഗ്ലോറി :ഓഫ്ഫ് ഇവൾ സമ്മതിക്കില്ല...

ഗ്ലോറി ഗോപികയുടെ കാലിൽ പിടിച്ചു ഒറ്റവലി അവൾ ഗ്ലോറിയുടെ ഒറ്റ വലിയിൽ താഴെ വന്നു. മുലകൾക്ക് മുകളിൽ നിന്ന് പിടിവിട്ട് ഗോപിക ബെഡിൽ കൈ കുത്തി. അവളുടെ മാംസ ഗോളങ്ങൾ ഗ്ലോരിയുടെ ഭർത്താവ് കണ്ടു. ഗോപിക ആകെ നാണം കേട്ടപ്പോലെ ആയി. ഗ്ലോറി ഗോപികയുടെ കാല് പൊളിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ യോനിയിൽ ഒന്ന് തടവി. പെട്ടെന്ന് ഗോപിക ഒന്ന് വിറച്ചു. ഗ്ലോറി അവളെ കുറച്ചു മുകളിലേക്ക് കയറ്റി കിടത്തിയ ശേഷം വീണ്ടും അവളുടെ കാൽ പൊളിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് കത്തിൽ നാവ് ഇട്ട് നക്കി. ഗ്ലോറി മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു ചെയ്തപ്പോൾ ജോൺ മെല്ലെ ടവൽ അഴിച്ചു മാറ്റി. ഓഫ്ഫ്ഫ് ഗോപിക അയാളുടെ സാധനം കണ്ടു അരുണേട്ടന്റെ സാധനത്തിനേക്കാൾ മുഴുപ്പും നീളവും ഉള്ള ലിംഗം.. അയാൾ ഗ്ലോറിയുടെ വിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന കുതിയിലേക്ക് കയറ്റി വെച്ച് കൊണ്ടു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഏറ്റവും മുൻപിൽ ഗ്ലോറി ഗോപികയുടെ പൂറ് തിന്നുന്നു. മൂന്ന് പേർക്കും ഒരുപോലെ സുഖം കിട്ടുന്ന ത്രീസം അവിടെ നന്നായി അരങ്ങേറി. ഗോപികയുടെ ജീവിതം പൂർണ്ണമായും മാറി തുടങ്ങിയത് അപ്പോൾ ആയിരുന്നു. ട്രൂവിൽ ഗോപിക തന്നെ ആദ്യം വെടി പൊട്ടിച്ചു. ഗ്ലോറിയുടെ വായിലേക്ക് അവളുടെ കാമപാൽ ചീറ്റി വീണു. അതെ സമയം ഗ്ലോറിയും ക്ലൈമാക്സ് അടുത്ത് വന്നിരുന്നു. അവൾക്കും സകലനം നടന്നു കഴിഞ്ഞു കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ജോൺ ഗ്ലോറിയുടെ കോത്തിൽ നിന്ന് ലിംഗം വലിച്ചുരി അവളുടെ ചന്തിയുടെ മുകളിൽ ആയി അടിച്ചു വിട്ടു. ജോണിന്റെ ബീജം ഗ്ലോരിയുടെ ചന്തിക്ക് മുകളിൽ കുടി ഒഴുകി ഇറങ്ങി. മൂന്ന് പേരും തളർന്നു പോയി. സത്യത്തിൽ ഗോപിക അറിയാതെ കണ്ണ് അടച്ചു ഉറങ്ങി പോയി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു കണ്ണ്

തുറന്നപ്പോൾ അവൾ ഒരു വശത്തേക്ക് ചെരിഞ്ഞു കിടക്കുക ആയിരുന്നു. മുൻപിൽ ആയി ഗ്ലോറി കമഴ്ന്നു കിടക്കുന്നു. ഗോപിക മെല്ലെ കണ്ണ് തിരുമ്മി നോക്കി ഗ്ലോറി പൂർണ്ണമായും നഗ്നതയിൽ ആണ്. അപ്പോൾ ആണ് താനും അതെ പടി ആണെന്ന് മനസ്സിൽ ആയത് അവൾ മെല്ലെ നിവർന്നു കിടക്കാൻ നോക്കിയതും പിറകിൽ ആരോ കിടക്കുന്നത് പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി. അവൾ പെട്ടെന്ന് ചാടി എഴുന്നേറ്റു ഇരുന്നു പൂർണ്ണ നഗ്നനായ ഗ്ലോറിയുടെ ഹസ്ബൻഡ് തന്റെ പിറകിൽ കിടക്കുന്നു. അവൾ ചാടി എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ ഗ്ലോറിയും ജോണും കണ്ണ് തുറന്നു.

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ നീ എഴുന്നേറ്റോ...

ഗോപിക അവളെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി

ഗ്ലോറി :നിനക്ക് മാത്രം അല്ല എനിക്കും ജോണിനും നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ടായിരുന്നു. അത് കൊണ്ടു ഞങ്ങളും അങ്ങ കിടന്നു...

ഗോപിക :ആഹ്ഹ സമയം പോയത് ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല. ഞാൻ എന്നാൽ ചെല്ലട്ടെ..

ജോൺ :ഞാൻ ഉള്ളത് കൊണ്ട് ആണോ എങ്കിൽ ഞാൻ മാറിയേക്കാം.

ഗോപിക :ഹേയ് അല്ല അവിടെ വലുതെ ഒറ്റയ്ക്ക് അല്ലേ ഉള്ളൂ.

ജോൺ :ഹസ് വിളിക്കാനില്ലേ..

ഗോപിക :ഉം വിളിക്കും...

ജോൺ :ഇത് എങ്ങനെ ഇപ്പോൾ ആയോ...

ഗോപിക ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു.

ജോൺ :പേടിക്കണ്ട ഇതൊക്കെ ഇവിടെ ആണ് പുതുതെ ബാംഗ്ലൂർ ഒക്കെ സർവ്വ സാധാരണമ് ആണ്..

ഗോപിക തലയാട്ടി..

ഗ്ലോറി :ആ ബെസ്റ്റ് അവളെ ഉപദേശിച്ചാലും കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അയ്യോ വയ്യെ എന്ന് പറഞ്ഞു മാറി നിൽക്കും.

ജോൺ :ഗോപിക ദേ നമുക്ക് ഇങ്ങനെ കൂടുന്നതിൽ കുഴപ്പം ഉണ്ടോ താൻ പറ. ഇത് ജസ്റ്റ് ഫാന്റസി ആയി കണ്ടാൽ മതി പിന്നെ നമ്മൾ അല്ലാതെ ഇത് മറ്റാരും അറിയില്ല...

ഗോപിക :ഉം..

അവൾ മെല്ലെ ഡ്രസ്സ് എടുത്തു അപ്പോളും അവൾക്ക് ഒരു നാണക്കേട് ഉണ്ടായിരുന്നു ഒരു അന്യപുരുഷന്റെ മുന്നിൽ നിന്ന് ഡ്രസ്സ് മാറുവാൻ.

ജോൺ :അത് കുഴപ്പമില്ല താൻ മാറിക്കോ..

ഗോപിക ആദ്യം മടിച്ചു എങ്കിലും പിന്നെ ഡ്രസ്സ് എല്ലാം മാറ്റി തിരിച്ചു പോയി. പിന്നെ അതെ രീതിയിൽ സെക്സ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി ആദ്യം ഉണ്ടായിരുന്ന നാണം പിന്നെ കുറഞ്ഞു കുറഞ്ഞു വന്നു. ജോണിന്റെ മുൻപിൽ ഗോപിക തുണി ഇല്ലാതെ നടക്കാൻ ഒക്കെ തുടങ്ങി. ഒരു ദിവസം ചെയ്തു കൊണ്ട് ഇരിക്കുമ്പോൾ ജോൺ പറഞ്ഞു.

ജോൺ : ഗ്ലോറി നീ എനിക്ക് ഒന്ന് ഉറമ്പി തരുമോ...

ഗ്ലോറി ഗോപികയുടെ തുളയിൽ നിന്ന് നാവ് മാറ്റി..

ഗ്ലോറി :ആ ചെയ്തു തരാം ഒരു മിനിറ്റ്.

ഗ്ലോറി മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റു ഒപ്പം ഗോപികയും അപ്പോൾ ഗോപികയുടെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അത് അവളുടെ ഭർത്താവ് അരുൺ ആയിരുന്നു.. അവൾക്ക് എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയാതെ നിന്നു. അപ്പോഴേക്കും ജോൺ ബെഡിൽ മലർന്നു കിടന്നു. ഗ്ലോറി അയാളുടെ ഇടത് വശത്ത് ആയി ഇരുന്നു കൊണ്ട് അയാളുടെ കൊഴുത്ത കുണ്ണയെ കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഗോപികയെ നോക്കി.

ഗ്ലോറി :എന്താ എന്ത് പറ്റി.

ഗോപിക :ഏട്ടൻ ആണ്..

ജോൺ :അറ്റൻ്റ് ചെയ്തു സംസാരിക്കൂ..

ഗോപിക :ഉം..

അവൾ കാൾ അറ്റൻ്റ് ചെയ്തു..

ഗോപിക :ഹലോ ഏട്ടാ..

അരുൺ :ആഫ്ഫ്ഫ് മോളെ

ഗോപിക :എന്താ ഏട്ടാ വിശേഷിച്ചു..

അരുൺ :ദേദ ദിവസം അഞ്ചും ആറും തവണ എന്നേ വിളിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്ന നീ ഇപ്പോൾ വിളിക്കാറേ ഇല്ല.

ഗോപിക :അത് ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ എന്റെ കുട്ടുകാരി അവൾ ഉള്ളത് കൊണ്ട് കുടുതൽ സമയവും അവളുടെ കൂടെ ഇരുന്നു ലാത്തി വെക്കും.

അരുൺ :നീ ഫൂഫ് ഒക്കെ കഴിച്ചോ..

ഗോപിക :കഴിച്ചു ഏട്ടാ... ഏട്ടൻ കഴിച്ചോ..

അരുൺ :കഴിച്ചു മ് ... ആഹ് എന്താ കേട്ടില്ല..

ഗോപിക :എന്താ ഏട്ടാ എന്തുപറ്റി..

അരുൺ :അതെ മോളെ ഞാൻ വർക്കിൽ ആണ് ഇപ്പോൾ അങ്ങോട്ട് വിളിക്കാം കേട്ടോ.

ഗോപിക :ശെരി ഏട്ടാ..

അവൾ ഫോൺ വെച്ച് തിരിയുമ്പോൾ ജോണിന്റെ കുണ്ണ ഉമ്പുന്ന ഗ്ലോറിയെ ആണ് കണ്ടത്. അവൾ മെല്ലെ ബെഡിന്റെ ഒരു അറ്റത്തു ആയിട്ട് ഇരുന്നു.

ജോൺ :എന്താ വിശേഷിച്ചു..

ഗോപിക :ഒന്നുമില്ല..

ഗ്ലോറി കുണ്ണ വായിൽ നിന്ന് എടുത്തു.

ഗ്ലോറി :പുള്ളിക്കാരൻ ഇപ്പോൾ എങ്ങാനും വരുമോ..

ഗോപിക :ഇപ്പോൾ തിരിച്ചു വിളിക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു വെച്ചു..

ഗ്ലോറി :അപ്പോൾ തിരക്കിൽ ആണ് കക്ഷി അല്ലേ.

ഗോപിക :ഉം..

ഗ്ലോറി :കല്യാണം കഴിഞ്ഞു കെട്ടിയോൻ അടുത്ത് ഉണ്ടെങ്കിൽ ദേ ഇതുപോലെ സുഖിക്കാം അല്ലെങ്കിൽ വിരൽ ഇട്ട് സുഖിക്കാം..

ഗോപിക തല താഴ്ത്തി പിടിച്ചു ബെഡിൽ ഇരുന്നു. പെട്ടന്ന് അവളുടെ കൈയിൽ ജോൺ മെല്ലെ പിടിച്ചു..

ജോൺ :എന്താടോ പെട്ടെന്ന് അങ്ങ് മുഖം വല്ലതെ ആയത്. ഞങ്ങൾ ഒക്കെ ഇല്ലേ കുടെ.

ഗോപിക :ഹേയ് അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ല..

ജോൺ :എനിക്ക് അറിയാം താൻ തന്റെ ഹസ്ബന്റിനെ എന്ത് മാത്രം മിസ്സ് ചെയ്യുന്നു എന്ന്. സത്യം അല്ലെ..

ഗോപിക :ഉം..

ജോൺ അയാളുടെ കൈ മെല്ലെ അവളുടെ നഗ്നമായ പുറത്ത് കുടി തഴുകി.

ജോൺ :താൻ ഇങ്ങനെ ചത്തു ഇരിക്കാതെ ഞങ്ങൾ ഉണ്ട് കുടെ..

ജോൺ മെല്ലെ അവളുടെ കവിളിൽ തലോടി അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ മെല്ലെ വിരൽ ചേർത്ത് തടവി. അയാളുടെ സ്പർശം ഏറ്റപ്പോൾ അവൾ ഒരു തുണ് പോലെ നിശ്ചലമായി നിന്നു. എന്നോ ഒരു സുഖം അവൾക്ക് കിട്ടിയത് പോലെ പുരുഷ സ്പർശം കിട്ടായപ്പോൾ അവളിൽ വല്ലാണ്ട് കാമം പൂത്തു ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. പെണ്ണിന് ചെറിയ മാറ്റം ഉണ്ടായെന്നു മനസ്സിൽ ആക്കിയപ്പോൾ ജോൺ മെല്ലെ അവളുടെ കഴുത്തിൽ ഒക്കെ വിരൽ കൊണ്ട് തടവി കൊടുത്തു. എന്നിട്ട് ബെഡിൽ നിന്ന് മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റു. ഗ്ലോറി മെല്ലെ അവളുടെ വലതു വശത്ത് വന്നു അവളെ ബെഡിന്റേ മദ്ധ്യ ഭാഗത്തേക്ക് തെള്ളി മാറ്റി എന്നിട്ട് ഗ്ലോറി ഇടത് സൈഡിൽ ആയി ഇരുന്നു. വലതു സൈഡിൽ ജോണും. ഗ്ലോറി മെല്ലെ ഗോപികയുടെ മുലകൾ ഞെരിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളിലെ സ്ത്രീ പൂർണ്ണമായും ഉണർന്നു കഴിഞ്ഞു എന്ന് രണ്ട് പേർക്കും മനസ്സിൽ ആയി. ജോൺ മെല്ലെ അവളുടെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു. ആദ്യമായി ഒരു അന്യപുരുഷ ചുംബനം അവൾ അയാളിൽ നിന്ന് ഏറ്റുവാങ്ങി.

<https://indianpornpictures.com/wp-content/uploads/2021/11/fat-guy-enjoying-hot-Indian-threesome.jpg>

പിന്നെ അയാളുടെ കാമക്കൂത്തു ആയിരുന്നു. ഗോപികയുടെ മുഖത്ത് അയാൾ നാവ് നീട്ടി നക്കി. അവളുടെ മുക്കും കവിളിലും എല്ലാം അയാൾ നക്കി തോർത്തു. ഗ്ലോറിയുടെ മുല കുടിയും ജോണിന്റേ നക്കലും കൂടെ ആയപ്പോൾ ഗോപിക പൂർണ്ണമായും അവരുടെ നിയന്ത്രണത്തിൽ ആയി. അയാളുടെ ചുട്ട് നിശ്വാസം അവളുടെ മുഖത്ത് അടിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. അയാൾ അവളുടെ നെറ്റിയിലെ കറുത്ത ചെറിയ വട്ട പൊട്ടിൽ കുടി നക്കി. സീമന്തരേഖയിൽ തന്റെ കണവൻ അർപ്പിച്ച സിന്ദൂരം അവൻ നാവ് കൊണ്ട് നക്കി എടുത്തു. കാമം തലയ്ക്കു പിടിച്ചു ഇരുന്നെന്ന് കൊണ്ട് ഗോപിക എല്ലാം എൻജോയ് ചെയ്യുക ആയിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് അവളുടെ മുകുളിലേക്ക് അയാൾ കയറി കിടന്നു. എന്നിട്ട് അവളുടെ പൂർണ്ണ അധികാരം ഏറ്റെടുക്കും പോലെ അവളുടെ രണ്ട് മുലകളും മാറി മാറി ജോൺ കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അയാളുടെ സാധനം അവളുടെ വയറിൽ തട്ടി നിൽക്കുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു സാമാന്യം വലിപ്പം ഉള്ള അയാളുടെ സാധനം നന്നായി ചുട്ട് പൊള്ളും പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി. അയാൾ മെല്ലെ താഴേക്കു ഇഴഞ്ഞു ഇറങ്ങി കൊണ്ട് അവളുടെ കാലുകൾ പൊളിച്ചു പിടിച്ചു. മറ്റൊരു പുരുഷനും കാഴ്ചവെക്കാത്ത തന്റെ രഹസ്യ കവാടം അവൾ അയാൾക്ക് മുൻപിൽ പ്രദർശിപ്പിച്ചു. അവളുടെ പൂർ ചാൽ വല്ലാതെ വെള്ളം ഒലിപ്പിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അയാൾ നാവ് നീട്ടി

അതെല്ലാം നക്കി തുടച്ചു. അയാളുടെ നാവ് തന്റെ രഹസ്യ നാളത്തിന്റെ വാതിലിൽ തട്ടിയപ്പോൾ ഗോപിക കണ്ണുകൾ ഇറുക്കി അടച്ചു പിടിച്ചിരുന്നു. എന്തൊക്കെയോ സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നു എന്നൊരു തോന്നൽ. അവളുടെ യോനി ജോൺ നന്നായി പൊളിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് അതിലേക്ക് നാവ് കയറ്റി ഇറക്കി. നാവിന്റെ അരം കൊണ്ട് അവളുടെ കൃഷ്ണമണികൾ മുകളിലേക്ക് കയറി.

ഗ്ലോറി :എങ്ങനെ ഉണ്ടെടി എന്റെ കെട്ടിയോന്റെ പൂറ് ചപ്പൽ..

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഹ്

ജോൺ അവളുടെ പൂറിലേക്ക് വിരൽ കയറ്റി ഒന്ന് കറക്കി. അറിയാതെ ഗോപിക അവളുടെ അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി. അയാൾ രണ്ടാമത്തെ കൈയിലെ ഒരു വിരൽ കൂടി കടത്തി എന്നിട്ട് പൂർ മെല്ലെ പൊളിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് അതിന്റെ ആഴത്തിലേക്ക് നാവ് ഇറക്കി കറക്കാൻ തുടങ്ങി. ജീവിതത്തിൽ ഇതുവരെ അനുഭവിച്ചിട്ടില്ലാത്ത ഒരു സുഖം അവൾക്ക് ഒരു നിമിഷം ജോണിൽ നിന്ന് കിട്ടി. ഇത്രയും ഭംഗിയായി ഇതുവരെ അവളുടെ ഭർത്താവ് പോലും ചെയ്തിട്ടില്ല. കുറേ നേരം അങ്ങനെ ചെയ്തു കഴിഞ്ഞു അയാൾ മെല്ലെ ബെഡിൽ മലർന്നു കിടന്നു. അയാൾ അവളോട് കൂണ്ണ ചൂണ്ടി കാണിച്ചു. അവൾക്ക് അതിൽ വല്ലാത്ത മടി തോന്നി. എന്നാൽ അവളുടെ കൈ അയാൾ എടുത്തു കൂണ്ണയിൽ ചുറ്റിപ്പിടിപ്പിച്ചു. അരമ്പ് പിണഞ്ഞു കിടക്കുന്ന അയാളുടെ മസിലൻ കൂണ്ണ അവളുടെ കൈ വെള്ളയിൽ അമർന്നു.

ജോൺ :ചുമ്മാ ഒന്ന് പൊളിച്ചു അടിക്കെടോ...

ഗോപിക മെല്ലെ തന്റെ മുഷ്ടി താഴേക്ക് ചലിപ്പിച്ചു. ആ ഇളം തൊലി പിളർന്നു മാറി കൊണ്ട് ചുവന്ന മകുടം പുറത്തേക്ക് തല നീട്ടി വന്നു. അതിന്റെ അഗ്രത്ത് ചെറുതായി പത പോലെ പറ്റി ഇരിപ്പുണ്ടായിരുന്നു..

ജോൺ :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഗോപികാ ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്

മെല്ലെ അവൾ അയാളുടെ ലിംഗ ചർമ്മം മുകളിലേക്കും താഴേക്കും വലിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഗോപികയുടെ വാണം അടി കാരണം ജോണിന്റെ സാധനം പൂർണ്ണ വളർച്ചയിൽ എത്തി. എല്ലില്ലാത്ത അയാളുടെ ലൈംഗിക അവയവത്തിന്റെ ചൂട് ഗോപികയുടെ ഉള്ളം കൈ നന്നായി അറിഞ്ഞു. ഗ്ലോറി അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ പിറകിൽ വന്നു ചേർന്ന് ഇരുന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ യോനിയിൽ വിരൽ കയറ്റി തടവി. ആ നാടൻ പെൺകൊടി കാമകുതിര ആയി മാറുക ആയിരുന്നു. ഗോപികയുടെ യോനിയിൽ വേഗത്തിൽ വിരൽ കയറ്റി ഇറക്കിയപ്പോൾ ജോണിന്റെ സാധനം ഗോപിക വേഗത്തിൽ ഉഴിയാൻ തുടങ്ങി. ജോണിന്റെ ശുക്ല നാളം കൊഴുത്ത ദ്രവം ഒലിപ്പിച്ചു തുടങ്ങിയതോട് കൂടി കൂണ്ണയുടെ മകുടം പ്രീകം കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു. ഗോപിക വളരെ വേഗത്തിൽ കൈ ചലിപ്പിക്കുന്നത് കൊണ്ട് പ്രീകം തൊലിയുടെ ഇടയിൽ കയറി പതയാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടന്ന് ഗ്ലോറി വിരൽ പ്രയോഗം നിർത്തി വെച്ചു എന്നിട്ട് ഗോപികയുടെ തലയുടെ പുറകിൽ മെല്ലെ പിടിച്ചു ജോണിന്റെ അരയിലേക്ക് താഴ്ത്തി. ജോൺ ഒരുപാട് ആഗ്രഹിച്ച ആ നിമിഷം നിറവേറാൻ പോകുന്നു. തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട പത്നി അവളുടെ പ്രിയപ്പെട്ട കുട്ടുകാരിയെ ലൈംഗിക സുഖം അനുഭവിക്കാൻ വിട്ട് തന്നിരിക്കുന്നു.

ഇത്രയും നല്ല ചെയ്തത് എല്ലാം മോഡേൺ ഗേൾസിനെ ആണ് ആദ്യം ആയി ആണ് ഒരു നാടൻ പെണ്ണിനെ സുഖിക്കാൻ കിട്ടുന്നത്.

ഗ്ലോറി : വായിൽ എടുക്ക് മോളെ...

ഗോപിക അയാളുടെ കുണ്ണയുടെ മുൻപിൽ വന്നു എന്ന് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ ഒരു നിമിഷം പകച്ചു നിന്നു ഒരു വശത്ത് കാമം മറുവശത്തു ഭർത്താവിനോട് ഉള്ള സ്നേഹം.

ഗ്ലോറി :ചെയ്യൂടി ഒന്നും വിചാരിക്കേണ്ട നിന്റെ പുരുഷന്റെ സാധനം ആണെന്ന് കരുതി വായിലേക്ക് ഇട്ടോ.

മനസ്സിൽ എനോട് ക്ഷമിക്ക് ഏട്ടാ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് കാമത്തിന് മുൻപിൽ അവൾ അടിയറവു പറഞ്ഞു. നാവ് നീട്ടി ആ പരപുരുഷ ലിംഗത്തിന്റെ മകുടത്തിൽ അവൾ തൊട്ടു.

ജോൺ :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

ഗ്ലോറി വീണ്ടും വിരൽ കയറ്റി ഇറക്കിയപ്പോൾ ഗോപിക വായ തുറന്നു അയാളുടെ ലിംഗത്തെ പൂർണ്ണമായും സ്വീകരിച്ചു. പുറകിലേക്ക് കിടന്ന അവളുടെ താലിമാല ഗ്ലോറി ഒരു കൈ കൊണ്ട് എടുത്തു മുൻപിലേക്ക് ഇട്ടു കൊടുത്തു. അത് നേരെ ജോണിന്റെ വൃഷ്ണ സഞ്ചിയിൽ വന്നു തട്ടി നിന്നു. തന്നെ വിശ്വാസമായി തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ടവൻ തന്നിൽ അർപ്പിച്ച താലി മാല മറ്റൊരാളുടെ ലൈംഗിക അവയവത്തിന് മുകളിൽ പറ്റി കിടക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്ക് വിഷമം തോന്നി. അതെ സമയം ജോൺ അടിയിൽ നിന്നും ഗോപികയുടെ വായിലേക്ക് അടിച്ചു കൊടുത്തു അയാളുടെ വലിയ കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ മുഴുവൻ ആയി കൊള്ളുക ഇല്ലായിരുന്നു. ഗ്ലോറി അവളുടെ തല പിടിച്ചു ചലിപ്പിച്ചു കൊടുത്തു. ജോണിന്റെ കുണ്ണയുടെ ഉപ്പും കൊഴുപ്പും അറപ്പോടെ അവൾ നുണഞ്ഞു ഇറക്കി. അയാൾ മെല്ലെ ബെഡിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു എന്നിട്ട് ഗോപികയെ ബെഡിൽ മലർത്തി കിടത്തി.

ഗ്ലോറി :എടി കാല് രണ്ടും നല്ല പോലെ പൊളിച്ചു വെക്ക് എന്നാലേ വേഗം ചെയ്യാൻ പറ്റൂ.

ഗോപിക ഒരു നിമിഷം നിശബ്ദത പാലിച്ചു അടുത്തത് എന്താകും എന്ന് അവൾ ആലോചിച്ചു. പെട്ടെന്ന് ജോൺ അവളുടെ കാലിന്റെ ഭാഗത്ത് ആയി മുട്ട് കുത്തി വന്നു കാലുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും അകത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ട് അയാളുടെ ലൈംഗിക അവയവത്തെ മുൻപിലേക്ക് ഇട്ട് ആട്ടി കാണിച്ചു. ഗ്ലോറി ഭർത്താവിന്റെ ലിംഗത്തെ മുഴുവൻ ആയി പൊളിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഗോപികയുടെ യോനി മുഖത്തേക്ക് കൊണ്ട് വെച്ച് കൊടുത്തു. ഗോപികയ്ക്ക് കാര്യം മനസ്സിൽ ആയി താൻ എന്ന് ഭയന്നോ അത് സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നു. താൻ ഇത്രയും നാൾ കാത്തു സൂക്ഷിച്ച പാതിവൃത്യം ഇനി നിമിഷങ്ങൾ മാത്രം നശിക്കുവാൻ. എന്നാൽ കൈ എടുത്തു തടയാനും പറ്റുന്നില്ല. ഉൾ മനസ്സിൽ എല്ലാം വേണം എന്ന് ഒരു ആഗ്രഹം. മനസ്സിൽ അരുണേട്ടനോട് മാപ്പ് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ ഒരു നിമിഷം നിശ്ചലമായി പെട്ടെന്ന് അവളുടെ കളി പൊയ്കയിലേക്ക് ജോണിന്റെ മസിലൻ കുണ്ണ കയറി തുടങ്ങി. നല്ല വേദന അവൾക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു. ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ചു കണ്ണുകൾ ഇറുക്കി പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ വേദന സഹിച്ചു..

ഗോപിക :ആഹ്ഹഹ്ഹ ഗ്ലോറി ഉഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് വേദനിക്കുന്നു ഉഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്

ഗ്ലോറി :വേദന കാണും കാര്യമാക്കേണ്ട നിന്റെ ഭർത്താവിന്റെ അര ഇഞ്ചു കുണ്ണ അല്ല എന്റെ ഇച്ചായൻ പോത്തിനേയും ആട്ടിനേയും കഴിച്ചു കൊഴുത്ത സാധനം ആണ്. കേറാൻ കുറച്ചു പ്രയാസം ആണ് കേറി കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ സ്വർഗത്തിൽ ആയിരിക്കും നീ.

തന്റെ ഭർത്താവ് മാത്രം കയറ്റി ഇറക്കിയ യോനി നാളത്തിൽ ജോണിന്റെ കുതിര കുണ്ണ ഓരോ സെക്കന്റും ഇടവിട്ട് കയറി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. യോനി കീറി പോകും പോലെ ഒരു വേദന അവളിൽ ഉണ്ടായി കണ്ണുകൾ തുറന്നു പരവേശത്തിൽ അവൾ ജോണിനെ നോക്കി. അപ്പോഴേക്കും ജോൺ അവളുടെ ഉള്ളിലേക്കു ഒറ്റ തെള്ളു വെച്ച് കൊടുത്തു അവളുടെ എന്തൊക്കെയോ പൊട്ടി പോകും പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി. ജോണിന്റെ അവയവം പൂർണ്ണമായും ഗോപിക യോനിയിൽ സ്വീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു ഇനി ആറാട്ട് ആണ്. അയാൾ അവളുടെ മുകളിലേക്ക് കിടന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ മുഖത്ത് ഉമ്മ വെച്ചു. ആ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു കൊണ്ട് ജോൺ മെല്ലെ അരക്കെട്ട് മെല്ലെ ഉയർത്തി താഴ്ത്തി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഓരോ അടിയിലും അയാളുടെ ലിംഗ മകുടം അവളുടെ ഗർഭ മുഖത്ത് വന്നു തട്ടി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു.സപ്പോർട് ആയി നിന്ന ഗ്ലോറി പൂർണ്ണ നിയന്ത്രണം തന്റെ ഭർത്താവിന് നൽകിയ ശേഷം അവരുടെ വലതു വശത്തുള്ള കസേരയിൽ വന്നിരുന്നു. തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട കൂട്ടുകാരിയെ തന്റെ ഭർത്താവ് ഭോഗിക്കുന്നത് കണ്ടു കൊണ്ട് അവൾ വിരൽ ഇടാൻ ആയി തുടങ്ങി.

<https://www.antarvasnaphotos.com/wp-content/uploads/2017/02/hardcore-fucking-of-indian-slut-aunty.jpg>

ഗ്ലോറി :ഒഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്

ഗോപിക :ആഹ്ഹഹ്ഹ ആഹ്ഹഹ്ഹ.

അവളുടെ കരച്ചിൽ കേൾക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ജോൺ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ട് ഗോപികയുടെ പൂർ നാളത്തിലേക്ക് തന്റെ മസിലൻ കുണ്ണ കയറ്റി ഇറക്കി അടി തുടർന്നു. അരുണേട്ടൻ പോയി കഴിഞ്ഞു ആദ്യമായി ആണ് അവൾക്ക് ഇങ്ങനെ ഒരു സുഖം കിട്ടിയത്. ഇരുവരും കാമശ്രവങ്ങൾ ചുരത്തിയപ്പോൾ തൊലികൾ തമ്മിൽ ഉരഞ്ഞുണ്ടാകുന്ന സുഖം കൂടി വന്നു. ഗോപിക ജോണിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവളുടെ വിരലുകൾ അയാളുടെ പുറത്ത് അള്ളിപ്പിടിച്ചു. അവൾ എല്ലാം മറന്നു അയാളുടെ കൂടെ ലൈംഗിക ബന്ധനം നടത്തി നിറഞ്ഞാടി. യോനിയിൽ കൂടി തുള്ളത്തു കയറുന്ന തടിയൻ സാധനം നൽകി കൊണ്ടിരുന്ന വേദന മാറി സുഖത്തിന്റെ തേരിൽ എത്തി ഗോപിക. അവളുടെ ശരീരം അയാളുടെ കാമ കേളിക്ക് അനുസരിച്ചു ഉയർന്നു കൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ രണ്ടു കൈകളും ഉയർന്നു പൊങ്ങുന്ന ജോണിന്റെ ചന്തിക്ക് മുകളിൽ പിടിത്തം ഇട്ടു. അപ്പോഴേക്കും അവൾക്ക് ഏകദേശം പോകും എന്ന അവസ്ഥയിൽ എത്തിയിരുന്നു. ജോണിന്റെ നാവ് ഗോപികയുടെ വായിൽ ആണ് അവളുടെ കിതപ്പ് കൂടി വന്നപ്പോൾ ജോണിന് കാര്യം മനസ്സിൽ ആയി. അതുകൊണ്ട് അയാൾ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും നാവ് മാറ്റി....

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...

ശ്ലോനി :എന്താ മോളെ വരുന്നോ..

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് വരുന്നു ഇച്ചായാ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..

ജോൺ :ഞാൻ നിർത്തണോ മോളെ അതോ....!

ഗോപിക :പ്ലീസ് നിർത്തല്ലേ ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഉഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ഉഗ് ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

ജോൺ :നന്നായിട്ട് അടിക്കണോ മോളെ ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

ഗോപിക :നന്നായിട്ട് അടിക്ക് ഇച്ചായാ... ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

അവളിലെ കാമം അവളുടെ വാക്കുകളിൽ ജോണിനു മനസ്സിൽ ആയി. അയാൾ അയാളുടെ ലിംഗം ഒരു പിസ്റ്റൺ പോലെ അടിച്ചു കയറ്റി. അവളുടെ കാലുകൾ മുകളിലേക്ക് ഉയർന്നു നിന്ന് വിറയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. തന്റെ ലിംഗത്തിൽ ഗോപികയുടെ ആദ്യ സകലനം എന്ന് മനസ്സിൽ ആയ അയാൾ വീണ്ടും വീണ്ടും അവളുടെ ഉള്ളറയിലേക്ക് പരമാവധി ഇറക്കി അടിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഗോപികയുടെ കൃഷ്ണമണികൾ മുകളിലേക്ക് ഉയർന്നു കൻപോളകൾക്ക് ഇടയിൽ മറഞ്ഞു. ലിംഗത്തിന്റെയും യോനിയുടെയും വിടവിൽ കൂടി അവളുടെ മദനജലം പുറത്തേക്ക് തെറിച്ചു. അയാളുടെ ലിംഗത്തിൽ അവളുടെ ചുട്ട് വെള്ളം നിറയുന്നത് അയാൾ അറിഞ്ഞു. നാളുകൾക്കു ശേഷം അവളുടെ യോനി ഒരുപാട് വെള്ളം പുറത്തേക്ക് തെറിപ്പിച്ചു. കാമസ്രവം പുറത്തേക്ക് പോയപ്പോൾ അവൾ നന്നായി തളർന്നു. പിന്നെ ജോണിന്റെ വരവ് അറിയിച്ചു. അയാളുടെ ശരീരം നന്നായി വരിഞ്ഞു മുറുകി.

ജോൺ :മോളെ എനിക്കും വരുന്നു... ഞാൻ ഉള്ളിൽ ഒഴിക്കട്ടെ..

ഗോപിക :വേണ്ട ഇച്ചായാ പ്ലീസ്..

ജോൺ :എന്നാൽ വായിൽ തരട്ടെ..

ഗോപിക :ഉം..

അയാൾ രണ്ട് മൂന്നു തവണ കൂടി അടിച്ചു കയറ്റിയ ശേഷം ലിംഗം പുറത്ത് എടുത്തു. കുണ്ണ പുറത്തേക്ക് മാറിയതും അവളുടെ അടിവയറ്റിൽ വല്ലാത്ത ശൂന്യത അനുഭവപ്പെട്ടു. അയാൾ അവളുടെ മുഖത്തിന് നേരെ കുണ്ണ പിടിച്ചു വാ തുറക്ക് മോളെ. അരുണേട്ടൻ ഒരിക്കൽ ഇത് കുടിക്കാൻ ഒരുപാട് നിർബന്ധിച്ചിരുന്നു പക്ഷേ അന്ന് അതിന്റെ രുചി നാവിൽ അറിഞ്ഞപ്പോൾ ഓർക്കാനും വന്നിരുന്നു. പിന്നീട് അരുണേട്ടൻ തന്നെ സോറി പറഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ വീണ്ടും അതേ പ്രവർത്തി കൂട്ടുകാരിയുടെ ഭർത്താവ് ചെയ്യാൻ പോകുന്നു.

ശ്ലോനി :നാക്ക് നീട്ടി പിടിക്ക മോളെ..

ഗോപിക ശ്ലോനി പറയുംപോലെ നാവ് പുറത്തേക്ക് നീട്ടിപിടിച്ചു. പെട്ടന്ന് അയാളുടെ കൊഴുത്ത ശുക്ല മിസൈൽ അവളുടെ അണ്ണാക്കിലേക്ക് തെറിച്ചു വീണു.. മൂന്ന് നാലു തവണ അത് വായിലേക്ക് തുടർച്ചയായി തെറിച്ചു വീണു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. അവൾക്ക് പെട്ടന്ന് ഓക്കാനം വന്നു എങ്കിലും ജോൺ അവളുടെ വായിൽ തപ്പി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ബാക്കി ഉള്ള ചുട്ട് ശുക്ലം അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് ഒഴിച്ചു. നെറ്റിയിലും കവിളിലും എല്ലാം ആയി അത് തെറിച്ചു വീണു.

ശ്ലോനി :വായിൽ വെച്ച് ഇരിക്കാതെ മോളേ അതങ്ങു കുടിച്ച് ഇറക്കിക്കോ.

ഗോപിക രണ്ടും കരുതി അയാളുടെ ബീജകോശം കുടിച്ച് ഇറക്കി എന്നിട്ട് നേരെ ബാത്റൂമിലേക്ക് ഓടി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അവൾ തിരികെ വന്നു. ജോൺ ബെഡിൽ മലർന്നു കിടക്കുക ആണ്. ശ്ലോനി കസേരയിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് ചിരിച്ചു.

ശ്ലോനി :എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു...

ഗോപിക :ഉം..

ശ്ലോനി :പറ പെണ്ണേ ഇപ്പോ ആയോ..

ജോൺ :പറയടോ...

ഗോപിക :ആയി..

ജോൺ :നല്ല സുഖം കിട്ടിയോ..

ഗോപിക :കിട്ടി...

ജോൺ :താൻ പേടിക്കണ്ട തന്റെ അരുണേട്ടൻ വരും വരെ ഇവൻ കയറിക്കൊളും ഇയാളുടെ തുളയിൽ.

ഗോപിക ശ്ലോനിയെ നോക്കി.

ശ്ലോനി :എനിക്ക് ഒരു കുഴപ്പമില്ല പക്ഷെ എനിക്ക് ജോൺ ഒരു കുട്ട് വേണ്ടേ..

ജോൺ :അതൊക്കെ തരാം നമ്മുടെ സലീമിനെ പോരെ നല്ല മുസ്ലിം കുണ്ണ..

ശ്ലോനി :അത് മതി..

ഗോപിക :നിങ്ങൾ എന്താ ഈ പറയുന്നത്..

ജോൺ :ഗോപികേ ഞാൻ തന്നെ ചെയ്യുമ്പോൾ അവൾക്ക് ഇങ്ങനെ നോക്കി ഇരുന്നു വിരൽ ഇടാൻ അല്ലേ പറ്റുള്ളൂ. ഇവിടെ എനിക്ക് ഒരുപാട് ഫ്രണ്ട്സ് ഉണ്ട്. അവിടെ എന്റെ കൂടെ വർക്ക് ചെയ്യുന്ന സലീം. ഞാൻ അവനെ വിളിക്കാൻ ആണ് അവൾ പറയുന്നത്. നമ്മുടെ കളിക്കിടയിൽ അവൾക്ക് കളിക്കാൻ ഒരു കളിക്കാരൻ.

ഗോപിക :ഇനിയും ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്യണോ...

ജോൺ :ഇപ്പോൾ ചെയ്തപ്പോൾ എന്തെങ്കിലും പറ്റിയോ.

ഗോപിക :ഇല്ല...

ജോൺ :ഇനിയും ഒന്നും പറ്റില്ല താൻ ഇങ്ങനെ പേടിക്കല്ലേ...

ആദ്യത്തെ അന്യ പുരുഷ ഭോഗം കഴിഞ്ഞ ആ രാത്രി അവൾക്ക് ഉറക്കം വന്നില്ല. ബെഡിൽ കുത്തി ഇരുന്നു കൊണ്ട് അവൾ കല്യാണ ഫോട്ടോയിലേക്ക് നോക്കി. അവളുടെ കണ്ണ് നീർ തുള്ളികൾ ധാര ധാരയായി ഒഴുകി. അവൾ ആ ഫോട്ടോയിൽ നോക്കി സംസാരിച്ചു.

ഗോപിക :ഏട്ടാ ഏട്ടൻ എന്നേ വെറുക്കുമോ... എനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റാതെ ആയി പോയി. ചേട്ടന്റെ ഗോപു ഒരു പിഴച്ചവൾ ആയി.

അവൾ അത് പറഞ്ഞു തേങ്ങി കരഞ്ഞു. കണ്ണ് തുടച്ചു കൊണ്ട് അവൾ ബാത്റൂമിൽ പോയി മുഖം നന്നായി ഒന്ന് കഴുകി. വല്ലാതെ കാറ്റ് വീശുന്നുണ്ടായിരുന്നു അപ്പോൾ ഒരു മഴയ്ക്ക് ഉള്ള എല്ലാ ലക്ഷണവും പ്രകൃതി കാണിക്കുന്നു എന്നത് പോലെ തോന്നുന്നു. തുറന്നു കിടക്കുന്ന ജനലിന്റെ കർട്ടൻ കാറ്റിൽ ഉയർന്നു പൊങ്ങി. ഗോപിക വേഗം ജനൽ അടയ്ക്കുവാൻ ആയി അങ്ങോട്ട് ചെന്നു. അപ്പോൾ ഗ്ലോറിയുടെ വീട്ടിൽ അവളുടെ ബെഡ് റൂമിൽ ഒരു നിഴൽ കണ്ടു. ഒരു നിമിഷം അവൾ അതിനെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു. അവരുടെ മുറിക്കുള്ളിൽ ചെറിയ ഏതോ ബൾബ് കത്തി കിടപ്പുണ്ട് അതാണ് അവരുടെ നിഴൽ കർട്ടനിൽ കാണിക്കുന്നത്.

സൂക്ഷിച്ചു നോക്കിയാൽ കാര്യം മനസ്സിൽ ആകും ഗ്ലോറിയെ ജോൺ കുറിച്ചു നിർത്തി പൂശുകയാണ്. അവൾ അവിടെ കിടക്കുന്ന കസേരയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് മാംസളമായ നിരംബരങ്ങൾ ഭർത്താവിന് തുറന്നു പിടിച്ചു കൊടുത്തിരിക്കുന്നു. കണ്ണ് നീർ ഒഴുകി മുഖം കഴുകി വന്ന ഗോപികയുടെ മുഖത്ത് ചെറിയൊരു പുഞ്ചിരി അപ്പോൾ ഉണ്ടായി. അറിയാതെ അവളുടെ മനസ്സ് വീണ്ടും പാളം തെറ്റാൻ ആയി തുടങ്ങി.ജീവിതത്തിലെ ചില നിമിഷങ്ങൾ അങ്ങനെ ആണ് കാമം കാരണം മറന്നു പോകും. ഗോപുവിനും അത് തന്നെ ആണ് പറ്റിക്കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നത്.

സത്യം അല്ലെ എന്നത്ര ഭയം ഉള്ള സ്ഥലം ആണെങ്കിലും കുത്താൻ ഒരു പെണ്ണിനെ കിട്ടിയാൽ അവിടെ പോയി കാച്ചിയിട്ട് വരും. അതുപോലെ പെണ്ണും അന്യപുരുഷനുമായി ഒരവസരം വന്നു കിട്ടിയാൽ ആദ്യം ഒക്കെ വല്ലാത്ത ഭയം ആയിരിക്കും എന്നാൽ ഒരു തവണ ചെയ്താൽ പിന്നെയും അത് തേടി പോകും. അതിലെ പ്രശ്നങ്ങൾ എല്ലാം വെരുന്നിടത്തു വെച്ച് കാണാം എന്ന് സ്വയം മനസ്സിൽ ഉറപ്പിക്കും അവിടെ ആണ് കാമത്തിന്റെ വിജയവും.

ഗോപികയെ പൂർണ്ണമായി കാമം കീഴ്പ്പെടുത്തിയിരിക്കുക ആണ്. ജോൺ ഗ്ലോറിയെ ഡോൾ ഷോട്ട് ചെയ്യുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്ക് സ്വയം ശരീരം ചുടുപിടിച്ചു വരുവാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കൈകൾ തന്റെ മാറിടത്തിലേക്ക് മെല്ലെ ഇഴഞ്ഞു കയറി. മുലകൾ മാറി മാറി ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ സ്വയം മറന്നു.

പെട്ടന്ന് ഫോൺ ബെൽ ചെയ്യുവാൻ തുടങ്ങി അവളുടെ ശ്രദ്ധ മേശമുകളിൽ ഇരിക്കുന്ന ഫോണിലേക്ക് മാറി. പെട്ടന്ന് അവൾ അങ്ങോട്ട് ചെന്നു സ്ക്രീനിലേക്ക് നോക്കി അതിൽ "അരുൺ ഏട്ടൻ" എന്ന് എഴുതിയിരിക്കുന്നു. അവളുടെ മുഖത്ത് ഒരു പുഞ്ചിരി വിരിഞ്ഞു പെട്ടന്ന്. വേഗം കാൾ അറ്റൻ ചെയ്തു.

ഗോപിക :ഹായ് അരുണേട്ടാ...!

അരുൺ :ഹായ്.. നീ എവിടെ ആണ് അനക്കം ഒന്നുമില്ലല്ലോ..

ഗോപിക :ഇവിടെ തന്നെ ഉണ്ട് പിന്നെ ഗ്ലോറി ഉള്ളത് കൊണ്ട് സമയം പോകുന്നു.

അരുൺ :ഓഫ്ഫ് കൂട്ടുകാരിയെ കിട്ടിയപ്പോൾ നമ്മളെ ഒക്കെ മറന്നു അല്ലേ...

ഗോപിക :അജ്ജാടാ വാവേ...!

അരുൺ :എന്തെ...

ഗോപിക :അല്ല സന്ദേഹം ഉണ്ടോ എന്ന് എനിക്കും ഒന്ന് അറിയാണല്ലോ...എപ്പോഴും ഞാൻ അങ്ങോട്ട് വിളിക്കണം അല്ലേ ഇനി എന്നേ ഇങ്ങോട്ട് വിളിക്കൂ.

അരുൺ :അതെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു ഭാര്യമാർ വേണം ഭർത്താവിന്റെ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ നോക്കാൻ.

ഗോപിക :ആണോ എന്നാൽ എന്റെ ഭർത്താവ് ഇവിടെ വന്നു നിൽക്കും.

അരുൺ :വന്നാൽ...

ഗോപിക :വന്നാൽ.....! ഞാൻ നോക്കി കൊള്ളാം വേണ്ട വിധത്തിൽ..

അരുൺ :അത് എങ്ങനെ ആണ് മോളെ...

ഗോപിക :അത് ആദ്യം നാട്ടിൽ വാ അപ്പോൾ പറയാം...

അരുൺ :ഉം നീ നല്ല മുഡിൽ ആണല്ലോ...

ഗോപിക :അതെ നല്ല മുഡിൽ ആണ് ഇപ്പോൾ ഇയാൾ അടുത്ത് ഉണ്ടെങ്കിൽ ഞാൻ ചെയ്യുന്നത് എനിക്ക് തന്നെ അറിയില്ല...

അരുൺ :ഒപ്പ് ഒപ്പ് ഒപ്പ് എന്റെ പൊന്നോ കേൾക്കുമ്പോൾ തന്നെ ഷൈപ്പ് കേറി അങ്ങ് വരാൻ തോന്നുന്നു.

ഗോപിക :വാ വേഗം വാ എനിക്ക് വേണം ഇപ്പോൾ...

അരുൺ :വരാം മോളെ ഏട്ടൻ വരാം.. അല്ല ഇത്രയും മൂഡ് ആകാൻ അവിടെ എന്ത് മാജിക് ആണ് സംഭവിച്ചത്.

ഗോപിക :അതൊക്കെ ഉണ്ട്...

അരുൺ :പറയെടി പെണ്ണേ...

ഗോപിക :ഞാൻ ഒരു കാഴ്ച കണ്ടു...

അരുൺ :എന്ത് കാഴ്ച..

ഗോപിക :അതൊക്കെ ഉണ്ട്...

അരുൺ :പറ പെണ്ണേ.... അല്ല നീ തുണ്ട് ഒക്കെ കാണാൻ തുടങ്ങിയോ...

ഗോപിക :പോടാ പട്ടി ഞാൻ അതൊന്നും കാണില്ല.

അരുൺ :ഇയ്യോ എന്നെ തന്നെ ആണോ വിളിച്ചത്...

ഗോപിക :അയ്യോ സോനി ഏട്ടാ സോനി സോനി..

അരുൺ :എന്നാൽ പറ എന്ത് കാര്യം ആണ് കണ്ടത്...

ഗോപിക :അത് നമ്മുടെ ബെഡ്റൂമിൽ നിന്ന് ഞാൻ ഗ്ലോറിയുടെ വീട്ടിലേക്കു നോക്കിയപ്പോൾ..

അരുൺ :നോക്കിയപ്പോൾ....!

ഗോപിക :ശേ എനിക്ക് നാണം ആവുന്നു ഏട്ടാ...

അരുൺ :പറ പെണ്ണേ...

ഗോപിക :അത് അവരുടെ രണ്ട് പേരുടെയും നിഴൽ കർട്ടനിൽ കാണാമായിരുന്നു..

അരുൺ :അതിനു എന്താ...

ഗോപിക :അതെ അവർ ചെയ്യുവായിരുന്നു ഏട്ടാ...

അരുൺ :എന്ത്..?

ഗോപിക :ദേ വെറുതെ കളിക്കല്ലേ...

അരുൺ :സത്യമായിട്ടും മനസ്സിൽ ആയില്ല മുത്തേ അതാ ചോദിച്ചത്...

ഗോപിക :രാത്രി കിടക്കുമ്പോൾ നമ്മൾ എന്താ ചെയ്യാൻ അത്..

അരുൺ :ദേ കളിയോ...

ഗോപിക :ഉം..

അരുൺ :എന്നിട്ട് നീ കണ്ടോ...?

ഗോപിക :അത് കർട്ടനിൽ കണ്ടു...

അരുൺ :എന്താ കണ്ടത് നീ...

ഗോപിക :അജ്ഞെട എന്ത് ഉത്സാഹം അത് കേൾക്കാൻ..

അരുൺ :അത് കാണുന്നതിന് കുഴപ്പമില്ല ഞാൻ കേട്ടത് ആണ് കുഴപ്പം..

ഗോപിക :അത് പിന്നെ കാറ്റടിച്ചു ജനൽ കർട്ടൻ പറന്നപ്പോൾ ജനൽ അടയ്ക്കാൻ ചെന്നപ്പോൾ..

അരുൺ :ആഹ് മതി മതി.. പോട്ടെ എന്താ നീ കണ്ടത് അത് പറ...

ഗോപിക :ഏട്ടാ നമ്മൾ ബാക്കിൽ ചെയ്യില്ലേ ആ പരുപാടി...

അരുൺ :ഡോഗ് ഷോട്ട് ആണോ....?

ഗോപിക :അതെ...

അരുൺ :നിനക്ക് എന്നേ വല്ലാണ്ട് മിസ്സ് ചെയ്യുന്നുണ്ട് അല്ലേ... ഞാൻ ഇല്ലാതെ നീ ഒരുപാട് അട്ജസ്റ്റ് ചെയ്യുന്നുണ്ട് അല്ലേ.

അരുൺ അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം വാടി. സത്യത്തിൽ അവൾ ആ ചതി കാണിച്ചില്ലേ അരുണിനോട്.

അരുൺ :ഞാൻ ലീവ് റെഡി ആക്കി വരാം മോളെ..

പെട്ടന്ന് ഗോപിക സ്വബോധത്തിൽ തിരിച്ചു വന്നു.

ഗോപിക :ഉം...

അരുൺ :മോള് ഫുഡ് കഴിച്ചോ?

ഗോപിക :കഴിച്ചു ഏട്ടാ...ഏട്ടൻ കഴിച്ചോ?

അരുൺ :കഴിച്ചു..!

ഗോപിക :പിന്നെ...

അരുൺ :പിന്നെന്താ പിന്നെ സത്യം വല്ലാണ്ട് മിസ്സ് ചെയ്യുന്നു ഇപ്പോൾ. അടുത്ത് ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്കിൽ എന്ന് വല്ലാതെ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

ഗോപിക :എനിക്കും അങ്ങനെ തന്നെ ആണ് ഏട്ടാ...

അരുൺ :ഉം മോള് എപ്പോളാ ഉറങ്ങാം..

ഗോപിക :കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു..

അരുൺ :വിരൽ ഇട്ടോ ഇന്ന്...

ഗോപിക :ഇല്ല..

അരുൺ :എന്നാൽ മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചു ഇട് മോളെ. ഞാൻ വരുന്ന വരെ ഒന്ന് പിടിച്ചു നിലക്കൂ.

ഗോപിക :ഉം ഒന്ന് വേഗം വാ ഏട്ടാ...

അരുൺ :ലീവ് പ്രോബ്ബം ആയത് ആണ് മോളെ.. കോവിഡ് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആൾക്കാരുടെ എണ്ണം കുറഞ്ഞു അത് കൊണ്ട് എനിക്ക് പണി ഇരട്ടി ആയി...

ഗോപിക :അപ്പോൾ ഇപ്പോൾ എങ്ങും വരാൻ പറ്റില്ലേ..!

അരുൺ :വരാം മുത്തേ...

ഗോപിക :ഉം...

അരുൺ :എന്നാൽ ഏട്ടൻ പോട്ടെ കുറച്ചു മെയിൽ സെൻറ് ചെയ്യാൻ ഉണ്ട്..

ഗോപിക :ശരി ഏട്ടാ...

അരുൺ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്യുമ്പോൾ അവൾക്ക് സർവ്വ മൂഡും പോയിരുന്നു. അത്രയും നേരം അവളിൽ ആളി കത്തിയ കാമം കെട്ട് അടങ്ങിയ പോലെ ആയി. അവൾ ബെഡിൽ തന്നെ കുത്തി ഇരുന്നു. മൊബൈൽ ബെഡിലേക്ക് ഇട്ട് കൊണ്ട് തന്റെ ദുർവിധി ആലോചിച്ചു സ്വയം ശപിച്ചു. പെട്ടന്ന് ആണ് അവളുടെ മൊബൈലിലേക്ക് വീഡിയോ കാൾ വരുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചത്. അവൾ തല ചെരിച്ചു നോക്കി. ബെഡിൽ കിടന്നു നിങ്ങ് ചെയ്യുന്നതും വാട്സ്ആപ്പ് കാളും ആയത് കൊണ്ട് അവൾക്ക് പെട്ടന്ന് മനസ്സിൽ ആയില്ല. ഫോൺ കൈയിൽ എടുത്തു ലോക്ക് മാറ്റിയപ്പോൾ അത് ഗ്ലോറി ആണെന്ന് മനസ്സിൽ ആയി. ഇവളുടെ പരുപാടി കഴിഞ്ഞോ എന്ന് ഗോപിക മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചു.

ഗോപിക :ഹലോ

ഗ്ലോറി :എവിടെ ആണ് മോളെ എന്താ പരിപാടി..

ഗോപിക :ഓഫ്ഫ്ഫ് ഫുഡ് കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു. ഇനി ഉറങ്ങാൻ ഉള്ള പുറപ്പാടിൽ ആണ്.

ഗ്ലോറി :എന്നാൽ നീ ഇങ്ങോട്ട് വാ നമുക്ക് ഒന്നുകൂടി കൂടാം...

ഗോപിക :എപ്പോഴും ശരി ആകില്ല ഉച്ചയ്ക്ക് കഴിഞ്ഞത് അല്ലെ.

ഗ്ലോറി :ഓഫ്ഫ്ഫ് അതിനെന്താ... ദേ എന്റെ കെട്ടിയോൻ അല്ലെ എനിക്ക് കുഴപ്പമില്ല നീ വാ നമുക്ക് പൊളിക്കാം...

ഗോപിക :വേണ്ട പിന്നെ ഒരിക്കൽ ആവട്ടെ.

ഗ്ലോറി :ഉം ശെരി...

അവൾ ഫോൺ വെക്കുമ്പോൾ ഗോപികയുടെ മനസ്സിൽ വല്ലാതെ വെമ്പൽ ആയിരുന്നു. അവൾക്ക് വീണ്ടും കാമിക്കാൻ ആഗ്രഹം തോന്നി പക്ഷേ അരുണേട്ടനെ മറന്നു താൻ ഒരു തെറ്റ് ചെയ്തു വീണ്ടും വീണ്ടും അത് ആവർത്തിക്കണോ എന്ന് മനസ്സിൽ ഒരുപാട് തവണ പറഞ്ഞു. എന്നാൽ ഉച്ചയ്ക്ക് ജോൺ ഏട്ടൻ ചെയ്ത പോലെ ഇതുവരെ അരുണേട്ടന്റെ കൈയിൽ നിന്നും കിട്ടിയിട്ടുമില്ല. അവളുടെ മനസ്സിൽ ചാഞ്ചാട്ടം ഉണ്ടാവാൻ തുടങ്ങി അരുണേട്ടനെ വേണം എന്നാൽ ജോണിന്റെ കൂടെ കിടക്കാനും ഇഷ്ടം. അവൾ കണ്ണുകൾ ഇറുകി അടച്ചു പെട്ടന്ന് മനസ്സിലേക്ക് ഉച്ചയ്ക്ക് ഉണ്ടായ ഓരോ കാര്യങ്ങൾ മനസ്സിലേക്ക് കയറി വന്നു. ഗോപികയുടെ ശരീരം ചുടുപിടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവൾ മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റ് ഡോർ തുറന്നു ഗ്ലോരിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു. ഗോപിക ഗ്ലോരിയുടെ വീടിന്റെ മുൻപിൽ എത്തി ബെൽ അടിച്ചു. രണ്ട് മൂന്നു അടിച്ചപ്പോൾ ഗ്ലോറി വന്നു കതക് തുറന്നു അവൾ പണ്ടത്തെ സിനിമയിൽ വിളമ്പാരാക്കെ ഇടും പോലെ ഒരു ഗൗൺ ആയിരിന്നു ഇട്ടിരുന്നത്.

ഗ്ലോറി :ആഹാ നീയോ... എനിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു നീ വരുമെന്ന്. എന്റെ ജോൺ ചേട്ടന്റെ സാധനത്തിന്റെ സുഖം അറിഞ്ഞാൽ ഏത് പെണ്ണും തേടി വരും.

ഗോപിക :അത് എനിക്ക് എന്തോ നീ വിളിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവിടെ ഇരിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.

ഗ്ലോറി :അല്ല വീട്ടിൽ നിന്റെ വലുമ്മ ഇല്ലേ...

ഗോപിക :ഇല്ല കുടുംബത്തിലേക്ക് പോയി. നീ ഇവിടെ ഉള്ളത് കൊണ്ട് അവർക്കും പോക്ക് വരക്ക് എളുപ്പമായി.

ഗ്ലോറി :ആഹാ പാവം തള്ള അവർ അറിയുന്നില്ലല്ലോ ഇവിടെ നടക്കുന്നത് ഒന്നും.

അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഗോപികയുടെ മനസ്സിൽ ചെറുതായി ഒന്ന് പിടഞ്ഞു.

ഗ്ലോറി നീ വാ എന്ന് പറഞ്ഞു അവളെ അകത്തേക്ക് പിടിച്ചു കയറ്റി കതകിന് കുറ്റിയിട്ടു. നേരെ അവളെ കൂട്ടി മുകളിലേക്കു നടന്നു. അകത്തു ജോൺ ഒരു മുണ്ട് മാത്രം ഉടുത്തു ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു. ഗോപികയെ കണ്ടതും.

ജോൺ :ആഹാ ആൾ എത്തിയോ.. വാ വാ..

ഗ്ലോറി :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ അവൾ വരുമെന്ന്.

ഗോപിക മുഖത്ത് ഒരു നാണം വരുത്തി ഒന്ന് ചിരിച്ചു...

സ്റ്റോറി :പിന്നെ നമുക്ക് ഇന്നത്തെ പണി ഒന്ന് കൊഴുപ്പ് ആക്കിയാലോ..

ഗോപിക അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

സ്റ്റോറി :നീ നോക്കേണ്ട കാര്യം പറയാം പെണ്ണേ... ഇന്ന് രാത്രി നീ അച്ചായന്റെ പെണ്ണ് ആയിട്ട്.. ഓകെ ആണോ.

ഗോപിക :മനസ്സിൽ ആയില്ല...

സ്റ്റോറി :ഞാൻ ഇതിൽ ഇല്ല... നീയും അച്ചായനും മാത്രം..

ഗോപിക :അപ്പോൾ നീ എവിടെ പോകുന്നു.

ജോൺ :അവളുടെ കളിക്കാരൻ കുറച്ചു കഴിയുമ്പോൾ എത്തും.

ഗോപിക :ആര്...?

ജോൺ :ഉച്ചയ്ക്ക് പറഞ്ഞില്ലേ സലീം..

ഗോപിക :ഉം...

സ്റ്റോറി :പേടിക്കേണ്ട മറ്റൊരാൾ ഇവിടെ വരുന്നത് കൊണ്ട് അല്ലെ നിനക്ക് ഇപ്പോൾ ചെറിയൊരു ഭയം..

ഗോപിക :ഉം..

സ്റ്റോറി :ഞാനും അയാളും താഴത്തെ മുറിയിൽ ആണ് മോളെ പണി...

ഗോപിക :എന്നാലും..

സ്റ്റോറി :എന്നാൽ നിന്റെ വീട്ടിൽ നീയും അച്ചായനും കൂടെ കളിക്ക് ഞാൻ ഇവിടെ ചെല്ലാം.

ഗോപിക :അയ്യോ അത് വേണ്ട..

ജോൺ :അവിടെ ആരും ഇല്ലല്ലോ പിന്നെന്താടോ...

ഗോപിക :ചേട്ടാ അത് എനിക്ക് എന്തോ...

ജോൺ :ഹേയ് ഒന്നും ഉണ്ടാകില്ല താൻ പേടിക്കണ്ട.

ഗ്ലോറി :അതെ അച്ഛായൻ ഉണ്ടല്ലോ കുടെ...

ഒടുവിൽ ഗോപിക അതിന് സമ്മതം കൊടുത്തു എന്നിട്ട് അവർ രണ്ട് പേരും ഗോപികയുടെ വീട്ടിലേക്കു പോയി. അധികം താമസിക്കാതെ സലീം ഗ്ലോറിയുടെ വീട്ടിൽ എത്തി.

സലീം :അല്ല അവൻ എവിടെ?

ഗ്ലോറി :അതൊക്കെ ഉണ്ട് മോനെ....

സലീം :ങേ..

ഗ്ലോറി :ആദ്യം നീ അകത്തു വാ വല്ലോം കഴിച്ചോ നീ...

സലീം :ഇല്ല നല്ല വിശപ്പ്..

ഗ്ലോറി :എന്നാൽ ആദ്യം വല്ലോം കഴിക്കാം..

സലീം :അത് കറക്റ്റ്..

സലീമും ഗ്ലോറിയും അകത്തേക്ക് കയറി കതക് അടച്ചു... അതെ സമയം ഗോപികയുടെ വീട്ടിൽ.

ജോൺ :അതെ തനിക്കു പേടി ഉണ്ടോ.

ഗോപിക :നല്ല പോലെ ഉണ്ട്...

ജോൺ :എന്തിനു ഞാൻ ഇല്ലേ കുടെ. അതെ നമുക്ക് കുറച്ചു ഫാന്റസി ആക്കിയലോ പരുപാടി.

ഗോപിക :എങ്ങനെ..

ജോൺ :താൻ ആദ്യരാത്രി എങ്ങനെ ആണ് ഭർത്താവിന്റെ അടുത്ത് പോയത്..

ഗോപിക :അത് സാരി ഉടുത്തു പാൽ ഒക്കെ എടുത്തു.

ജോൺ :താൻ അത് പോലെ വരാമോ ഞാൻ ബെഡ്റൂമിൽ വെയിറ്റ് ചെയ്യാം...

ഗോപിക :അയ്യോ അതെന്തിനാ അങ്ങനെ ഒക്കെ..

ജോൺ :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ഒരു ഫാന്റസി...

ഗോപിക :സമയം കുറച്ചു വേണം സാരി ഒക്കെ ഉടുത്തു വരണം.

ജോൺ :അത് കുഴപ്പമില്ല... അല്ല ബെഡ് റൂം എവിടെ....?

ഗോപിക :ഉം വാ കാണിക്കാം.

ഗോപിക അയാളെ കൂട്ടി ബെഡ്റൂമിലേക്ക് നടന്നു അകത്തു കയറി ആയാൾ ചുറ്റും ഒന്ന് നോക്കി. ഭിത്തിയിൽ ആയി ഗോപികയും അരുണും ചേർന്ന് നിൽക്കുന്ന ഒരു ഫോട്ടോ കണ്ടു അതുപോലെ മേശപ്പുറത്ത് ആയിട്ട് ഒരു കല്യാണ ഫോട്ടോയും.

ജോൺ :നിങ്ങളുടെ ആദ്യരാത്രി ഈ ബെഡിൽ അല്ലേ നടന്നത്..

ഗോപിക :അതെ എന്താ...

ജോൺ :അല്ല അതെ ബെഡിൽ നമുക്ക് വീണ്ടും ഒരു ആദ്യരാത്രി നടത്താം.

ഗോപികയുടെ മുഖത്ത് ഒരു പുഞ്ചിരി വന്നു.അവൾ അലമാര തുറന്നു അവളുടെ കല്യാണ സാരി എടുത്തു.

ഗോപിക :ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഒരുങ്ങി വരാം.

ജോൺ :ആഹ്ഹ ശെരി...

അതെ സമയം ഗ്ലോറി സലീമിനെ ഊട്ടിക്കൊണ്ട് ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു.

സലീം :എടി അവൻ എവിടെ പോയെന്നാ പറഞ്ഞത്..

ഗ്ലോറി :എന്റെ കുട്ടുകാരിയുടെ അടുത്ത്..

സലീം :ഏത് കുട്ടുകാരി,,

ഗ്ലോറി :എന്റെ ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട്..

സലീം :കല്യാണം കഴിഞ്ഞത് ആണോ..

ഗ്ലോറി :അതെ...

സലീം :എന്തിനു പോയത് ആണ് അവൻ അവിടെ ഇപ്പോൾ...

ഗ്ലോറി :അവളുടെ കെട്ടിയോൻ അവിടെ ഇല്ല അതുകൊണ്ട് പണ്ണി കൊടുക്കാൻ പോയി.

സലീം :ശരിക്കും...

ഗ്ലോറി :അതോടാ.. നീ എന്തായാലും ഇന്ന് രാത്രി വിട്ടില്ല അതുകൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു ഇച്ചായനോട് അവളുടെ കൂടെ അന്തി ഉറങ്ങാൻ..

സലീം :അവൾക്ക് ഓക്കേ ആണോ...

ഗ്ലോറി :അതെ കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല...

സലീം :ചരക്ക് ആണോ എനിക്ക് കൂടെ കിട്ടുമോ..

ഗ്ലോറി :അയ്യോ... അങ്ങേർക്ക് തന്നെ ഞാൻ അത് സെറ്റ് ആക്കിയത് കുറെ പാട് പെട്ടു..അവൾ തനി നാട്ടിൻ പുറം ആണ്. ഒരു വിധത്തിൽ ആണ് സെറ്റ് ആക്കിയത്. ഞാൻ നിന്റെ കൂടെ അടിച്ചു പൊളിച്ചു കിടക്കാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ പുളളിക്ക് എന്റെ വക ഒരു ഗിഫ്റ്റ് അത്രേ ഉള്ളൂ.

സലീം :അല്ല നീ എങ്ങനെ അവളെ പറഞ്ഞു വെച്ചു.

ഗ്ലോറി :ഓഹ്ഹ് അവൾക്ക് ഇതൊക്കെ തീരെ അറിയില്ല. നാട്ടിൻ പുറത്ത് മാത്രം വളർന്നു വന്ന അവളോട് ബാംഗ്ലൂർ വിശേഷം നല്ല പോലെ വിളമ്പി കൊടുത്തു പെണ്ണ് മുത്ത് മുത്ത് വന്നപ്പോൾ പയ്യെ പയ്യെ മുലയ്ക്ക് ഒക്കെ പിടിച്ചു മുപ്പിച്ച് അങ്ങനെ അങ്ങനെ വെച്ചു.

സലീം :അല്ല എന്നാലും ബെഡ് വരെ എങ്ങനെ..

ഗ്ലോറി :അതൊക്കെ എന്റെ മാജിക് ആണ് അവൾ സ്വയം വന്നു കിടന്നു കാല് പൊളിച്ചു കൊടുക്കും.

സലീം :എടി പ്ലീസ് കേൾക്കുമ്പോൾ തന്നെ കൊതി ആകുന്നു എനിക്ക് കൂടെ ഒന്നു അവളെ സെറ്റ് ആക്കി താ.

ഗ്ലോറി :അവളെ നിനക്ക് സെറ്റ് ആയാൾ എന്റെ കൃഷി ഇടം ഉഴാൻ കലപ്പ ഇല്ലാതെ ആവും. രണ്ട് കലപ്പയും പിന്നെ അവളുടെ തുളയിൽ മാത്രം ആകും.

സലീം :ജസ്റ്റ് നീ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു ആഗ്രഹം അത്രേ ഉള്ളൂ.

ഗ്ലോറി : ആ നോക്കട്ടെ സെറ്റ് ആക്കാം..

സലീം :താക്ക് യു മോളെ..

അവർ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ആഹാരം കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. സമയം മെല്ലെ മെല്ലെ നീങ്ങി തുടങ്ങി ഏതാണ്ട് 11:30 ആകാറായി. അതെ സമയം ഗോപിക നല്ല ഒരു റെഡ് സാരിയൊക്കെ ഉടുത്തു കൈയിൽ ഒരു ഗ്ലാസ് പാലുമായി. മുടിയൊക്കെ പിറകിലേക്ക് പിന്നി ഇട്ട്.

കണ്മഷി എഴുതിയ പുരികം. മുക്കിൽ ഒരു ചെറിയ മുക്കുത്തി തുങ്ങി ആടുന്ന ജിമിക്കി കമ്മൽ കാലിൽ തിളങ്ങി കുലുങ്ങുന്ന പാദസ്വരം ചെറുതായി ലിഫ്റ്റ് സ്റ്റിക്ക് ഇട്ട ചുണ്ടുകൾ നെറ്റിയിൽ ചുവന്ന വട്ട പൊട്ട് സിന്ദൂരരേഖയെ മറച്ചു കൊണ്ട് ഒരു നെറ്റി ചുട്ടി. അവളെ കണ്ടപ്പോൾ ജോണിന്റെ സാധനം കമ്പി ആയി നിന്ന് വിറച്ചു. ഗോപിക കരക് അടച്ചു കൊണ്ട് അയാളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. കുറച്ചു മണിക്കൂർ മുൻപ് അവിടെ നിന്ന് സഹതപിച്ച പെണ്ണ് ആണ് ഗോപിക ഇപ്പോൾ പെട്ടന്ന് വീണ്ടും പഴയ പടി ആയിരിക്കുന്നു അതാണ് കാമം. ഏതൊരു പെണ്ണും കീഴ്പ്പെട്ട് പൊകുന്ന മായാജാല വിദ്യ. കാമം അവളുടെ മനസ്സിനെ കീഴ്പ്പെടുത്തി കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അവൾ അടുത്ത് വന്നു ജോണിന്റെ നേരെ ഗ്ലാസ് പാൽ നീട്ടി. അവൻ അത് വാങ്ങി പാതി കുടിച്ചു എന്നിട്ട് പാതി അവൾക്ക് കൊടുത്തു. ഒരു മടിയും കൂടാതെ ഗോപിക അത് വാങ്ങി കുടിച്ചു. ശേഷം ആയാൾ വളകൾ നിറഞ്ഞ അവളുടെ കൈകളിൽ പിടിച്ചു അയാൾക്കൊപ്പം ബെഡിൽ ഇരുത്തി.

ജോൺ :മോളെ ഇനി നടക്കാൻ പോകുന്നത് നമ്മുടെ ആദ്യരാത്രി ആണ്. ഇനി നിന്റെ ഭർത്താവ് ഞാൻ ആണ്..

ഗോപിക :അപ്പോൾ അരുണേട്ടൻ...

ജോൺ :അവൻ ഇവിടെ ഇല്ലല്ലോ വന്നാലും എത്ര ദിവസം ഇവിടെ കാണും. അപ്പോൾ അവൻ വരുമ്പോൾ മാത്രം അവൻ നിന്റെ ഭർത്താവ് ബാക്കി ഉള്ള ദിവസങ്ങൾ നീ എന്റെ ഭാര്യ ആയിരിക്കും.

ഗോപിക :അപ്പോൾ ഗ്ലോറി.....!

ജോൺ : അവൾക്ക് ഒരു പണിക്കാരൻ ഉണ്ട് കുഴപ്പമില്ല. അവളും എന്റെ ഭാര്യ നീയും എന്റെ ഭാര്യ. എനിക്ക് എന്തോ നിന്നോട് വല്ലാത്ത താല്പര്യം ആണ്.

ഗോപിക :അതെന്താ..

ജോൺ :അത് ഗ്ലോറി നല്ല മോഡേൺ ആണ് അവൾക്ക് നാടൻ ആകാൻ തീരെ താല്പര്യമില്ല. എനിക്ക് നിന്നെ പോലെ നാടൻ പെണ്ണിനെ ആണ് ഇഷ്ടം. ഗ്ലോറിയെ കല്യാണം കഴിക്കുമ്പോൾ അവൾ നാടൻ ആയിരുന്നു ഞാൻ അവളെ ബാംഗ്ലൂർ കൊണ്ട് പോയപ്പോൾ അവൾക്ക് നാടൻ ഡ്രസ്സ് ഒന്നും ഇഷ്ടം അല്ലാതെ ആയി.. അത് ആണ് പിന്നെ കൂടുതൽ നിന്നിലേക്ക് എന്നേ ആകർഷിച്ചത്...

ഗോപിക :ശരിക്കും...

ജോൺ :അത് കൊണ്ട് അല്ലേ ആദ്യരാത്രി നീ എങ്ങനെ ആണോ നിന്റെ ഭർത്താവിന്റെ മുന്നിൽ പോയത് അത് പോലെ വരാൻ പറഞ്ഞത്. അത് പോട്ടെ എന്റെ കളി നിനക്ക് ഇഷ്ടം ആയിരുന്നോ..

ഗോപിക :ഉം...

ജോൺ :വാ തുറന്നു പറയെടോ....

ഗോപിക :ഇഷ്ടം ആയി...

ജോൺ :നിന്റെ കെട്ടിയോന്റെ ആണോ എന്റെ ആണോ അടിപൊളി കളി..

ഗോപിക :അത്.....!

ജോൺ :ഉം പറ മടിക്കേണ്ട..

ഗോപിക :അത് ജോൺ ചേട്ടന്റെ തന്നെ..

ജോൺ :ശരിക്കും....!

ഗോപിക :ഉം..

ജോൺ :അത് എന്താ അവൻ നന്നായി കളിക്കില്ലേ...

ഗോപിക :അത് പെട്ടന്ന് കളിക്കും അത് വേഗം വരും പിന്നെ കളിക്കില്ല. ജോൺ ചേട്ടൻ ആണെങ്കിൽ കളിച്ചു എന്നിക്ക് ആദ്യം വരുത്തും എന്നിട്ടേ സ്വയം വരുത്തും.

ജോൺ :ഉം സത്യം പറയാമല്ലോ ഗ്ലോറി ആദ്യം നല്ല മടിയുള്ള കുട്ടത്തിൽ ആയിരുന്നു. എന്നാൽ ബാംഗ്ലൂർ ജീവിതം അവൾക്ക് നല്ല മാറ്റം വരുത്തി. അതിനുള്ള കാരണം അവിടുത്തെ ജീവിത സാഹചര്യം ആണ്. ഈ പരുപാടി അവിടെ മിക്ക ദമ്പതിമാരും ചെയ്യുന്നത് ആണ്. അവരുടെ കാഴ്ചപ്പാടിൽ ചിന്തിക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ ഇതൊക്കെ ഒരു ഫാന്റസി ആയി എടുക്കാൻ അവൾക്കും തോന്നി. അങ്ങനെ ആദ്യം ആയി അവൾ എന്നിക്ക് സമ്മതം മുളി. പിന്നീട് ഒരു മടിയും കൂടാതെ അവൾ കൂടുതൽ അതിനെ ഇഷ്ടപ്പെടാൻ തുടങ്ങി.

ഗോപിക :അയ്യോ അതൊക്കെ ആലോചിക്കുമ്പോൾ എന്നിക്ക് പേടി ആകുന്നു ജോൺ ഏട്ടാ....

ജോൺ :എന്തിനും..!

ഗോപിക :അരുണേട്ടൻ ഇത് അറിഞ്ഞാൽ...

ജോൺ :ആരും അറിയാൻ പോകുന്നില്ല.. ഇത് നമ്മൾക്കു ഇടയിൽ മാത്രം നടക്കുന്ന ഒരു കള്ള പണി അത്ര മാത്രം. നിന്റെ ഭർത്താവിന്റെ സാന്നിധ്യം അടുത്ത് കിട്ടാത്തത് കൊണ്ട് ഞാൻ നിന്റെ അടുത്ത് വരുന്നു. ലൈംഗിക പരമായി ബന്ധപ്പെടുന്നു പരസ്പരം സുഖം കണ്ടെത്തുന്നു അത്ര മാത്രം കരുതുക. അതിനുള്ളിലെ തെറ്റും ശരിയും വേർതിരിച്ചു കാണാൻ പോയാൽ പിന്നെ അതിനെ സമയം കാണൂ. നിന്റെ ഈ പ്രായത്തിൽ അല്ലാതെ സെക്സ് എൻജോയ് ചെയ്യുന്നത് പിന്നെ എപ്പോഴാണ്...

അവളുടെ മുഖത്ത് കൂടി വിയർപ്പിന്റെ തുള്ളികൾ പൊടിഞ്ഞു തുടങ്ങി. ആയാൾ അവളുടെ മുഖം കൈകുമ്പിളിൽ ആക്കി അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുംബനം നടത്തി. ഗോപിക എന്ന നാടൻ പെൺകൊടി അവിഹിതത്തിന്റെ രുചി വല്ലാതെ ഇഷ്ടപ്പെടുവാൻ തുടങ്ങി. ഭർത്താവിനെ അല്ലാതെ മറ്റൊരാളെ പോലും ആ സ്ഥാനത്തു ചിന്തിക്കാൻ പോലും കഴിയാത്ത അവൾ ഇപ്പോൾ മറ്റൊരു പുരുഷന്റെ ചുണ്ടിൽ ചേർത്ത് ചുംബിച്ചു നാവുകൾ കോർത്തു ഇണക്കുക ആണ്. ജോൺ മെല്ലെ നാവുകൾ വേർപെടുത്തി അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്കു നോക്കി. കാമം നിറഞ്ഞ നോട്ടത്തിൽ അവളിലെ പാതിവൃത്യം ഒലിച്ചു ഇറങ്ങുവാൻ തുടങ്ങി.

ജോൺ :ഒഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ഗോപിക ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ് നിന്റെ നോട്ടം പോലും എനിക്ക് കഴിച്ച് കയറ്റുന്നു മോളെ...

ഗോപിക :അത്രയ്ക്ക് ഇഷ്ടം ആണോ എന്നേ...

ജോൺ :പിന്നെ അല്ലാതെ... ശരിക്കും നിന്നെ ഇവിടെ നിർത്തി പുറത്ത് ജോലിക്ക് പോയി നിൽക്കുന്ന നിന്റെ ഭർത്താവ് ആണ് കിഴങ്ങൻ..

ഗോപിക :ദേ എന്റെ ഭർത്താവിനെ കിഴങ്ങൻ എന്ന് ഒന്നും വിളിക്കണ്ട കേട്ടോ..

ജോൺ :എന്തെ നിനക്ക് ഇഷ്ടം അല്ലേ അങ്ങനെ വിളിക്കുന്നത്.

ഗോപിക :ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിലും എന്റെ കെട്ടിയോൻ അല്ലേ അങ്ങേരു...

ജോൺ :ഒരു താലി കെട്ടി കഴുത്തിൽ ഇട്ടാൽ മാത്രം മതിയോ മറ്റു സുഖങ്ങൾ ഒന്നും വേണ്ട. അത് തെരാൻ കഴിവ് ഇല്ലെങ്കിൽ ദേ ഇത് പോലെ അന്യന്റെ കുണ്ണ പൊളിക്കും..

അവൾ അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഗോപികയുടെ മുഖം വാടി..

ജോൺ :ഹേയ് നീ വിഷമിക്കാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞത് അല്ല ഗോപു... നിന്റെ അവസ്ഥ കണ്ടു പറഞ്ഞത് ആണ്... പിന്നെ എനിക്ക് ഒരു ആഗ്രഹം ഉണ്ട്..

ഗോപിക :എന്താ...!

ജോൺ :സാധിച്ചു തരുമോ നീ..

ഗോപിക :ആദ്യം ആഗ്രഹം പറ. പിന്നെ ആലോചിക്കാം..

ജോൺ :ഓഫ്ഫ്ഫ് അപ്പോൾ എന്നെ വിശ്വാസം ഇല്ല അല്ലേ..

ഗോപിക :അങ്ങനെ ഞാൻ പറഞ്ഞില്ല എനിക്ക് എന്റെ ജോൺ ഏതൊരു വിശ്വാസം ആണ് ഒരുപാട് ഒരുപാട്.

ജോൺ :ആണോ.... എങ്കിൽ ഞാൻ പറയുമ്പോലെ എനിക്ക് ചെയ്തു തരാമോ...

ഗോപിക :എന്ത്...

ജോൺ :ഈ വേഷത്തിൽ എന്റെ കുട്ടനെ തൊലിച്ചു വായിൽ ഇടാമോ...

ഗോപിക :ശേ ഒരു നാണവും ഇല്ല പച്ചയ്ക്ക് അങ്ങ് പറയുവാ.

ജോൺ :എന്തിന് നാണിക്കണം... നീ എന്റെ ഭാര്യ അല്ലേ ഇപ്പോൾ.

ഗോപിക :ങ്ങ അപ്പോൾ അരുണേട്ടനോ..

ജോൺ :അവൻ നിന്റെ ആദ്യ ഭർത്താവ് ഞാൻ നിന്റെ രണ്ടാമത്തെ ഭർത്താവ്...

ഗോപിക :കൊള്ളാം... ഇതൊക്കെ എപ്പോ നടന്നു.

ജോൺ :ദേ ഇപ്പോൾ വെയിറ്റ്...

അവൻ മെല്ലെ അവളെ തോളിൽ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. എന്നിട്ട് പോക്കറ്റിൽ നിന്നും ഒരു താലി എടുത്തു അവളെ കാണിച്ചു.. ഗോപികയുടെ ഉള്ളൂ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. അവൾ ചെറിയ ഭയത്തോട് കൂടി അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

ഗോപിക :ജോൺ ഏട്ടാ സീരിയസ് ആയി പറയുക ആണോ.. ഇത് തമാശ അല്ല ജീവിതം ആണ്.

ജോൺ :അവൻ ഇവിടെ ഉള്ളപ്പോൾ നീ ഇത് ഉറപ്പി വെച്ചാൽ മതി. ഞാൻ ഉള്ളപ്പോൾ നിന്റെ കഴുത്തിൽ കിടക്കുന്ന താലി വേണ്ട.

അവൻ മെല്ലെ അവളുടെ താലി ചരടിൽ പിടിച്ചു അതിന്റെ കെട്ട് അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ പെട്ടെന്ന് അവന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു.

ഗോപിക :അയ്യോ അങ്ങനെ വേണ്ട അത് അഴിച്ചു കൂടാ പാപമാണ്. എന്റെ ഭർത്താവ് എന്നിൽ വിശ്വസിച്ചു കെട്ടിയിരിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ സ്നേഹത്തിന്റെ അടയാളമാണ്..

ജോൺ :ഓഫ്ഫ് ആ സ്നേഹത്തിന്റെ അടയാളം ഇട്ട് കൊണ്ട് ആണ് എന്റെ കുണ്ണചാപ്പിയതും നിന്റെ പൂറിൽ എന്റെ കുണ്ണ കയറി ഇറങ്ങിയതും.

ഗോപിക :ഏട്ടാ പ്ലീസ്.. അത് വേണ്ട..

ജോൺ :മോൾക്ക് എന്നേ ഒട്ടും ഇഷ്ടം അല്ലെ..

ഗോപിക :ഇഷ്ടം ആണ് പക്ഷേ....

ജോൺ :ഉം എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആകും...

ഗോപിക :പ്ലീസ് ഏട്ടാ എന്നേ ഒന്ന് മനസ്സിൽ ആക്കിക്കൂടെ...

ജോൺ :ഞാൻ ഇത് ഒന്ന് കെട്ടി എന്ന് കരുതി എന്തെങ്കിലും കുഴപ്പം ഉണ്ടോ..

ഗോപിക :അത് അത്.. എനിക്ക് അറിയില്ല..

ജോൺ :എന്നാൽ മിണ്ടാതെ നില്ക്കൂ..

ആയാൾ അരുൺ കെട്ടിയ താലി മെല്ലെ അഴിച്ചു എടുത്തു ബെഡിൽ ഇട്ടു. ഗോപികയുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണ് നീർ ഒഴുകി ഇറങ്ങി. അവൾ അവന്റെ മുന്നിൽ കൈ കുപ്പി നിന്നു. ഒപ്പം തന്നെ അവന്റെ കൈയിൽ ഇരുന്ന താലി അവളുടെ കഴുത്തിൽ ചാർത്തി. ആഘോഷങ്ങളും കൊട്ട് വാദ്യങ്ങളും മനസ്സിൽ കേട്ടുകൊണ്ട് ജോൺ ഗോപികയെ താലി കെട്ടി. ശേഷം അവളെ ബെഡിൽ ഇരുത്തി അവൻ തന്റെ വെളുത്ത മുണ്ട് അഴിച്ചു മാറ്റി കൊഴുത്ത കരിം കുണ്ണ വെള്ളം ഒളിപ്പിച്ചു അവളുടെ മുൻപിൽ വെട്ടി വിറച്ചു തുള്ളി. സിന്ദൂര ചെപ്പ് എടുത്തു കൈയിൽ പിടിച്ചു എന്നിട്ട് കുണ്ണ മകുടം ചേർത്ത് അവളുടെ സീമന്ത രേഖയിൽ ഉരച്ചു അത് മായിച്ചു. ശേഷം അവൻ അവളിൽ കുങ്കുമം ചാർത്തി.

ജോൺ :ഗോപിക നീ ഇനി എന്റെ പെണ്ണ് ആണ്..

അവൻ മെല്ലെ അവളുടെ മുഖം മുകളിലേക്ക് നിവർത്തി പിടിച്ചു ഫോൺ എടുത്തു വീഡിയോ ഓൺ ചെയ്തു. എന്നിട്ട് തന്റെ കുറുത്ത ലിംഗം അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് ചേർത്ത് മെല്ലെ ഉരസി. അതിൽ നിന്നും ഒലിച്ചു വന്ന കൊഴുത്ത ജലം അവളുടെ മുഖത്ത് പലയിടത്തും പറ്റി പിടിച്ചു. തികച്ചും അവൾ ഒരു വെപ്പാട്ടി ആയി മാറുക ആയിരുന്നു ജോണിന്റെ... അവളുടെ ഇതുവരെ കിട്ടാത്ത വികാരത്തിന്റെ കൊടുമുടി കയറ്റാൻ ജോണിന്റെ കൊണ്ട് സാധിക്കുന്നു അത് കൊണ്ട് അവൾ ഒരടിമപോലെ അയാളുടെ കാമ വികൃതിക്ക് ഇരുന്നു കൊടുത്തു..

ജോൺ :വാ തുറന്നു ഒന്ന് ചപ്പി വലിക്കൂ മോളെ ഏട്ടന്റെ വാണപ്പഴം...

ഒട്ടും മടി കൂടാതെ തന്നെ അവൾ അവന്റെ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കറുത്ത സാമാനം വായിലേക്ക് കയറ്റി ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് അതിനെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി. തുടർച്ചയായി കൊഴുത്ത പ്രീകം ചുരത്തി കൊണ്ടിരുന്ന അയാളുടെ ലിംഗം പാനം ചെയ്യുമ്പോൾ അതിലെ കൊഴുപ്പും ചെവർപ്പും ചേർന്ന് ഒരു രുചി അവളുടെ നാവിൽ തൊട്ട് അറിഞ്ഞു. ഒരു മടിയും കൂടാതെ അവൾ അത് ഊമ്പി വലിച്ചു. ഇതെല്ലാം ജോൺ തന്റെ മൊബൈൽ ഫോണിൽ ഫോട്ടോ എടുത്തു. സുന്ദരി ആയ ഒരു വീട്ടമ്മയെ കമകഴപ്പിൽ അകപ്പെടുത്തി കുണ്ണ ഊമ്പിക്കുന്ന മനോഹരമായ ചിത്രങ്ങൾ വീണ്ടും വീണ്ടും അവൻ എടുത്തു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു.

അവൾ കൈ കൈ കൊണ്ട് മുഖം മറയ്ക്കാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ പോലും ജോൺ അവളുടെ കൈ വലിച്ചു മാറ്റി. ജോൺ തന്റെ ശുക്ല സഞ്ചി കൈയിൽ എടുത്തു പിടിച്ചു അത് അവളുടെ വായിലേക്ക് കയറ്റി ചപ്പാൻ കൊടുത്തു. അതിലെ ഓരോ മണികളും അവൾ വൃത്തി ആയി നക്കി തുവർത്തി എടുത്തു. പിന്നീട് രണ്ടും ഒരുമിച്ച് വായിലേക്ക് ഇട്ട് ചപ്പി. അത് വീണ്ടി ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൾ ജോണിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

ജോൺ :ഫുൾ ലോഡ് ആണ് പേടിക്കണ്ട..

ഗോപികയുടെ മുഖത്ത് ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു. അവൾ ആവേശം കൊണ്ട് നന്നായി അവന്റെ ബോളുകൾ ചപ്പി എടുത്തു. മിനിറ്റ്കൾ വേഗം വേഗം കടന്നു പോയി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഗോപികയുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഓരോന്നായി അഴിഞ്ഞു വീണു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. പരിപൂർണ്ണ നഗ്നത കൈവരിച്ചു ഇരുവരും ഇണനാഗങ്ങളെ പോലെ ബെഡിൽ കെട്ടി വലിഞ്ഞു. ഗോപികയുടെ കാലുകൾ പൊളിച്ചു പിടിച്ചു അവളുടെ അവളുടെ അപ്പത്തിൽ നാവ് കയറ്റി ചുഴറ്റി അവളെ സ്വർഗത്തിൽ എത്തിച്ചു. അതിനോടകം ഗോപിക പൂർണ്ണമായും കാമവെനി പിടിച്ച ഒരു പെണ്ണ് ആയി മാറി.

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്

അവന്റെ തലയിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഗോപിക വെള്ളി പിടിച്ച പശുവിനെ പോലെ തെരഞ്ഞി. ഗോപികയുടെ പൂർ നക്കുന്നതിന് ഒപ്പം തള്ളവിരൽ അവളുടെ അപ്പത്തിലേക്ക് അമർത്തി കയറ്റി. അവളിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന പതിവ്രതമായ ഭാര്യ പദം ഒരു നിമിഷത്തെ കാമ കഴപ്പിൽ ഇല്ലാതായി. അരുണിന്റെ മാത്രം സ്വന്തമായിരുന്ന അവളുടെ പൂർ ഇപ്പോൾ ജോണിന്റെ കരിങ്കുണ്ണയ്ക്ക് മുൻപിൽ പൊളിച്ചു കൊടുത്തു.

ജോൺ : എടി ഗോപികെ നിന്റെ ഭർത്താവ് കെട്ടിയ താലി ഞാൻ ഒരുപയോഗത്തിന് എടുക്കാൻ പോവുകയാണ്...

ഗോപിക : എന്ത് ഉപയോഗം....?

ജോൺ അത് എടുത്തു അവൾ നോക്കി നിൽക്കെ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ചുറ്റി വെച്ചു. ഗോപികയുടെ ഹൃദയം വല്ലാതെ മിടിച്ചു. കുൺ പോലെ ഉള്ള ലിംഗ മകുടം അവളുടെ യോനിയിലേക്ക് മെല്ലെ ചേർത്ത് നിർത്തി മെല്ലെ ഉരച്ചു. അവളുടെ തൊലികൾക്ക് മുകളിൽ വീണ്ടും അവിഹിതത്തിന്റെ ചുട്ട് നന്നായി അനുഭവിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഗോപികയുടെ കാലുകൾ തോളിലേക്ക് ചേർത്ത് വെച്ച് കൊണ്ട് തന്റെ കമ്പി പാര മെല്ലെ അവളുടെ യോനി ദ്വാരത്തിന്റെ അഴങ്ങളിലേക്ക് ഇറക്കി വിട്ടു. സ്വന്തം ഭർത്താവിനെ മറന്നു കൊണ്ട് ഗോപിക ആയാളുടെ ലിംഗത്തെ സ്വയം യോനിയിലേക്ക് സ്വീകരിച്ചു. താലി ചുറ്റി വെച്ചതിനാൽ ചെറിയ വേദന അവൾക്ക് തോന്നി. അവൾ ജോണിന്റെ കൈകളിൽ ഇറുക്കി പിടിച്ചു കൊണ്ട് സഹിച്ചു.

ജോൺ :ഗോപിക മോളെ എന്റെയും നിന്റെയും ശരീരം ഇപ്പോൾ ഒന്നായി മാറിയിരിക്കുന്നു ഇനി മാംസങ്ങൾ ഉരഞ്ഞു ഉണ്ടാകുന്ന ആ സുഖത്തിനു വേണ്ടി നമുക്ക് കഷ്ടപ്പെടാം...

ഗോപിക :ഉം ആഹ്ഹഹ്ഹ ഉഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

ജോൺ :പറ മോളെ....

ഗോപിക :എന്നേ ഊക്ക് ജോൺ ഏട്ടാ..

അവളുടെ വായിൽ നിന്ന് അങ്ങനെ ഒരു വാക്ക് ജോൺ പ്രതികഴിച്ചില്ല. അയാളുടെ സാമാനം അപ്പോൾ അവളുടെ പരമാവധി ആഴത്തിൽ എത്തി നിൽക്കുക ആയിരുന്നു. അവളുടെ ആ പറച്ചിലിൽ ലിംഗം മെല്ലെ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. ശേഷം ആയാൾ ഗോപികയെ പണ്ണുവാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ മുകളിൽ കിടന്നു അയാളുടെ അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്കും താഴേക്കും പൊങ്ങി താഴുവാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ തുളയിലേക്ക് അയാളുടെ പാൽ കുറ്റി മെല്ലെ കയറി ഇറങ്ങി. താലിയുടെ ചുട്ടി ഓരോ അടിയിലും അവളുടെ കന്തിൽ വന്നു തട്ടി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു..

ജോൺ :ആഹ്ഹഹ്ഹ എന്റെ ഗോപു മോളെ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..

ഗോപിക :എന്താ ജോണേട്ടാ... ഹ്ഹഹ്ഹ്ഹ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

ജോൺ :നിന്റെ ഭർത്താവ് അധികം കയറ്റത്തത് കൊണ്ട് ആകും നല്ല ടൈറ്റ്...

ഗോപിക :ആഹ്ഹഹ്ഹ അതെ ഏട്ടാ. അരുണേട്ടൻ പറഞ്ഞത് കുഞ്ഞിനെ പയ്യെ മതി എന്നാണ്. അതുകൊണ്ട് വലിയ പണി എടുപ്പ് ഒന്നുമില്ല.

ജോൺ :അപ്പോൾ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു എത്ര നാൾ ആയി മോളെ...

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ് ഒരു ഒന്നര വർഷം...

ജോൺ :മോൾക്ക് ആഗ്രഹം ഇല്ലേ ഒരു കുഞ്ഞി കാല് കാണാൻ..

ഗോപിക :ഉണ്ട് ഏട്ടാ ഉണ്ട്. ഇത്തവണ അരുണേട്ടൻ വരുമ്പോൾ അത് ഉറപ്പായിട്ടും കാണുമെന്നു പറഞ്ഞു.

ജോൺ :ആണോ അരുണേട്ടൻ എന്നാ വരിക... ഇങ്ങോട്ട്.

ഗോപിക :നെക്സ്റ്റ് മന്ത് ആദ്യം....

ജോൺ :ശ്ലോറിക്കും എനിക്കും ആഗ്രഹം ഉണ്ട് മോളെ ഒരു കുഞ്ഞിനെ പക്ഷേ അവൾ ഗർഭം ധരിക്കില്ല.

ഗോപിക :അതെന്താ...

ജോൺ ::അവൾക്ക് അമ്മ ആകാൻ പറ്റില്ല.. ഡോക്ടർ ആണ് പറഞ്ഞത്..

ഗോപിക :ഒഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...

ജോൺ :പിന്നെ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്....

ഗോപിക :എന്താ ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് പയ്യെ കേറ്റ് വേദന ഉണ്ട് ട്വാ.

ജോൺ :പത്തി പൂറിൽ കുത്താൻ നല്ല സുഖം ആണെടി.

ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഉഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്. നിന്റെ കെട്ടിയോൻ ഒരു ഒളുള ആണല്ലോടി. ഇത്രേം നല്ലൊരു ചരക്കിനെ ഇട്ടേച്ചു അവിടെ പോയി ഒറ്റയ്ക്ക് കിടക്കുന്നു...

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അത് ചിലപ്പോൾ ജോൺ ഏട്ടനെ കാണാനും നമ്മൾ തമ്മിൽ ചെയ്യാനും വിധി ഉണ്ടാവും.... ഉഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്

ജോൺ :ആദ്യം നിന്നെ കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ എനിക്ക് വല്ലാത്ത ആഗ്രഹം ആയിരുന്നു മോളെ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് നിന്നെ പണ്ണാൻ. പക്ഷേ നിന്റെ വസ്ത്രധാരണവും ഇടപെടലും കണ്ടപ്പോൾ ഒരു തനി മലയാളി നാടൻ പെൺകുട്ടി ആണെന്ന് മനസ്സിൽ ആയി അത് കൊണ്ട് തന്നെ നിന്നെ ഇങ്ങനെ ഇട്ട് പണ്ണാൻ പറ്റുമെന്ന് സ്വപ്നത്തിൽ പോലും ഞാൻ കരുതിയില്ല...

ഗോപിക : ഇപ്പോൾ ആ സ്വപ്നം നടന്നില്ലേ എന്റെ കള്ളന് എന്നേ അതുപോലെ തന്നെ കിട്ടിയില്ലേ..

ജോൺ :കിട്ടി മോളെ കിട്ടി.. ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്

ലൈംഗിക ബന്ധനത്തിൽ ഏർപ്പെടുമ്പോൾ ലൈംഗികത ഉളവാക്കുന്ന ഇത്തരം സംഭാഷണം രണ്ടാൾക്കും കൂടുതൽ ഉന്മേഷം ഉണ്ടാക്കി കൊടുത്തു. ഗോപികയുടെ പൂറിൽ വല്ലാത്ത രീതിയിൽ ഒഴുക്ക് കൂടി കൂടി

വന്നു. അതുകൊണ്ട് ലിംഗത്തിന് അകത്തേക്കും പുറത്തേക്കും ചലിക്കാൻ ഉള്ള പ്രയാസവും കുറഞ്ഞു. ആദ്യം ഉണ്ടായിരുന്ന വേദന ഇരട്ടി സുഖം അവൾക്ക് ഉണ്ടാക്കി കൊടുത്തപ്പോൾ അവളുടെ കൃഷ്ണ മണികൾ പോളകൾക്ക് മുകളിലേക്ക് മറഞ്ഞു കയറി..

ജോൺ :ഗോപികേ മോളെ നീ ഞങ്ങളുടെ കൂടെ ബാംഗ്ലൂർ വരുന്നോ. അവിടെ നിനക്ക് ഞങ്ങൾ ജോലി റെഡി ആക്കി തരാം...

ഗോപിക :നിങ്ങൾ അപ്പോൾ തിരിച്ചു പോകുമോ ബാംഗ്ലൂർ...

ജോൺ :ഉം പോകണം പെട്ടെന്ന് ഇല്ല എന്തേ...!

ഗോപികയുടെ മുഖം പെട്ടെന്ന് വാടി.

ജോൺ :എന്തെ മോളുടെ മുഖം പെട്ടെന്ന് വാടിയത്...

ഗോപിക :ഹേയ് ഒന്നുമില്ല...

ജോൺ :പേടിക്കണ്ട ഞാൻ അത് കൊണ്ട് ആണ് മോളെ കൂടി കൊണ്ട് പൊകുന്ന കാര്യം പറഞ്ഞത്...

ഗോപിക :അപ്പോൾ അരുണേട്ടൻ...

ജോൺ :അവൻ എന്തായാലും നാട്ടിൽ ഇല്ലല്ലോ ഇതുപോലെ വല്ലപ്പോഴും നാട്ടിൽ വെറും ഉപ്പ് നോക്കും പോകും. അവിടെ നമുക്ക് പൊളിക്കാം മോളെ..

ഗോപിക :ഗ്ലോറിക്ക് അത് ഇഷ്ടം ആകുമോ...?

ജോൺ :അവൾ എന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട ഭാര്യ അല്ലേ.. അവൾ ആണ് നീ എന്ന കനിയേ എനിക്ക് തന്നത്... അവൾക്ക് അങ്ങനെ ഉള്ള പ്രശ്നം ഒന്നുമില്ല മോളെ. ഇപ്പോൾ വീട്ടിൽ നല്ല കളി ആയിരിക്കും ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ഒരു സലീമിനെ കുറിച്ച് അവൻ ഇപ്പോൾ അവിടെ പണ്ണൽ തുടങ്ങി കാണും..

ഗോപിക :ഒഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ഏട്ടന് അതിൽ കുഴപ്പമില്ല തീരെ...

ജോൺ :എന്തിനും... അവൾക്ക് അവളുടെ ജീവിതം എങ്ങനെ വേണമെങ്കിലും ജീവിച്ചു തീർക്കാം അതിൽ ഇടപെട്ട് പ്രശ്നം ഉണ്ടാക്കാൻ ഞാൻ തുനിയില്ല. പിന്നെ അവളുടെ പുറിൽ ആരാക്കെ കുണ്ണ കേറ്റണം എന്നുള്ളത് അവളാണ് തീരുമാനിക്കുന്നത് അല്ലാതെ ഞാൻ അല്ല. അത് പോലെ നിന്റെ പുറിൽ വേറെ കുണ്ണ കേറണമെങ്കിൽ നീ തീരുമാനിക്കണം.

അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ പുറ്റ് ഒന്ന് വിങ്ങി അയാളുടെ ലിംഗത്തിൽ അത് അമർന്നപ്പോൾ നന്നായി ആയാൾ അറിഞ്ഞു.

ഗോപിക :ഒരാൾ രണ്ടാൾ ഓക്കെ അതിലും കൂടുതൽ ഒക്കെ മോശം ആണ്.

ജോൺ :ഹേയ് ഒരു മോശവുമില്ല മോളേ. ഇപ്പോൾ ഞാനും ആയി അല്ലേ ഇനി ചെയ്യുമ്പോൾ രണ്ട് പുരുഷന്മാർ കൂടെ ചെയ്തു നോക്ക് ഇരട്ടി സുഖം കിട്ടും പിന്നെ അത് മൂന്നു ആക്കി ചെയ്തു നോക്കണം...

ഗോപിക :അയ്യേ മൂന്നു പേരുടെ കൂടെ ഒക്കെയോ.

ജോൺ :അതെന്തെന്ന്... ഗ്ലോറി ചെയ്തിട്ടുണ്ട് സാൻഡ്വിച്ച് ഒക്കെ...

ഗോപിക :അതെന്താ...

ജോൺ :അതൊക്കെ ഞാൻ പഠിപ്പിച്ചു തരാം സമയം പോലെ. കുറച്ചു നേരം മോള് കമഴ്ന്നു കിടക്ക്.

ഗോപിക :അതെന്തിനാ..

ജോൺ :എനിക്ക് മോളെ കിടത്തി കോത്തിൽ അടിക്കണം...

ഗോപിക :അയ്യോ അത് വേണ്ട നല്ല വേദന എടുക്കും..

ജോൺ അവൻ ചെയ്തോ അങ്ങനെ..

ഗോപിക :ചെയ്തപ്പോൾ വേദന എടുത്തു അത് കൊണ്ട് ഊരി എടുത്തു ചെയ്തില്ല...

ജോൺ :കിഴങ്ങൻ... അതൊക്കെ അങ്ങനെ ആണ് മോളേ ഞാൻ ശെരി ആക്കി തെരാം.

അയാൾ അവളെ പിടിച്ചു തിരിച്ചു കിടത്തി കാലുകൾ കുറച്ചു അകത്തി വെച്ച് കൊണ്ട് അവളുടെ ചന്തി പാളികൾക്ക് ഇടയിലേക്ക് കുണ്ണ തിരുകി വെച്ചു കൊണ്ട് മെല്ലെ അവളിലേക്ക് അരക്കെട്ട് ചേർത്തു. ഗോപികയുടെ മുഖത്ത് പല പല ഭാവങ്ങൾ മിന്നി മറഞ്ഞു. ജോണിന്റെ മാംസ ദണ്ഡ് ഗോപികയുടെ കൂതി തുളയിലേക്ക് മെല്ലെ മെല്ലെ വഴുതി കയറി.

ഗോപിക :ആഹ്ഹഹ്ഹഹ് ജോൺ ഏട്ടാ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹഹ്ഹ വേദനിക്കുന്നു... ആഹ്ഹഹ്ഹ അയ്യോ അമ്മമി ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അജ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അയ്യൂയോഷയ് ഉസ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...

മറ്റൊരാളുടെ ഭാര്യ ആണെന്ന് പോലും മറന്നു ഗോപിക അർമാദിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ മുഖത്ത് വേദന നന്നായി നിറഞ്ഞു നിന്നു. കണ്ണുകളിൽ വേദന വ്യക്തമായി കാണാമായിരുന്നു. അവളുടെ പുരികം വേദന

കാരണം മടങ്ങി നിന്നു. ജോൺ പിറകിൽ നിന്നു കൊണ്ട് തവള കിടക്കുമ്പോലെ ഗോപികയുടെ മുകളിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അരുൺ കെട്ടിയ താലി അപ്പോഴും ലിംഗത്തിൽ ചുറ്റി കിടക്കുക ആയിരുന്നു. അത് കുതി നാളത്തിൽ കുടി കയറി ഇറങ്ങി പൂർണ്ണമായും അകത്തു കയറി കഴിഞ്ഞു ഗോപികയെ ജോൺ കോത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അടിയുടെ വേഗത്തിൽ ബെഡ് മുഴുവൻ കുലുങ്ങി. നന്നായി വേദന എടുത്തു എങ്കിലും പ്രിയപ്പെട്ട കാമുകന് വേണ്ടി അവൾ എല്ലാം സഹിച്ചു കിടന്നു കൊടുത്തു. ഇടതടവ് ഇല്ലാതെ കുറുണ്ണ അവളുടെ കുതിയിൽ കയറി ഇറങ്ങി.

ഗോപിക :ഓഓഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഊഊഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ജോനേറ്റയ്യ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...

ഒരു അഞ്ചു മിനിറ്റോളം അയാൾ ഗോപികയെ നിർത്താതെ പണ്ണി. ശേഷം ലിംഗം പുറത്ത് ഉറാതെ അവളെ നിവർത്തി എടുത്തു ബെഡിൽ മുട്ട് കുത്തി നിർത്തി വീണ്ടും ഉറക്കാൻ തുടങ്ങി. ജോൺ കെട്ടിയ താലി ഗോപികയുടെ കഴുത്തിൽ കിടന്നു ആടി കളിച്ചു. അരുൺ കെട്ടിയ താലി മാല അവളുടെ മദന ചെപ്പിൽ നിന്നും ഒലിക്കുന്ന വെള്ളത്താൽ കുഴഞ്ഞു കുതിർന്നു. അതിനു ശേഷം ഗോപികയെ എഴുന്നേറ്റു നിർത്തി കുനിച്ചു പിടിച്ചു വീണ്ടും ഉറക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ കുതി തുള്ള അയാൾക്ക് വേണ്ടി നന്നായി തുറന്നു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ജോൺ :ആഹ്ഹ്ഹ് ഗോപു നീ ഒരു കഴപ്പി പെണ്ണ് ആണ് എത്ര ഉറക്കിയാലും മതി വരാത്ത കഴപ്പി പെണ്ണ്.

ഗോപിക :അതെ ഞാൻ ജോണേട്ടന്റെ സ്വന്തം കഴപ്പി ആണ്...

അവൻ അവളെ ബെഡിലേക്ക് വീണ്ടും എടുത്തു നിവർത്തി കിടത്തി. എന്നിട്ട് കാലുകൾ തോളിലേക്ക് കയറ്റി അവന്റെ പുരുഷനെ വീണ്ടും അവളുടെ യോനി നാളത്തിലേക്ക് കടത്തി വിട്ടു..

ഗോപിക :ഇത്രയും സുഖിച്ചു ഞാൻ ഇതുവരെ കളിച്ചിട്ടില്ല ജോണേട്ടാ....

ജോൺ :ഞാനും....

ഗോപിക എനിക്ക് ഇനിയും വേണം എന്റെ ജോൺട്ടനെ..

ജോൺ :അപ്പോൾ നിന്റെ ഭർത്താവോ...

ഗോപിക :ഏട്ടൻ അറിയാതെ നമുക്ക് കളിക്കണം...

ജോൺ :അവൻ നാട്ടിൽ വന്നാൽ എങ്ങനെ കളിക്കും.

അവളുടെ കാമം നിറഞ്ഞ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി അപ്പത്തിലേക്ക് കുറുണ്ണ ഇറക്കി കൊണ്ട് അവൻ ചോദിച്ചു.

ഗോപിക :ഏട്ടൻ വിളിച്ചാൽ ഞാൻ വരാം എന്തെങ്കിലും കള്ളം പറഞ്ഞു.. നമുക്ക് പുറത്ത് എവിടെ എങ്കിലും പോകാം.

ജോൺ :എവിടെ...

ഗോപിക :എവിടെ എങ്കിലും മൂറി എടുക്കാം...

ജോൺ :എന്നിട്ട്...

ഗോപിക :എന്നിട്ട് എന്താ നല്ല പോലെ കളിക്കാം.

ജോണിന് അവളുടെ വാക്കുകൾ കൂടുതൽ കഴപ്പ് കയറ്റി.

ജോൺ :നിനക്ക് എന്നേ അത്രയ്ക്ക് ഇഷ്ടം ആണോ...

ഗോപിക :പിന്നെ ഒരൂപാട് ഇഷ്ടം ആണ് ഇപ്പോൾ...

ജോൺ :എന്റെ ആഗ്രഹം നിന്നിൽ സാധിച്ചാട്ടെ ഞാൻ.

ഗോപിക :എന്ത് ആഗ്രഹം...

ജോൺ :എന്റെ ഗ്ലോറി പറ്റാത്ത ആ വലിയ ആഗ്രഹം...

ഗോപിക :എന്ന് വെച്ചാൽ.....!

ജോൺ :ഞാൻ നിന്നെ ഗർഭിണി ആക്കട്ടെ....!

പെട്ടന്ന് അത് കെട്ടുടപ്പോൾ ഗോപികയുടെ നെഞ്ച് പിടഞ്ഞു.

ഗോപിക :അരുത് ജോണേട്ടാ. അതിന് വേണ്ടി ആണ് അരുണേട്ടൻ നാട്ടിലേക്ക് വരുന്നത് തന്നെ.

ജോൺ :അതെന്താ എന്നേ ഇഷ്ടം അല്ലേ മോൾക്ക്.

ഗോപിക :അങ്ങനെ അല്ല അരുണേട്ടൻ എന്റെ ഭർത്താവ് ആണ് അപ്പോൾ ഭർത്താവിന്റെ കുഞ്ഞു അല്ലെ ഞാൻ ഗർഭം ധരിക്കേണ്ടത്..

ജോൺ :അപ്പോൾ ഞാൻ നിന്റെ ആരാ..

ഗോപിക :അത്...

ജോൺ :പറ മോളെ ഞാനും നിന്റെ കഴുത്തിൽ കെട്ടിയത് താലി അല്ലേ... അവൻ കെട്ടിയ താലി എന്റെ അണ്ടിയിൽ ചുറ്റി കിടന്നു നിന്റെ പൂറിനുള്ളിൽ കയറി കൊണ്ട് ഇരിക്കുവാ...

ഗോപിക :ഏട്ടാ പ്ലീസ്...

ജോൺ :നീ എന്റെ പെണ്ണ് ആണ് എന്റെ മാത്രം അവനു നിന്നിൽ ഇനി അവകാശം ഇല്ല. എന്തായാലും അവൻ അടുത്ത മാസം നാട്ടിൽ വരില്ലേ ഈ ആഴ്ചയിൽ മുഴുവൻ ഞാൻ നിനക്ക് ഉള്ളിൽ തന്നെ നിറച്ചു തരാം. എന്റെ പാല് കേറി നിനക്ക് ചെന്ന പിടിച്ചാൽ മതി. അവൻ വരുന്ന സമയം ആയത് കൊണ്ട് നിന്നെ സംശയിക്കില്ല. ഒഴിച്ചോട്ടെ മോളെ ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

ഗോപിക :ഉം....

ജോൺ :വാ തുറന്നു പറ മോളെ ഏട്ടൻ കേൾക്കട്ടെ.. നിനക്ക് ഞാൻ ആണോ അവൻ ആണോ വലുത്.....

ഗോപിക :എനിക്ക് എന്റെ ജോൺട്ടനെ മതി.... ജോൺട്ടൻ എന്നേ ഗർഭിണി ആക്കൂ എനിക്ക് എന്റെ ജോണേട്ടന്റെ കുഞ്ഞിനെ പ്രസവിക്കണം എന്നോട് ക്ഷമിച്ച് അരുണേട്ടാ ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്.

അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ അരക്കെട്ട് വെട്ട് വാതം പിടിച്ചപ്പോലെ കിടന്നു വിറച്ചു...ജോണിന്റെ പിസ്തൻ ഉള്ളിലേക്ക് പാഞ്ഞു പാഞ്ഞു കയറി നിമിഷങ്ങൾ കൊണ്ട് ഇരുവർക്കും ഒരു പോലെ ഓർഗാസം ഉണ്ടായി. ജോണിന്റെ കുഴൽ അവളുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കൊഴുത്ത പശ തുപ്പി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ജോണിന്റെ സാധനം ഉള്ളിൽ കിടന്നു നന്നായി പാൽ തുപ്പി. ഗോപികയ്ക്ക് ഉള്ളിലേക്ക് ജോണിന്റെ കൊഴുത്ത പശ ഉറുകി ഇറങ്ങും പോലെ തോന്നി. തന്റെ ഗർഭപാത്രത്തിലേക്ക് അത് ഒഴുകി ഇറങ്ങുന്ന ഫീലിംഗ് അവൾക്ക് വല്ലാതെ ഇഷ്ടം ആയി. ഉള്ളിൽ നിറഞ്ഞ അവന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ പുറത്തേക്ക് ഒഴുകി ഇറങ്ങുമ്പോൾ താലിയിൽ കൂടി കൂടി ഇറ്റ് ഇറ്റായി ബെഡിലേക്ക് വീണു. ഇരുവരും നന്നായി തളർന്നു...

അതെ സമയം ഗ്ലോറി സലീം കൂടെ കുതിര സവാരിയിൽ ആയിരുന്നു. പിസ്തൻ പോലെ ഉള്ള സാധനത്തിന്റെ മുകളിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് ഗ്ലോറി തുള്ളിച്ചാടി. ഗോപികയെക്കാൾ അത്യാവശ്യം മൂലയും മൂടും ഗ്ലോറിക്ക് കൂടുതൽ തന്നെ ആണ് കാരണം അവളുടെ ശരീരം ഒരുപാട് തവണ ലൈംഗികപരമായി ബന്ധനം നടത്തിയിരുന്നു. സലീം കൂടെയുള്ള വേഴ്ചകൾ അവൾ നന്നായി എൻജോയ് ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൾക്ക് അവന്റെ ശുക്ലം കുടിക്കുവാൻ വലിയ ഇഷ്ടം ആണ് അതുകൊണ്ട് പലപ്പോഴും വായിൽ തന്നെ ആണ് സലീം ശുക്ലം വിസർജനം നടത്തുന്നത്.

ഗ്ലോറി :ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ഊഫ്ഫ് കുറെ നാളെ കേറാതെ ഇരുന്നത് കൊണ്ട് ആകും നിന്റെ സാധനത്തിനു നല്ല മുഴുപ്പ് ഉള്ളത് പോലെ.

സലീം :നല്ല മട്ടൻ ബിരിയാണി ഒക്കെ തിന്നു കൊഴുത്തു നിൽക്കുവാ മോളെ... നിന്നെ കിട്ടിയപ്പോൾ അവൻ വീണ്ടും പഴയ പോലെ ആയി... എന്തായാലും നിന്റെ കെട്ടിയോന്റെ കുട്ടുകാരൻ ആകാൻ കഴിഞ്ഞത് എന്റെ ഭാഗ്യം...

ഗ്ലോറി :അതെന്താടാ ചക്കരേ....

സലീം :അത് കൊണ്ട് എനിക്ക് നിന്നെ ഇത് പോലെ ഇരുത്തിയും കിടത്തിയും ഓത്തു ചെയ്യാമല്ലോ...

ഗ്ലോറി :അപ്പോൾ എന്റെ ഭാഗ്യവും അല്ലേ...

സലീം :എന്ത്?

ഗ്ലോറി :നിന്നെപ്പോലെ ഒരുത്തൻ അങ്ങേരുടെ കുട്ടുകാരൻ ആയത്. വേറെ വല്ല ഒന്നക്ക കുണ്ണ ഉള്ളവന്മാർ ആയിരുന്നു എങ്കിലോ...

സലീം :അതെ.. അതും ശെരി ആണ് മോളെ ആഹ്ഹഹ്ഹ..

ഗ്ലോറി :കുറെ ആയി ഒരു കുട്ടകളി കളിച്ചിട്ട് എന്തെങ്കിലും വകുപ്പ് ഉണ്ടോ മോനെ.

സലീം :എടി കഴി നിനക്ക് നല്ല കഴപ്പ് ആണല്ലേ ഇപ്പോഴും...

ഗ്ലോറി :അത് പിന്നെ നീ അല്ലേ അങ്ങനെ ആക്കിയത്. മദ്യാദക്ക് എന്റെ കെട്ടിയോനും നീയും മാത്രം ഉഴുക്കി നടന്ന എന്തെ കണ്ട കിളവന്മാരെ കൊണ്ട് വരെ നീ പണ്ണിച്ചില്ലേ..

സലീം :അതിനു നല്ല സുഖം മോൾ അനുഭവിച്ചതല്ലേ...

ഗ്ലോറി :പാവം എന്റെ കെട്ടിയോൻ മാത്രം അറിഞ്ഞു ആയിരുന്നു നമ്മൾ വേറെ കളിക്കുന്നത്.

സലീം :അതിപ്പോൾ എപ്പോഴും അവനോടു പോയി അനുവാദം വാങ്ങാൻ പറ്റുമോ..?

ഗ്ലോറി :എന്റെ കെട്ടിയോനോട് നീ അനുവാദം വാങ്ങിയത് ഓർമ്മ ഉണ്ടല്ലോ. നീയും നിന്റെ ഫ്രണ്ടും ഞാനും മാത്രം നിന്റെ പ്ലാറ്റിൽ വെച്ച് ചെയ്യാൻ ആണ്. അല്ലേ.....!

സലീം :ഉം അതെ...

ഗ്ലോറി :എന്നിട്ടോ നീയും കളിച്ചു നിന്റെ കുട്ടുകാരനും കളിച്ചു അവന്റെ രണ്ട് കുട്ടുകാരും കളിച്ചു... എനിക്ക് ആണെങ്കിൽ എഴുന്നേറ്റു നിൽക്കാൻ പോലും നേരെ മേലായിരുന്നു.

സലീം :ആഹ് നിനക്ക് സുഖം കിട്ടിയില്ലേ..

ഗ്ലോറി :എന്ന് വെച്ച് എന്റെ കെട്ടിയോനെ ഞാൻ ചതിച്ചില്ലേ.

സലീം :ഓഹ്ഹ്ഹ് പിന്നെ രണ്ട് കുണ്ണ കേറാൻ വിട്ട് തന്ന നിന്നെ അതിനൊപ്പം രണ്ടെണ്ണം കുടി അധികം കേറി അത്ര അല്ലേ ഉള്ളൂ.

ഗ്ലോറി :ആഹ് കൂടെ നടന്നു കൂട്ടുകാരന്റെ ഭാര്യക്ക് തന്നെ വെക്കണം.. അല്ലെ വെടി വഴിപാട്.

സലീം അവളെ എടുത്തു ബെഡിൽ മലർത്തി ഇട്ട് കൊണ്ട് ചക്ക പുഞ്ഞ് പോലെ പൊളിഞ്ഞ പുറിൽ കുണ്ണ കേറ്റി പൊളിച്ചു കൊടുത്തു.

ഗ്ലോറി :അതെ നല്ല പോലെ കയറ്റി അടിക്ക്...

സലീം :കുത്തച്ചി ആഹ്ഹ്ഹ് ഇന്നാ പിടിച്ചോ..

സലീം അവന്റെ ചെത്തിയ വാണ കുണ്ണ പ്ലക് പ്ലക് സൗണ്ട് വരും വിധം വളഞ്ഞു കുത്തി..

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അങ്ങനെ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അങ്ങനെ നല്ല പോലെ പൊളിച്ചു കുത്ത്...

സലീം :എടി പുറി നിനക്ക് എത്ര ഊക്കിയാലും കടി തീരാത്ത ഒരുത്തി ആണെന്ന് എനിക്ക് നല്ല പോലെ അറിയാമായിരുന്നു..

ഗ്ലോറി :അതേടാ എനിക്ക് വല്ലാത്ത കടി ആണ് അത് കൊണ്ട് ഞാൻ ഒറ്റ കുണ്ണയിൽ ഒരുങ്ങാത്തവൾ ആണ്..

സലീം :ആഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...

ഗ്ലോറി :ഇഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്. എന്താ പാല് വരാറായോ....?

സലീം :ആയി..

ഗ്ലോറി :എന്നാൽ എന്റെ പൊന്നുമോൻ അത് ഊരി എനിക്ക് വായിൽ താ..

സലീം :പ്ലീസ് ഡീ ഒരു തവണ എങ്കിലും എനിക്ക് ഒന്ന് നിന്റെ ചക്കരെ പുറിൽ ചാണ്ടാൻ താടി.

ഗ്ലോറി :നിനക്ക് അറിയാല്ലോ എനിക്ക് പാൽ കൊതി ആണെന്ന്. സത്യത്തിൽ എന്റെ കെട്ടിയോൻ ഒരുപാട് നിർബന്ധിച്ചിട്ട് പോലും ഞാൻ പാൽ കുടിക്കില്ലായിരുന്നു. പിന്നെ അതിയാൻ ഒരുപാട് നിർബന്ധിച്ചപ്പോൾ

ആണ് ഞാൻ ഒന്ന് ടേസ്റ്റ് ചെയ്തത്. അത് കഴിഞ്ഞു നിന്റെ കൂടെ ആയിരുന്നല്ലോ പിന്നെ എനിക്ക് നീയും വായിൽ തന്നു തുടങ്ങിയപ്പോൾ എനിക്ക് പാൽ കുടി ഒരുപാട് ഇഷ്ടം ആയി.

സലീം :എടി എനിക്കും വായിൽ കൊടുക്കാൻ ആണ് ഇഷ്ടം. പക്ഷേ ഇടയ്ക്ക് ഒക്കെ പുറ്റിലും കൂടെ എന്റെ കുണ്ണപ്പാല് നിറയക്കണമ് എന്നാലേ പെണ്ണിനെ പൂർണ്ണമായും പുരുഷൻ അറിയും...

ഗ്ലോറി :അതൊക്കെ എന്റെ പാല് ദാഹം മാറട്ടെ...

സലീം :ഒഫ്ഫ് ഈ കുണ്ണ കൊതിച്ചി അഫ്ഫ്ഹജ്ഫ് എനിക്ക് വരാറായി...

ഗ്ലോറി :ആഫ്ഫ്ഫ് താടാ വേഗം.

അവൾ കിണുങ്ങി കെഞ്ചാൻ തുടങ്ങി. അവൻ മൂന്ന് നാല് തവണ കൂടെ അവളുടെ പൂറിൽ പണ്ണിയ ശേഷം കുണ്ണ ഉഴരി കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ മുഖത്തിന്റെ നേരെ ചെന്നു. ആർത്തിയോടെ ഗ്ലോറി നാവ് നീട്ടി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ആ കുണ്ണപ്പാല് മുഴുവൻ വായിലേക്ക് സ്വീകരിച്ചു... അവസാന തുള്ളിവരെ അയാൾ പിഴിഞ്ഞു ഒഴിച്ചു... ഗ്ലോറി വളരെ ആർത്തിയോടെ അത് കുടിച്ചിറക്കി.

സമയം മെല്ലെ മെല്ലെ നീങ്ങി പോയികൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ആ രാത്രി പ്രഭാതത്തിലേക്ക് വഴി മാറി. ശരണ്യ ജോണിന്റെ മാറിൽ തലവെച്ചു കെട്ടിപിടിച്ചു ഉറങ്ങുക ആയിരുന്നു. പെട്ടന്ന് ശരണ്യയുടെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്യാൻ ആയി തുടങ്ങി. ആദ്യം കുറെ ബെല്ലുകൾ അടിച്ചിട്ടും അവൾ അറിഞ്ഞില്ല. എന്നാൽ ഉറക്കത്തിന്റെ ആഴം നഷ്ടം ആയി തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ മെല്ലെ തിരിഞ്ഞു ഫോൺ എടുത്തു സ്ക്രീൻ നോക്കി "അരുണേട്ടൻ ". അവൾ പെട്ടന്ന് സ്ഥല കാല ബോധം തിരിച്ചു പിടിച്ചു നിവർന്നിരുന്നു.

ശരണ്യ :ആഫ്ഫ്ഫ് ഹലോ..

അരുൺ :ഗുഡ് മോർണിംഗ്...

ശരണ്യ :മോർണിംഗ് ഏട്ടാ...

അരുൺ :ആഹാ എഴുന്നേറ്റതെ ഉള്ളോ..

ശരണ്യ :അതെ ഏട്ടാ..

അരുൺ :ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു കുളിച്ചു റെഡി ആയി. ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ് കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു..

ശരണ്യ :ഉം..

അരുൺ :ഉം എന്ത് പറ്റി എന്റെ ഗോപിക കുട്ടിക്ക്. ഇത്രയും നേരം ഉറങ്ങുന്നത് അല്ലല്ലോ..

എങ്ങനെ പറയും കാമുകന്റെ കൂടെ മദനോത്സവത്തിൽ ആറാടി കിടക്കുക ആയിരുന്നു എന്ന്.

ശരണ്യ :നല്ല തണുപ്പ് അത് കൊണ്ട് കുറച്ചു നേരം കൂടെ കിടന്നു ഉറങ്ങി..

അരുൺ :അത് കുഴപ്പമില്ല മോളേ് പയ്യെ എഴുന്നേറ്റാൽ മതി..

ശരണ്യ :ഉം..എന്നാൽ ഞാൻ എഴുന്നേൽക്കട്ടെ.

അരുൺ :ഉം എന്ത് പറ്റി ഒരു ഉഷാർ ഇല്ലാതെ.

ശരണ്യ :ഒന്നുമില്ല ഉറക്കത്തിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു വന്നത് ആയത് കൊണ്ട് ആണ്...

അരുൺ :ശെരി മോളേ് എഴുന്നേൽക്ക് എന്നാൽ..

പെട്ടന്ന് അവളുടെ പുറത്ത് കൂടി എന്തോ ഇഴയുറപ്പോലെ തോന്നി അവൾ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ. ജോണിന്റെ കൈ അവളുടെ നഗ്നമായ പുറത്ത് ഇഴയുകയാണ്. അവൾ പെട്ടന്ന് ചുണ്ട് വിരൽ ചുണ്ടിൽ ചേർത്ത് ജോണിനോട് സംസാരിക്കരുത് എന്ന രീതിയിൽ ആക്ഷൻ കാണിച്ചു... അയാൾ പുഞ്ചിരിച്ച് കൊണ്ട് തല കുലുക്കി. അവളുടെ മൂലയിൽ എത്തി പിടിച്ചു ഒന്ന് തൈക്കി..

ഗോപിക :ആഹ്ഹ ഹ്ഹഹ്ഹ.

അരുൺ :എന്താ മോളെ...!

ഗോപിക ആഹ്ഹ അത് കോട്ടുവാ ഇട്ടതാ ഏട്ടാ.

അരുൺ :ഓഹ്ഹ് പിന്നെ ഇനി എന്താ പരിപാടി..

ജോൺ അവളെ നോക്കി ഫോൺ സ്പീക്കറിൽ ഇടാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..അവൾ വേണ്ടന്ന് രീതിയിൽ തല കുലുക്കി. ജോൺ അവളോട് കെഞ്ചി കാണിച്ചപ്പോൾ അവൾ സ്പീക്കറിൽ ഇട്ടു.

അരുൺ :മോളെ നീ കേൾക്കുന്നുണ്ടോ ഞാൻ പറയുന്നത്.

ഗോപിക :ആഹ് ഏട്ടാ കേൾക്കുന്നുണ്ട്...

അരുൺ :എന്താ എന്ത് പറ്റി...

ഗോപിക :എഴുന്നേൽക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ കൈയിൽ നിന്ന് ഫോൺ ബെഡിലേക്ക് വീണത് ആണ്.

അരുൺ ::ആഹ്ഹ്ഹ്..

ഗോപികയ്ക്ക് എന്തോ ജോൺ കൂടെ ചേർന്ന് കൊണ്ടുള്ള ചീറ്റിന്റെ പരുപാടി വല്ലാണ്ട് ഇഷ്ടമായി. അതിനുള്ളിൽ അവൾ എന്തോ ഒരു ചെറിയ ത്രില്ലി കിട്ടി തുടങ്ങി. അന്യ പുരുഷന്റെ മാറിൽ തലവെച്ചു അതും പൂർണ്ണമായും നഗ്നയായി കിടന്നു കൊണ്ട് ഭർത്താവിനെ ഫോൺ ചെയ്തു വിളിക്കുന്നതിൽ ഒരു ലഹരി അവൾക്ക് തോന്നി. അത് തന്നെ ആയിരുന്നു ജോണിനും വേണ്ടത്. അയാൾ അവളുടെ പുറത്ത് കൂടി തലയിൽ മെല്ലെ തലോടി കൊടുത്തു. വലതു കൈ നീട്ടി അയാൾ അവളുടെ ഇടത് കൈയിൽ പിടിച്ചു എന്നിട്ട് അയാളുടെ നാവിലേക്ക് കൈ കൊണ്ട് പോയി. അയാളുടെ ഉദ്ദേശം മനസ്സിൽ ആയ ഗോപിക ഒട്ടും മടി കൂടാതെ ജോണിന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിത്തം ഇട്ടു. അവളുടെ കര സ്പർശം ഏൽക്കേണ്ട താമസം അവന്റെ കുണ്ണ ഞരമ്പുകൾ തെളിച്ചു കൊണ്ട് വീർത്തു വരാൻ തുടങ്ങി. വലതു കൈ ബെഡിൽ കുത്തി ഫോൺ ചെയ്തിൽ പിടിച്ചു ഭർത്താവിനോട് സംസാരിക്കുന്നതിനൊപ്പം കാമുകന്റെ കുണ്ണയിൽ സുഖം കൊടുക്കാനും തുടങ്ങി. ജോൺ മെല്ലെ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു. ഇതേ സമയം താൻ സ്നേഹിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന തന്റെ ഭാര്യ തന്നെ ചരിക്കുക ആണെന്ന് അറിയാതെ അവളോട് സംസാരിച്ചു കൊണ്ട് ഇരിക്കുകയാണ് അരുൺ. ജോൺ മെല്ലെ നിവർന്നു അവന്റെ മടിയിലേക്ക് കയറി ചെരിഞ്ഞു കിടക്കാൻ ആഗ്രഹം കാണിച്ചു. അത് കേട്ട പാടെ അവൾ എഴുന്നേറ്റ് അയാൾ പറഞ്ഞത് പോലെ ഇരുന്നു. വലതു കൈയിൽ ഫോൺ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അയാളുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് കിടന്നു കൊണ്ട് ലിംഗത്തിൽ പിടിച്ചു മെല്ലെ തെക്കി. അരുൺ ചോദിക്കുമ്പോൾ ഒരു മൈക്ക് കൈയിൽ പിടിച്ചു സംസാരിക്കുമ്പോലെ ഗോപിക ജോണിന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവനോടു സംസാരിച്ചു. ഇടയ്ക്ക് അരുൺ സംസാരിക്കുമ്പോൾ ഗോപിക നാവ് നീട്ടി ലിംഗ അഗ്രത്തു നിന്നും ഉരുണ്ടു വരുന്ന ലൈംഗിക ദ്രവത്തെ നക്കി എടുത്തു രുചിച്ചു. ഗോപികയുടെ ആ പ്രവർത്തികൾ ജോണിനെ വല്ലാതെ കമ്പി ആക്കി. ഒരേ സമയം രണ്ട് പ്രവർത്തികൾ ചെയ്തു കൊണ്ട് ഗോപിക ശരീരവും ഒരു വെപ്പാട്ടി പോലെ ആയി മാറി. സംസാരിക്കുന്നതിനിടയിൽ ജോൺ ഗോപികയുടെ മുഖത്തു പാൽ അഭിഷേകം നടത്തി. ഗോപിക അരുണിനോട് പല്ല് തേച്ചു വരാമെന്ന് പറഞ്ഞു കാൾ കട്ട് ചെയ്തു. ജോണിനെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി കാണിച്ചു.

ജോൺ :കള്ളി കെട്ടിയോനെ നൈസ് ആയിട്ട് തേച്ചു അല്ലേ...

ഗോപിക :എനിക്ക് അങ്ങനെ ചെയ്യണം എന്നൊന്നും ഇല്ലായിരുന്നു ചേട്ടൻ അല്ലേ എന്നു കൊണ്ട് അങ്ങനെ ചെയ്തിച്ചത്.

ജോൺ :ഓഹോ ഇപ്പോൾ കുറ്റം എന്റെ മാത്രം ആയി അല്ലേ... ഞാൻ കുണ്ണ പിടിച്ചു കാണിക്കുമ്പോൾ വെമ്പിട്ട് നിന്നുവെന്നല്ലോ അത് ചപ്പാൻ...

ഗോപിക :ആ അതെ എന്തെ...

അവൾ മുഖത്ത് ഒരു ചെറിയ ആറ്റിട്രൂട്ട് ഇട്ട് ജോണിനോട് ചോദിച്ചു.

ജോൺ :ഒന്നുമില്ല എന്റെ മഹാനാണി ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞത് ആണെ....

ഗോപിക :ആഹ്ഹ അങ്ങനെ ആണെൽ കൊള്ളാം...

ജോൺ :അല്ലെങ്കിലോ...

ഗോപിക ::മോൻ കുറെ തളരും....

ജോൺ :ഒഹ്ഹ്ഹ്..

അവൾ അപ്പോഴും അവൻ തെറിപ്പിച്ചു വെച്ച പാൽ മുഖത്ത് നിന്ന് തോണ്ടി കളയാതെ എഴുന്നേറ്റു ബാത്റുമിലേക്ക് നടന്നു. മെല്ലെ മെല്ലെ ദിവസം പോകുവാൻ തുടങ്ങി ജോൺ പിന്നെ ഗോപികയുടെ വീട്ടിൽ സ്ഥിരം സന്ദർശകൻ ആയി. ഗ്ലോറിക്കും അത് കൂടുതൽ ഇഷ്ടം ആണ് സലീം കൂടെ ഉള്ള കളി അവൾ കൂടുതൽ ഇഷ്ടപ്പെടുവാൻ തുടങ്ങി. അതുപോലെ ഗ്ലോറിയെക്കാൾ ജോണിന് ഗോപികയോട് കാമം തോന്നുവാനും തുടങ്ങി. ആ മാസം അവസാനിക്കാൻ സമയം ആയപ്പോൾ അരുൺ നാട്ടിലേക്ക് വരുവാൻ ഉള്ള ദിവസം വന്നെത്തി. സാധാരണ അരുണിന്റെ വരവിൽ ഒരുപാട് സന്തോഷം ഉണ്ടായിരുന്ന വ്യക്തി ആണ് ഗോപിക എന്നാൽ ഇത്തവണ അതുണ്ടായില്ല. അരുണിന്റെ വരവിൽ ചിലപ്പോൾ ജോണുമായി നല്ല ഗ്യാപ് വീഴുമെന്ന് അവൾക്ക് തോന്നാൻ ഉണ്ടാവാൻ തുടങ്ങി എന്നാൽ അരുൺ വരാതെ ഇരുന്നാൽ മറ്റു പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടാവാാനും സാധ്യത ഉണ്ട്. ഗോപിക ഉള്ളിലേക്ക് കഴിഞ്ഞ ഒരാഴ്ചക്കുള്ളിൽ നിരന്തരമായി ശുക്ലം വിസർജനം നടത്തുന്നത് കൊണ്ട് മിക്കവാറും അവൾക്ക് വയറ്റിൽ പിടിക്കാൻ സാധ്യത കൂടുതൽ ആണ്. അരുൺ നാട്ടിൽ വന്നില്ലെങ്കിൽ ചിലപ്പോൾ അത് സംഭവിക്കുകയും പലവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ നേരിടേണ്ട അവസ്ഥ ഉണ്ടാവുകയും ചെയ്യും. ഒടുവിൽ ആ ദിവസം വന്നെത്തി അന്ന് ഒരു ഞായറാഴ്ച ആയിരുന്നു ഉച്ച ആയപ്പോഴേക്കും അരുൺ വീട്ടിലേക്ക് എത്തി. അരുൺ കണ്ടപ്പോൾ അവളെ എടുത്തു പൊക്കി സന്തോഷം പങ്കു വെച്ചു എങ്കിലും ഗോപികക്ക് അതിൽ വലുത് ആയി ഒന്നും തന്നെ തോന്നിയില്ല. അവളുടെ മനസ്സ് ജോൺ മോഷ്ടിച്ചിരിക്കുകയാണ് അതുകൊണ്ട് അവൾക്ക് അരുണുമായി അത്ര സന്തോഷം പങ്ക് വെക്കാൻ സാധ്യമല്ല.

അരുൺ :എത്ര നാളായി മോളെ നിന്നെ ഇത് പോലെ എടുത്തു പൊക്കിയിട്ട്..

ഗോപിക :ഒഹ്ഹ്ഹ് വന്നത് അല്ലെ ഉള്ളു ഇനി സമയം ഉണ്ടല്ലോ.. ആദ്യം പോയി നന്നായി ഒന്ന് കുളിക്ക്..

അരുൺ : ആഹ് കുളിക്കാൻ ഒക്കെ ഒരുപാട് സമയം ഉണ്ടല്ലോ മോളെ..

ഗോപിക :അയ്യോ ട്രെയിനിൽ ഒക്കെ പോയി കിടന്നു അഴുക്ക് ആയി പോയെ പോയെ ആദ്യം കുളി അത് കഴിഞ്ഞു മതി ബാക്കി..

അരുൺ :ഉം ശെരി ശെരി...

അരുൺ തന്റെ ബാഗ് ബെഡ്റൂമിൽ കൊണ്ട് വെച്ചതിന് ശേഷം ടവൽ എടുത്തു കുളിക്കാൻ ആയി പോയി. അരുൺ കുളി കഴിഞ്ഞു തിരികെ വന്നപ്പോൾ ഗോപിക കിച്ചണിൽ ആയിരുന്നു. ഗോപിക അരുണിന് വേണ്ടി കുറച്ചു കനികൾ സ്പെഷ്യൽ ആയി ഉണ്ടാക്കിക്കൊണ്ട് ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു സത്യത്തിൽ ജോൺ ഗ്ലോറിയുടെ കൂടെ അരുണിനെ കാണുവാൻ ആയി വീട്ടിലേക്ക് വരുന്നു എന്ന് കേട്ടപ്പോൾ തുടങ്ങിയത് ആണ് ഗോപികയുടെ ചാട്ടം. ജോണിന് ഇഷ്ടം ഉള്ള കൊഞ്ചു തീയലും മുരുങ്ങിക്ക കറിയും എല്ലാം അവൾ ഉണ്ടാക്കി വെച്ചു. അരുൺ ഒരു മുണ്ട് എടുത്തു ഉടുത്തു ബെഡ്റൂമിലേക്ക് വന്നു സോഫയിൽ ഇരുന്നു റിമോട്ട് എടുത്തപ്പോൾ തന്റെ തുടയിൽ എന്തോ കൊണ്ട് കയറും പോലെ തോന്നി അയാൾ കൈ അടിയിലേക്ക് കയറ്റി എന്തോ ഒരു പാക്കറ്റ് പോലെ ഇരിക്കുന്നു അവൻ എടുത്തു നോക്കിയപ്പോൾ സിഗരറ്റ് പാക്കറ്റിന്റെ കൂടാണ്. അരുൺ പെട്ടന്ന് അതിശയം തോന്നി "ഓ ഇവൾ വലിയും തുടങ്ങിയോ "

അരുൺ :ഗോപു മോളെ ഇങ്ങോട്ട് വന്നേ...

ഗോപിക അടുക്കളയിൽ നിന്ന് കൊണ്ട്..

ഗോപിക :എന്താ ഏട്ടാ...

അരുൺ :ഇങ്ങോട്ട് ഒന്ന് വന്നേ...

അവൾ അടുക്കളയിൽ പാചകം ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്ന തവി കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

ഗോപിക :എന്താ ഏട്ടാ...

അരുൺ :നീ വലിയും കുടിയും ഒക്കെ തുടങ്ങിയോ...

ഗോപിക :നിങ്ങൾക്ക് തലയക്ക് വല്ല തട്ടും കിട്ടിയോ...

അരുൺ :അല്ല ഈ സോഫയിൽ പിന്നെ ഇത് എവിടെ നിന്ന് വന്നു.

ജോൺ നല്ലൊരു വലിക്കാരൻ ആണെന്ന് ഗോപികയ്ക്ക് അറിയാം അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഇത് വന്നത് അയാളുടെ കൈയിൽ നിന്ന് തന്നെ ആകും ഉറപ്പ്. ആദ്യം ഒന്ന് പതറി എങ്കിലും പെട്ടന്ന് അവൾ നോർമൽ ആയി സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഗോപിക :അത് ഗ്ലോറിയും ജോൺ ചേട്ടനും ഇവിടെ വന്നിരുന്നു പുള്ളിക്കാരൻ നല്ല വലിയാണ്. ഇടയ്ക്ക് ഇടയ്ക്ക് ഇവിടെ നിന്ന് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി പോയി നിന്ന് പുറത്ത് നിന്ന് വലിക്കും. മിക്കവാറും പുള്ളിക്കാരന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് അറിയാതെ വീണതാകും.

അരുൺ :ഒപ്പ് ഓപ്പ് അവനൊരു ജിമ്മൻ അല്ലെ ഇതൊക്കെ വലിച്ചു കയറ്റി ആണോ നടക്കുന്നത്.

ഗോപിക :ഒഫ്ഫ് അത് ഇപ്പോൾ അവരുടെ കാര്യത്തിൽ നമ്മൾ എങ്ങനെ ഉപദേശിക്കാൻ.. അതെ കുറച്ചു കഴിയുമ്പോൾ അവർ ഇങ്ങനെ വരും.

അരുൺ :അല്ല അപ്പോൾ ആന്റി ഇങ്ങോട്ട് വരാറില്ല ഇങ്ങോട്ട്.

ഗോപിക :ഗ്ലോറി ഇവിടെ ഉള്ളത് കൊണ്ട് ആന്റി ഇപ്പോൾ അങ്ങനെ വരാറില്ല.. പിന്നെ അവിടെ അക്കിളിനും ശരിക്കും അത്ര സുഖം അല്ലല്ലോ... ഗ്ലോറി വന്നത് കൊണ്ട് ആന്റിക്ക് അവിടെ നിൽക്കാൻ പറ്റുന്നു.

അരുൺ :അല്ല അപ്പോൾ രാത്രി നിനക്ക് പേടിയില്ലേ...

ഗോപിക :എന്തിനും അതൊക്കെ പണ്ട് ഇപ്പോൾ നോ പേടി..

അരുൺ :എന്നാലും എന്റെ പെണ്ണേ ഇരുട്ട് വീണാൽ കിടന്നു വിറച്ചു തുള്ളുന്ന നീ ഇപ്പോൾ ഒറ്റയ്ക്ക് ഈ വീട്ടിൽ. വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല മോളെ...!

ഗോപിക :അതെ വിശ്വസിച്ചു കൊണ്ട് ഇവിടെ ഇരുന്നാൽ അടുക്കളയിൽ ചട്ടിയിൽ കിടക്കുന്ന മീൻ കിടന്നു കരിഞ്ഞു പോവും...

അവൾ അവനെ കുണുങ്ങി കാണിച്ചിട്ട് നിതമ്പരങ്ങൾ ഇളക്കി അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു. അരുണിന് അത് കണ്ടു നിൽക്കാൻ കഴിയുന്നതിലും അപ്പുറമായിരുന്നു. അവളുടെ ചന്തികൾക്ക് വല്ലാതെ കനം വെച്ച പോലെ അവനു തോന്നി. എങ്ങനെ വെക്കാതെ ഇരിക്കും സ്ഥിരം നടക്കുന്ന കലാപരിപാടികൾ അവൻ അറിയുന്നില്ലല്ലോ. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഹോണിങ് ബെൽ മുഴങ്ങുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ഗോപിക പെട്ടെന്ന് മുൻവശത്തേക്ക് ഓടി വന്നു. അവളുടെ പരക്കം പാച്ചിലും ധൃതിയും കണ്ടപ്പോൾ അരുണിന്റെ മനസ്സിൽ തോന്നിയത് ഗ്ലോറിയുമായി ഉള്ള ഗോപികയുടെ സൗഹൃദത്തെ ആണ്. അവൾ ഓടി ചെന്ന് കതക് തുറന്നപ്പോൾ ഗ്ലോറിയും ഹസ്ബൻഡ് ജോണും. ഗോപിക പെട്ടെന്ന് ഗ്ലോറിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അത് പോലെ ജോണിനെയും. അരുൺ അത് കണ്ടപ്പോൾ അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ ഹൃദയം ഒന്ന് പൊടിഞ്ഞു. ഇത്രയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ക്ഷണിക്കാൻ ഇവർക്കിടയിൽ ഇത്ര വലിയ ബന്ധം ആണോ എന്ന് പോലും അരുൺ ഒരു നിമിഷം സംശയിച്ചു. ഗോപിക രണ്ട് പേരെയും അകത്തേക്ക് ക്ഷണിച്ചു.

ഗോപിക :വാ വാ അകത്തേക്ക് കേറി വാ... എത്ര നേരമായി ഞങ്ങൾ വെയ്റ്റിംഗ് ആണെന്ന് അറിയോ...

ഗ്ലോറി :അത് നിന്റെ വെപ്രാളം കണ്ടപ്പോൾ തോന്നി.

അകത്തേക്ക് വന്നപ്പോൾ അരുൺ ജോണിന്റെ നേരെ കൈ നീട്ടി..

അരുൺ :ഹായ് ആം അരുൺ..

ജോൺ :ജോൺ..

ഗ്ലോറി :ഹായ്..ഞാൻ ഗ്ലോറി..

അരുൺ :ആഹ്ഹ്ഹ് ഗോപിക പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് എല്ലാരെയും കുറിച്ച്.

ജോൺ :എല്ലാം പറഞ്ഞു...

അരുൺ :എന്താ...

അപ്പൊ ഗോപിക കൺ പുരികം ചുളിച്ചു കാണിച്ചു...അത് കണ്ടപ്പോൾ ഗ്ലോറി ചിരിച്ചു..

അരുൺ :എന്താ എന്ത് പറ്റി...

ഗ്ലോറി :ഹേയ് ഒന്നുമില്ല...

അരുണിന് അവർ എല്ലാം കൂടി എന്തോ മറച്ചു പിടിച്ചു സംസാരിക്കുന്നത് പോലെ തോന്നി.

അരുൺ :വാ അകത്തു ഇരിക്ക് എന്നിട്ട് സംസാരിക്കാം...

ജോൺ :അതെ...

അരുൺ ജോണിനെ സോഫയിലേക്ക് കൈ കാട്ടി ഇരിക്കാൻ ആയി പറഞ്ഞു. അതെ സമയം ഗ്ലോറിയെ വിളിച്ചു കൊണ്ട് ഗോപിക കിച്ചണിലേക്ക് പോയി. അരുണും ജോണും തമ്മിൽ ജോലി കാര്യം മറ്റും സംസാരിച്ചു ഇരുന്നു. അകത്തു ചെന്ന് ഗ്ലോറി പറഞ്ഞു..

ഗ്ലോറി :എടി നീ കേട്ടിയോനോട് ഒന്നും പറഞ്ഞില്ലേ...

ഗോപിക :എന്ത്...!?

ഗ്ലോറി :പരുപാടി കാര്യം..

ഗോപിക :ശേ... നീ എന്റെ കൊല കാണാൻ ആണോ പെണ്ണേ..

ഗ്ലോറി :അല്ലേടി ഇതൊക്കെ ഒരു രസമല്ലേ പറ്റുമെങ്കിൽ ഇന്ന് രാത്രി കളി നടത്തുമ്പോൾ കാര്യം പറ.

ഗോപിക :എങ്ങനെ പറയും എനിക്ക് നാണക്കേട് ആണ്..

ശ്ലോനി :പിന്നെ ബെഡിൽ കിടന്നു പുളയുമ്പോൾ ഇതൊന്നു ഇല്ലല്ലോ...

ഗോപിക :ആഹ് അതെ സത്യം പറയാല്ലോ അരുണേട്ടൻ വന്നു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഏട്ടന്റെ മുഖത്ത് നോക്കാൻ വരെ എനിക്ക് വല്ലാത്ത ചമ്മൽ...

ശ്ലോനി :എന്തിന്...

ഗോപിക :എന്തോ പഴയ ഓരോ ഓർമ്മകൾ ഞങ്ങൾ പ്രണയിച്ചു തുടങ്ങിയതും എല്ലാം...

ശ്ലോനി :മാങ്ങ തൊലി. നീ അതൊക്കെ വിട് പ്രേമിച്ചു നടക്കാൻ നീ ഇപ്പോൾ പത്തിൽ അല്ല..

ഗോപിക : ആഹ്..

ശ്ലോനി :ചുമ്മാ ചോദിച്ചു നോക്ക്..

ഗോപിക :വേണ്ടി പുള്ളി അങ്ങനെ ഒരു ക്യാരക്റ്റർ അല്ല. പിന്നെ ആവശ്യം ഇല്ലാതെ ചുമ്മാ പ്രശ്നം ഉണ്ടാക്കേണ്ട...

ശ്ലോനി :ഉം എന്നാൽ വേണ്ടി പിന്നെ ഒരു കാര്യം നിന്നോട് പറയാൻ കൂടി ആണ് വന്നത്.

ഗോപിക :എന്താടി...

ശ്ലോനി :ഞങ്ങൾ തിരിച്ചു ബാംഗ്ലൂർ പോവുകയാണ്..

അത് കേട്ടപ്പോൾ ഗോപികയ്ക്ക് വല്ലാണ്ട് വിഷമം ആയി. അവളുടെ മുഖം വാടി...

ഗോപിക :എന്താ ഇത്ര പെട്ടന്ന് ഇങ്ങനെ ഒരു തീരുമാനം...

ശ്ലോനി :പെട്ടന്ന് തന്നെ ആയിരുന്നു എല്ലാം. ജോൺ ഏട്ടന്റെ ബോസ് തിരിച്ചു വിളിച്ചു സാലറി ഒക്കെ കൂട്ടി പൊസിഷൻ ഒക്കെ മാറ്റി.. പിന്നെ ഈ വിട് തത്കാലം വാടകയ്ക്ക് കൊടുക്കാൻ ആണ് പ്ലാൻ...

ഗോപിക :ഒഹ്ഹ്ഹ്..

ശ്ലോനി :എന്തെ നിന്റെ മുഖം വല്ലാണ്ട് ആയല്ലോ...

ഗോപിക :ഹേയ് പെട്ടന്ന് എല്ലാരും പോകുന്നെന്ന് കേട്ടപ്പോൾ..

ശ്ലോനി :അതെ നീ അക്കൗണ്ടിങ് ഒക്കെ പഠിച്ചത് അല്ലേ..

ഗോപിക :അതെ....

ശ്ലോനി :നിനക്ക് ഞങ്ങളുടെ കൂടെ ബാംഗ്ലൂർ വരാൻ താല്പര്യം ഉണ്ടോ... അവിടെ നിനക്ക് ഞാൻ ഈ ജോബ് റെഡി ആക്കിത്തരാം..

ഗോപിക :ശരിക്കും... ഇയോ പക്ഷേ അരുണേട്ടൻ...

ശ്ലോനി :അതിന് വേണ്ടി ആണ് പെണ്ണേ ഞങ്ങൾ ഇങ്ങോട്ട് വന്നത് തന്നെ..

ഗോപിക :ശരിക്കും..

ശ്ലോനി :അതെ നിന്റെ അരുണേട്ടനോട് ഈ കാര്യം സംസാരിക്കാൻ. ആദ്യം നിന്റെ ആഗ്രഹം അറിയണ്ടേ എന്നിട്ട് അല്ലെ ചോദിക്കാൻ പറ്റും..

ഗോപിക :എനിക്ക് ഓകെ ആണ്...

ശ്ലോനി :അത് മതി ബാക്കി ഞങ്ങൾ സംസാരിച്ചോളാം...

ഗോപിക :റെഡി ആകുമോ..

ശ്ലോനി :ആകും നീ വാ...

അവൾ ഗോപികയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഹോളിലേക്ക് വന്നു. ശ്ലോനിയുടെ മുഖത്ത് ചിരി കണ്ടപ്പോൾ ജോണിന് കാര്യം മനസ്സിൽ ആയി. അരുണിന് സത്യത്തിൽ എന്താണ് അവിടെ നടക്കുന്നത് എന്ന് ഒരു പിടിത്തവും ഇല്ലായിരുന്നു. ശ്ലോനി അരുണിനോട് ചോദിച്ചു..

ശ്ലോനി :അരുൺ നിങ്ങൾ തിരിച്ചു പോയാൽ ഇവൾ ഇവിടെ ഒറ്റയ്ക്ക് അല്ലേ ഉള്ളൂ..

അരുൺ :അല്ല ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ ഒക്കെ ഉണ്ടല്ലോ...

ശ്ലോനി :ങ്ങ അപ്പോൾ ജോണിച്ചൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ലേ...

അരുൺ :എന്ത്?

ജോൺ :അരുൺ അത് ഞങ്ങൾ തിരിച്ചു പോവുകയാണ്..

അരുൺ :ബാംഗ്ലൂർക്കോ എന്തുപറ്റി...പെട്ടന്ന്.

ജോൺ :ഹേയ് എന്റെ ബോസ് എന്നെ തിരിച്ചു വിളിച്ചു. ഇപ്പോൾ എന്റെ പോസ്റ്റ് മാറ്റി സാലറി ഇൻക്രിമെന്റ് ഒക്കെ കൂട്ടി തന്നു. എന്തുകൊണ്ടും ഇപ്പോൾ എനിക്ക് അത് വലിയ ഒരു ഓപ്പർട്ടൂണിറ്റി ആണ്.. അത് മാത്രം അല്ല ഞാൻ അവിടെ ചെന്നാൽ ഗ്ലോറിക്കും പഴയ കമ്പനിയിൽ തിരിച്ചു കയറാം. സൊ രണ്ട് പേർക്കും ജോലിയുമാകുമല്ലോ..

അരുൺ :അത് എന്തായാലും നന്നായി... രണ്ടാൾക്കും ജോലി ഉള്ളത് വീട്ടിലെ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ കുറച്ചു കൂടെ എളുപ്പം ആകും..

ജോൺ :അതെ അത് തന്നെ ആണ് പറഞ്ഞു വരുന്നതും.

ഗ്ലോറി :അരുൺ അതിപ്പോൾ ഇവിടെയും അതെ അവസ്ഥ അല്ലേ..

അരുൺ :എന്ത്...

ഗ്ലോറി :ഞാൻ പറയുന്നത് കേൾക്ക് ശ്രദ്ധിച്ചു.. ജോൺ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞില്ലേ ഈ കാലത്ത് ഭാര്യക്കും ഭർത്താവിനും ജോലി ഉള്ളത് വളരെ നല്ല കാര്യം ആണ് ക്യാഷ് ആവശ്യം വന്നാൽ ഒരുപാട് ടൈറ്റ് ഉണ്ടാവില്ല... ഞാൻ വർക്ക് ചെയ്യുന്ന കമ്പനിയിൽ ഒരു അക്കൗണ്ടന്റ് വാക്കൺസി ഉണ്ട് നല്ല സാലറി എന്തായാലും ഉറപ്പ് ആയി കിട്ടും. എന്തായാലും ഇവൾ ഇവിടെ വെറുതെ നിന്ന് വീട് കാര്യം നോക്കി സമയം കളയുന്നു. അരുൺ എന്തായാലും ചെന്നെയിൽ ആണ്. ഇപ്പോൾ നാട്ടിലേക്കു പോകാൻ എടുക്കുന്ന ലീവ് ബാംഗ്ലൂരിലേക്ക് എടുത്താൽ പോരെ..

അരുൺ :അതിപ്പോൾ...

ജോൺ :എന്താ അരുൺ ഇതൊക്കെ ആലോചിക്കാൻ എന്ത് ഇരിക്കുന്നു... എന്തിന് പേടിക്കുന്നു ഞങ്ങൾ ഒക്കെ അവിടെ ഇല്ലേ പിന്നെ ഇന്ത്യക്ക് പുറത്ത് ഒന്നുമല്ലല്ലോ..

അരുൺ :അതിപ്പോൾ ഞാൻ എന്താ പറയുക തീരുമാനം എന്റെ മാത്രം അല്ലല്ലോ അവൾക്കും..

ഗ്ലോറി :അവൾക്ക് നൂറുവെട്ടം സമ്മതം അരുണിന്റെ കാര്യത്തിൽ ആണ് അവൾക്ക് ഒരു ചായ്യാട്ടം.....

അരുൺ :അതിപ്പോൾ അതിന്റെ ആവശ്യം ഉണ്ടോ.. എനിക്ക് ഒറ്റയ്ക്ക് തീർക്കാൻ ഉള്ള പ്രശ്നം മാത്രമേ ഇപ്പോൾ ഉള്ളൂ. ഞാൻ ചിലവ് ആണ് ഉദ്ദേശിച്ചത്..

ഗ്ലോറി :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ പറയുമ്പോൾ എളുപ്പം ആയിരിക്കും പക്ഷേ അത് പ്രവൃത്തികും ആക്കാൻ നിങ്ങൾ പുരുഷന്മാർക്ക് വലിയ മടിയാണ്. അരുണേ നാടൻ ചിന്തകളെ ഇനി എങ്കിലും പുതിയ രീതിയിൽ ചിന്തിച്ചു തുടങ്ങി കൂടെ...

അരുൺ :അത് ഇത്ര ദൂരെ ഒക്കെ..

ഗ്ലോറി :അരുണേ ഞങ്ങളെ വിശ്വാസം ഇല്ലേ.. അവൾ ഈ വീട്ടിൽ ഒറ്റയ്ക്ക് ഇരുന്നു തുരുമ്പ് അടിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ സഹിച്ചില്ല. ഒരു ജോലി ആകുമ്പോ ഒറ്റയ്ക്ക് ഉള്ള മടിപ്പും മാറും ഒരു ജോലിയും ആകും..

അരുൺ :ഉം..

അവൻ ഗോപികയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. അവളുടെ സന്തോഷം കണ്ടപ്പോൾ അരുണിന് പിന്നെ എതിർത്തു പറയാനും തോന്നിയില്ല. എന്നാലും അവന് മനസ്സിൽ എന്തോ വല്ലാത്ത വിഷമം തോന്നി...

അത് കഴിഞ്ഞു അവർ നാലു പേരും ചേർന്നിരുന്നു ഫുഡ് കഴിച്ചു. ഉച്ച കഴിഞ്ഞു ഗ്ലോറിയും ജോണും തിരികെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. അരുൺ അതിനെപ്പറ്റി ആലോചിച്ചു വരാന്തയിൽ കസേരയിൽ ഇരുന്നു ഉറങ്ങി പോയി..

സമയം രാത്രി 8ആയപ്പോൾ ആണ് ഗോപിക വന്നു അരുണിനെ തട്ടി വിളിച്ചത്.

ഗോപിക :അരുണേട്ടാ എഴുന്നേറ്റു ഇതെന്തു ഉറക്കമാ...

അരുൺ കണ്ണ് തിരുമി ചാരം കസേരയിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു ചുറ്റും നോക്കി..

അരുൺ :ഒരുപാട് ഇരുട്ടിയോ..

ഗോപിക :പിന്നല്ലാതെ... എന്ത് ഉറക്കമാ ഇത്.

അരുൺ :എടി ട്രെയിനിൽ കിടന്നു ഉറങ്ങാൻ പറ്റിയില്ല അത്ര തിരക്ക് ആയിരുന്നു. ഇവിടെ വന്നിരുന്നതും ഉറങ്ങിയതും ഒരുപോലെ ആണ്...

ഗോപിക :എന്നാൽ അവിടെ ഇരുന്നു ഉറങ്ങിയത് മതി ബാക്കി നൂമിൽ കിടന്നു ഉറങ്ങാം...

അരുൺ :പിന്നല്ലാതെ ഞാൻ ദാ വരുന്നു മോളെ...

ഗോപിക :ആഹ്ഹ നിക്ക് നിക്ക് ആദ്യം ഫുഡ് കഴിക്ക് എന്നിട്ട് മതി മോനെ..

അരുൺ :പിടയ്ക്കണ മത്തി കാണിച്ചു പൊന്നു മോളെ പുച്ചയെ നീ കുറെ നേരമായി കളിപ്പിക്കുന്നു...

ഗോപിക :അതെ എന്തായാലും അത് എന്റെ ചെക്കന് തന്നെ ആണ് ആദ്യം വല്ലോം കഴിക്കാം.

ആഹാരം കഴിച്ചു അവർ ഒരുമിച്ച് ബെഡ്റൂമിലേക്കു പോയി. കുറെ നാളുകൾ അടക്കിവെച്ച തന്റെ കാമ സുഖം അവളിലേക്ക് അരുൺ അഴിച്ചു വിട്ടു. അന്ന് രാത്രി നന്നായി രണ്ട് പേരും എൻജോയ് ചെയ്തു കളിച്ചു ഒടുവിൽ അവന്റെ ശുക്ലത്തെ ഗോപിക അടിവയറ്റിൽ സ്വീകരിച്ചു. സത്യത്തിൽ അപ്പോൾ സേഫ് ടൈം ആയിരുന്നു ഗോപികക്ക്. എല്ലാം അറിഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ അരുണിനോട് ആ കാര്യം മറച്ചു വെച്ചു. കാര്യങ്ങൾ ഗോപികയുടെ കൈയിൽ ആയത് കൊണ്ട് അവൾ സന്തോഷിച്ചു. അരുണിന്റെ ലീവ് തീരും മുൻപ് തന്നെ ഗോപികയ്ക്ക് പോകുവാൻ വേണ്ടി എല്ലാം റെഡി ആക്കി. ഇരുവരും വീട്ടിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങിയത് ഒരേ ദിവസം ആയിരുന്നു അരുൺ വീട് പൂട്ടി ആന്റിയെ താക്കോൽ ഏൽപ്പിച്ചു. അരുൺ ചെന്നെന്നയിലേക്ക് തിരിച്ചു ഗ്ലോറി ഗോപികയെ കൊണ്ട് ബാംഗ്ലൂർ നഗരത്തിലേക്ക് പോയി. ചെന്ന ദിവസം ബാംഗ്ലൂർ അവളെ വല്ലാതെ ആകർഷിച്ചു. താൻ ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന രീതിയിൽ നടക്കാൻ പറ്റിയ സ്ഥലം. ജോണും ഗ്ലോറിയും ഗോപികയും പുറത്ത് എല്ലാം പോയി കുറങ്ങി. ഗോപികയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ യും വേഷമായ സാരിയിൽ മാറ്റം വെരുതണം എന്ന് ഗ്ലോറി പറഞ്ഞു. അവൾക്ക് വലു താല്പര്യം ഇല്ലായിരുന്നു എങ്കിലും ജോൺ കൂടി നിർബന്ധിച്ചപ്പോൾ അവൾ സമ്മതിച്ചു. ടി ഷർട്സുകൾ പോലെ ഉള്ള ഡ്രസ്സുകൾ അവളും വാങ്ങി. അന്ന് രാത്രി മൂന്നു പേരും ഒരു ബെഡിൽ ത്രീസോം ചെയ്തു. ഗ്ലോറി ഗോപികയുടെ പുറിൽ ഭർത്താവിന്റെ ലിംഗം എടുത്തു വെച്ച് കൊടുത്തു. ഗോപികയെ തന്റെ ഭർത്താവ് കളിക്കുന്നത് കണ്ടു അവൾ പുറ്റിൽ വിരൽ ഇട്ട് സുഖിച്ചു . ഇതൊന്നും അറിയാതെ അരുൺ ചെന്നെന്നയിൽ. ദിവസം മെല്ലെ നീങ്ങി തുടങ്ങി ഗോപിക ജോലിയിൽ പ്രവേശനം നടത്തി. രാത്രി പല ദിവസവും ജോൺ ഗോപികയെ പൊളത്തി വെച്ച് പണ്ണി. അങ്ങനെ ആ ദിവസം വന്നെത്തി ഗ്ലോരിയുടെ കളിക്കാരൻ സലീം ബാംഗ്ലൂർ എത്തി. അന്ന് രാത്രി സലീം അവരുടെ വീട്ടിൽ എത്തി. ഗോപിക അയാളുടെ മുഖത്ത് നോക്കാൻ വല്ലാതെ മടി തോന്നി.

ഗ്ലോറി: സലീം ഇത് ഗോപിക എന്റെ ഫ്രണ്ട് ആണ്...

സലീം :ഹായ് ഗോപിക...

ഗ്ലോറി :ഹായ്..

സലീം : ജോലി ഒക്കെ എങ്ങനെ പോകുന്നു....

ഗ്ലോറി ഗോപികയെ കൈ കൊണ്ട് തട്ടി...

ഗ്ലോറി :നിന്നോട് ആണ് ചോദിച്ചത്...

ഗോപിക :എന്താ.. കേട്ടില്ല!

ഗ്ലോറി :ആഫ്ഫ് ബെസ്റ്റ്.. എന്റെ ഗോപുസേ ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ഇപ്പോൾ നമ്മൾ ബാംഗ്ലൂർ ആണ്. നാട്ടിലെ പോലെ അടച്ചു മൂടി ഇരിക്കല്ലേ..

ഗോപിക :അഫ്ഫ്ഹജ്

സലീം :അതെ ജോലിയും സ്ഥലവും ഒക്കെ ഇഷ്ടം ആയോ എന്നാണ് ചോദിച്ചത്..

ഗോപിക :ആഹ്ഹ ആയി...

സലീം :ഒഹ്ഹ്ഹ് പിന്നെ വീട്ടിൽ വിളിച്ചോ..

ജോൺ : ബെസ്റ്റ് അവൻ ഇവളെ കയറ്റി വിട്ടു പിന്നെ രണ്ടോ മൂന്നോ തവണ വിളിച്ചു.

സലീം :കഷ്ടം ആണല്ലോ കാര്യങ്ങൾ.. പ്രേമിച്ചു കെട്ടിയത് ആണോ..

ഗോപിക :അല്ല വീട്ടിൽ ആലോചന വന്നു പിന്നെ അത് റെഡി ആയി..

സലീം :ഹേയ് എന്നാലും ഒരു ലവ് ഒളിഞ്ഞു കിടപ്പുണ്ട്..

ഗോപിക :ആഹ്ഹ അത് പെണ്ണ് കാണാൻ വന്നപ്പോൾ സംസാരിച്ചു ഇഷ്ടം ആയത് ആണ്..

സലീം :അതാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ...

ജോൺ :ഇപ്പോൾ അത് തെറ്റ് ആയിപോയി എന്ന് തോന്നുന്നുണ്ടോ..

ഗോപിക :ഹേയ് ഇല്ല..

ജോൺ :പോയാലും നമ്മൾ ഒക്കെ ഉണ്ടല്ലോ ഗോപികയ്ക്ക് കുട്ട്..

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ മതി മതി എനിക്ക് രാവിലെ ഓഫീസ് ഉണ്ട് അവൾക്കും ഉണ്ട്.. പരുപാടി കുറച്ചു നേരത്തെ ആവട്ടെ വാ സലീം നമുക്ക് റൂമിലേക്ക് പോകും.

പെട്ടന്ന് ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ സലീം ആക്ട് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി.

സലീം :അപ്പോൾ ജോൺ വരുന്നില്ലേ..

ഗ്ലോറി :എന്തിന് അവർ മുകളിലത്തെ മുറിയിൽ ചെയ്തോളും..

പെട്ടന്ന് ഗോപിക ഗ്ലോരിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു.

സലീം :അവരോ...

സത്യത്തിൽ ഇത് ഗ്ലോറി കൂടി ചേർന്നുള്ള ചതി ആണെന്ന് ഗോപിക അറിഞ്ഞില്ല..

ശ്ലോനി :ഓഫ്ഫ് സോനി ഡി ഞാൻ ഓർത്തില്ല..

സലീം :ഓഫ്ഫ് സോനി ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല...

ഗോപിക പെട്ടന്ന് കണ്ണ് അടച്ചു തല താഴ്ത്തി ഇരുന്നു..

ജോൺ :ഓജഫ് ശേ എന്താ ഗോപിക ഇത് നീ എന്താ പെട്ടന്ന് തല താഴ്ത്തി വിഷമിച്ചു ഇരിക്കുന്നത്..

ശ്ലോനി :അത് അവളുടെ കളികൾ നമ്മൾ അല്ലാതെ മൂന്നാമത്തെ ഒരാൾ അറിഞ്ഞത് കൊണ്ട് ആകാം..

സലീം: കറക്റ്റ്.. എനിക്ക് അത് മനസ്സിൽ ആയി.. ഗോപിക പേടിക്കണ്ട എന്റെ സൈഡിൽ നിന്നും അങ്ങനെ ഒരു പ്രശ്നം തന്നിട്ടു ഉണ്ടാകില്ല. അങ്ങനെ എങ്കിൽ ഒരിക്കലും എനിക്ക് ഇവരുടെ കൂടെ ഈ ഫാന്റസി ചെയ്തു മുന്ന്പോട്ട് പോകുവാൻ പറ്റില്ല..

ജോൺ :അത്രേ ഉള്ളൂ..

ശ്ലോനി :ഇവിടെ നീ ഒന്നും പേടിക്കണ്ട ആരും ഒന്നും ചോദിക്കില്ല ഒന്നും പറയാനുമില്ല ഇത് നമ്മുടെ ലോകം അടിച്ചു പൊളിക്കാം മാക്സിമം.

ഗോപിക അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ചെറുതായി ഒന്ന് പുഞ്ചിരിക്ക മാത്രം ചെയ്തു..

സലീം : ഞാൻ പറഞ്ഞത് ശെരിക്കും ആണ് ട്രോ തന്നിട്ടു എന്റെ സൈഡിൽ നിന്ന് ഒരു ഉപദ്രവവും ഉണ്ടാവില്ല.

അത് കേട്ടപ്പോൾ ശ്ലോനി സലീമിനെ നോക്കി കണ്ണ് കാണിച്ചു ചിരിച്ചു..

ഗോപികയ്ക്ക് ആദ്യം ഉണ്ടായിരുന്ന ആ ഒരു പേടി പെട്ടന്ന് അങ്ങ് മാറി കിട്ടി..

ശ്ലോനി :എന്നാൽ പിന്നെ ഞങ്ങൾ മുകളിലത്തെ മുറിയിൽ പോകാം..

ജോൺ :വേണ്ട ശ്ലോനി അത് എനിക്കും ഗോപുനും ആണ് പ്ലീസ് ഞങ്ങൾ മുകളിൽ കിടന്നു കൊള്ളാം..

ശ്ലോനി :ഓക്കേ....

സലീം : എന്നാൽ പിന്നെ ഓൾ തെ ബെസ്റ്റ്...

ഗോപികയുടെ തോളിൽ കൈ ഇട്ട് കൊണ്ട് ജോൺ മുകളിലേക്ക് നടന്നു. ഗോപികയുടെ കുലുങ്ങി വെട്ടുന്ന ചന്തികളിൽ ആയിരുന്നു സലീമിന്റെ നോട്ടം.. അവൻ മെല്ലെ അത് നോക്കി നാവ് കൊണ്ട് ചുണ്ട് നനച്ചു..

ഗ്ലോറി :അവൾ പോട്ടെ സലീമേ നീ വാ..

ഗ്ലോറി അവനെ വിളിച്ചു താഴത്തെ മുറിയിലേക്ക് പോയി.. സമയം മെല്ലെ നീങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു ഗ്ലോറിയെ സലീം പല പൊസിഷൻ വെച്ച് പണ്ണി. ഗ്ലോറിക്ക് പെണ്ണുമ്പോൾ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാൻ വളരെ ഇഷ്ടം ആയിരുന്നു.

ഓഫ് യാഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ബേബി ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഫക്ക് മീ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അടിച്ചു അടിച്ചു ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അങ്ങനെ നന്നായി കയറ്റി അടിക്കൂട്ട് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

അവളുടെ കരച്ചിൽ മുകളിലത്തെ മുറിയിൽ കളിച്ചു കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്ന ഗോപികയും ജോണും കേട്ടു. തന്റെ ഭാര്യയെ പൊളത്തി അടിക്കുന്നത് കേട്ടപ്പോൾ മുകളിൽ ഇരുന്നു തുള്ളി കൊണ്ടിരുന്ന ഗോപികയെ അവൻ ബെഡിൽ മലർത്തി കിടത്തി പൂവിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റാൻ തുടങ്ങി. ഗ്ലോറിയുടെ കരച്ചിൽ അവനു ഹരം കൂട്ടി അവൻ ഗ്ലോരിയുടെ കരച്ചിൽ കൂടുന്നതിനു അനുസരിച്ചു ഗോപികയുടെ പുറിൽ കുണ്ണ കയറ്റി പണ്ണി. സാധാരണ രീതിയിൽ നിന്നും കുറച്ചു കൂടി ബലമായി ആയിരുന്നു അപ്പോഴത്തെ പണ്ണൽ. വേദന എടുക്കുന്നു എങ്കിലും അവൾ അത് പറഞ്ഞില്ല. അവളുടെ മുഖത്ത് വേദനയുടെ ഭാവങ്ങൾ ജോൺ ശ്രദ്ധിച്ചു. അവളുടെ കൺപുരികങ്ങൾ ചെറുതായി വളഞ്ഞു നിന്നു. അവളുടെ മുഖത്ത് ആകെ വിയർപ്പിന്റെ പൊടികൾ വന്നു തുടങ്ങി. വേദനയിലും സുഖം അവൾക്ക് അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്ന് ആവോളം കിട്ടിയത് കൊണ്ട് ആകാം അവൾ കൈകൾ അവന്റെ ചന്തികൾക്ക് മുകളിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവളിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചത്. അതെ സമയം ഗ്ലോരിയുടെ മുഖത്തേക്ക് സലീം തന്റെ ശുക്ലം ചീറ്റാൻ ആയി അടിച്ചു കൊണ്ട് ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു. ഗ്ലോറിയുടെ ശബ്ദം നിലച്ചത് കൊണ്ട് അവർക്ക് വന്നു കാണും എന്ന് ജോണിന് മനസ്സിൽ ആയി. ആ കഴപ്പ് അവൻ പാവം അരുണിന്റെ ഭാര്യയുടെ പുറ്റിൽ വെച്ച് പണ്ണി തീർത്തു. ഒടുവിൽ അവളുടെ കണ്ണിലേക്കു നോക്കി കൊണ്ട് വീണ്ടും അവന്റെ ബീജ വർഷം അവളുടെ ഗർഭ പാത്രത്തിലേക്ക് ചീറ്റി ചീറ്റി വിട്ടു. അവളുടെ ഉൾ അറകളിൽ എവിടെ ഒക്കെയോ കൊഴുത്ത വെള്ളം നിറയുന്ന ഫീലിംഗ് എത്തിയപ്പോൾ അവൾക്ക് വെള്ളം വന്നു. ഇരുവരും തളർന്നു. ഈ സമയം ഗോപികയുടെ മൊബൈൽ നിരന്തരം നിങ്ങ് ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു പക്ഷേ കളിയുടെ കഴിഞ്ഞതിൽ അവൾ ഫോൺ എടുക്കാൻ കൂട്ടാക്കിയില്ല.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഗോപിക കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ അവൾ ജോണിന്റെ മാറിൽ തല വെച്ച് കിടക്കുക ആയിരുന്നു. താഴെ ചുരുണ്ടു കൂടി കിടക്കുന്ന അയാളുടെ അരിമണിയിൽ മെല്ലെ കൈകൊണ്ട് തലോടി അവൾ അയാളുടെ മുഖത്ത് ഉമ്മ വെച്ച് കൊണ്ട് മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റു. ഫോൺ നോക്കിയപ്പോൾ 6 മിസ്സേജ് കാൾ അത് മുഴുവൻ അരുണേട്ടന്റെ ആണ്. അവൾ പെട്ടെന്ന് തിരിച്ചു വിളിച്ചു.

ഗോപിക :ഹലോ.. അരുണേട്ടാ..

അരുൺ :എത്ര തവണ നിന്നെ ഇന്നലെ ഞാൻ വിളിച്ചു വൈ യു നോട് അറ്റൻ്റ് ദി കാൾ.....

ഗോപിക :അയ്യോ അരുണേട്ടാ ഇന്നലെ എനിക്ക് വല്ലാത്ത തലവേദന ആയിരുന്നു കുറച്ചു നേരത്തെ കിടന്നു ഉറങ്ങി പോയി..

അരുൺ :എന്നാലും എന്നേ എല്ലാ ദിവസവും വിളിക്കുന്നത് അല്ലേ നീയ്..

ഗോപിക :ഓഫ്ഫ് ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ തലവേദന എടുത്തിട്ടാണ്..

അരുൺ :ഓഫ്ഫ് നാടും വീടും വിട്ട് മാറി നിന്നപ്പോൾ നിനക്ക് എന്റെ കാര്യത്തിൽ യാതൊരു ശ്രദ്ധ ഇല്ലാതെ ആയി..

ഗോപിക :രാവിലെ വിളിച്ചു വഴക്ക് ഇണ്ടാക്കാൻ ആണെങ്കിൽ എനിക്ക് താല്പര്യം ഇല്ല..

അരുൺ :ഓഫ്ഫ് ഞാൻ ആണോ വഴക്ക് ഉണ്ടാക്കിയത് നീയല്ലേ..

ഗോപിക :അതെ ഞാനാണ്.. എല്ലാം ഞാനാണ് പ്രശ്നം തീർന്നല്ലോ... പ്ലീസ് കഷ്ടം ഉണ്ട് ട്വാ

അരുൺ :ഉം ശെരി ഞാൻ പിന്നെ വിളിക്കാം..

ഗോപിക :ഉം ബൈ...

ഗോപിക ഫോൺ തിരികെ സൈഡിലേക്ക് വെക്കുമ്പോൾ അറിയാതെ പറഞ്ഞു..

ഗോപിക :മയിര്....!

ജോൺ അത് കേട്ട് ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി...

ജോൺ :എന്താ എന്ത് പറ്റി രാവിലെ തന്നെ വഴക്ക് ആണോ.

ഗോപിക :ഹേയ് ഇന്നലെ എന്നേ വിളിച്ചിരുന്നു രാത്രിയിൽ ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല സത്യത്തിൽ സൈലന്റ് ആയിരുന്നു മൊബൈൽ.ഓഫീസിൽ വെച്ച് സൈലന്റ് ഇടുന്നത് ആണ് മാറ്റാൻ മറന്നു പോകും..

ജോൺ :ഇപ്പോൾ എന്തായി കാര്യങ്ങൾ..

ഗോപിക :ഓഫ്ഫ് അതൊക്കെ സോൾവ് ഞാൻ പോയി ചായ എടുത്തു വരാം ഇപ്പോൾ..

ജോൺ തലയാട്ടി കാണിച്ചു കൊണ്ട് തിരിഞ്ഞു കിടന്നു. ഗോപിക ഒരു ടി ഷർട്ട് എടുത്തു ഇട്ടു എന്നിട്ട് തുടവരെ ഉള്ള ഒരു നിക്കർ എടുത്തു ഇട്ട് കിച്ചണിലേക്ക് നടന്നു. കിച്ചണിന്റെ അടുത്ത് ചെന്നപ്പോൾ വല്ലാത്ത ഞെരക്കം കേട്ട് അവൾ മെല്ലെ വാതിൽ സൈഡിൽ ചെന്ന് അകത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ. ഗ്ലോറിയും സലീമും പൂർണ്ണമായും നഗ്നരായി നിന്ന് കൊണ്ട് വേഴ്ച നടത്തുന്നു. ഗോപിക പെട്ടന്ന് അത് കണ്ടു വായ പൊത്തി പോയി. ഗോപിക അത് കണ്ടതും അവർ പരസ്പരം കണ്ടതും എല്ലാം ഒരുപോലെ ആയിരുന്നു. ഗോപിക പെട്ടന്ന് എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ തിരിച്ചു പോകുവാൻ ഒരുങ്ങിയപ്പോൾ.

ശ്ലോനി :എടി എന്തെ എന്തെങ്കിലും എടുക്കാൻ വന്നതാണോ..

ഗോപിക: ഹേയ് അല്ല... സോനി ഞാൻ കണ്ടില്ല.

ശ്ലോനി അത് കേട്ട് ചിരിച്ചു...

സലീം :എന്റെ പൊന്ന് ഗോപികേ താൻ ഇങ്ങനെ കിടന്നു പേടിക്കല്ലേ.. എന്തിനാ സോനി ഒക്കെ പറയുന്നത്. തന്നിട്ടു അറിയാം ഇവിടെ എങ്ങനെ ആണ് നമ്മൾ എല്ലാരും നടക്കുന്നത് എന്ന്..

ശ്ലോനി :അവളിപ്പോഴും തനി നാടൻ പെണ്ണ് തന്നെ...

ഗോപിക :അല്ല ഞാൻ പെട്ടന്ന്.... അറിയാതെ..

സലീം :ആയിക്കോട്ടെ അതിനു എന്താ പ്രശ്നം.. തന്നിട്ടു അറിയാല്ലോ ദേ ഞാൻ ഈ പണ്ണിക്കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നത് ജോണിന്റെ പെണ്ണിനെ ആണെന്ന് അത് പോലെ ജോൺ കളിക്കുന്നത് അരുണിന്റെ ഭാര്യ ആയ തന്നെ ആണെന്ന്... ഇവിടെ പരസ്പരം നാണക്കേട് ഒന്നും ഇല്ല എന്റെ കൊച്ചേ.. ഇയാൾ ചായ ഇടാൻ വന്നത് ആണോ...

ഗോപിക :ആ അതെ...

സലീം :എന്നാൽ നമുക്ക് കുറച്ചു ഇങ്ങോട്ട് മാറി നിൽക്കാം... അല്ലേ ശ്ലോനി

ശ്ലോനി :പിന്നെന്താ...

സലീം അവളുടെ കോത്തിൽ നിന്ന് അവന്റെ കുണ്ണയെ പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു മാറ്റി. ഗോപിക അറിയാതെ ആണെങ്കിലും അവന്റെ ഏത്തപ്പഴത്തിലേക്ക് നോക്കി കണ്ണ് തെളളി പോയി.. ഹോ എന്തൊരു കനം ആണിതിന് അവൾ മനസ്സിൽ കരുതി. ഗോപിക നോക്കിയതും പെട്ടന്ന് കണ്ണ് തെളളിയതും ശ്ലോനി കണ്ടു..

ശ്ലോനി :എന്താ ഗോപുസെ ചെത്തിയ കുണ്ണ കണ്ടപ്പോൾ കണ്ണ് തെളളിയോ. നല്ല മട്ടൻ ബിരിയാണി ഒക്കെ അടിച്ചു കൊഴുത്തു നിൽക്കുന്ന സാധനം ആണ് മോളെ കേറിയാൽ സ്വർഗം കാണും..

സലീം :ചുമ്മാ ഇരിക്ക് ശ്ലോനി നീ അതിനെ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു പേടിപ്പിക്കാതെ. എടോ താൻ വന്നു ചായ ഇട്ടോ കുറച്ചു ഞങ്ങൾക്ക് കുടി ഇട്ടോണെ..

ശ്ലോനി :ആഹ് ഞാൻ ഇട്ട് തെരമെന്ന് പറഞ്ഞത് അല്ലേ എങ്ങനെ അടുക്കളയിൽ വന്നാലും ഇങ്ങനെ കുനിച്ചു നിർത്തി പണി അല്ലേ..

സലീം :നിന്നെ എനിക്ക് അത്ര ഇഷ്ടം ആയത് കൊണ്ട് അല്ലേ മുത്തേ...

ഗോപിക മെല്ലെ സ്റ്റുവിന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. എന്നിട്ട് ഒരു പാത്രത്തിൽ കുറച്ചു വെള്ളം എടുത്തു അടുപ്പിൽ വെച്ചു ലൈറ്റർ നോക്കി.. സലീം ലൈറ്ററിനോട് ചേർന്ന് നിൽക്കുക ആയിരുന്നു അപ്പോൾ. അവൾക്ക് കാണും വിധം സലീം ലിംഗ പ്രദർശനം നടത്തി. എന്നിട്ട് ഒന്നും അറിയാത്തവനെ പോലെ നിന്ന് കൊണ്ട് ഗ്ലോറിയോട് എന്തോ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഗ്ലോറി സലീമിനെ കണ്ണു കാണിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഗോപിക ലൈറ്റർ എടുക്കുമ്പോൾ അവന്റെ ഞെരമ്പ് പിടഞ്ഞു കിടക്കുന്ന സാമാനത്തിൽ ഒന്ന് നോക്കി. "ഓഹ്ഹ് എന്താ വലിപ്പം " അവളുടെ മനസ് അറിയാതെ പറഞ്ഞു..

ഗ്ലോറി :ഇച്ചായൻ എഴുന്നേറ്റോ..

ഗോപിക :ഏഹ്ഹ് എന്താ..

ഗ്ലോറി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

ഗ്ലോറി :എടി ഇച്ചായൻ എഴുന്നേറ്റോ എന്ന്...

ഗോപിക :എഴുന്നേറ്റു എന്നിട്ട് തിരിച്ചു കിടന്നു... ചായ എടുക്കാമോ എന്ന് ചോദിച്ചു..

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ്ഹ് എന്നാൽ നമുക്ക് തുടങ്ങാം വാ. നീ ചായ എടുത്തു കൊടുക്കാമോ.

ഗോപിക തലയാട്ടി കാണിച്ചു..

ഗ്ലോറിയുടെ ഒരു കാൽ പൊക്കി ബെഞ്ചിൽ വെച്ച് കൊണ്ട് ഗോപിക നോക്കി നിൽക്കെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു ഒന്ന് ഉഴിഞ്ഞു കൊണ്ട് അവളുടെ കുതിയിലേക്ക് തെള്ളി കയറ്റി. ഗോപികയ്ക്ക് അത് കണ്ടപ്പോൾ ശരീരം കോച്ചി വലിക്കും പോലെ തോന്നി. ഒരു നിമിഷം അവളിൽ വീണ്ടും കാമം കഴപൊട്ടൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ സാധനം കയറ്റി അടിക്കുമ്പോൾ ഗ്ലോറിയുടെ തടിച്ച മുലകൾ കുലുങ്ങി തുള്ളി. അവളുടെ മുടിയിൽ കുത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഗോപികയെ നോക്കി കൊണ്ട് സലീം അടിച്ചു കയറ്റി. അവന്റെ പ്രവർത്തികൾ ഗോപികയെ വല്ലാതെ കഴപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോഴേക്കും വെള്ളം തിളച്ചു വരുന്ന അവസ്ഥ ആയിരുന്നു...പെട്ടന്ന്

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ് എന്ത് സുഖമാടാ ചെക്കാ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്. നിന്റെ കാള കുണ്ണ ആണോ ഓഹ്ഹ്ഹ്.

സലീം :എങ്ങനെ ഉണ്ടെടി പുറി... എന്റെ കാള കുണ്ണ...

ഗ്ലോറി :ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അത് പറയാൻ ഉണ്ടോ ഓരോ കയറ്റിനും അവൻ എന്റെ ഉള്ളിൽ എവിടെയൊക്കെയോ ചെന്ന് തറ്റുമ്പോലെ ...

സലീം : എത്ര നാളായി ഞാൻ നിന്നെ പൊളിക്കുവാ പക്ഷേ ഇന്ന് നിന്റെ കുട്ടുകാരി ഗോപികയുടെ മുന്നിൽ ഇട്ട് ഉറക്കൻ ഒരു പ്രത്യേക സുഖം..

അത് കേട്ടപ്പോൾ ഗോപികയ്ക്ക് വല്ലാണ്ട് തോന്നി.

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഉറക്കി പൊളിക്ക് ഇക്കാ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..

സലീം :വരാറായി മോളെ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ്ഹ് എനിക്ക് വായിൽ താ പ്ലീസ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

ഗോപിക ഗ്ലോരിയുടെ വാക്കുകൾ കേട്ടപ്പോൾ വല്ലാതെ എന്തോ പോലെ തോന്നി. അവൾ അയാളുടെ ശുക്ലത്തിനു വേണ്ടി ഇരക്കുന്നത് പോലെ ഒക്കെ തോന്നി. അവൻ പെട്ടന്ന് രണ്ട് മൂന്നു തവണ കുടി പണ്ണിയതിന് ശേഷം സാധനം ഉറരി അവളെ മുട്ടിൽ നിർത്തി എന്നിട്ട് ആ മുഖത്തേക്ക് ലിംഗം വെച്ച് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. അവൻ ഗോപികയെ നോക്കി പറഞ്ഞു..

സലീം :ഗോപിക ഇത് ഞാൻ നിനക്ക് വേണ്ടി സ്പോൺസർ ചെയ്യുവാ നിന്റെ മുഖം വല്ലാത്ത കഴച്ചത് ആണ്..

ഗോപികയ്ക്ക് അയാളുടെ വാക്കുകൾ ഹൃദയത്തിൽ തട്ടുമ്പോലെ തോന്നി. പിന്നെ ഒരു നിമിഷം വൈകി ഇല്ല അയാൾക്ക് സാധനം ചീറ്റുവാൻ ആയി മുട്ട് വളച്ചു പിടിച്ചു. ഗ്ലോരിയുടെ മുഖത്തേക്ക് അയാൾ തന്റെ വിഷ വിത്തുകൾ ചീറ്റി ചീറ്റി വിടുവാൻ തുടങ്ങി.

സലീം :ഗോപിക ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

ഗോപികയുടെ പേര് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അയാൾ ഗ്ലോരിയുടെ മുഖത്തേക്ക് അയാളുടെ ശുക്ല വിസർജനം നടത്തി.ചീറ്റി ചീറ്റി വീഴുന്ന അയാളുടെ കൊഴുത്ത വെടിയുണ്ടകൾ നോക്കി ഗോപിക ഒരു നിമിഷം തരിച്ചു നിന്നു. നിമിഷം കൊണ്ട് ആ മഴ പെയ്തു ഒഴിഞ്ഞു. തൈര് കൂടം പൊട്ടി വീണ പോലെ ആയി ഗ്ലോരിയുടെ മുഖം. അവൾ അതെല്ലാം നാവ് നീട്ടി നക്കി എടുത്തു രുചിച്ചു. ശുക്ലം കുടിക്കുവാൻ ഗ്ലോറിക്ക് വല്ലാത്ത കഴപ്പ് ആയിരുന്നു. അവൾ അത് നക്കി വെച്ചു കുടിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും ഗോപിക സ്വബോധത്തിലേക്ക് തിരിച്ചു വന്നു വേഗം ചായ കപ്പിലേക്ക് മാറ്റി വെച്ച് കൊണ്ട് അവൾ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. കട്ടിലിൽ കിടന്നുറങ്ങുന്ന ജോണിന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് മെല്ലെ തട്ടി വിളിച്ചു.

ഗോപിക :ജോണേട്ടാ ജോണേട്ടാ....

ജോൺ :ആഹ്ഹ്ഹ് വന്നോ നീ..

അയാൾ ബെഡിൽ നിന്ന് മെല്ലെ നിവർന്നു ചായ മേടിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. കുറച്ചു മുൻപ് വരെ താൻ കണ്ടതിൽ വെച്ച് ഏറ്റവും വലിയ കളിക്കാരൻ ജോൺ ഏട്ടൻ ആയിരുന്നു എന്നാൽ സലീമിനു മുൻപിൽ

ജോൺ ഒന്നുമല്ലെന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിൽ ആയി. അതാണ് അവിഹിതം തുടങ്ങിയാൽ പിന്നെ അത് നിർത്താൻ പാടാണ്. ചിലപ്പോൾ ഒരാളിൽ ഒതുങ്ങി നിൽക്കും അല്ലെങ്കിൽ ഒരാളിൽ നിന്ന് മറ്റൊരാളിലേക്ക് പടർന്നു കയറും. ഗോപികയുടെ മനസ്സിൽ അയാളുടെ കുറുത്ത ലിംഗത്തിന്റെ രൂപം വല്ലാണ്ട് തെളിഞ്ഞു വന്നു.

സമയം ഏകദേശം 9ആയപ്പോൾ ഗ്ലോറി ഓഫീസിൽ പോകുവാൻ ആയി റെഡി ആയി എത്തി. പുറകെ തന്നെ ഗോപികയും ഉണ്ടായിരുന്നു.. അവൾക്ക് അപ്പോഴും സാരിയിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു. സലീം ആണ് അവരെ കമ്പനിയിൽ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്തത്. ഗ്ലോറിയും ഗോപികയും ഒരേ കമ്പനിയിലെ രണ്ട് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ആണ് അതുകൊണ്ട് തന്നെ ജോലി കഴിഞ്ഞു ഒരുപോലെ തന്നെ അവർക്ക് ഇറങ്ങുവാനും സാധിക്കും.

രാത്രി ആയപ്പോൾ പതിവ് പോലെ സലീം എത്തി. അവർ എല്ലാം ഒരുമിച്ച് ആഹാരം കഴിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. ജോൺ ഗോപികയുടെ അടുത്താണ് ഇരുന്നു ആഹാരം കഴിക്കുന്നത്. പെട്ടെന്ന് ഗോപികയുടെ മൊബൈൽ റിങ് ചെയ്യുവാൻ തുടങ്ങി. അവൾ സ്ക്രീനിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അരുൺ ആണ്. അത് വാട്സ്ആപ്പ് വീഡിയോ കാൾ ആയിരുന്നു. അവൾ മെല്ലെ മൊബൈൽ എടുത്തു കാൾ അറ്റൻ്റ് ചെയ്തു.

അരുൺ :ഹലോ.. ടേ ആഹാരം കഴിക്കുവാനോ..!

ഗോപിക : അതെ ഏട്ടാ എല്ലാരും ഉണ്ട്..!

അവൾ മൊബൈൽ ബാക്ക് ക്യാമറ ഓൺ ആക്കി ഗ്ലോറിയെ കാണിച്ചു. തൊട്ട് അടുത്ത് സലീമിനെ കണ്ടപ്പോൾ അവനു മനസ്സിൽ ആയില്ല..

ഗോപിക :അരുണേട്ടാ... ഇത് ജോണേട്ടന്റെ ഫ്രണ്ട് ആണ് സലീം..

അരുൺ :ഹായ്.

സലീം :ഹായ്..

അരുൺ :ജോൺ എവിടെ?

ഗോപിക ഫ്രണ്ട് ക്യാമറ ആക്കി ഫോൺ ചെയ്തിച്ചു കാണിച്ചു.. അപ്പോൾ ഗോപികയുടെ ഇടതു വശത്തായി ജോണിനെ കണ്ടു.

ജോൺ :ഹലോ അരുൺ

അരുൺ :ഹായ് ബ്രോ...

ജോൺ :എന്തൊക്കെയുണ്ട് വിശേഷം...?

അരുൺ :സുഖം... പിന്നെ ജോലി ഒക്കെ എങ്ങനെ പോകുന്നു.

ജോൺ :കുഴപ്പമില്ല... അല്പ ഫുഡ് കഴിച്ചോ..?

അരുൺ :ഇല്ല കുറച്ചു കഴിയും. കുറച്ചു മെയിൽ ഇമ്മീഡിയറ്റ് ആയി അയക്കാൻ ഉണ്ട്..

ജോൺ :ഒഫ്ഫ്ഫ് ഓക്കേ നടക്കട്ടെ..

ഗോപിക ഫോൺ നേരെ പിടിച്ചു സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി...

ഗോപിക : ഉം... പിന്നെ എപ്പോഴും ഇങ്ങനെ ജോലിയിൽ മാത്രം നോക്കി ഇരിക്കാതെ ഫുഡ് ഒക്കെ സമയത്തു കഴിക്കണം കേട്ടോ...

അരുൺ :ആഹ് കഴിക്കാം മോളെ... ശെരി എന്നാൽ. ഞാൻ പിന്നെ വിളിക്കാം..

ആഹാരം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു അവർ എല്ലാരും സോഫയിൽ പോയിരുന്നു. വലിയ സോഫ ആയത് കൊണ്ട് എല്ലാർക്കും ഇരിക്കുവാൻ നല്ല സ്പേസ് ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹഹഹ ഇങ്ങനെ ഇരുന്നാൽ മതിയോ കുട്ടിൽ കയറാൻ സമയം ആയി.

ഗോപിക ജോണിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ചിരിച്ചു. ജോൺ പെട്ടന്ന് ഗോപികയെ കെട്ടിപിടിച്ചു..

ഗോപിക :ജോണേട്ടാ പ്ലീസ് അകത്തു പോവാം...

ഗ്ലോറി :ഒഫ്ഫ്ഫ് എവിടെ ആണെങ്കിലും നമ്മൾ നാലു ആളല്ലേ ഉള്ളൂ. നമുക്ക് പരസ്പരം അറിയാം.. ഇവിടെ എന്താ നടക്കുന്നത് എന്ന്..

ഗോപിക :അയ്യോ അതിനു ഇവിടെ വേണ്ട എല്ലാത്തിനും ഒരു മറയൊക്കെ വേണ്ടേ...

ഗ്ലോറി :എന്തിനും..

ഗ്ലോറി എഴുന്നേറ്റു എനിട്ട് അവൾ ഉടുത്തിരുന്ന ഡ്രസ്സ് ഓരോന്നായി വലിച്ചുരി സോഫയിലേക്ക് എറിഞ്ഞു. എനിട്ട് ബിക്കിനി സ്റ്റൈൽ പോലെ അങ്ങനെ നിന്നു..

ഗ്ലോറി :ഇപ്പോൾ എങ്ങനെ എന്തെങ്കിലും കുഴപ്പം ഉണ്ടായോ...

ഗോപിക ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല...ഗ്ലോറി പെട്ടെന്ന് അവളുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് സാരിയുടെ മേൽ കൈ വെച്ച് അത് മാറിൽ നിന്ന് വലിച്ചു മാറ്റി. ഗോപിക പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല അത്.

ഗോപിക :ശേ എന്താ ഇത് ഗ്ലോറി....

ഗ്ലോറി :നിന്റെ നാണം ഇനിയും മാറിയില്ലേ ഗോപിക. എത്ര നാളായി ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ നമ്മൾ അല്ലാതെ മറ്റൊരാൾ ഇവിടെ ഇല്ല...

അവൾ എതിർക്കാൻ നോക്കി എങ്കിലും ജോൺ പിറകിൽ വന്നു അവളുടെ കഴുത്തിൽ അമർത്തി ഉമ്മ വെച്ച് കിടന്നു. ഗോപിക എന്ന വീട്ടമ്മ ഒരു നിമിഷം എല്ലാം മറന്നു കീഴടങ്ങി. നിമിഷങ്ങൾ കൊണ്ട് തുണികൾ അഴിഞ്ഞു വീണു വെറും ജെട്ടിയും ബ്രായും ഇട്ട് ഗോപിക. മുടി പിന്നിലേക്ക് അവൾ പിന്നി ഇട്ടിരിക്കുകയാണ്.. അത് കണ്ടപ്പോൾ സലീമിന്റെ ലിംഗം വിറയൽ പിടിച്ചു തുടങ്ങി. തനി മലയാളി വീട്ടമ്മയുടെ കൂട്ടുകൾക്ക് അവിടെ തുടക്കം ആവുക ആയിരുന്നു. നെറുകയിൽ സിന്ദൂരവും നെറ്റിയിൽ ഒരു കറുത്ത പൊട്ടും കുത്തി കഴുത്തിൽ താലിയും ഇട്ട് ഗോപിക അങ്ങനെ നിന്നു. ഇപ്പോൾ കഴുത്തിൽ ഉള്ളത് അരുൺ കെട്ടിയ താലിയാണ്. ജോൺ കളിക്കുമ്പോൾ അവളുടെ താലി അഴിച്ചു മാറ്റി ജോൺ തന്റെ താലികെട്ടി ഗോപികയേ കഴുത്തിൽ കെട്ടി കിടത്തി പിഴപ്പിക്കും. അയാൾക്ക് അതിൽ ഒരു സുഖം കിട്ടുന്നത് കൊണ്ട് ആകാം അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത്. ഗ്ലോറി അപ്പോഴേക്കും അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു മുഖം മുഴുവൻ ഉമ്മ വെച്ച് കഴുത്തിൽ ഒക്കെ നക്കി ഗോപികയെ ഉണർത്താൻ തുടങ്ങി. ആ സമയം ജോൺ സ്വയം വിവസ്ത്രൻ ആയി. പൂർണ്ണമായും നഗ്നൻ ആയി ആണ് അയാൾ പിന്നീട് ഗോപികയെ കെട്ടിപിടിച്ചു നിന്നത്. അയാളുടെ ലിംഗം അവളുടെ കോത്തിൽ ചേർന്ന് ഉരഞ്ഞു. ജോൺ മെല്ലെ അവളെ പൊക്കി എടുത്തു ബെഡ്റൂമിലേക്ക് പോയി പിറകെ ഗ്ലോറിയും സലീമും. സലീം അകത്തു കയറി സ്വയം തുണി ഉരിഞ്ഞു മാറ്റി. അപ്പോഴേക്കും ബെഡിൽ ഇട്ട് കൊണ്ട് ഗോപികയെ ജോണും ഗ്ലോറിയും സുഖിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഗോപികയുടെ ബ്രാ വലിച്ചു താഴ്ത്തി അവളുടെ ചക്ക മുലകൾ ജോൺ നാവ് നീട്ടി നക്കി.

ഗോപിക :ഉഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്.

ഗോപികയുടെ ഇടത് വശത്ത് ആയി ജോൺ കിടന്നു വലതു വശത്ത് ആയി ഗ്ലോറിയും.. പെട്ടെന്ന് അവളുടെ മുകളിലേക്ക് മറ്റൊരാൾ ഇഴഞ്ഞു കയറും പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി. പെട്ടെന്ന് ഗോപിക കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ പരിപൂർണ്ണ നഗ്നനായ സലീം അവളുടെ മുകളിലേക്ക് കയറി കൈ കുത്തി നിൽക്കുന്നു.

ഗോപിക :നോ വേണ്ട അത് വേണ്ട..

ജോൺ :എന്താ മോളെ ജസ്റ്റ് ഫാന്റസി അത്രേം ഉള്ളൂ...

അപ്പോഴേക്കും അവർ സൈഡിലേക്ക് മാറി സലീം ഗോപികയുടെ മുകളിലേക്ക് മറിഞ്ഞു.

സലീം :ഐ ലവ് യൂ ഗോപിക...

അയാൾ കൈ എടുത്തു അവളുടെ മുഖം കുമ്പിളിൽ ആക്കി. എന്നിട്ട് ആ വിരിഞ്ഞ ചുണ്ടിൽ അയാൾ അമർത്തി ചുംബനം നടത്തി. അത് കണ്ടപ്പോൾ ജോണിന് മനസിൽ വിഷമം തോന്നി. അവളെ മറ്റൊരാളെ കൊണ്ട് കളിപ്പിക്കുന്നതിൽ അവനു വലിയ താല്പര്യം ഇല്ലായിരുന്നു എന്നിട്ടും ആ കുക്കോൾഡ് ഫാന്റസി അയാളെ കൊണ്ട് അത് ചെയ്യിക്കുക ആയിരുന്നു. വയറിനു മുകളിൽ നല്ല ചുടുള്ള ഒരു മാംസ ദണ്ഡ് വിറച്ചു കൊണ്ട് കുലുങ്ങുന്നതും അതിൽ നിന്ന് കൊഴുത്ത സ്രവം അവളുടെ പൊക്കിൾ കുഴിയിലേക്ക് ഒഴുകി ഇറങ്ങുന്നതും ഗോപിക അറിഞ്ഞു. അരുണിന്റെ മാത്രം ആയിരുന്ന പതിവ്രത ആയ ഭാര്യ ആയിരുന്നു താൻ എന്നാൽ ഇപ്പോൾ ഭർത്താവ് അറിയാതെ കൂട്ടുകാരിയുടെ ഭർത്താവിന്റെ കൂടെ ലൈംഗിക ബന്ധനം നടത്തി. എല്ലാം മറന്നു അയാളുടെ കൊഴുത്ത ലൈംഗിക ബീജം സ്വന്തം ഗർഭപാത്രത്തിലേക്ക് തുടർച്ചയായി ഏറ്റുവാങ്ങി. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ അയാളിൽ നിന്നും മൂന്നാമത്തെ മറ്റൊരാൾ കൂടി തന്റെ ശരീരത്തിൽ തൊട്ടിരിക്കുന്നു.

സലീം :നിന്റെ മുഖം കാണുമ്പോൾ വല്ലാത്ത കമ്പി ആണ്.

അയാൾ അവളുടെ മുഖം നിവർത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ട് മുഖത്ത് നാവ് നീട്ടി നക്കി. ജോൺ അത് നോക്കി കിടന്നു കൊണ്ട് കുണ്ണ മുകളിലേക്ക് പിടിച്ചു കൊണ്ട് തൊലി തെറ്റിച്ചു. ഗ്ലോറി തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട കൂട്ടുകാരിയുടെ മുഖത്ത് കാമുകൻ നക്കി വടിക്കുന്നത് നോക്കി നിന്ന് ആസ്വദിച്ചു. യഥാർത്ഥത്തിൽ ഗ്ലോറിയാണ് ഗോപികയെ ഇങ്ങനെ ആക്കിയത്. കാമം കയറ്റി കയറ്റി സ്വന്തം ഭർത്താവിനെ കൊണ്ട് അവളെ പണ്ണിച്ചു ഇപ്പോൾ കാമുകനും കൂടി വത്സൻ വെക്കാൻ ആയി ബെഡിൽ കിടത്തി വെച്ചിരിക്കുന്നു. ഗ്ലോറിക്കും അറിയാം അവൾ കേവലം ഒരു കൂട്ടുകാരി മാത്രം അല്ല മറ്റൊരാളുടെ ഭാര്യ ആണെന്ന് ഉള്ള സത്യവും. മുഖത്ത് നക്കലും പരുപാടിയും കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സലീം നേരെ താഴേക്ക് ഇറങ്ങി. ഒപ്പം അവളുടെ ജെട്ടിയും വലിച്ചു താഴേക്ക് ഇറങ്ങാൻ ശ്രമിച്ചു. യന്ത്രികമായി പെട്ടന്ന് കൈ അയാളുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു. ഗ്ലോറി ഇടപെട്ടു വേഗം കൈ അതിൽ നിന്നും വിടുവിച്ചു.

ഗ്ലോറി :എന്താ ഗോപു ഇങ്ങനെ... സലീം കാണാട്ടെ നിന്റെ പൂങ്കാവനം. ഇന്ന് രാത്രി നമുക്ക് മതി മറന്നു സുഖിക്കാം.

ജോൺ :അതെ മോളേ ഇനി നമ്മുടെ നാളുകൾ ആണ്...

ഗ്ലോറി :ഫക് യു ബിച്ച്... ഡീപ്ലി...

ഗ്ലോറി അവളുടെ മുലകൾ തൈക്കി എന്നിട്ട് മുലത്തട്ടുകൾ നാവ് കൊണ്ട് നക്കി വായിലാക്കി ഉറുഞ്ചി. അവളുടെ മുഖത്തെ അപ്പോഴത്തെ എക്സ്പ്രഷൻ കണ്ടു കൊണ്ട് ആവണം ജോൺ അവളുടെ മുഖത്ത് ഉമ്മ വെച്ചു. കുറച്ചു മുൻപ് സലീം നക്കി വടിച്ചു വെച്ച മുഖത്തു അവന്റെ ഉമിനീരിന്റെ ടേസ്റ്റ് അവനു കിട്ടി. അപ്പോഴേക്കും ജെട്ടി ഊരി മാറിയ കളി പോയകയിലേക്ക് സലീം പടർന്നു കയറി. കേരളത്തിൽ നിന്നപ്പോൾ മുതൽ താൻ ആഗ്രഹിച്ചു നടന്ന ഗോപിക പെണ്ണ് പൂറ് പൊളത്തി കിടക്കുന്നത് അവൾക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ ആയില്ല. കുറ്റി രോമം നിറഞ്ഞ ആ കളി പൊയ്കയിൽ അവൻ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി. എന്നിട്ട് വിരലുകൾ കൊണ്ട് ആ കത്തിൽ മെല്ലെ പിടിച്ചു. പെട്ടന്ന് ഗോപികയുടെ നടുവ് ഒന്ന് പൊന്തിച്ചു.

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഏറ്റആആആ ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..

ഗ്ലോറി :@ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.. കുലുങ്ങാതെ കിടക്ക് പുറി..

ആദ്യമായ് ആണ് ഗ്ലോറി അങ്ങനെ അവളെ വിളിക്കുന്നത്. ആ വിളിയിൽ അവൾക്ക് വല്ലാത്ത കാമം തോന്നി. അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ പുറിനെ സലീം ഇരുവശത്തേക്കും പൊളിച്ചു. ആ പുറിന്റെ ചുവന്ന കാമ്പ് അവനെ മത്തു പിടിപ്പിച്ചു.അവൻ ഉറക്കെ പറഞ്ഞു..

സലീം :താക്സ് അരുൺ...

അത് കേട്ടപ്പോൾ ഗോപിക ഒരു നിമിഷം ഞെട്ടി..

ഗോപിക :എന്നോട് ക്ഷമിക്കൂ അരുണേട്ടാ...

ജോൺ :എന്തിനാ മോളെ.. അതൊന്നും സാരമില്ല.

ഗോപിക :അല്ല ജോണേട്ടാ ഞാൻ ചതിക്കുകയാണ് എന്റെ അരുണേട്ടനെ.

ജോൺ :ഒരിക്കലും ഇല്ല മോളെ..

സലീം :എല്ലാം സുഖം സുഖത്തിനു വേണ്ടി മാത്രം എന്ന് കരുതിയാൽ മതി...അവൻ നിന്നെ കെട്ടിയത് കൊണ്ട് ഈ പൂറ് ഞങ്ങൾക്ക് കിട്ടി...

സലീം അവളുടെ പൊളിച്ചു വെച്ച പുറിലേക്ക് നാവ് കയറ്റി നക്കി. നാവിന്റെ അരം കൊള്ളുമ്പോൾ വിറയൽ പിടിച്ചു അവൾ കുറുങ്ങി. ഒരേ സമയം മൂന്നു പേരുടെ കാമത്തിന് ഗോപിക അടിമ ആവുകയാണ്.

സലീം :ഉഹ്ഹ്ഹ് ഈ ഇളം പൂറ്റിൽ കയറ്റിയ നിന്റെ കെട്ടിയോൻ അറിയുന്നുണ്ടോ ഇപ്പോൾ ഇവിടെ നടക്കുന്നത്..

ഗ്ലോറി :അവൻ വെറും പോങ്ങാൻ ആണ്. ഇവൾക്ക് കുതിര കുണ്ണ വേണം എന്നാലേ പറ്റൂ..

തന്റെ ഭർത്താവിനെ അപമാനിക്കുമ്പോൾ എന്തോ ഒരു വേദനയും അതിലുപരി എന്തെന്നില്ലാത്ത സുഖവും കിട്ടുവാൻ തുടങ്ങി... അവൾ തന്റെ ഇളം പൂറ് നന്നായി പൊളിച്ചു പിടിച്ചു കൊടുത്ത് സലീമിനു വഴികാട്ടി. ഗോപിക മൂഡിൽ ആയെന്ന് മനസ്സിൽ ആയപ്പോൾ അവൻ അതിലേക്ക് വിരൽ കയറ്റി പണിയും തുടങ്ങി. അതോടെ വെട്ട് വാതം വന്നപ്പോലെ അവൾ വിങ്ങി വിറച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എല്ലാവരും എഴുന്നേറ്റു ഗോപിക മാത്രം ബെഡിൽ കിടന്നു. അവളെ ബെഡിൽ നിന്ന് മെല്ലെ പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു ഇറക്കി തറയിൽ ഇരുത്തി കൊണ്ട് സലീം തന്റെ കാള കുണ്ണനെ അവളുടെ മുഖത്തിന് നേരെ പിടിച്ചു. അസമാനിക വലിപ്പം ഉള്ള ആ കരിം കുണ്ണയിൽ നോക്കി ഗോപിക ഒരു നിമിഷം നിശ്ചലമായി. അപ്പോഴേക്കും ഗ്ലോറി അവളുടെ തലയുടെ

പിറകിൽ പിടിച്ചു ലിംഗത്തിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അതിൽ ഉരഞ്ഞു. ജോണിന് വല്ലാതെ നെഞ്ച് ഇടിച്ചു. പയ്യെ പയ്യെ കുണ്ണയുടെ കുമിൾ പോലെ ഉള്ള തൊപ്പി ഗോപികയുടെ വായിലേക്ക് കയറി. സലീം കുറച്ചു കൂടി കാല് വളച്ചു നിന്ന് കൊണ്ട് അവളുടെ തലയിൽ പിടിച്ചു മുന്നോട്ടു പിന്നോട്ട് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഗോപികയുടെ വായിലേക്ക് ആ കൊഴുത്ത അണ്ടി കയറി ഇറങ്ങി. അടിയുടെ ഒപ്പം ഗോപികയെ അവൻ വായിൽ വെച്ച് പണ്ണാനും തുടങ്ങി. ശുക്ലം ചാടും എന്ന അവസ്ഥ ആയപ്പോൾ ഊരി എടുത്തു. അടുത്തത് ജോൺ ആയിരുന്നു. അയാളും ആ പ്രവർത്തി തുടർന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു രണ്ട് പേരും ഇരുവശത്ത് ആയി നിന്ന് ഗോപിക നടുക്ക് ഇരുന്നു രണ്ട് അണ്ടിയും കൈകൊണ്ട് തൊലിച്ചു അടിച്ചു. ഇത് ഗ്ലോരിയുടെ ആവശ്യപ്രകാരം ചെറുതായി ഒരു വീഡിയോ എടുത്തു. അതിനു ശേഷം ഗോപികയെ ബെഡിൽ എടുത്തു കമഴ്ത്തി കിടത്തി എന്നിട്ട് അവളുടെ ചന്തികൾക്ക് ഇടയിലേക്ക് സലീം കുണ്ണ കയറ്റി. അവൾക്ക് വല്ലാതെ വേദന കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു. ഒരു വലിയ മാസ കഷ്ണം അവളുടെ പുറിലേക്ക് മെല്ലെ മെല്ലെ തെരുങ്ങി കയറി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. മെല്ലെ അത് അവളുടെ കോത്തിൽ കയറി നിന്നു. പിന്നെ കോത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. പയ്യെ പയ്യെ അതിനു വേഗത കൂടി. ഈ സമയം ജോണിന്റെ സാമാനം ഗ്ലോറി നക്കി കൊടുത്തു.

സലീം :നിന്നെപ്പോലെ ഒരു ചരക്കിനെ ഇവിടെ ഇട്ടേച്ചു തമിഴ്നാട്ടിൽ പോയി കിടക്കുന്ന നിന്റെ ഊമ്പാൻ കെട്ടിയോനെ ഒക്കെ എന്താ പറയേണ്ടത്.

സലീം അവളുടെ മുകളിലേക്ക് കിടന്നു കൊണ്ട് കൊത്തിലേക്ക് അടിച്ചു അടിച്ചു കയറ്റി..

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അമ്മേ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അയ്യോ വയ്യയ്യ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് പയ്യെ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

സലീം അവളുടെ കക്ഷത്തിന്റെ അടിയിൽ കൂടി കൈ കയറ്റി തോളിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അണ്ടി കയറ്റി ഇറക്കി...ബെഡ് മുഴുവൻ കുലുങ്ങുന്ന ആന കളി ആയിരുന്നു അത്. ഗോപികയുടെ കണ്ണുകൾ പോളകൾക്ക് ഉള്ളിലേക്കു വലിഞ്ഞു നിന്നു. പെട്ടെന്ന് അരുണിന്റെ ഫോൺ കാൾ വരാൻ തുടങ്ങി... എന്നാൽ എല്ലാവരും കളിയുടെ ചൂടിൽ ആയത് കൊണ്ട് ശ്രദ്ധിച്ചില്ല. നിരന്തരം ബെൽ റിങ് ചെയ്തപ്പോൾ ഗ്ലോറി ഫോൺ എടുത്തു നോക്കി എന്നിട്ട് ഗോപികയുടെ മുന്നിലേക്ക് എടുത്തു ഇട്ടു.

ഗ്ലോറി :നിന്റെ മയിരൻ ഭർത്താവിന്റെ കോൾ ആണ്... കഴിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്നപ്പോൾ അല്ലേ വിളിച്ചത്... എന്തിനാ എപ്പോഴും കിടന്നു വിളിക്കുന്നത് നീ എന്താ വ്യവചരിക്കാൻ വല്ലോം പോകുന്നോ എന്ന് അവനു സംശയം ഉണ്ടോ...

സലീം അടിയുടെ വേഗം കുറച്ചു. ഗോപിക ചുണ്ടിൽ വെച്ച് ശബ്ദം വെക്കല്ലേ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് കാൾ അറ്റൻ്റ് ചെയ്തു..

ഗോപിക :ഹലോ....

അരുൺ :എന്താ നിനക്ക് ഇത്ര നേരം വേണോ കാൾ അറ്റൻ്റ് ചെയ്യാൻ...

ഗോപിക :ഞാൻ കിടന്നു ഏട്ടാ ഉറങ്ങി പോയി.

അപ്പോൾ സലീം മെല്ലെ കയറ്റാൻ തുടങ്ങി...

ഗോപിക :ഓഹ്ഹ് ആഹ്..

അരുൺ :എന്താ... സൗണ്ട് കേൾക്കുന്നത്..

ഗോപിക :കുന്തം....

അരുൺ :എടി നിന്നോട് ഞാൻ പറഞ്ഞത് അല്ലെ ഞാൻ വിളിക്കും എന്ന് പിന്നെ എന്തിനാ ഉറങ്ങാൻ പോയത്..

ഗോപിക :നിങ്ങൾ വിളിക്കും എന്ന് പറഞ്ഞു രാവിലെ വരെ ഞാൻ ഉറങ്ങാതെ കുത്തി ഇരിക്കണോ..

അരുൺ :ഇത്ര ഉറക്കം വരാൻ എന്ത് മലമറിച്ച പണിയാണ് നിനക്ക് ഉള്ളത്...

ഗോപിക :എനിക്ക് ഒരൂപാട് പണി ഉണ്ട് അതൊക്കെ ഇപ്പോൾ നിങ്ങളോട് പറയാൻ മനസില്ല..

അരുൺ :നിർത്തടി മയിരേ... കുറെ ആയല്ലോ കൊണ കോണാനു പറയുന്നു

ഗോപിക :പിന്നെ നട്ടുപാതിരയ്ക്ക് വിളിച്ചു നിങ്ങൾക്ക് എന്തിന്റെ കുഴപ്പം ആണ്....

അരുൺ :നീ എന്തിനാ ദേഷ്യം കാണിക്കുന്നത്..

ഗോപിക ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു.. എന്നിട്ട്

ഗോപിക :നന്നായി കളിക്ക് എനേ.

കേൾക്കേണ്ട താമസം സലീം അവന്റെ അണ്ടി മുഴുവൻ അടിച്ചു കയറ്റി പണി തുടങ്ങി. അരുൺ വീണ്ടും വിളിക്കാൻ തുടങ്ങി.സലീം മൊബൈൽ നോക്കി

സലീം :വെച്ചിട്ട് പോടാ മയിരേ അവൾ ഇവിടെ സുഖിക്കുവാ കണ്ടവന്മാരുടെ കൂടെ.. നീ അവിടെ കിടന്നു കൈ വാണം വിട്..

അവൾ മൊബൈൽ നോക്കി ഉറക്കെ പറഞ്ഞു..

ഗോപിക :എനിക്ക് തത്കാലം ഏട്ടനോട് പറയാൻ നിവർത്തി ഇല്ല.. ഒന്നുമാത്രം ഏട്ടന്റെ ഗോപു പിഴച്ചു... ഞാൻ മറ്റു രണ്ടു പുരുഷൻമാരുടെ കൂടെ ലൈംഗിക ബന്ധനം നടത്തി ചേട്ടന്റെ ഗോപിക തേവിടിച്ചി ആയി എനോട് ക്ഷമിക്ക്.

ഇതെല്ലാം കേട്ട് ജോണും ഗ്ലോറിയും വികാരം കേറി. ഗ്ലോറിയെ മലർത്തി ഇട്ടു കൊണ്ട് ജോൺ പുറ്റിൽ കുണ്ണ കയറ്റി. ഫോൺ എത്ര റിങ് ചെയ്തിട്ടും അതിന് ഒരു ഫലവും ഉണ്ടായില്ല. സലീം ഗോപികയുടെ കോത്തിൽ അടിച്ചു പൊളിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അവളെ ബെഡിലേക്ക് മലർത്തി കിടത്തി അവളുടെ വെണ്ണകാലുകൾ വിരിഞ്ഞു നിന്നു. ജോൺ പെട്ടന്ന് സലീമിനെ തടഞ്ഞു.

ജോൺ :വേണ്ട ഉറ ഇട്ടു ചെയ്താൽ മതി..

സലീം :ഉം ഓക്കേ...

ജോൺ എഴുന്നേറ്റു കോണ്ടം പൊട്ടിച്ചു അവനു കൊടുത്തു. അത് ഇട്ടു കൊണ്ട് അവൻ ഗോപികയുടെ പുറിലേക്ക് തന്റെ കാളകുണ്ണനെ പ്രവേശിപ്പിച്ചു. അരുൺ നിരന്തരം കാൾ ചെയ്തു എങ്കിലും യാതൊരു പ്രയോജനവും ഉണ്ടായില്ല. ഗോപികയുടെ ഉള്ളുകളിൽ സലീമിന്റെ കുണ്ണ കയറി ഇറങ്ങി. ഒടുവിൽ വരാറായപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് അവൻ ശുക്ലം ചീറ്റി വിട്ടു. ഗോപികയുടെ മുഖം മുഴുവൻ അവന്റെ ബീജം വീണു. അതെ സമയം ഗ്ലോറിയുടെ പുറിന്റേ ഉൾ ഭിത്തിയിൽ ജോണിന്റെ കൊഴുത്ത ചൂട് പാൽ ചീറ്റി ഒഴുകി. എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ബെഡിന്റെ അടിയിലേക്ക് കോണ്ടം വലിച്ചു എറിഞ്ഞു. ആരുണുമായി അവൾ പിണങ്ങി. അത് അവരുടെ കളികൾക്ക് ശക്തി കൂട്ടി. ദിവസവും അവർ അത്പോലെ കളിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അത് പോലെ ഒരു രാത്രി സലീം ഗോപികയെ കുതിര സവാരി നടത്തുക ആയിരുന്നു ബെഡിൽ ഇരുത്തി. പെട്ടന്ന് ജോൺ അവളെ പിറകിൽ കൂടി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു.

ജോൺ :ഗോപു മോളെ കുറച്ചു മൂന്പോട്ട് ചാരി കിടക്കുമോ...

ഗോപിക :എന്തിനാ...

ഗ്ലോറി :ഡബിൾ ചെയ്യാൻ ആടി..

ഗോപിക :അയ്യോ അതെന്താ...

ഗ്ലോറി :അത് അവർ കാണിച്ചു തെരും.

ഗ്ലോറി ഭർത്താവിന്റെ കുണ്ണയിൽ കുറച്ചു എണ്ണ തേച്ചു കൊടുത്തു കൊണ്ട് ഗോപികയുടെ പിന്നിലേക്ക് പറഞ്ഞു വിട്ടു. എന്താണ് സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നത് എന്നറിയാതെ ഒരു നിമിഷം ഗോപിക അനങ്ങാതെ ഇരുന്നു പെട്ടെന്ന് അവളെ മുന്നിലേക്ക് ചായ്ച്ചു കിടത്തി ഇപ്പോൾ സലീമിന്റെ ഞെഞ്ചിൽ കിടക്കുക ആണ് ഗോപിക അയാളുടെ ലിംഗം അവളുടെ പുറ്റിൽ കയറി ഇരിക്കുന്നു. പെട്ടെന്ന് തന്റെ കുതിയിലേക്ക് ജോൺ സാധനം കൊണ്ട് വന്നു തള്ളി കയറ്റാൻ നോക്കി. ഗോപികയുടെ മുഖത്ത് വല്ലാത്ത എക്സ്പ്രഷൻ വരുവാൻ തുടങ്ങി..

ഗോപിക :അയ്യോ വേദനിക്കുന്നു ഏട്ടാ വേണ്ട അയ്യോ ആഹ്ഹഹ്ഹ ആയോ അമ്മേ അയ്യോ ഉറപ്പുട് ഉൗൗൗ ഉൗൗ.....

ജോൺ :വേണം മോളെ എല്ലാം ഇപ്പോൾ ശശരി ആവും...

വിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന കുതിയിലേക്ക് അവന്റെ അണ്ടി കയറി. പുറ്റിലും കോത്തിലും രണ്ട് പുരുഷന്മാരുടെ കുണ്ണകൾ കയറി നിൽക്കുന്നു..ഗോപികയുടെ കണ്ണുകളിൽ അസ്സഹമായ വേദന കാണാമായിരുന്നു.. പെട്ടെന്ന് രണ്ട് ശരീരങ്ങൾ ചലിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. തന്റെ രണ്ട് മോഹ ദ്വാരങ്ങളിൽ കൂടിയും കുണ്ണ കയറി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. താലിയും സിന്ദൂരവും ഇട്ട ആ മലയാളി പെണ്ണ് മലയാളി ഭാര്യ ആ രണ്ട് പുരുഷന്മാർക്ക് ഇടയിൽ ലൈംഗിക ബന്ധനം നടത്തുന്നത് കണ്ടു ഗ്ലോറി അതൊരു വീഡിയോ ആയി പകർത്താൻ തുടങ്ങി. ഗോപിക കണ്ണാടി അലമാരയിലെ കണ്ണാടിയിൽ നോക്കുകയപ്പോൾ രണ്ട് പുരുഷന്മാർക്ക് ഇടയിൽ കിടന്നു മുന്നോട്ടു പിന്നോട്ട് അനങ്ങുന്ന തന്റെ ശരീരം കണ്ടു. വേദന സുഖത്തിനു വഴി മാറി. രണ്ട് ദ്വാരങ്ങളിൽ സുഖം കടത്തി വിട്ട് കൊണ്ട് ഒടുവിൽ കോണ്ടിറ്റിനുള്ളിൽ സലീം ബീജം ചാടിച്ചു. കോത്തിനുള്ളിലേക്ക് ജോണും വെടി പൊട്ടിച്ചു. നോക്കി നിന്ന് വിരലിട്ട് ഗ്ലോറിയും വെടി ഉതിർത്തു.


. അരുൺ ബാംഗ്ലൂരിലേക്ക് വരുവാൻ തീരുമാനിച്ചു. ആ സമയം ഗ്ലോറിയും ജോണും അത്യാവശ്യം ആയി നാട്ടിൽ പോകേണ്ട ആവശ്യം വന്നു. അന്ന് രാത്രി ഗോപികയെ സലീം കോണ്ടം ഇല്ലാതെ കളിച്ചു. അവളുടെ ഉള്ളറകളിൽ സലീം തന്റെ കട്ടി പശ ചീറ്റി നിറച്ചു.. അന്ന് വെളുപ്പിനെ ഗോപികയെ അവൻ വീണ്ടും കളിച്ചു ബീജം ഗർഭപാത്രത്തിൽ തന്നെ ചീറ്റിച്ചു. തുർച്ചയായ മൂന്നു ദിവസം ഇതേ പണി തുടർന്നു. ഒരു മടിയും കൂടാതെ അവൾ പുറു പൊളിച്ചു വെച്ച് അവന്റെ ബീജം ഉള്ളിലേക്കു സ്വീകരിച്ചു. ജോൺ ഗ്ലോറി തിരിച്ചു എത്തിയപ്പോൾ അരുണും അവിടേക്ക് വന്നത് ഒരുപോലെ ആയിരുന്നു.

അവരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ ജോൺ സംസാരിച്ചു സോൾവ് ചെയ്തു. അത് മാത്രം അല്ല അരുണും ഗോപികയും ആയി വീണ്ടും സ്നേഹത്തിൽ ആയി. രണ്ടു ദിവസം കഴിഞ്ഞു അരുൺ തത്കാലം അവിടെ തന്നെ നിന്നു. ഉച്ചയ്ക്ക് ഉറങ്ങി എഴുന്നേറ്റു മുറിയുടെ പുറത്തേക്ക് പോകുവാൻ ആയി അരുൺ ഒരുങ്ങി. അപ്പോൾ ആണ്

തന്റെ പേഴ്സ് താഴേക്കു വീണത് അത് എടുക്കാൻ ആയി കുനിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ ബെഡിന്റെ അടിയിൽ എന്തൊക്കെയോ കൂടി കിടക്കുന്നത് പോലെ കണ്ടത്. അവൻ പെട്ടെന്ന് മൊബൈൽ ടോർച്ച് ഓൺ ചെയ്തു

നോക്കിയപ്പോൾ ചെറിയ കവർ പോലെ കണ്ടു. മെല്ലെ ഒരു ചുല് ഉപയോഗിച്ച് അത് പുറത്തേക്ക് തുറന്നു എടുത്തപ്പോൾ ഒരു നിമിഷം ആ മനുഷ്യൻ തളർന്നു പോയി. അത് മുഴുവൻ കോണ്ടത്തിന്റെ കവറുകൾ ആയിരുന്നു. അവൻ പെട്ടെന്ന് നെഞ്ചിൽ കൈ വെച്ചു പോയി. വല്ലാത്ത ഒരു വേദന അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ഉണ്ടാകുവാൻ തുടങ്ങി. പല കോണ്ടത്തിലും കൊഴുത്ത പാൽ കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുന്നു. അപ്പോൾ അവളിൽ ഉണ്ടായ മാറ്റത്തിന്റെ എല്ലാം കാരണം ഇത് തന്നെ ആയിരുന്നു എന്ന് അയാളുടെ മനസ്സ് പറഞ്ഞു. ഒട്ടും വൈകാതെ അയാൾ അതെല്ലാം തിരിച്ചു തുറന്നു അകത്തു കയറ്റി എന്നിട്ട് പുറത്തേക്ക് ഒന്നും അറിയാത്തവനെ പോലെ നടന്നു ഇറങ്ങി..

താമസിച്ചതിൽ ക്ഷമ ചോദിക്കുന്നു. ഈ പാർട്ട് നേരത്തെ അപ്ലോഡ് ആകേണ്ടത് ആണ് എനിക്ക് ലാപ്ടോപ്പ് അങ്ങനെ ഒന്നും തന്നെ ഇല്ല ഉള്ളത് ഫോൺ ആണ് അതിലാണ് എഴുത്തും. എഴുതിയ കഥ ക്ലിയർ ആയി പോകുന്നത് ആണ് എല്ലാത്തിനും കാരണം വീണ്ടും അത് എഴുതി തുടങ്ങാൻ ഉള്ള പ്ലോ പിന്നെ കിട്ടുന്നുമില്ല. ഇഷ്ടം ആയാൽ അഭിപ്രായം പറയുക ഇഷ്ടപ്പെട്ടാൽ ലൈക് അടിക്കുക. നോക്കട്ടെ എത്ര പേര് നമുക്ക് വേണ്ടി വെയിറ്റ് ചെയ്യുന്നുണ്ട് എന്ന്..

അപ്പോൾ പിന്നെ തുടങ്ങാം അല്ലേ... അതിന് മുൻപ് ഈ പാർട്ട് തൃശ്ശൂർ പുരത്തിന്റെ സാമ്പിൾ ആയി കണ്ടാൽ മതി. അപ്പോൾ തൃശ്ശൂർ പുരത്തിന് എല്ലാരും കാണില്ലേ. ആൾക്കൂട്ടത്തിനിടയിൽ ഞാനും കാണും.. അപ്പോൾ പൊളിക്കാം ട്വാ... 

കഥയുടെ ഗതി മാറുകയാണ്. ഗോപികയിൽ അരുണിന് വല്ലാത്ത ഒരു സംശയങ്ങൾ ഉടലെടുത്തു. ഒരിക്കലും അവൾ അങ്ങനെ ഒന്നും ചെയ്യില്ല എന്ന് തന്നെ ആണ് അവന്റെ മനസ്സിലും. പക്ഷേ ഈ ഗർഭ നിരോധന ഉറകൾ എങ്ങനെ ബെഡിന്റെ അടിഭാഗത്തു വന്നു.

ഇനി ഈ മുറി മുൻപ് ഉപയോഗ ശൂന്യമായി കിടന്നത് ആണോ.. ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു അവന്റെ തല പൊളിഞ്ഞു. ചിന്തകൾ തലയ്ക്കു ചുറ്റും വട്ടം ഇട്ട് പറക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ എങ്ങനെ എങ്കിലും ആ റൂമിൽ നിന്ന് പുറത്തേക്ക് പോയാൽ എന്ന് മാത്രം ആയിരുന്നു അവന്റെ ചിന്ത.

സാധാരണ നേരത്തെ എഴുന്നേൽക്കുന്ന സ്വഭാവകാരൻ ആണ് അരുൺ. എന്നാൽ ഓഫീസിൽ പോകണ്ടല്ലോ താൻ തന്റെ പ്രിയതമയുടെ അടുത്ത് ആണ് എന്നുള്ള ബോധം ഉള്ളത് കൊണ്ട്. നന്നായി കിടന്നു ഉറങ്ങി ആണ് എഴുന്നേറ്റത്.

സമയം കുറച്ചു വൈകി ഇരിക്കുന്നു. ഡോർ തുറന്നു അരുൺ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി. താഴെ സ്വീകരണ മുറിയിൽ നിന്നും ഗോപികയുടെ കുഞ്ഞുങ്ങി ഉള്ള ചിരി കേൾക്കാൻ കഴിയുന്നുണ്ട്. അരുൺ മെല്ലെ സ്റ്റേയർ ഇറങ്ങി താഴേക്ക് വന്നപ്പോൾ കണ്ടത്.

സോഫയിൽ ചേർന്ന് ഇരിക്കുന്ന ഗോപികയേയും ജോണിനെയും ആണ്. അയാളുടെ വലതു കൈ കുറച്ചു ഭാഗം സോഫയിലും കുറച്ചു ഭാഗം ഗോപികയുടെ തോലിലുമായ് ആണ് കിടക്കുന്നത്. ഗോപിക അതിൽ എതിർപ്പ് ഒന്നും കാണിക്കാതെ ജോൺ ലാപ്ടോപ്പിൽ കാണിക്കുന്ന ഏതോ വീഡിയോ നോക്കി ചിരിച്ചു തള്ളുകയാണ്.

അരുൺ വന്നത് അറിയാതെ രണ്ടാളും വീഡിയോ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്നു. പെട്ടെന്ന് അരുൺ അവരുടെ മുൻപിലേക്ക് വന്നു അവരുടെ മുൻപിൽ നേരെ ഓപ്പോസിറ്റ് വശത്ത് ഉണ്ടായിരുന്ന സോഫയിൽ ഇരുന്നു. അപ്രതീക്ഷിതമായി അരുണിനെ കണ്ടപ്പോൾ ഗോപിക പെട്ടെന്ന് ജോണിൽ നിന്ന് അകലം പാലിച്ചു ഇരുന്നു. ജോൺ മെല്ലെ അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് നീട്ടി വെച്ചിരുന്ന കൈ പിൻവലിച്ചു..

ഗോപിക :ആ ഏട്ടൻ എപ്പോ എഴുന്നേറ്റു..? വന്നത് ഞങ്ങൾ അറിഞ്ഞില്ല..

ജോൺ പെട്ടെന്ന് അരുണിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി..

ജോൺ :ഗുഡ് മോർണിംഗ് അരുൺ..

അരുൺ :മോർണിംഗ്...

ഗോപിക :ഏട്ടാ പല്ല് തേച്ചോ ഞാൻ പോയി ചായ എടുക്കാം..

അവൾ എന്തോ അവിടെ നിന്ന് പെട്ടന്ന് ഒഴിഞ്ഞു മാറുന്നത് പോലെ അരുണിന് തോന്നി.

അരുൺ :ഇപ്പോൾ എടുക്കണ്ട എനിക്ക് പുറത്ത് വരെ പോകണം...

ഗോപിക :എവിടെ?

അരുൺ :ഒരു ഫ്രണ്ട്നെ കാണാൻ..

ഗോപിക :ഇവിടെ ഏട്ടന് ഫ്രണ്ട് ഉണ്ടോ?

അരുൺ :ഉള്ളത് കൊണ്ട് അല്ലെ പറഞ്ഞത്..

അരുൺ പെട്ടന്ന് അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഗോപിക പെട്ടന്ന് ഒന്ന് സൈലന്റ് ആയി. തന്റെ ഭർത്താവിന്റെ മുൻപിൽ അവൾ നന്നായി അഭിനയിച്ചു തള്ളുന്നത് എന്ന് അവൾക്ക് അറിയാം. അതിലേക്ക് ചെറിയൊരു തീ പൊള്ളൽ വീണ പോലെ ആയിരുന്നു അരുണിന്റെ കുത്തി ഉള്ള ആ സംസാരം...എന്തൊക്കെയോ മനസ്സിൽ ആക്കിയത് പോലെ. അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ കിഴുണിലേക്ക് പോകുവാൻ ഒരുങ്ങി. പെട്ടന്ന് അരുൺ എഴുന്നേറ്റ് പുറത്തേക്ക് നടന്നു.

ജോൺ :എവിടെ ആണെന്ന് പറഞ്ഞാൽ ഞാൻ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്യാം..

അരുൺ :കുഴപ്പമില്ല.. ഞാൻ പൊക്കോളാം..

അരുൺ മെല്ലെ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി ഗേറ്റ് അടച്ചു നടന്നു പോയി.

ഗോപിക :ഇതെന്തു പറ്റി പെട്ടന്ന്..

ജോൺ :നിങ്ങൾ തമ്മിൽ വീണ്ടും വഴക്ക് ഉണ്ടായോ..?

ഗോപിക :ഹേയ് ഇല്ല..

ജോൺ :ഇനി നീ എന്റെ അടുത്ത് ചേർന്ന് ഇരുന്നത് കൊണ്ട് ആണോ..

ഗോപിക :എനിക്കും അത് തന്നെ ആണ് തോന്നുന്നത്..

ജോൺ :പിന്നെ അവൻ ഇനി എത്ര ആറ്റിട്യൂട് ഇട്ടാലും നമ്മൾ ഒരുമിച്ച് ഇരിക്കും ഒരുമിച്ചു കിടക്കും..

ഗോപിക അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു..

ഗോപിക :ഉം കൊള്ളാം.. അതേ അത് എന്റെ കെട്ടിയോൻ ആണ്..

ജോൺ :അപ്പോൾ ഞാനോ!!!!

ഗോപിക :ഫ്രണ്ട്ന്റെ ഹസ്ബൻഡ്...

ജോൺ :ഓഫ്ഫ് ഹോ അത്രേ ഉള്ളോ..

ഗോപിക :അത് പോരെ...

ജോൺ :അവൻ നിന്റെ കെട്ടിയോൻ ആയിരുന്നു അതൊക്കെ കഴിഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ പേരിന് മാത്രം ആണ് അവൻ നിന്റെ കെട്ടിയോൻ. നിന്റെ തേൻകുടത്തിലെ തേൻ കുടിക്കുന്നത് ഞാൻ ആണ്..

ഗോപിക :അത് ഞാനും കുടി തന്നിട്ട് അല്ലേ..

ജോൺ :നമ്മൾ ആദ്യരാത്രി വരെ കഴിഞ്ഞത് അല്ലേ മോളേ..

ഗോപിക:ഉം എന്താ അല്ലേ ഓർക്കുമ്പോൾ കുളിരു കോരുന്നൂ..

ജോൺ :ആഹ്ഹ അപ്പോൾ അതൊക്കെ ഇപ്പോഴും ഓർത്ത് ഇരിക്ക ആണ് കള്ളി..

ഗോപിക :പിന്നെ ഓർക്കാതെ... അത്രയും പ്രിയപ്പെട്ട നിമിഷങ്ങൾ ആയിരുന്നു അല്ലോ അതൊക്കെ..

ജോൺ :അതാണ് ഫാൻസി സെക്സ്... വല്ലാത്ത ഒരു ഫീൽ അതിൽ നിന്ന് എപ്പോഴും കിട്ടും.

ഗോപിക :ഉം അതേ സത്യത്തിൽ ഗ്ലോറിയെ വീണ്ടും കണ്ട് മുട്ടിയത് കൊണ്ട് ആണ് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ സംഭവിച്ചത്.. അല്ലെങ്കിൽ നമ്മൾ തമ്മിൽ കാണുമായിരുന്നോ...

ജോൺ :എങ്ങനെ കാണാൻ..

ഗോപിക :കോളേജ് ടൈം അവൾ ഒരു തുണ്ട് വീരത്തി ആയിരുന്നു. അവളുടെ ഫോണിൽ ഒരുപാട് സെക്സ് വീഡിയോസ് ഉണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷേ ഞാൻ അതൊന്നും കാണാൻ കൂട്ടാക്കിയട്ടില്ല. പക്ഷേ അവൾ നിർബന്ധിച്ചു കാണിക്കും. അങ്ങനെ ആണ് ഇതൊക്കെ ഞാനും കണ്ടു തുടങ്ങിയത്.

ജോൺ :ആഹാ അപ്പോൾ അവളു് തന്നെ ആണ് തന്റെ സെക്സിലെ ഗുരു..

ഗോപിക :അതേ... അത് ഇപ്പോൾ ഇവിടെ വരെ എത്തി നിൽക്കുന്നു..

ജോൺ : അവൾക്ക് സെക്സിൽ വല്ലാത്ത ഭ്രമം ആണ് അത് എനിക്ക് ആദ്യരാത്രി തന്നെ തോന്നി. പക്ഷേ പിന്നീട് അത് കൂടി വന്നപ്പോ ഞാനും അവളുമായി ആണ് ഫാൻസികൾ ചെയ്യാൻ തീരുമാനിച്ചത്. ഇവിടെ പലയിടത്തും ക്ഷിൾസ് സ്വാപ്പ് ഉണ്ട്. ഞാൻ അവളെയും കൂട്ടി അവിടെ പോകും മാറി മാറി ചെയ്യും. പിന്നെ

അത് സ്ഥിരമായി ഇടയ്ക്ക് എന്റെ ഫ്രണ്ട് സലീം കുടി അതിൽ ജോയിൻ ആയി. പിന്നെ ഞങ്ങൾ ഡബിൾ ഒക്കെ ഒരേ സമയം ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി..

ഗോപിക :ദുഷ്ട അതാണ് അല്ലേ എന്നെയും അങ്ങനെ ചെയ്തത്...

ജോൺ :എന്തെ അത് ഇഷ്ടം ആയില്ലേ.. നല്ല പോലെ കുലുങ്ങി കുലുങ്ങി സുഖിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നല്ലോ...

ഗോപിക പെട്ടന്ന് കണ്ണടച്ച് ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു..

ഗോപിക :എന്തായാലും ഗ്ലോറി ലക്കി ആണ് ഇത് പോലെ ഹസ്ബൻഡ്നെ കിട്ടിയില്ലേ...

ജോൺ : പിന്നെ അത് പോരെ അവൾക്ക്..

പെട്ടന്ന് ഗ്ലോറി കിച്ചണിൽ നിന്ന് അകത്തേക്ക് വന്നു.

ഗ്ലോറി :പിന്നെ അത് മതി ധാരാളം മതി... അതേ നീ ഒന്ന് അങ്ങോട്ട് വന്നേ ന്യായം അടിച്ചു ഇവിടെ ഇരിക്കാതെ എന്നേ ഒന്ന് സഹായിക്കൂ..

ഗോപിക :എടി ഞാനും അത് അങ്ങ് മറന്നു പോയി..

ഗ്ലോറി :ആഫ് ബെസ്റ്റ്.. അല്ല നിന്റെ കെട്ടിയോൻ ഇതുവരെ എഴുന്നേറ്റു ഇല്ലേ..

ഗോപിക :എഴുന്നേറ്റു പുറത്തേക്ക് പോയി..

ഗ്ലോറി :എവിടെ?

ഗോപിക :ആർക്കറിയാം!എവിടെയോ പോവുക ആണെന്ന് പറഞ്ഞു പുറത്തേക്ക് പോയി..

ഗ്ലോറി :കഷ്ടം നിന്റെ ഒരു അവസ്ഥ.. നിന്നോട് പുള്ളി ഒന്നും തുറന്നു സംസാരിക്കുക ഇല്ലേ..

ഗോപിക :ഉം അതിന്റെ മനസ്സിൽ എന്തെന്ന് ഞാൻ സ്വയം കണക്ക് കൂട്ടി എടുക്കണം...

ശ്യാനി :നിന്നെ സമ്മതിക്കണം...

ശ്യാനി വെറുതെ അവളിൽ എരിവ് കയറ്റി അരുണിൽ ചെറിയ വെറുപ്പ് ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി.അത് കഴിഞ്ഞു രണ്ടാളും കിച്ചണിലേക്ക് പോയി. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സലീം അങ്ങോട്ട് എത്തി.

ജോൺ :ആഹാ നീ ഇത് എവിടെ നിന്ന് വന്നു കാണാനേ ഇല്ലായിരുന്നല്ലോ..

സലീം :നാട്ടിൽ ഒന്ന് പോയി കുറച്ചു ആൾക്കാരെ കാണാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു..

ജോൺ :കാണാനോ ഉറക്കാനോ..?

സലീം :രണ്ടും...

ജോൺ :ആരുടെ ആണ് കക്ഷി..

സലീം :ഒഫ്ഫ്ഫ് ഫേസ്ബുക്ക് കൂടെ പരിചയപ്പെട്ടത് ആണ്. ഒരു കോളേജ് പീസ്..

ജോൺ :എന്നിട്ട്...

സലീം :ആദ്യം കമ്പനി ഇട്ടു പിന്നെ പയ്യെ പയ്യെ നമ്പർ വാങ്ങി വിളി ആയി.

ജോൺ :ഓഫ്ഫ്

സലീം :പിന്നെ ഞാൻ ഇവിടെ ആണ് ജോലി എന്നും നാട്ടിൽ ലീവ് വരുമ്പോൾ കാണമെന്നും പറഞ്ഞു..

ജോൺ :എന്നിട്ട് കണ്ടോ..

സലീം :കണ്ടു... അവളുടെ വലുത്തു വീട്ടിൽ പോയി വേറെ ആരും അവിടെ ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് വിശദമായി കണ്ടു..

ജോൺ :എടാ വീര..

സലീം :നല്ല പോലെ നടു ഇളക്കി സീലും പൊട്ടിച്ചു..

ജോൺ :എടാ നീ അതിനെ പിഴുപ്പിച്ചോ?

സലീം :ഹേയ് ഇല്ലടാ ഉറ ഇട്ട്..

ജോൺ :പച്ചകരിമ്പു കിട്ടിയിട്ട് ആരെങ്കിലും ഇട്ട് കളിക്കുമോ..

സലീം :ഓഹ്ഹ് കിട്ടിയത് അങ്ങനെ ആണ് പിന്നെ അവൾ അത് ഇടാതെ സമ്മതിക്കില്ല. പിന്നെ പാല് അങ്ങ് കുടിപ്പിച്ചു..

ജോൺ :എടാ എനിക്ക് കിട്ടാൻ വഴി ഉണ്ടോ..

സലീം :ഹേയ് അവൾ അത് അനശ്വര പ്രണയം ആക്കി എടുത്തു ആണ് എനിക്ക് തന്നത്..

ജോൺ :വളയ്ക്കാൻ പറ്റുമോ..

സലീം :അത് നടപ്പ് വശം അല്ലെന്ന് തോന്നുന്നു.. ആഹ്ഹ പിന്നെ എന്റെ ഒരു പ്രമേയം ഞാൻ ഇവിടെ വെച്ച് കണ്ടിരുന്നു..

ജോൺ :പെണ്ണാ..

സലീം :അല്ലെടാ...

ജോൺ :ഒഹ്ഹ്ഹ് എനിട്ട്...

സലീം :മോനെ അവന്റെ പ്ലാറ്റിൽ ഒരു പെണ്ണും ഉണ്ട്..

ജോൺ :ങേ...

സലീം :മലയാളി പെണ്ണ് ആണ് . നാട്ടിൽ നിന്ന് ഇവിടെ ജോബ് ആയി വന്നത് ആണ്.

ജോൺ :എന്നിട്ട്...

സലീം :ഇവിടെ വന്നു എന്റെ ഫ്രണ്ട് ശ്യാമിന്റെ കമ്പനിയിൽ ആയിരുന്നു ജോബ്.. അവൻ അവളുമായി ഫ്രണ്ട്ഷിപ്പ് വെച്ച് കുറെ നടന്നു. അവൾ വീട്ടിൽ പെയിൻ ഗസ്റ്റ് ആയിട്ട് ആയിരുന്നു നിന്നത്. ഇവൻ മെല്ലെ അതിനെ അവന്റെ പ്ലാറ്റിൽ ഒക്കെ കൊണ്ട് പോയി കാണിച്ചു.

നാട്ടിൽ നിന്ന് വന്നത് കൊണ്ട് അവൾക്ക് അതൊന്നും കാണാത്ത കാഴ്ച ആയിരുന്നു. അത് അവൻ മുതൽ എടുത്തു അവളോട് അവിടെ താമസിക്കാൻ ആഗ്രഹം ഉണ്ടോ എന്ന് ചോദിച്ചു. അവനുമായി ഉള്ള നല്ല ഫ്രണ്ട്ഷിപ്പ് കാരണം പെണ്ണ് ഓക്കേ പറഞ്ഞു.

ജോൺ :പൊളി പൊളി എന്നിട്ട്...

സലീം :എന്നിട്ട് എന്താവാൻ... അവളുടെ നിശ്ചയം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു കല്യാണത്തിന് നിൽക്കുന്ന പെണ്ണ് ആയിരുന്നു. ആ ചെക്കൻ കരുതിയത് അവളുടെ ഫ്രണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞത് ഗേൾ ആണെന്ന് ആണ്. അവൾ അത് മനഃപൂർവ്വം പറഞ്ഞത് ആണ്. ഇതിനിടയിൽ ആ ചെക്കനും പെണ്ണും തമ്മിൽ ചെറിയ വഴക്കം ഉണ്ടായി. ആ സമയം മുതൽ എടുത്തു നമ്മുടെ ചെക്കൻ കേറി പെണ്ണിനെ പണ്ണി...

ജോൺ :അടിപൊളി...

സലീം :അത് പിന്നെ കുറച്ചു കൂടെ അങ്ങ് അടുത്ത്. അപ്പോഴേക്കും കെട്ടാൻ പോണവൻ ബാംഗ്ലൂർ വന്നു. അവന്റെ കൂടെ കറങ്ങി നടക്കുന്നത് കണ്ടു പ്രശ്നം ആയി. അവസാനം നമ്മുടെ കൂട്ടുകാരനെ അവൻ

എടുത്തു പണിയിട്ടു. അന്ന് ഭാഗ്യത്തിന് രക്ഷപ്പെട്ടു. എന്നാൽ അവനെ കൊന്നേ പോകാമെന്നു എന്ന് ആയി. ഭാഗ്യത്തിന് എന്റെ കൈയിൽ വന്നു ചാടി. നമ്മുടെ പിള്ളേർ അവനെ എടുത്തു ശരിക്കും അങ്ങോട്ട് പെരുമാറി..

ജോൺ :എന്നിട്ട് ശരിക്കും വാങ്ങി കുട്ടിയോ അവൻ..

സലീം :എഴുന്നേൽക്കാൻ പറ്റാത്ത അവസ്ഥയിൽ ആക്കി വിട്ടു..

ജോൺ :അവളോ...

സലീം :അവൾ അത് അറിഞ്ഞിട്ടില്ല. പിന്നെ അവൾ ഇപ്പോൾ അവന്റെ കൂടെ പ്ലാറ്റിൽ ആണ്. നല്ല സ്വയമ്പ് സാധനം. ഞാൻ ഒന്ന് ഉപ്പ് നോക്കാൻ വെച്ചേക്കുവാൻ മോനെ.

ജോൺ :എടാ എനിക്കും കൂടെ സെറ്റ് ആക്കേടാ.. എന്താ അവളുടെ പേര്..

സലീം :ഹരിത..

ജോൺ :ഒഫ്ഫ്ഫ്ഫ് പേര് കേട്ടാൽ അറിയാം നല്ല ചക്കപ്പഴം പോലെ ഉള്ള പെണ്ണ് ആണെന്ന്..

സലീം :ചക്ക വരിക്കയോ കുഴയോ ആര് നോക്കുന്നു അതൊക്കെ കുത്താൻ ഉള്ള സുഖത്തിനു വേണ്ടി അല്ലേ...

ജോൺ :അവൻ നല്ല പോലെ പൊളിച്ചോ അവളെ...

സലീം :അവൻ നന്നായി പൊളിച്ചു. അവൻ ഇത് ആദ്യമായിട്ട് ഒന്നുമല്ല കുറെ എണ്ണത്തെ കൊണ്ട് പോയി പിഴപ്പിച്ചത് ആണ്. കല്യാണം കഴിക്കാം എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു അവനു വേണ്ടുവോളം കൊണ്ട് പോയി പൊളിക്കും...

ജോൺ :ഒഫ്ഫ്ഫ് അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ഹരിതയുടെ കുഴപ്പക്കേ നമുക്ക് കൂടി കിട്ടുമോ എന്ന് ചോദിക്കൂ.

സലീം :അതൊക്കെ റെഡി ആകും. നിനക്ക് അറിയാമോ ആ പെണ്ണ് ഇവിടെ വന്നാണ് ചിത്ത ആയത്. ഇവൻ ആ പെണ്ണിനെ പബ്ലിലും കണ്ടെടുത്തും എല്ലാം കൊണ്ട് പോയി. മദ്യപാനം പഠിപ്പിച്ചു സിഗരറ്റ് വലിപ്പിച്ചു തുണ്ട് വിഡിയോ കാണിച്ചു കൊടുത്തു.

ജോൺ :വെറുതെ അല്ല അവള് വഴങ്ങി കൊടുത്തത്...

സലീം :അത് പോട്ടെ എന്റെ മണവാട്ടി എവിടെ..?

ജോൺ :ആഹ്ഹ നിന്റെ മണവാട്ടിയുടെ കെട്ടിയോൻ ലാൻഡ് ആയിരുന്നു അത് അറിഞ്ഞാ..

സലീം :എവിടെ?

ജോൺ :ഇവിടെ തന്നെ...

സലീം പെട്ടെന്ന് ഒന്ന് തിരിച്ചിട്ട്..

ജോൺ :പേടിക്കണ്ട.. അവൻ പുറത്ത് പോയേക്കൂവാ.

സലീം :ഒഹ്ഹ്ഹ് ആള് നമ്മുടെ കക്ഷി ആണോ..

ജോൺ :ഹേയ്, അവൻ നമ്മൾ കരുതും പോലെ ഒരാൾ അല്ല. നമ്മുടെ പണി നടക്കില്ല..

സലീം :ശേ... ഒന്ന് മുഖിച്ചു വന്നത് ആയിരുന്നു..

ജോൺ :തത്കാലം മുത്തത് ജെട്ടിക്കുള്ളിൽ ഒളിപ്പിച്ചു വെക്ക്.. അവൻ ഒന്ന് തിരിച്ചു പൊക്കോട്ടെ.

സലീം :എടാ അത്രേ നേരം പിടിച്ചു വെക്കാൻ ഒന്നും പറ്റില്ല..

ജോൺ :ആഹ് ഇപ്പോൾ അവളെ നല്ല പോലെ കിട്ടുന്നുണ്ടല്ലോ പിന്നെന്താ പ്രശ്നം..

സലീം :എടാ അവളെ ഒന്ന് തൊട്ടിട്ടു ഇപ്പോൾ കുറച്ചു ആയില്ലേ. സത്യം പറയാല്ലോ നിന്റെ ഗ്ലോറിയെക്കാളും പൊളിയാണ് ഗോപിക.. ഒഫ്ഫ്ഫ് എന്നാ ചരക്ക് പെണ്ണ് ആടാ അവൾ... ഇങ്ങനെ ഒരു നാടൻ വിത്തിനെ കിട്ടുമോ എന്ന് ഞാൻ പോലും കരുതിയില്ല.

ജോൺ :അത് ഞാൻ കാരണം അല്ലെ അപ്പോൾ സഹായം അങ്ങോട്ടുള്ളത് പോലെ ഇങ്ങോട്ടും വേണം...

സലീം :ഞാൻ എന്ത് തെരാൻ..

ജോൺ :നേരത്തെ പറഞ്ഞില്ലേ ഒരു ഐറ്റം അതിനെ ഹരിതയെ...

സലീം :അതൊക്കെ സെറ്റ് ആക്കാം മച്ചാനെ... പോട്ടെ ഗോപു എവിടെ...

ജോൺ :അകത്തുണ്ട് രണ്ടാളും മത്സരിച്ചു പാചകത്തിൽ ആണ് രണ്ടാളും.

സലീം :അവളുടെ മൊണ്ണ കെട്ടിയോൻ കയറി എങ്ങാനും വരുമോ...

ജോൺ :അത് അറിയില്ല അതാ പറഞ്ഞത് രണ്ട് ഡേ കഴിഞ്ഞു വരാൻ...

സലീം :അത് കുഴപ്പമില്ല അവൻ വന്നാൽ എന്തെങ്കിലും സിഗ്നൽ തന്നാൽ മതി...

ജോൺ :ഉം ചെല്ലൂ ചെല്ലൂ...

സലീം മെല്ലെ വള്ളി ബാഗ് ഊരി സോഫയിൽ വെച്ചു. എന്നിട്ട് അവരുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി. ഇതൊന്നു അറിയാതെ ഗോപികയും ഗ്ലോറിയും പാചകത്തിൽ ആയിരുന്നു. വന്നപ്പാടെ സലീം ഗോപികയെ പിറകിൽ നിന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു പൊക്കി എടുത്തു. ഗോപികയുടെ കൈയിൽ ഇരുന്ന പാത്രം നിലത്തേക്ക് വീണു പൊട്ടി..

ഗോപിക :അയ്യോ ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്..

പ്രതീക്ഷിക്കാതെ ഉള്ള പ്രവർത്തിയിൽ അവളൊന്നു തെട്ടി ഒപ്പം ഗ്ലോറിയും.. ഗ്ലോറി സലീമിനെ കണ്ടപ്പോൾ ആ പേടി പെട്ടന്ന് പോയി.

ഗ്ലോറി :ഒഫ്ഫ്ഫ് നീയാരുനോ പേടിച്ചു പോയി കേട്ടോ..

ഗോപിക മെല്ലെ തിരിഞ്ഞു നോക്കുകയപ്പോൾ സലീം ആണെന്ന് മനസ്സിൽ ആയി..

ഗോപിക :എന്നേ ഒന്ന് താഴെ ഇറക്കു സലീമിക്ക... അയ്യോ ഇത് എവിടെ നിന്ന് ചാടി പെട്ടന്ന്..

ഗ്ലോറി :ആർക്കറിയാം..

സലീം :ഉം അതാണ് പത്തായത്തിൽ നെല്ലുണ്ടെങ്കിൽ എലി മൂന്നാറിൽ നിന്നും വരും..

സലീം അവളെ താഴേക്ക് നിർത്തി പിടി വിട്ടു...

ശ്ലോനി :ആ പത്തായത്തിന്റെ കാവൽക്കാരൻ വന്നിട്ടുണ്ട്.. അറിഞ്ഞിരുന്നോ?

സലീം :ഒഫ്ഫ് അതിന് എന്ത് ഈ പത്തായത്തിന്റെ കള്ള ചാവി എന്റെ കൈയിൽ അല്ലേ..

അവൻ പാമ്പിന്റെ മുൻഭാഗം തടവിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

ഗോപിക :ചുമ്മാ ഇരിക്കൂ..

ശ്ലോനി :ആ കഴുപ്പ് മുത്ത് വന്നേക്കുവാ പെണ്ണേ...

സലീം :പിന്നല്ലാതെ..

ശ്ലോനി : അവളുടെ കെട്ടിയോൻ ഉണ്ട് ഡാ പണി നടക്കില്ല..

സലീം :അറിയാം വന്നപ്പോൾ ജോൺ പറഞ്ഞു..

ശ്ലോനി :ഒരു രണ്ട് ദിവസം പിടിച്ചു നിൽക്ക് അല്ലെടി..

ശ്ലോനി അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഗോപികയുടെ മുഖത്തു ഒരു നാണം വന്നു..

ശ്ലോനി :ഓഹ്ഹ് അവളുടെ ഒരു നാണം.. ബെഡിൽ കാല് പൊളിച്ചു കിടക്കുമ്പോൾ ഈ നാണം കാണുന്നില്ലല്ലോ...

ഗോപിക :ശ്ലോനി എന്താ ഇത് നിന്റെ നാക്കിന് ബെല്ലും ബ്രെക്കും ഇല്ലേ..

ശ്ലോനി :ഓഹ്ഹ് നമ്മൾ അല്ലെ ഉള്ളു പിന്നെന്താ..

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ് ഈ അരുണേട്ടൻ ഒക്കെ നിൽക്കുമ്പോൾ ഇവൾ ഇടയ്ക്ക് മുന്നെ വെച്ച് ചിലത് പറയും ആ സമയത്ത് എന്റെ ടെൻഷൻ എനിക്കെ അറിയു സലീമിക്കാ..

സലീം :അതൊക്കെ ഒരു തമാശ അല്ലെ പെണ്ണേ...

ഗോപിക :അതേ ബാക്കി ഉള്ളവന്റെ ഉയിർ എടുത്തു അല്ലെ തമാശ കാണിക്കുന്നത്..

ഗ്ലോറി :ഒഹ്ഹ്ഹ് പിന്നെ എന്നാൽ നിങ്ങൾ ലോഹ്യം പറഞ്ഞു ഇരിക്ക് ഞാൻ വെറുതെ കട്ടുറുമ്പ് ആകുന്നില്ല. പിന്നെ ഇടയ്ക്ക് അടുപ്പത്തു ഇരിക്കുന്നത് ഒന്ന് നോക്കേണ...

ഗ്ലോറി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് സ്വീകരണ മുറിയിലേക്ക് പോയി... ഗോപികയുടെ മുഖത്ത് ഒരു ചെറിയ പുഞ്ചിരി ഉണ്ടായിരുന്നു. അവൾ പതിയെ പതിയെ തല ഉയർത്തി അവന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി... കണ്ണുകൾ തമ്മിൽ ഉടക്കി നിന്നു.

സലീം അവളുടെ അടുത്തേക്ക് മെല്ലെ നീങ്ങി. അവന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് ഗോപിക പിറകിലേക്ക് നടന്നു. കിച്ചണിലെ സ്റ്റോൺ ബെഞ്ചിൽ അവളുടെ നിരമ്പരങ്ങൾ തട്ടി നിന്നു. പെട്ടന്ന് അവൻ അവളെ പൊക്കി എടുത്തു സ്റ്റോൺ ബെഞ്ചിൽ ഇരുത്തി... അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് തന്നെ ആയിരുന്നു സലീം അങ്ങനെ ചെയ്തത്..

ഗോപിക :എന്തെ പെട്ടെന്ന് ഒരു റൊമാൻസ് ഒക്കെ വരുന്നത്..

സലീം :നിന്നോട് എനിക്ക് എല്ലാം വരും പെണ്ണേ നീ അത്രയ്ക്ക് സുന്ദരി അല്ലേ...

ഗോപിക :ഓഹ് ഹോ ഇത്രയും നാൾ എവിടെ ആയിരുന്നു. കാനോണ്ട് ഇരുന്നപ്പോൾ ഞാൻ അങ്ങ് പേടിച്ചു പോയി..

സലീം :എന്തിന്....

ഗോപിക :എന്നോട് ഒന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് പോയ്ക്കൂടേ..

സലീം :കാത്തിരിക്കുന്നത്, ഈ സർപ്രൈസ് ആയി വന്നു ചാടുന്നതൊക്കെ ഒരു ത്രില്ല അല്ലേ മോളേ..

ഗോപിക :ഉം.. പിന്നെ എന്താ പ്ലാൻ..

സലീം :എന്ത്..?

ഗോപിക :അരുണേട്ടൻ വന്നിട്ടുണ്ട് അത് കൊണ്ട് വന്ന കാര്യം നടക്കുമോ എന്ന് തോന്നുന്നില്ല..

സലീം :ശേ ആ പുറൻ ഇത് എവിടെ നിന്ന് ചാടി ഇപ്പോൾ..

ഗോപിക :ചീത്ത വിളിക്കുന്നത് എന്റെ കെട്ടിയോനെയാണ് ഓർമ്മ വേണം..

സലീം :ഓഫ്ഫ് കെട്ടിയോനെ പറഞ്ഞപ്പോ നിനക്ക് അങ്ങ് നൊന്നോ....

സലീം അവളുടെ കവിളിൽ പിടിച്ചു കണ്ണിലേക്കു നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

സലീം :നിന്റെ കെട്ടിയോനെക്കാളും സുഖം ഞാൻ നിനക്ക് തന്നില്ലേ..

ഗോപിക :ഉം..

സലീം :വാ തുറന്നു പറ പെണ്ണേ...

ഗോപിക :തന്നു ഇക്കാ..

ഗോപിക :അപ്പോൾ അവനു വേണ്ടി അത്ര വിഷമം ഒന്നും നിനക്ക് വേണ്ട..

ഗോപിക :ഉം...

അവൻ മെല്ലെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അകത്തി മെല്ലെ ചുണ്ടുകൾ ചുണ്ടോട് ചേർത്ത് ചുംബനം തുടങ്ങി. ഇംഗ്ലീഷ് മുവിസിൽ കാണുന്ന പോലെ ഉള്ള ലിപ് ലോക്ക് ചുട്ട് രംഗം ആയിരുന്നു പിന്നെ കിച്ചണിൽ അരങ്ങേറിയത്.. ആ സമയത്തു പുറത്തേക്ക് പോയ അരുൺ തിരികെ എത്തുകയും ചെയ്തു. അരുണിനെ കണ്ടതും ജോൺ ഒന്ന് തെട്ടി. ഗ്ലോറി പെട്ടെന്ന് സോഫയിൽ നിന്ന് ചാടി എഴുന്നേറ്റു.

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ അരുൺ പെട്ടെന്ന് തിരിച്ചു വന്നോ...

അരുൺ :ആഹ്ഹ ഞാൻ ദൂരെ ഒന്നും പോയില്ല അടുത്ത് തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു..

ജോൺ :ആഹ്ഹ അരുൺ കഴിഞ്ഞോ...

ഗ്ലോറിയെ കിച്ചണിലേക്ക് പറഞ്ഞു വിടാൻ ഉള്ള ജോണിന്റെ ഒരു വഴി ആയിരുന്നു. സമയത്തു കൃത്യമായി കയറി വന്നു മയിരൻ. ഗ്ലോറി മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

ഗ്ലോറി :ഞാൻ കഴിക്കാൻ എടുക്കാം...

ഗ്ലോറി കിച്ചണിലേക്ക് നടക്കുമ്പോൾ അരുൺ ജോണിനോട് പുറത്ത് വെച്ചിരിക്കുന്ന ബൈക്കിന്റെ കാര്യം പറഞ്ഞു. ഗ്ലോറി അത് കേട്ടപ്പോൾ നടപ്പിന്റെ വേഗം കുട്ടി.

ജോൺ :അത് എന്റെ ഒരു ഫ്രണ്ട് ആണ്.. ഈ വഴി പോയപ്പോൾ വയറ്റിന് നല്ല വേദന അടിച്ചു ഇങ്ങോട്ട് കയറി.

അരുൺ :ഓഹ്ഹ്...

ഗ്ലോറി പെട്ടെന്ന് കിച്ചണിലേക്ക് ചെല്ലുമ്പോൾ സലീം ഗോപികയുടെ ബ്രായ്ക്കുള്ളിൽ കിടക്കുന്ന മുലയിൽ ഒന്നിനെ സൈഡിൽ കുടി വലിച്ചു പുറത്ത് ഇട്ട് പാല് കുടിക്കുക ആയിരുന്നു. ഗോപിക കണ്ണടച്ച് സുഖിച്ചു ഇരുന്നു കൊടുക്കുന്നു. സലീം പല്ല് കൊണ്ട് ചെറുതായി കുടിക്കുമ്പോൾ ഗോപികയ്ക്ക് ചെറുതായി വേദന എടുത്തിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് ഗ്ലോറി വന്നു കയറിയപ്പോൾ.. സലീം പിറകിലേക്ക് മാറി ഗോപികയുടെ ഒരു മുല പുറത്ത് കിടക്കുന്നത് ഗ്ലോറി കണ്ട്..

ശ്ലോനി :ആഫ് ബെസ്റ്റ്... നീ പാലും കൊടുത്തു ഇവിടെ ഇരുന്നോ..

ഗോപിക :എന്താടി..

ഗോപിക പുറത്ത് കിടന്ന മൂല എടുത്തു അകത്തേക്ക് തിരുകി വെച്ച് കൊണ്ട് ബെഞ്ചിൽ നിന്ന് താഴേക്ക് ഇറങ്ങി..

ശ്ലോനി :നിന്റെ കെട്ടിയോൻ വന്നിട്ടുണ്ട്..

അത് കേട്ടപ്പോൾ അവളുടെ നെഞ്ചിൽ ഇടുതീ വീണപോലെ ആയി.

സലീം :ഓഫ്ഫ് വന്നു കേറാൻ തോന്നിയ സമയം ഒന്ന് മുഡായി വന്നത് ആണ്.

ശ്ലോനി :ജോണിച്ചയ്നോട് പുറത്ത് ഇരിക്കുന്ന ബൈക്ക് ആരുടെ ആണെന്ന് ചോദിച്ചു..

സലീം :ഇയ്യോ എന്നിട്ട്..

ഗോപികയുടെ നെറ്റിയിൽ നിന്ന് വിയർപ്പിന്റെ തുള്ളികൾ പൊടിയാൻ തുടങ്ങി.

ഗ്ലോറി :ഇച്ചയാന്റെ പ്രമേയ് ആണെന്ന് പറഞ്ഞു.. സ്റ്റേജ് പെയിൻ എടുത്തപ്പോൾ ഇങ്ങോട്ട് ഓടി കയറി വന്നത് ആണെന്ന് പറഞ്ഞു..

ഗോപിക പെട്ടെന്ന് തന്നെ സാരിയൊക്കെ എടുത്തു നേരെ ഉടുത്തു.

ഗ്ലോറി : പേടിക്കണ്ട നിനക്ക് ഇപ്പോൾ നല്ല പോലെ അഭിനയിക്കാൻ അറിയാല്ലോ.. അങ്ങനെ അങ്ങ് ഇറങ്ങിക്കോ അകത്തേക്ക് എന്നിട്ട് കെട്ടിയോന്ന് ഒരു ചായ കൊണ്ട് കൊടുക്ക്...

സലീം :തണുത്തത് കൊടുക്ക് ചായ ഇടാനുള്ള പാല് മുഴുവൻ ഞാൻ കുടിച്ച്..

സലീം ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

ഗോപിക :പ്ലീസ് ഇക്കാ ചുമ്മാ ഇരിക്ക് കേട്ടോ...

സലീം :ഓഹ്ഹ് പിന്നെ ആ സമയത്തു എന്തായിരുന്നു പറഞ്ഞത് "അമർത്തി ചപ്പ്, കടിച്ചു തിന്ന്, നക്കി താ "ഓഹ്ഹ് ഇപ്പോൾ ചമ്മൽ നാണക്കേട്..

ഗോപിക പെട്ടെന്ന് സലീമിന്റെ കൈയിൽ ഒരു നുള്ളൂ കൊടുത്തു.

ഗോപിക :വൃത്തികെട്ട സംസാരം ആണ് മുഴുവൻ ഇപ്പോൾ..

ഗ്ലോറി അപ്പോഴേക്കും ഫ്രിഡ്ജ് തുറന്നു ഒഴിച്ചു വെച്ചിരുന്ന ജ്യൂസ് ഗ്ലാസ്സിലേക്ക് ഒഴിച്ച് മാറ്റി ഗോപികയ്ക്ക് കൊടുത്തു.

ഗ്ലോറി :ഉം കൊണ്ട് ചെന്ന് കൊടുക്ക്...

ഗോപിക സലീമിനെ നോക്കി ഞാൻ കൊണ്ട് കൊടുത്തിട്ട് വരാം..

സലീം :ഉം...

ഗോപിക അകത്തേക്ക് പോയപ്പോൾ ഗ്ലോറി പറഞ്ഞു..

ഗ്ലോറി :ഓഫ്ഫ് ഇപ്പോൾ നമ്മളെ ഒന്നും വേണ്ടല്ലോ..

സലീം ഗ്ലോറിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

സലീം :ആര് പറഞ്ഞു വേണ്ടെന്ന്. നീ എന്റെ മുത്തല്ലേ നീ അല്ലെ അവളെയും എനിക്ക് ഒപ്പിച്ചു തന്നത്.

ഗ്ലോറി :അത് എപ്പോഴും ഓർമ്മ വേണം..

ഗോപിക അപ്പോഴേക്കും സ്വീകരണ മുറിയിൽ എത്തിയിരുന്നു.

ഗോപിക :ഏട്ടാ...

അരുൺ തിരിഞ്ഞു നോക്കി..

ഗോപിക അവനു നേരെ ജ്യൂസ് നീട്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഗോപിക :ജ്യൂസ്..

അരുൺ അത് വാങ്ങി മെല്ലെ കുടിച്ച്..ആരുൺ അത് കുടിച്ച് തീരും മുൻപ് തന്നെ അടുക്കള ഭാഗത്ത് നിന്നും സലീം ഇറങ്ങി വരുന്നത് അരുൺ ശ്രദ്ധിച്ചു. ഇതാകും ജോൺ പറഞ്ഞ കൂട്ടുകാരൻ എന്ന് അവനു മനസ്സിൽ ആയി.

പക്ഷേ ടോയ്ലെറ്റിൽ പോയ കക്ഷി എങ്ങനെ കിച്ചണിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി വരണം. താൻ ഇവിടെ വരുമ്പോൾ ഗ്ലോറിയും ജോണും സോഫയിൽ ആയിരുന്നു. ഗ്ലോറി പെട്ടെന്ന് കിച്ചണിലേക്ക് പോവുകയും ചെയ്തു എല്ലാം കൂട്ടി ചേർക്കുമ്പോൾ എന്തൊക്കെയോ ചേർച്ച ഇല്ലായ്മ അവനു തോന്നി. സലീം നടന്നു വന്നു അരുണിന്റെ ഓപ്പോസിറ്റ് ജോൺ ഇരിക്കുന്ന സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

ജോൺ :അരുൺ ഇത് എന്റെ ഫ്രണ്ട് സലീം..

അരുൺ :ഹായ്..

സലീം :ഹായ്..

അരുൺ : ഇവിടെ വർക്ക് ആണോ അതോ നാട്ടിൽ ആണോ സെറ്റിൽ..

സലീം :നാട്ടിൽ ആണ് ഫാമിലി എല്ലാം.ഇവിടെ വർക്ക് ആണ് വല്ലപ്പോഴും നാട്ടിൽ ഒക്കെ ഒന്ന് പോകും.

അരുൺ :ഓഫ്ഫ് കേ.. പരുപാടി എന്താ?

സലീം :ഞാനും ഗ്ലോറിയുടെയും ഗോപികയുടെയും അതേ കമ്പനിയിൽ തന്നെ ആണ്..

അരുൺ :ഓഫ്ഫ്ഫ് ഓക്കേ..

സലീം :വർക്ക് ചെയ്യുന്നതിൽ ആണ് അല്ലെ..

അരുൺ :അതേ...

സലീം :ആഹ്ഹ ഗോപിക പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്..

ഗോപിക പെട്ടെന്ന് സലീമിനെ നോക്കി അത് കൊണ്ട് ഗ്ലോറി ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു..

ജോൺ :നീ വന്നപ്പടിയെ ഓടി ടോയ്ലെറ്റിൽ കയറിയത് അല്ലെ...കുടിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും കൊടുക്ക്...

ഗോപിക :വയറ്റ് വേദന എടുത്തു കയറിയത് അല്ലെ ജ്യൂസ് വേണ്ട ചുടുള്ള ചായയോ കാപ്പിയോ എടുതാൽ പോരെ..

ഗ്ലോറി :അയ്യോ അതിനു ഇവിടെ ഇരുന്ന പാല് തീർന്നല്ലോ...

ഗോപിക പെട്ടെന്ന് ഗ്ലോരിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. കാര്യം സലീമിനും പിടികിട്ടി..

ജോൺ :ഓ ഇന്നലെ അല്ലെ വാങ്ങി കൊണ്ട് വന്നത് അത് ഇത്ര പെട്ടെന്ന് തീർന്നോ..

ഗ്ലോറി :അത് ഞാൻ തീർത്തത് അല്ല ഒരു പൂച്ച കട്ട് കുടിച്ചത് ആണ്..

ഗ്ലോറി ഗോപികയ്ക്ക് കൊള്ളും വിധം സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി..

ജോൺ :ഞാൻ അറിയാതെ ഇവിടെ ഏത് പൂച്ച...

സത്യത്തിൽ കാര്യം ജോണിനും പിടികിട്ടിയില്ല. ഗ്ലോറി :എന്നാൽ പിന്നെ അരുൺ ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ് കഴിക്ക്. സലീം കഴിച്ചില്ലല്ലോ ഒരുമിച്ച് കഴിക്കാം..വാ

അവർ ഒരുമിച്ച് ആഹാരം കഴിച്ചു. ഇടയ്ക്ക് ഇടയ്ക്ക് സലീം ഗോപികയെ നോക്കുന്നത് അരുൺ കണ്ടിരുന്നു. എന്നാൽ അവളും ചെറുതായി ചിരി ഒക്കെ പാസ്സാക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവനു വല്ലാതെ തോന്നി. ഏതോ ഒരു നാടക ലോകത്തിൽ എത്തിയത് പോലെ ആയിരുന്നു അവസ്ഥ. തനിക്ക് ചുറ്റുമുള്ളവർ തകർത്തു അഭിനയം കാഴ്ച വെക്കുന്നത് പോലെ അവനു തോന്നി.

ഗോപികയിലെ മാറ്റങ്ങൾ അവനു വേദന സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനും അപ്പുറത്തു ആയിരുന്നു. ആഹാരം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു അവരെല്ലാം ചേർന്ന് ഇരുന്നു സംസാരിക്കുമ്പോൾ അവനു മാത്രം അവർക്കിടയിൽ ഒരു സ്ഥാനം ഇല്ലാത്തത് പോലെ തോന്നി. അങ്ങനെ അരുൺ സ്വയം അവർക്കിടയിൽ നിന്ന് മാറി ബെഡ്റൂമിലേക്ക് പോയി. എങ്ങനെ എങ്കിലും തിരിച്ചു ചെന്നെന്ന് പോയാൽ മതി എന്ന് ആയി.

എന്നാൽ ഇവിടെ നടന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അസാധാരണ സംഭവങ്ങൾ അവിടെ നിന്ന് പോകുവാനും അനുവദിക്കുന്നില്ല. അന്ന് വൈകുന്നേരം അരുൺ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങാൻ ആയി ഒരുങ്ങുക ആയിരുന്നു. കുളിച്ചു തിരിച്ചു വന്നപ്പോഴും ഗോപികയെ മുറിയിൽ എങ്ങും തന്നെ കണ്ടില്ല. ഡ്രസ്സ് റെഡി ആക്കി താഴെ മുറിയിലേക്ക് ചെല്ലുമ്പോൾ അവിടെ ആരെയും കണ്ടില്ല മുറ്റത്തു ബൈക്ക് ഇല്ല അപ്പോൾ സലീം സ്ഥലം വിട്ടു എന്ന് മനസ്സിൽ ആയി.

ഗോപികയോട് പറഞ്ഞിട്ട് പോകാമെന്നു കരുതി അരുൺ കിച്ചണിലേക്ക് നടന്നു. അപ്പോൾ ചെറിയ ചിണുങ്ങലും ചിരിയും കേൾക്കാൻ തുടങ്ങി. അരുൺ ഒരു നിമിഷം നിശബ്ദമായി നിന്ന് പോയി. സൈഡിൽ നിന്ന് അകത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ കിച്ചണിൽ ഒരു മുലയ്ക്ക് ആയി ഗ്ലോറിയും ജോണും നിൽപ്പുണ്ട്.

ജോൺ പിറകിൽ നിന്ന് ഗ്ലോറിയുടെ നിതമ്പരങ്ങൾ പിടിച്ചു ഉടയ്ക്കുന്നുണ്ട്. അതിന്റെ സുഖത്തിൽ അവൾ ഞെരി പിരി കൊള്ളുന്നുണ്ട്. കിച്ചണിൽ നിന്ന് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങാൻ മറ്റൊരു വാതിൽ കൂടി ഉണ്ട്. പെട്ടെന്ന് ആ വാതിൽ വഴി ആരോ വരും പോലെ അവനു തോന്നി. പെട്ടെന്ന് അരുൺ പിന്നിലേക്ക് കാണാത്ത വിധം മാറി നിന്നു.

ഗോപിക :ആഹാ ഇതിനൊരു മയം ഒന്നുമില്ലേ...

ഗ്ലോറി :എന്തിനു...! അപ്പോൾ കുറച്ചു മുൻപ് നടന്നത് പറയണോ മോളെ...!

ഗോപിക :എന്റെ പൊന്ന് മോളെ വിട്ടേക്ക്..

കയറി വന്നത് തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട പത്നി ഗോപിക ആണെന്ന് അരുണിന് മനസ്സിൽ ആയി. വന്നു സംസാരിച്ച വിഷയം അതിനെ പറ്റി ആണെന്ന് മനസ്സിൽ ആയി. പക്ഷേ അതിനു കുറച്ചു മുൻപ് ഉണ്ടായ വിഷയത്തെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഗോപിക വിട്ടേക്ക് മോളെ എന്ന് പറഞ്ഞത് എന്താകും.. അരുണിന്റെ മനസ്സിൽ ചെറിയ ഒരു ഭയം തോന്നി...

വീടിന്റെ പിറകിൽ ചെന്നാൽ അകത്തു നടക്കുന്നത് എന്തെന്ന് കുറച്ചു കൂടി വ്യക്തമായി മനസ്സിൽ ആകും. അവിടെ ചെറിയൊരു കിളിവാതിൽ ജനൽ ഉണ്ട് അവൻ അത് ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു. അരുൺ മെല്ലെ വീടിന്റെ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി പിന്നിലേക്ക് നടന്നു. സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നത് എന്തെന്ന് അവനും മനസ്സിൽ ആയില്ല.

പാതി തുറന്നു കിടക്കുന്ന ജനൽ വഴി അകത്തേയ്ക്ക് എത്തി വലിഞ്ഞു നോക്കി. ഗോപിക എന്തോ കുക്ക് ചെയ്യുക ആണ് രാവിലെ കണ്ട അതേ സാരിയിൽ തന്നെ ആണ്.

സാരിയുടെ തലപ്പ് മടി കുത്തിൽ കുത്തി വെച്ച് ഒരു തനി നാടൻ വീട്ടമ്മയെ പോലെ ഉണ്ട് അവളെ കാണാൻ അപ്പോൾ. ഗോപികയുടെ മുഖത്ത് ഒരു ചെറിയ പുഞ്ചിരി കാണാം. അരുൺ കുറച്ചു കൂടി ജനൽ സൈഡിലേക്ക് മാറി നിന്ന് നോക്കി. ഇപ്പോൾ ഗ്ലോറി സ്റ്റോൺ ബെഞ്ചിന്റെ മുകളിൽ ആണ് ഇരിക്കുന്നത്. അത് മാത്രം അല്ല അവളുടെ കൈ മുന്നിലേക്കും പിന്നിലേക്കും വല്ലാതെ ചലിക്കുന്നത് കാണാൻ പറ്റുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഗ്ലോറി അങ്ങനെ ഇരിക്കുന്നത് കൊണ്ട് വ്യക്തമായ രീതിയിൽ കാണുവാൻ അരുണിന് കഴിഞ്ഞില്ല. ജോണിന്റെ അരയിലേക്ക് ആണ് ഗ്ലോറിയുടെ കൈ നീണ്ടു നിൽക്കുന്നത്. അത് കണ്ടപ്പോൾ അരുണിന്റെ നെഞ്ച് പട പട മിടിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. ഇടയ്ക്ക് ഗോപിക അങ്ങോട്ട് നോക്കുന്നത് അരുൺ ശ്രദ്ധിച്ചു. ഗ്ലോറിയെ ലിപ് ലോക് ചെയ്തു കൊണ്ട് ജോൺ നിൽക്കുമ്പോൾ ഗ്ലോറിയുടെ വലതു കൈ വളരെ വേഗത്തിൽ മുന്നോട്ടു പിന്നോട്ട് ചലിക്കുന്നത് അരുൺ കണ്ടു. അതൊക്കെ ഒരു കുസൃതി ചിരിയോടെ മാത്രം നോക്കി നിൽക്കുന്ന തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട ഭാര്യ ഗോപികയെ കണ്ടപ്പോൾ എന്തോ ഒരു വല്ലാത്ത വേദന മനസ്സിൽ തോന്നി...

ജോൺ വസ്ത്രം പൂർണ്ണമായും താഴ്ത്തിയിട്ടില്ല അയാൾ കാലത്ത് ഇട്ടിരുന്ന അതേ ബെർമുഡ തന്നെ ആയിരുന്നു അപ്പോഴും ഇട്ടിരിക്കുന്നത്. അതിന്റെ മുൻവശം മാത്രം ആണ് അല്പം താഴ്ന്നു ഇരിക്കുന്നത്. ഗോപികയുടെ മുന്നിൽ ഒരു ഉളിപ്പ് മില്ലാതെ ഇങ്ങനെ അവർ ചെയ്യണമെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും ഒരു ബന്ധം അവർക്കിടയിൽ ഉണ്ടായിരിക്കണം അല്ലോ. ഇനി ആ ബന്ധത്തിന്റെ തെളിവുകൾ ആണോ ബെഡിന്റെ അടി ഭാഗത്തു കണ്ട കോണ്ടം കവറുകൾ. അവന്റെ തല പെരുക്കാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടെന്ന് ജോൺ ഗ്ലോറിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു.

ജോൺ :അതേ ഒരു മിനിറ്റ്..

ഗ്ലോറി :എന്താ എന്ത്പറ്റി..?

ജോൺ അവളെ അങ്ങനെ തന്നെ ഇരുതീയ ശേഷം ഗോപികയിടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. അരുണിന്റെ ഹൃദയം പട പട മിടിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോഴാണ് ശരിക്കും അവൻ അത് ശ്രദ്ധിച്ചത് ബെർമുഡയുടെ മുൻ ഭാഗം മാത്രം താഴേക്ക് ഇറക്കി വെച്ച് മുൻപിലേക്ക് തുമ്പി കൈ കിടക്കുമ്പോലെ തുങ്ങി കിടക്കുന്ന ജോണിന്റെ ലിംഗം.

അത് ഗോപികയുടെ മുൻപിൽ കൂടി പ്രദർശനം നടത്തി കൊണ്ട് ആണ് അവൻ നടക്കുന്നത്. ഗോപിക ജോണിനെയും അവന്റെ വാണ കുറ്റിയിലും മാറി മാറി നോക്കി പുഞ്ചിരിക്കുന്നുണ്ട്. അവൻ അവളുടെ അടുത്ത് ചെന്നു.

അരുണിന്റെ കൈയിൽ കൂടി ഒരു മിന്നൽ അടിച്ചത് പോലെ ആയി. പെട്ടെന്ന് അവളുടെ അടുത്ത് വന്നു ഷെൽഫിലേക്ക് എത്തി അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന വെളിച്ചെണ്ണ കുപ്പി എടുത്തു. അപ്പോൾ തല കുലുക്കി കാണിച്ചു കൊണ്ട് ഒന്ന് ആക്കി ചിരിച്ചു. എന്നിട്ട് ഗ്ലോറിയുടെ അടുത്തേക്ക് തിരിച്ചു വന്നു. ഗ്ലോറിയുടെ കൈയിൽ വെളിച്ചെണ്ണ ഒഴിച്ച് കൊടുത്തു. ഗ്ലോറി അത് അവന്റെ ലിംഗത്തിൽ പുരട്ടി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ജോൺ : എടി ഗ്ലോറി ശരിക്കും നിന്റെ ഈ പണി ആണ് എനിക്ക് ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഇഷ്ടം.. ഈ പണിയിൽ നിന്നെ തോല്പിക്കാൻ ആർക്കും പറ്റില്ല.

ഗ്ലോറി : ആഹ്ഹ പക്ഷേ അങ്ങനെ വൻ സൈഡ് ഷോ നടത്തിയാൽ എന്റെ പുളയുടെ കടി മാറില്ലല്ലോ ഇച്ചായ..

ഒരു നാണവുമില്ലാതെ മറ്റൊരുത്തന്റെ ഭാര്യയുടെ മുന്നിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് ഈ മാതിരി വർത്താനം പറയുന്നു ലൈംഗിക ചേഷ്ടകൾ കാണിക്കുന്നു. അപ്പോൾ താൻ ഇവിടെ നിന്ന് പോകുമ്പോൾ എന്താകും അവസ്ഥ. അത് ആലോചിച്ചപ്പോൾ അവന്റെ തല പൊളിയാൻ തുടങ്ങി.

തെരമ്പുകളിൽ ദേഷ്യം ഇരച്ചു കയറി. പിന്നെ ഒന്നും നോക്കിയില്ല വേഗം തിരികെ നടന്നു എന്നിട്ട് കിച്ചണിലേക്ക് ചെന്നു കയറി. അരുണിന്റെ വരവ് അപ്രതീക്ഷിതമായിരുന്നു എല്ലാവർക്കും അപ്പോൾ. ജോൺ സാധനം പിടിച്ചു അകത്തേക്ക് ഇടുന്നത് അരുൺ കണ്ടു. ഗ്ലോറി പെട്ടെന്ന് സ്റ്റോൺ ബെഞ്ചിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി തറയിൽ നിന്നു.

ഗോപിക പെട്ടെന്ന് ഒന്നും അറിയാത്ത രീതിയിൽ തിരിഞ്ഞു നിന്നു. ഗോപികയുടെ ഉള്ള ജീവൻ മുഴുവൻ പോയി. സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നത് എന്തെന്ന് അറിയാതെ ഗോപികയുടെ ഹൃദയം പട പട മിടിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. അരുൺ പെട്ടെന്ന് കുറച്ചു ഉച്ചത്തിൽ അവളെ വിളിച്ചു..

അരുൺ: ഗോപികേ യ്യ്യ്യ്യ്യ്യ്യ്യ്യ്യ്...!

ഗോപിക തിരിഞ്ഞു നോക്കി അവളുടെ കണ്ണുകൾ എങ്ങോട് എന്ന് അറിയാതെ മാറി മാറി ചലിച്ചു.

ഗോപിക :നാട്ടാ.... ഹ്

അരുൺ :ഇതെന്താ ഇവിടെ നടക്കുന്നത്...!

ഗോപിക :അരുൺ അത്...

അരുൺ പെട്ടെന്ന് ചുണ്ടത്തു വിരൽ വെച്ച് മിണ്ടരുത് ന് ആക്ഷൻ കാണിച്ചു...

അരുൺ :ഞാൻ എന്റെ ഭാര്യയോട് ആണ് ചോദിച്ചത്..

ഗോപിക :എന്താ അരുണേട്ടാ.. അതിനു വേണ്ടി എന്താ പ്രശ്നം..

അരുൺ :പെട്ടെന്ന് അവളുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് സ്റ്റയർ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. എന്നിട്ട് സ്റ്റയർ കയറി നൂമിൽ കയറി അവളെ അകത്തേക്ക് കൊണ്ട് വന്നു വാതിൽ അടച്ചു കുറ്റി ഇട്ടു.

അരുൺ :ഞാൻ പറഞ്ഞു തെരഞ്ഞോ എന്താ അവിടെ കണ്ടത് എന്ന്. അത്രയും നേരം അവിടെ നിന്ന നീ ഒന്നും കണ്ടില്ല...

ഗോപിക :ഇല്ല ഏട്ടാ പ്ലീസ് പയ്യെ പറ..

അരുൺ :ഞാൻ എന്റെ ഭാര്യയോട് ആണ് സംസാരിക്കുന്നത് അപ്പോൾ എനിക്ക് അറിയാം എങ്ങനെ സംസാരിക്കണം എന്ന്. അതിന് മറ്റൊരാളുടെ പെർമിഷൻ വേണ്ട..

ഗോപിക :ഞാൻ അത് അല്ല ഉദ്ദേശിച്ചത്... ഇത് നമ്മുടെ വീട് അല്ല ഇങ്ങനെ കിടന്നു വാ വെച്ച് സംസാരിക്കാൻ..

അരുൺ :പിന്നെ ഞാൻ എങ്ങനെ സംസാരിക്കണം നീ പറ. എന്തൊക്കെ തോന്നിവാസം ആണ് അവിടെ കാണിച്ചു കൂട്ടി കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നത്...

ഗോപിക : എന്റെ ചേട്ടാ അവർ ഭാര്യയും ഭർത്താവും അല്ലെ അതിനു എന്താ...

അരുൺ :അതിനു ഒന്നുമില്ല... പക്ഷേ അവരുടെ ബെഡ് റൂമിൽ പോയി ചെയ്യേണ്ടത് പരസ്യമായി ആണോ ചെയ്യേണ്ടത്..

ഗോപിക :ഇത് അവരുടെ വീട് അല്ലെ ഞാൻ എങ്ങനെ പറയും അവരോട് ഈ പണി ഒന്നും ഇവിടെ നടക്കില്ല എന്ന്...

അരുൺ :അത് അവരുടെ വീട് നിനക്ക് അറിയാമെങ്കിൽ പിന്നെ നീ എന്തിനാ അവിടെ നിൽക്കുന്നത്. ഇമ്മാതിരി തോന്നിവാസം കാണിക്കുമ്പോൾ അവിടെ നിന്ന് ഒഴിഞ്ഞു മാറി നിൽക്കണം.

ഗോപിക :അപ്പോൾ കുക്ക് ചെയ്തു കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നത് എന്ത് ചെയ്യണം..

അരുൺ :നിന്റെ നോട്ടം കുക്ക് ചെയ്യുന്നതിൽ ആയിരുന്നോ..

ഗോപികയ്ക്ക് ദേഷ്യം വന്നു തുടങ്ങി..

ഗോപിക :അപ്പോൾ നിങ്ങൾക്ക് എന്നേ സംശയം ആണോ...

അരുൺ :അങ്ങനെ ഞാൻ പറഞ്ഞില്ല കണ്ട കാര്യം ആണ് ഞാൻ പറഞ്ഞത്...

ഗോപിക :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ഞാൻ അവരുടെ കാര്യങ്ങൾ ഒന്നും നോക്കാറില്ല. പിന്നെ ഇതൊക്കെ കണ്ടില്ല എന്ന് വെക്കണം ഇത് നമ്മുടെ നാട് അല്ല ബാംഗ്ലൂർ ആണ് ഇവിടെ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ആണ് ജീവിതം. നമ്മുടെ നാട്ടിലെ പോലെ ഇവിടെ ജീവിക്കാൻ പ്രയാസം ആണ്. ചിലത് ഒക്കെ കണ്ടില്ല അറിഞ്ഞില്ല എന്നൊക്കെ വിചാരിച്ചു നടക്കണം...

അരുൺ :എനിക്ക് അങ്ങനെ പറ്റില്ല.. ഞാൻ എന്റെ നാടിനും ആചാരങ്ങളും വിട്ട് നിൽക്കില്ല..

ഗോപിക :അങ്ങനെ ജീവിക്കാൻ നോക്കിയാൽ ഇ കാലത്ത് ജീവിക്കാൻ പറ്റില്ല..

അരുൺ :ഗോപിക നിനക്ക് എന്ത് പറ്റി ഇങ്ങനെ ഒന്നും ആയിരുന്നില്ല നീ. എനിക്ക് അത് നല്ലപോലെ അറിയാം..

ഗോപിക :എന്റെ അരുണേട്ടാ കേരളത്തിൽ പോലെ അല്പ ബാംഗ്ലൂർ ഇവിടത്തെ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം വേറെ രീതിയിൽ ആണ്..

അരുൺ :ഞാൻ പറഞ്ഞല്ലോ നമ്മൾ എന്തിനാണ് അതിനെ അനുകൂലിക്കുന്നത്..

ഗോപിക :പാമ്പിനെ തിന്നുന്ന നാട്ടിൽ ചെന്നാൽ നടു കഷണം കഴിക്കണമ്..

അരുൺ :അപ്പോൾ നീ അവർ കാണിക്കുന്ന തോന്നിവാസം ശെരി ആണെന്ന് ആണോ പറയുന്നത്..

ഗോപിക :അവർ ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാർ കാണിക്കുന്നത് എന്ത് തോന്നിവാസം..

അരുൺ :അവർ ചെയ്യുന്നതിൽ അല്പ മറ്റുള്ളവരുടെ മുൻപിൽ അത് പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നത് തന്നെ തോന്നിവാസം. ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിൽ ഗോപികേ നീ മറ്റൊരാളുടെ ഭാര്യ ആണെന്ന് അവനും അറിയാമല്ലോ..

ഗോപിക :ഒന്ന് പറയൂ പറ അരുണേട്ടാ ജോൺട്രൻ കേൾക്കും...

അരുൺ :അപ്പോൾ പറയുന്നത് ഒക്കെ തെറ്റ് എന്നാണോ..?

ഗോപിക :എനിക്ക് അതൊന്നും തെറ്റ് ആയി തോന്നിയിട്ടില്ല...

അരുൺ :ഓഹോ... ശെരി..

അവൻ നേരെ ബെഡിന്റെ അടുത്ത് പോയി മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു. ബെഡിന്റെ അടിയിലേക്ക് കൈ ഇട്ട് എന്തോ എടുക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നത് ഗോപിക കണ്ടു. അവൾക്കും അത് മനസ്സിൽ ആയില്ല.. പെട്ടെന്ന് കൈയിൽ മൂന്നു നാല് കോണ്ടം കവറുകളുമായി അരുൺ എഴുന്നേറ്റു.

പെട്ടെന്ന് ഗോപികയുടെ ഹൃദയം ഇടിക്കാൻ തുടങ്ങി. പലതിലും ബീജം കെട്ടി ഇട്ടിരിക്കുന്നു. സലീം തന്നെ ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ കോണ്ടം ഇടുമായിരുന്നു. എന്നാൽ അത് ഉൗരി ഇടുന്നത് ബെഡിന്റെ അടിയിലേക്ക് ആണെന്ന് അവൾക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് അവൾക്ക് ഒരു ബുദ്ധി തോന്നി..

ഗോപിക :അത് ഞാൻ അല്ല ഇ നൂമിൽ താമസിച്ചത് ആദ്യം... ഗ്ലോറിയുടെയും ജോൺ ഏട്ടന്റെയും നൂം ആയിരുന്നു ഇത്. ഞാൻ ഇവിടെ വന്ന ശേഷം ആണ് നൂം മാറിയത്...

അരുൺ :നീ എന്നിട്ട് നൂം വൃത്തി ആകുക ഒന്നുമില്ലേ..

ഗോപിക :വന്നിട്ട് ഒരുപാട് ഒന്നും ആയില്ലല്ലോ...

അരുൺ :ഉം എന്തായാലും ഞാൻ പറയാൻ ഉള്ളത് പറഞ്ഞു.. എനിക്ക് അവരുടെ ആ ഒരു സ്വഭാവം ഇഷ്ടം ആയില്ല...

ഗോപിക :അരുണേട്ടാ അത് വിട്...

അരുൺ :അത് ശരി അല്ല ഗോപികേ നിന്നെ വക വെക്കാതെ നിന്റെ മുൻപിൽ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ കാണിക്കുന്നത് ശരി അല്ല. ഇപ്പോൾ ഞാൻ അവന്റെ പെണ്ണിന്റെ മുൻപിൽ അങ്ങനെ കാണിച്ചിരുന്നു എങ്കിലോ...

ഗോപിക :ഒന്നും സംഭവിക്കാൻ പോണില്ല.. ഇവിടെ ഇതൊക്കെ സാധാരണ കാര്യം ആണ്... അതിനെ ആ രീതിയിൽ എടുത്താൽ മതി.

അരുൺ :നീ ഒരുപാട് മാറിപ്പോയി ഗോപിക. നീ വന്ന വഴിയും അവസ്ഥകളും..

ഗോപിക :അതൊക്കെ ചിന്തിച്ചു നടന്നാൽ ജീവിക്കാൻ പറ്റില്ല അരുണേട്ടാ...

അരുൺ :നമ്മുക്ക് ഇതൊന്നും വേണ്ട ഗോപു.... നമുക്ക് തിരിച്ചു പോകാം നമുക്ക് ആ നാടും വീടും അതൊക്കെ മതി...

ഗോപിക :മണ്ടത്തരം പറയല്ലേ അരുണേട്ടാ.. ഇപ്പോൾ കിട്ടിയിരിക്കുന്നത് നല്ലൊരു ഓഫർ ആണ്. ഇവിടെ നിന്ന് കുറച്ചു ക്യാഷ് ഉണ്ടാക്കിയാൽ അത് നമുക്ക് രണ്ടാൾക്കും ഗുണം അല്ലേ ചെയ്യൂ...

അരുൺ :പണം ഉണ്ടാക്കുന്നത് അല്ല എനിക്ക് ഇപ്പോൾ സമാധാനം ആണ് വേണ്ടത്..

ഗോപിക :അതിനു ഇപ്പോൾ എന്താ സമാധാനക്കേട് ആണ് ഇല്ലാത്തതു...

അരുൺ :എനിക്ക് ഇപ്പോൾ അതാണ് ഇല്ലാത്തതു..

ഗോപിക :അതൊക്കെ അരുണേട്ടന്റെ തോന്നൽ ആണ്...

അരുൺ :അല്ല ഗോപിക നമുക്ക് തിരിച്ചു പോകാം വീട്ടിലേക്കു. ഇവിടെ നിൽക്കുന്നത് കൂടുതൽ അപകടം ആണെന്ന് എന്റെ മനസ്സ് പറയുന്നു.

ഗോപിക :അരുണേട്ടന്റെ മനസ്സിന്റെ അനാവശ്യ ചിന്തകൾ ആണ് ഇതെല്ലാം...

അരുൺ :ചിന്തയോ ഞാൻ നേരിട്ട് കണ്ടത് അല്ലെ...

ഗോപിക :പറഞ്ഞല്ലോ അരുൺ ചേട്ടാ അവിടെ നടക്കുന്നത് ഒന്നിനും മുഖം കൊടുക്കാൻ പോകാതെ ഇരുന്നാൽ പോരെ..

അരുൺ :അത് വേണ്ട നമുക്ക് പോകാം...!

ഗോപിക :തമാശ പറയാതെ ഒന്ന് പോയെ...

അരുൺ :തമാശ അല്ല സീരിയസ് ആയി പറഞ്ഞത് ആണ്...

ഗോപിക :ഞാൻ ഇല്ല തത്കാലം...

അരുൺ :ഞാൻ പറഞ്ഞാൽ നീ വരില്ലേ...

ഗോപിക :മണ്ടത്തരം കാണിക്കാൻ ഞാൻ ഇല്ല. ജീവിതത്തെ പോസിറ്റീവ് ആയി കാണാൻ ആണ് എനിക്ക് ഇഷ്ടം...

അരുൺ :നീ വരുമോ ഇല്ലയോ അതാണ് എന്റെ ചോദ്യം..

ഗോപിക :പറഞ്ഞല്ലോ വരില്ല അരുണേട്ടന് വേണമെങ്കിൽ പോകാം....

അരുൺ :ആഹ് ഹ അത്രയ്ക്ക് ആയോ വേണ്ട വേണ്ടെന്ന് വെക്കുമ്പോൾ തലയിൽ കേറി നിരങ്ങും അല്ലെ നീ..

അരുൺ ഗോപികയുടെ കരണതു ഊങ്ങി അടിച്ചു. ഗോപിക അടികൊണ്ടു അമ്മേ എന്ന് പറഞ്ഞു നിലത്ത് വീണു... അവളെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു വീണ്ടും ഒന്ന് കൊടുത്തു മറു കരണത്തു.. അപ്പോഴേക്കും ഗോപിക നിലത്ത് കിടന്നു പുളഞ്ഞു പോയി. അരുണിന്റെ കൈയുടെ ചുട്ട് അവൾ നന്നായി അറിഞ്ഞു. അപ്പോഴേക്കും അവന്റെ കാലിൽ പിടിച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി..

ഗോപിക :അയ്യോ അരുണേട്ടാ മതി മതി പ്ലീസ്..

അരുൺ :നിന്നെ ഒന്ന് കയർ ഉഴരി വിട്ടപ്പോൾ ഞാൻ പറയുന്നത് കേൾക്കില്ല അല്ലേ..

ഗോപിക :അയ്യോ അരുണേട്ടാ വേണ്ട വേണ്ട അടിക്കല്ലേ...

മുകളിൽ അടിപൊട്ടുന്നത് താഴെ നിന്ന് ഗ്ലോറിയും ജോണും കേട്ടു.. അവർ പെട്ടെന്ന് ഓടി മുകളിലത്തെ റൂമിലേക്ക് പോയി. ഡോർ തട്ടാൻ തുടങ്ങി പക്ഷേ അരുൺ കതക് തുറന്നില്ല. ഒടുവിൽ അരുണിനെ പിടിച്ചു തെള്ളി ഗോപിക വേശം പോയി ഡോർ തുറന്നു. അപ്പോഴേക്കും ഗ്ലോറിയും ജോണും ഉള്ളിൽ വന്നു. അരുൺ ചാടി വന്നപ്പോഴേക്കും ജോൺ അരുണിന്റെ കൈയിൽ കയറി പിടിച്ചു.

ജോൺ :എന്താ അരുൺ ഇത്.. ഗോപിക തന്റെ ഭാര്യ അല്ലെ ഇങ്ങനെ ആണോ കാണിക്കുന്നത്...

അരുൺ :അത് എന്റെ ഭാര്യ ഞാൻ പറയുന്നത് അവൾക്ക് കേൾക്കാൻ വയ്യെങ്കിൽ ഞാൻ അവളെ തല്ലും അത് ചോദിക്കാൻ നീ ആരാ..

ജോൺ :ഇത് എന്റെ വീട് ഞാൻ പറയുന്നത് പോലെ നീ ഇവിടെ നിന്നില്ല എങ്കിൽ ഇവിടെ നിന്ന് ഇപ്പോൾ പോകണം...

ജോൺ അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ അരുണിന്റെ ദേഷ്യം പെട്ടെന്ന് നിന്നു. തന്റെ ഭാര്യ ഉൾപ്പെടെ ഗ്ലോറിയും നോക്കി നിൽക്കെ ജോൺ അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവർക്ക് മുൻപിൽ താൻ ഒന്നും അല്ലാത്തവൻ ആയി എന്ന് തോന്നി. ഒരു നിമിഷം അങ്ങനെ നിന്ന ശേഷം അരുൺ മെല്ലെ തന്റെ ബാഗ് എടുത്തു അതിലേക്ക് പുറത്ത് വെച്ചിരുന്ന ഡ്രസ്സുകൾ എടുത്തു വെച്ചു. എന്നിട്ട് ഗോപികയോട് പറഞ്ഞു.

അരുൺ :വാ പോകാം...

ഗോപിക ജോണിനെയും ഗ്ലോരിയെയും മാറി മാറി നോക്കി...

അരുൺ :നീ ആരെയും നോക്കണ്ട ഞാൻ പറഞ്ഞു നീ പോരുന്നു അത്ര തന്നെ.. വാ പോകാം..

അരുൺ അവളുടെ കൈയിൽ കയറി പിടിച്ചു..

ജോൺ :അരുൺ ഞാൻ പറഞ്ഞു ഇത് എന്റെ വീടാണ് ഇതിനുള്ളിൽ നിന്ന് ആരെ വിളിച്ചു കൊണ്ട് പോകുന്നതിനും എന്റെ അനുവാദം വേണം..

അരുൺ :ഇല്ലെങ്കിൽ...

ജോൺ :ഇല്ലെങ്കിൽ ഇവിടെ നിന്ന് കൊണ്ട് പോകില്ല..

അരുൺ :ഇത് ഞാൻ താലി കെട്ടിയ എന്റെ ഭാര്യ അവളെ ഞാൻ കൊണ്ട് പോകും.

ജോൺ :അത് അവൾ കൂടി പറയട്ടെ... എന്നിട്ട് നമുക്ക് തീരുമാനിക്കാം..

അത് അരുണിന്റെ മുൻപിൽ ഒരു ചലഞ്ചു പോലെ ആയിരുന്നു.. അരുൺ ഗോപികയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി..

അരുൺ :വാ പോകാം...

ഗോപിക ജോണിന്റെയും ഗ്ലോറിയുടെയും മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.. അവർ പോകേണ്ട എന്ന് ആംഗ്യം കാണിച്ചു.. അപ്പോൾ അരുണിനെ നോക്കി ഗോപിക കരഞ്ഞു കൊണ്ട് തല മെല്ലെ വരില്ല എന്ന രീതിയിൽ കുലുക്കി കാണിച്ചു.. അരുണിന്റെ നെഞ്ചിൽ എന്തോ ഒരു മിന്നൽ അടിച്ചത് പോലെ തോന്നി..

അരുൺ :ഗോപിക ഞാൻ ആണ് പറയുന്നത് നിന്റെ അരുണേട്ടൻ നിന്റെ ഭർത്താവ്...

ഗോപിക :ഏ ഏ ഏട്ടൻ എനോട് ക്ഷമിക്കണം..!ഞാൻ വരില്ല...

അരുൺ പെട്ടെന്ന് അവളുടെ കൈയിൽ നിന്ന് വിട്ടു ഒരിക്കലും പ്രതീക്ഷിക്കാതെ കേട്ട ആ വാക്കുകൾ അവന്റെ മനസ്സിൽ വല്ലാതെ കുത്തി നോവിച്ചു.

അരുൺ :ഹേയ് നീ ചുമ്മാ പറയുവാ ഞാൻ ഇല്ലാതെ നിനക്ക് പറ്റുമോ ഇവിടെ നിൽക്കാൻ..

ആ നിഷ്കളങ്കൻ ആയ ചെറുപ്പക്കാരന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു ഒഴുകി. അവന്റെ കൈ വീണ്ടും അവളുടെ കൈകളിൽ പിടിത്തം ഇട്ടു..

അരുൺ :വാ പോകാം..

എന്തോ മാനസിക നില തെറ്റിയപോലെ അവൻ അവളുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു നടക്കാൻ തുടങ്ങിയതും ജോൺ അവന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു. എന്നിട്ട് അരുണിന്റെ കൈ ബലമായി പിടിച്ചു മാറ്റിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും അരുണിന്റെ കണ്ണുകളിൽ കണ്ണീർ നിറഞ്ഞു ഒഴുകി..

അവൻ നിറ കണ്ണുകളാൽ ഗോപികയെ നോക്കി ആ പഴയ അരുണേട്ടനെ ആ മുഖത്ത് അവൾ കണ്ടു. ആ നോട്ടത്തിന്റെ അർഥം ഇത്രയും തന്നെ നാനും കെടുത്തിയിട്ടും പ്രതികരിക്കാതെ നിൽക്കുന്ന തന്റെ മനസ്സ് ഉറപ്പിനെ ആയിരുന്നു. ഗോപികയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു അവൾക്ക് ആ പഴയ ഓർമ്മകൾ പെട്ടെന്ന് മനസ്സിലേക്ക് കയറി വന്നു.

ഗോപികയുടെ കണ്ണിർ കണ്ടപ്പോൾ അരുൺ ജോണിന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റി. എന്നിട്ട് ജോണിനെ പിടിച്ചു തെള്ളി അയാൾ ഡോറിൽ പോയി വീണു. ഗ്ലോറി അപ്പോഴേക്കും ജോണിനെ താങ്ങി എടുത്തു. ജോണിന് ദേഷ്യം ഇരച്ചു കയറി എഴുന്നേറ്റു വന്നു. കാല് പൊക്കി അരുണിന്റെ നെഞ്ചിൽ ആഞ്ഞു ചവിട്ടി. അരുൺ തെറിച്ച് പോയി ഭിത്തിയിൽ ഇടിച്ചു.

തന്റെ ഭർത്താവിനെ പട്ടിയെ പോലെ തല്ലുന്നത് കണ്ടിട്ടും അവൾ പ്രതികരിച്ചില്ല. തന്നിട കിട്ടിയ തല്ലിനേക്കാൾ വേദനിച്ചത് ഗോപികയുടെ നിശ്ചലാവസ്ഥയിൽ ഉള്ള നിൽപ്പ് ആണ്. അപ്പോഴേക്കും ജോൺ അരുണിനെ കോളറയിൽ പിടിച്ചു പൊക്കി എടുത്തു വലിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് റൂമിന്റെ വെളിയിലേക്ക് നടന്നു. ഗ്ലോറി അരുണിന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് വീണ ബാഗും എടുത്തു കൊണ്ട് പിറകെ ചെന്നു.

ജോൺ അരുണിനെ വീടിന്റെ നടയിലേക്ക് വലിച്ചു തെള്ളി.ഒന്നും കഴിയാൻ പറ്റാത്ത വിധം മനസ്സും ശരീരവും തളർന്ന ആ മനുഷ്യൻ വീടിന്റെ പടിയിലേക്ക് വീണു. എന്നാൽ ഗോപിക മുറി വിട്ട് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങുക പോലും ചെയ്തില്ല. പെട്ടെന്ന് മുകളിലത്തെ മുറിയിൽ വാതിൽ ശക്തമായി കൊട്ടി അടയ്ക്കുന്നത് ഗ്ലോറി കേട്ടു.

ഗ്ലോറി പെട്ടെന്ന് ബാഗ് ജോണിന്റെ കൈയിൽ കൊടുത്തു കൊണ്ട് വീണ്ടും മുകളിലേക്ക് കയറി. ജോൺ അരുണിന്റെ ബാഗ് നിലത്ത് കിടക്കുന്ന അരുണിന്റെ മുഖത്തേക്ക് വലിച്ചു എറിഞ്ഞു..

ജോൺ :പോടാ പട്ടി ഇറങ്ങി, അവൾക്ക് ഇനി നിന്നെ വേണ്ട.. അവള് പറഞ്ഞത് കേട്ടല്ലോ..

അരുൺ :അവൾ എന്റെ പെണ്ണ് ആണ് എന്റെ അടുത്ത് തന്നെ അവൾ തിരിച്ചു വരും...

ജോണിന് അവനെ നന്നായി ചൊടിപ്പിക്കാൻ തോന്നി അപ്പോൾ. അവൻ കൈ എടുത്തു ബെർമുഡയുടെ മുൻപിലത്തെ മുഴയിൽ തടവിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ജോൺ :നീ പേടിക്കണ്ട നീ ഇല്ലാത്ത കുറവുകൾ അവൾക്ക് ഇവിടെ ഉണ്ടാവുക ഇല്ല. ഞാൻ അവളെ നല്ല പോലെ നോക്കി കൊള്ളാം..

ബെർമുഡയുടെ മുകളിൽ കൂടി ലിംഗ പുറത്ത് തടവി കൊണ്ട് അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ അരുണിന്റെ ദേഷ്യം ഡബിൾ ആയി മാറി. അവൻ അലറിക്കൊണ്ട് ചാടി എണീറ്റു വന്നു എങ്കിലും ജോൺ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ആഞ്ഞു ചവിട്ടി കൊണ്ട് മുറ്റത്തേക്ക് ഇട്ടു. എന്നിട്ട് കാല് കൊണ്ട് ബാഗ് തട്ടി അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇട്ടു. ഒന്നും ചെയ്യാൻ കഴിയാതെ ആ മനുഷ്യൻ അവിടെ കിടന്നു.

ജോൺ :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ, അവൾ ഇനി ഇവിടെ കഴിയട്ടെ അവൾ കൂടി ഉള്ളപ്പോൾ എനിക്ക് കഴപ്പ് മാറ്റാൻ രണ്ടാൾ ആയല്ലോ. പേടിക്കണ്ട നിന്റെ ഭാര്യ തന്നെ ആയിരിക്കും അവൾ എപ്പോഴും. എന്നാലേ അതിനൊരു ത്രില്ലു് ഉണ്ടാവുക ഉള്ളൂ.

അരുൺ :പ്ലീസ് അവളെ ഒന്നും ചെയ്യരുത് ഞാൻ നിങ്ങളോട് എന്ത് തെറ്റ് ചെയ്തു..

ജോൺ :നീ തെറ്റ് എന്തെങ്കിലും ചെയ്തെന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞോ. എനിക്ക് അറിയാം നിനക്ക് അവളോട് ഉള്ള ഇഷ്ടം... അതിന് ഞാൻ തെറ്റ് ഒന്നും പറയുന്നില്ല പക്ഷേ അവൾ ഇപ്പോൾ എനിക്കും ഒരു ഹരം ആണ്..

അതേ സമയം ഗോപിക മുറിയുടെ ഡോർ തുറക്കാതെ അകത്തു കയറി കുറ്റി ഇട്ടിരിക്കുക ആണ്. ഗ്ലോറി കുറെ തവണ ആയി ഡോറിൽ തട്ടിയപ്പോൾ ഗോപിക ഡോർ തുറന്നു കൊടുത്തു. ഗോപിക ബെഡിലേക്ക് തിരികെ പോയി കിടന്നു കൊണ്ട് കരഞ്ഞു.. അതേ സമയം വെളിയിൽ അരുണിനെ ജോൺ നന്നായി അപമാനിക്കാൻ തുടങ്ങി.. എന്നാൽ മുൻപുള്ള ബന്ധം തത്കാലം ജോൺ മറച്ചു വെച്ചാണ് സംസാരിച്ചത്.

ജോൺ :അത് കൊണ്ട് നീ ഇല്ലാത്ത ജീവിതം ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് സുഖിക്കും..

അരുൺ :നിങ്ങൾ എന്ത് മനുഷ്യൻ ആണ് എന്നേ പറഞ്ഞു പറ്റിച്ചത് ആണല്ലേ അപ്പോൾ... അവളെ ഇവിടെ കൊണ്ട് വരാൻ വേണ്ടി..

ജോൺ :അതേ നാട്ടിൽ ആണേൽ ആ ഒരു സ്വാതന്ത്ര്യം കിട്ടില്ലല്ലോ. ഇവിടെ ആകുമ്പോൾ ഗോപിക എന്റെ കൈ വെള്ളയിൽ അല്ലേ. പേടിക്കണ്ട അവളെ ഞാൻ നല്ല പോലെ സ്നേഹിച്ച് കൊള്ളാം.

അരുൺ :നിന്നെ വിശ്വസിച്ചതിന് എനിക്ക് തന്ന ശിക്ഷ ആണോ ഇത്...

ജോൺ :അരുണേ നിന്റെ വിഷമം എനിക്ക് അറിയാം പക്ഷേ ഒന്ന് ആലോചിച്ചു നോക്കിക്കേ ഗ്ലോറി അവളൊരു മോഡേൺ കൽച്ചറിൽ വളർന്നു വന്ന പെൺകുട്ടി ആണ്. ഗോപിക ഒരു നാടൻ പെണ്ണും ഗ്ലോറിയെ കളിച്ച എനിക്ക് നാടൻ സാധനത്തിൽ ഒരു കമ്പം അത് ഞാൻ ഗ്ലോറിയോട് പറഞ്ഞു. അവൾ ഗോപികയെ എങ്ങനെ എങ്കിലും റെഡി ആക്കി തരാമെന്ന് വാക്കും പറഞ്ഞു... അതാണ് ഭാര്യ....!

അരുൺ :നീനക്ക് നാണമില്ലേ സ്വന്തം ഭാര്യയോട് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ പറയാൻ..

ജോൺ :എന്തിനു...! അവൾക്ക് ഒരുപാട് പേരോട് കൂടി ഞാനും അവസരം കൊടുത്തത് ആണ്..

അരുൺ :ശേ നീ എന്തൊരു പുരുഷൻ ആണ് ഡാ... അവൾ നിന്റെ ഭാര്യ അല്ലേ..

ജോൺ :ഭാര്യ ഭർത്താവ് ഇതൊക്കെ വെറും സങ്കല്പം മാത്രം ആണ് അരുൺ... അതിനപ്പുറം ഒരു ലോകം ഉണ്ട്. ഭർത്താവിന് ഭാര്യയെ മാത്രം മതിയോ ഭാര്യക്ക് ഭർത്താവ് മാത്രം മതിയോ... അല്ല അവരുടെ ഇഷ്ടം ആരുടെ കൂടെ കിടക്കുന്നത് എന്ന്...!

അതുകൊണ്ട് നീനോട് ചോദിക്കുന്നത് നീനക്ക് വേണേൽ ഗ്ലോറിയെ തരാം ഒന്നോ രണ്ടോ ദിവസം വെച്ച് നടന്നോ പകരം നിന്റെ ഗോപികയെ എനിക്ക് തരണം....!അത് നിന്റെ അറിവോടെ ആണെങ്കിൽ ആഫ്ഫഫ്ഫ എനിക്ക് പരമസുഖം...

അരുൺ :എടാ പരനാറി നിന്റെ തോന്നിവാസതിന് ഞാൻ കൂട്ട് നിൽക്കണമ് എന്നാണോ.... എനിക്ക് സൗകര്യം ഇല്ലെടാ ചെറ്റേ. സ്വന്തം കെട്ടിയോളെ കൂട്ടി കൊടുക്കുന്ന തായോളി.....!!!

ജോൺ മുറ്റത്തു ചാടി ഇറങ്ങി അരുണിന്റെ നെഞ്ചിൽ ആഞ്ഞു ആഞ്ഞു ചവിട്ടി. എന്നിട്ട് അവനെ ഗേറ്റ് തുറന്നു പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു തെള്ളി. എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

ജോൺ :ഒരു ആറു ഏഴു മാസം കഴിഞ്ഞു വാ. അവളുടെ വയർ വീർപ്പിച്ചു നിനക്ക് ഞാൻ ഒരു സമ്മാനം തരാം..

ജോൺ ഗേറ്റ് പൂട്ടി അകത്തേക്ക് പോകുമ്പോൾ അരുൺ മനസ്സ് പൊട്ടി കരഞ്ഞു. ശരീരത്തിൽ ഏറ്റ മുറിവിനെക്കാൾ ആഴം ഉണ്ടാക്കിയത് അവന്റെ മനസ്സിൽ ഏറ്റ മുറിവുകൾക്ക് ആയിരുന്നു. അവൻ കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവിടെ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു മെല്ലെ നടന്നു..

അരുൺ തിരികെ ചെന്നെന്ന് പോയെങ്കിലും അയാളുടെ അവസ്ഥ വളരെ കഷ്ടം ആയിരുന്നു. ജോലിയിൽ നിന്നും ശ്രദ്ധ വെതി ചലിച്ചു. മദ്യപാനം ആ മനുഷ്യനെ പൂർണ്ണമായും അപഹരിച്ചു ഒടുവിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ജോലിയിൽ നിന്ന് പുറത്ത് ആവുകയും ചെയ്തു. ഗോപികയെ അയാൾ അത്രത്തോളം പ്രണയിച്ചിരുന്നു.

അതേ സമയം അരുണിൽ നിന്ന് പെട്ടെന്ന് ഉള്ള തിരിച്ചടി അവൾക്കും വല്ലാത്ത വേദന ഉണ്ടാക്കി. കള്ള കളികൾ ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്കിലും ഇതുപോലെ തമ്മിൽ വഴക്കിട്ട് മാറും എന്ന് അവളും കരുതിയില്ല. ആ ഷോക്കിൽ അവളും നന്നായി വേദനിച്ചു.

എന്നാൽ ജോണിന് അത് കൂടുതൽ ഹരം ഉണ്ടാക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ പഴയ പോലെ ഗോപികയിലേക്ക് ജോണിന് അടുക്കാൻ പറ്റിയില്ല. അത് കഴിഞ്ഞു അവൾ ആരുമായും സെക്സ് ചെയ്യാൻ താല്പര്യം ഉണ്ടായിട്ടും ഇല്ല.

സലീം ശ്രമിച്ചു എങ്കിലും നടന്നില്ല ഒടുവിൽ ഗ്ലോറി തന്നെ അതിലേക്ക് ഇറങ്ങി തിരിച്ചു. ഗോപികയിൽ വീണ്ടും കാമരസം കയറ്റാൻ ഗ്ലോറി തീരുമാനിച്ചു. ഇതേ സമയം ഗോപിക ഇല്ലാത്ത അവസ്ഥ അരുണിന് താങ്ങുന്നതിനും അപ്പുറം ആയിരുന്നു.

കാര്യങ്ങൾ കൈ വിട്ട് എന്ന് അവനും തോന്നി രണ്ടും കല്പിച്ചു അരുൺ വീണ്ടും ബാംഗ്ലൂർക്ക് വണ്ടി കയറി വീണ്ടും.. ഈ തവണ വിട്ടിലേക്ക് പോകാതെ അരുൺ നേരെ പോയത് ജോണിന്റെ ഓഫീസിലേക്ക് ആണ്. ആ വലിയ ഐ റ്റി കമ്പനിയുടെ പുറത്ത് അവൻ ജോണിന് വേണ്ടി വെയിറ്റ് ചെയ്തു. ഒടുവിൽ ജോൺ തന്നെ കാണാൻ വന്ന വിസിറ്ററെ കാണുവാൻ എത്തി..

ജോൺ :ഒഫ്ഫ് നീ ആയിരുന്നോ.. നീ ഇതുവരെ പോയില്ലേ....

അരുൺ :ഞാൻ നിങ്ങളുടെ കാല് പിടിക്കാം എനിക്ക് എന്റെ പെണ്ണിനെ തിരികെ തെരണമ്..

ജോൺ :നീ പോയി കഴിഞ്ഞു അവൾ നല്ല പോലെ തകർന്നിരുന്നു.. ഇപ്പോൾ ആണ് ഒന്ന് റെഡി ആയി വന്നത്..

അരുൺ :ഞാൻ.....എനിക്ക് അറിയില്ല... അവൾ ഇല്ലാതെ പറ്റുന്നില്ല ജോൺ..

ജോൺ :നിന്റെ പ്രശ്നം എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആകും അരുൺ.. പക്ഷേ അവളിപ്പോൾ മാറി തുടങ്ങി.. വീണ്ടും ജോലിക്ക് വന്നു തുടങ്ങി അത് മാത്രം അല്ല മറ്റ് ചില കാര്യങ്ങളും ഉണ്ടായി..

അരുൺ :എന്ത് കാര്യം...

ജോൺ :നിങ്ങൾ ഇനി തിരിച്ചു വരുമോ ഇല്ലിയോ എന്ന് അറിയാത്തതു കൊണ്ട് അവൾ ആകെ തകർന്ന് ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു.. അത് പോലെ അന്ന് എന്റെ ഒരു ഫ്രണ്ട് നിങ്ങളുമായ് സംസാരിച്ചില്ലേ...

അരുൺ :ഉം അതേ വീട്ടിൽ വെച്ച്... സലീം അല്ലേ.

ജോൺ :അതേ.... അവൻ ഗോപികയെ പ്രപ്പോസ് ചെയ്തിരുന്നു ആദ്യം വേണ്ടെന്നു വെച്ചെങ്കിലും ഒടുവിൽ അവൾ സമ്മതിച്ചു...

അരുൺ :അത് എന്ത് ചെറുത്തരം ആണ് നിങ്ങൾ പറയുന്നത്...

ജോൺ :അതൊന്നും അറിയില്ല നിങ്ങൾക്ക് ഇനി അവളുടെ മനസ്സിൽ സ്ഥാനം ഇല്ല മിസ്റ്റർ...

അരുൺ :ജോൺ പ്ലീസ് ഇതെന്ത് നാട് ആണ് താലി കെട്ടിയവൻ നിൽക്കുമ്പോൾ മറ്റൊരാൾ കടന്നു വന്നുകൊണ്ട് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ലോക ചെറുത്തരം കാണിക്കുന്നത്..

ജോൺ :പേടിക്കണ്ട നിനക്ക് അവളെ വേണമെങ്കിൽ തിരികെ കിട്ടും ഇപ്പോൾ എന്തായാലും അവനു ഗോപികയുടെ കൂടെ ഒന്ന് കിടക്കണം അത്രേ ഉള്ളൂ.. അത് കഴിഞ്ഞു നിനക്ക് തിരിച്ചു തന്നേക്കാം.

അരുൺ പെട്ടെന്ന് ജോണിന്റെ ഉടുപ്പിൽ കുത്തി പിടിച്ചു.

അരുൺ :ഡാ പര നാറി....

അപ്പോഴേക്കും അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന സെക്യൂരിറ്റി അവന്റെ നേരേക്ക് നടന്നു വരാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടെന്ന് ജോൺ അവർക്ക് നേരെ കൈ ഉയർത്തി കാണിച്ചു. സെക്യൂരിറ്റികൾ പെട്ടെന്ന് അവിടെ തന്നെ നിന്നു. അവൻ അരുണിന്റെ അടുത്തേക്ക് ചേർന്ന് മുഖം വെച്ച് പറഞ്ഞു..

ജോൺ :നിനക്ക് അറിയാല്ലോ എന്റെ കൈയുടെ ചുട്ട് നല്ല പോലെ എനിക്ക് ഈ സെക്യൂരിറ്റി ആരും വേണ്ട നിന്നെ തല്ലി തോപ്പിക്കാൻ.. പിന്നെ നീ ഇവിടെ കിടന്നു ചോ കാണിക്കുന്നത് അനുസരിച്ചു ഗോപിക ബെഡിൽ കിടന്നു പുളയം. സലീം കളിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ അത് എനിക്ക് ഉള്ളത് ആണ്...

അരുണിന്റെ കൈയുടെ പിടിത്തം പെട്ടെന്ന് അയഞ്ഞു... എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ അയാൾ നിന്നു... ജോൺ ഡ്രസ്സ് നേരെ ആക്കിയ ശേഷം തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ ഒരുങ്ങി... പെട്ടെന്ന് ഒരു നിമിഷം ജോൺ ഒന്ന് നിന്നു എന്നിട്ട് തിരിഞ്ഞു നോക്കി അരുണിനോട് പറഞ്ഞു..

ജോൺ :അരുൺ... നിന്റെ ഗോപിക സലീമിനു ഇന്ന് ഡേറ്റ് കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്... ഇന്ന് രാത്രി അവന്റെ രാത്രി ആണ് നിന്റെ ഭാര്യയുടെ പിഴച്ച രാത്രി...

അവൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പോകുമ്പോൾ അരുണിന്റെ മനസ്സിൽ വല്ലാത്ത വിങ്ങൽ ഉണ്ടായി. ഒരിക്കലും അങ്ങനെ ഒന്നും സംഭവിക്കില്ല എന്ന് അരുൺ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു സ്വയം നിയന്ത്രണം ഉണ്ടാക്കി. തന്റെ ഗോപിക ഒരിക്കലും തന്നെ ചതിക്കില്ല എന്ന് സ്വയം മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അയാൾ ഒരു ഭ്രാന്തനെ പോലെ നടന്നു...

ജോൺ പറഞ്ഞത് ആലോചിക്കുമ്പോൾ അയാളുടെ തലയിൽ എന്തോ ഒരു ഭാരം കയറി കൊണ്ടു. സമയം പൊയ്കൊണ്ടേ ഇരുന്നു തനിക്കു ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റാത്തത്തിൽ അയാൾക്ക് വളരെ വിഷമം ഉണ്ടായി. ഒടുവിൽ രണ്ടും കല്പിച്ചു ആ വീട്ടിലേക്ക് അയാൾ നടന്നു. അപ്പോഴേക്കും സമയം രാത്രി 9 കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഗേറ്റിന് വെളിയിൽ നിന്ന് അകത്തേക്ക് നോക്കുമ്പോൾ അകത്തു സലീമിന്റെ ബൈക്ക് കാണാൻ കഴിയുമായിരുന്നു.

അപ്പോൾ തന്നെ അരുണിന്റെ പകുതി ജീവൻ പോയി എന്ന് തന്നെ പറയാം. ഗേറ്റ് മെല്ലെ തുറന്നു അകത്തേക്ക് കയറി ഒരു കള്ളനെ പോലെ പതുങ്ങി പതുങ്ങി ജനൽ വഴി അകത്തേക്ക് നോക്കി. അകത്തു ആഹാരം കഴിക്കാൻ ഇരിക്കുന്ന ജോണും സലീമും ഫുഡ് വിളമ്പി കൊടുക്കുന്ന ഗ്ലോറി ഗോപികയെ ആണ് അരുൺ നോക്കുന്നത്. പെട്ടെന്ന് അടുക്കളയിൽ നിന്നും അവൾ അവിടേക്ക് ഇറങ്ങി വന്നു. ഗോപികയെ കണ്ടപ്പോൾ അരുൺ ഒന്ന് തെട്ടി.

ഗോപികയുടെ വേഷം തനി നാടൻ സാരിയിൽ ആയിരുന്നു. താൻ കെട്ടിയ താലി അവളുടെ കഴുത്തിൽ തുങ്ങി കിടക്കുന്നു നെറുകയിൽ സിന്ദൂരം നെറ്റിയിൽ അധികം വലിപ്പം ഇല്ലാത്ത വട്ട പൊട്ട്. കൈയിൽ എന്തോ പാത്രവാവുമായി അവൾ അങ്ങോട്ട് വന്നു. അവളുടെ മുഖത്ത് ഒരു പുഞ്ചിരി കാണാമായിരുന്നു. നാളുകൾക്കു ശേഷം അവളെ ആ വേഷത്തിൽ അത്ര സുന്ദരി ആയി കാണുന്നത്.

അവരുടെ സംഭാഷണം വ്യക്തമല്ല മഴയുടെ ചില ലക്ഷണങ്ങൾ കണ്ട് തുടങ്ങി. മിന്നൽ നല്ലത് പോലെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ജനൽ വഴി മിന്നൽ വരാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഗോപിക താൻ നിൽക്കുന്ന ഭാഗത്തേക്ക് നടന്നു വന്നു. തുറന്നു കിടക്കുന്ന ജനൽ അടയ്ക്കാൻ ആയി കൈ പുറത്തേക്ക് ഇട്ടു. എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ അരുൺ ഒരു നിമിഷം നിശ്ശ്വത പാലിച്ചു അവളുടെ കൈയിൽ കയറി പിടിച്ചാലോ എന്ന് കരുതി. കൈ പൊക്കുമ്പോഴേക്കും ജനൽ കൊട്ടി അടഞ്ഞു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ജനൽ വഴി വ്യക്തം അല്ലെങ്കിലും ചില കാഴ്ചകൾ അവൻ കണ്ടു. സലീമിനെ ഊട്ടുന്ന തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട പത്നി ഗോപികയുടെ രൂപം. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അവർ കൈ കഴുകി ജോൺ അവരുടെ ബെഡ് റൂം സൈഡിലേക്ക് നടന്നു. പെട്ടെന്ന് അരുൺ ഗ്ലാസിന്റെ മങ്ങലിൽ ആ കാഴ്ച കണ്ടു ഗോപികയുടെ തോളിൽ കൈ ഇട്ടു കൊണ്ട് സ്ലൂയിന്റെ അടുത്തേക്ക് നടക്കുന്ന സലീം. അരുണിന് അത് വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയുന്നതിനും അപ്പുറം ആയിരുന്നു.

പെട്ടെന്ന് ആണ് മുറ്റത്തു നിൽക്കുന്ന മാവ് അവന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടത്. ഒന്നും നോൽക്കാതെ അവൻ ആ മരത്തിലേക്ക് ചാടി കയറി. നാട്ടിൻപുരത്തുകാരന് മരം കയറ്റം പഠിപ്പിക്കേണ്ട കാര്യം ഇല്ലല്ലോ. മുകളിലെ ഒരു ജനൽ നോക്കിയപ്പോൾ വ്യക്തമായി ആ കാഴ്ച അരുൺ കണ്ടു. ഗോപികയും സലീമും ഒരുമിച്ച് ബെഡ് റൂമിലേക്ക് പൊകുന്ന കാഴ്ച. ഇരുവരും അകത്തേക്ക് കയറി സലീം മെല്ലെ കതക് അടച്ചു. കതക് അടയുമ്പോൾ ഗോപികയുടെ മുഖത്ത് കാണുന്ന സന്തോഷം അവന്റെ നെഞ്ചിൽ വല്ലാതെ മുറിവേൽപ്പിച്ചു. നിമിഷം എന്തൊക്കെയോ സംഭവിക്കും പോലെ അവനു തോന്നി. ഗോപിക എങ്ങനെ ഇങ്ങനെ ഒരു തീരുമാനത്തിൽ എത്തി എന്ന് അറിയില്ല.

ബെഡ് റൂമിന്റെ വശത്തേക്ക് നീണ്ടു നിൽക്കുന്ന ശവധിയേക്ക് അരുൺ ഇഴഞ്ഞു കയറി. ബെഡിൽ ഇരിക്കുന്ന ഗോപികയെ അരുൺ കണ്ടു. അടുത്തായി സലീമും ഇരിക്കുന്നു നെഞ്ച് ഇടിപ്പിക്കുന്ന നിമിഷങ്ങൾ കടന്നു വന്നു കൊണ്ട് ഇരുന്നു. ഒരു കാലത്ത് തന്റെ എല്ലാം എല്ലാമായിരുന്ന പ്രിയപ്പെട്ട ഭാര്യ ഗോപിക മറ്റൊരാളുടെ കൂടെ ബെഡിൽ ഇരിക്കുന്നത്.

പെട്ടെന്ന് സലീം അവളുടെ കവിളിൽ തഴുകി ഉണർത്തി. കൈ കൊണ്ട് കവിളിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു വിരലുകൾ കൊണ്ട് ചുണ്ടുകൾ മെല്ലെ അകത്തി എന്നിട്ട് സലീം തന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് അവളെ ലിപ് ലോക് ചെയ്തു. ഒരു മടിയും കൂടാതെ ഗോപിക തിരിച്ചും അങ്ങനെ തന്നെ ചെയ്തു. ഗോപികയിലെ ആ ചെഷ്ടികൾ അവനെ വല്ലാതെ തകർത്തു കളഞ്ഞു.

ഇനി എന്ത് ചെയ്യും എല്ലാം കൈ വിട്ട് പോയിരിക്കുന്നു തന്റെ ഗോപിക ഇപ്പോൾ മറ്റൊരാളുടെ ആയി മാറി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. പെട്ടെന്ന് ഒരു മിനൽ അടിച്ചു അതിൽ പവർ പെട്ടെന്ന് കട്ട് ആയി പോയി. പിന്നെ എന്താണ് നടക്കുന്നത് ഒന്നും അറിയാൻ കഴിയാത്ത ഒരു അവസ്ഥ.

കുറച്ചു നേരം അരുൺ അങ്ങനെ തന്നെ ഇരുന്നു പോയ പവർ വരാത്തത് കൊണ്ട് അവന്റെ ക്ഷമയും ഇല്ലാതെ ആയി. പെട്ടെന്ന് മഴയുടെ അതി ഗംഭീരം ആയ വരവ് അവൻ അറിഞ്ഞു. തകർത്തു പെയ്തു കൊണ്ട് മഴ ഭൂമിയിലേക്ക് ഇറങ്ങി. ആ മര ചില്ലയിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് അരുൺ അതെല്ലാം അനുഭവിച്ചു. ഒരു ഇരുപത് മിനിറ്റോളം അത് അങ്ങനെ നിർത്താതെ പെയ്തു കൊണ്ടു ഇരുന്നു. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പെട്ടെന്ന് മഴയുടെ ശക്തി കുറഞ്ഞു തുടങ്ങി പെട്ടെന്ന് പവർ വന്നു. അരുണിന്റെ കണ്ണുകൾ റൂമിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു.

ജെട്ടി മാത്രം ഇട്ടു കൊണ്ട് നിൽക്കുന്ന സലീമിനെ ആണ് അരുൺ കണ്ടത്. ഗോപികയെ കാണുന്നില്ല പെട്ടെന്ന് അവൻ ആ കാഴ്ച കണ്ടു. ബ്രായും ജെട്ടിയും മാത്രം ഇട്ടു കൊണ്ട് ഗോപിക, തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട ഭാര്യ അവന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നിരിക്കുന്നു.

നെറുകയിൽ സിന്ദൂരവും കഴുത്തിൽ താലിയുമിട്ട് തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ടവൾ. കാറ്റിന്റെ വേഗം കൂടി ജനലുകൾ വേഗത്തിൽ അടഞ്ഞു തുറന്നു. അത് കണ്ടപ്പോൾ സലീം അവിടെ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു ജനലുകൾ കൊട്ടി അടച്ചു. എന്തോ എന്നെന്നേക്കുമായി തന്റെ ജീവിതത്തിൽ നിന്ന് ഗോപിക വിട്ട് പോയി എന്നൊരു വേദന അവനു തോന്നി. അവന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് പ്രതികാരം ഇറച്ചു കയറി. എന്തോ ഒന്ന് മനസ്സിൽ കണ്ടു എന്ന വണ്ണം അവൻ മരത്തിൽ നിന്ന് താഴേക്ക് ഇറങ്ങി...

കോരി ചൊരിയുന്ന മഴയിൽ തളർന്ന മനസ്സുമായി അവൻ മരത്തിൽ നിന്ന് താഴേക്ക് ഇറങ്ങി. ഒരു യന്ത്രം പോലെ അയാൾ ഗേറ്റ് ലക്ഷ്യം വെച്ച് നടന്നു. ആർക്കൊക്കെ വേണ്ടി താൻ ജീവിച്ചോ അവരിൽ നിന്നും ചതി പറ്റിയിരിക്കുന്നു. പൊറുക്കാൻ പറ്റാത്ത ചതി. ഗേറ്റ് തുറന്നു ആ മനുഷ്യൻ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി വീണ്ടും ഒരിക്കൽ കൂടി മുകളിലെ ജനൽ മുറിയിലേക്ക് നോക്കി.

അവിടെ ഇപ്പോൾ നടന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന കാമക്കുത്തുകൾ എന്താകും എന്ന് അയാൾക്ക് ചിന്തിക്കാൻ കഴിയും. വീട്ടിലേക്ക് ഇടിച്ചു കയറി ഗോപികയെ ആ വേഷത്തിൽ ഒന്ന് കാണണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു. കാരണം

അവൾ അവന്റെ മുൻപിൽ അത് പോലെ നടിച്ചു കാണിച്ചത് അല്ലേ. എന്തൊക്കെയോ മനസ്സിൽ കരുതി അയാൾ നടന്നു നീങ്ങി..

അതേ സമയം മുറിയിൽ സലീമിന്റെ മുകളിൽ കയറി ഇരുന്നു കൊണ്ട് ഗോപികയുടെ കുതിര സവാരി നടക്കുക ആയിരുന്നു. എല്ലാം മറന്നു കൊണ്ട് അവൾ അവന്റെ മുകളിൽ ഇരുന്നു പറന്നു അടിച്ചു... മാംസം മാംസത്തിൽ ഉരഞ്ഞു കേറുന്ന സുഖത്തിൽ അവളുടെ കണ്ണുകളിലെ കൃഷ്ണമണികൾ മുകളിലേക്ക് കയറി നിന്നു..

സലീം :അഹ് ആഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.. മോളെ ഉഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്.

ഗോപിക :പറ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് സുഖം ഉണ്ടോ...

സലീം :നിന്റെ ഭർത്താവ് നിന്നെ ഇട്ടേച്ചു പോയപ്പോൾ നീ ഒരുപാട് തകർന്നു പോയില്ലേ മോളെ. സത്യത്തിൽ ഞാൻ ഭയന്നു പോയി നീ ഇനി ആ ഒരു രീതിയിൽ തിരിച്ചു വരില്ല എന്ന് ഞാൻ കരുതി..

ഗോപിക ചാട്ടം നിർത്തി അവനെ നോക്കി..

ഗോപിക : ഞാനും അത് തന്നെ ആണ് കരുതിയത് എനിക്ക് ഇനി ഒരിക്കലും തിരിച്ചു വരാൻ പറ്റില്ല എന്ന്. പക്ഷേ എനിക്ക് അതിന് കഴിയുന്നില്ല സലീം...

സലീം :എനിക്ക് അറിയാം ഗോപു. നിനക്ക് വേണ്ടത് എല്ലാം ഞാൻ തരാം എല്ലാം... നിന്നെ എനിക്ക് വേണം ഗോപു.... ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്

ഗോപിക :എന്നേ അത്രയ്ക്ക് ഇഷ്ടം ആണോ...

സലീം :പിന്നല്ലാതെ....!അത് ഇനി പറയാൻ ഉണ്ടോ മുത്തേ..

ഗോപിക :സത്യം പറയാല്ലോ സലീം ഇക്കാ. ഇങ്ങനെ ഒരു സുഖം ഞാനും അനുഭവിച്ച് തുടങ്ങിയത് ശെരിക്കും നിങ്ങളിൽ നിന്നാണ്. അരുണേട്ടൻ കൂടെ ചെയ്യും എങ്കിലും അതിന്റെ പൂർണ്ണ സ്വാതന്ത്ര്യം ഞാൻ ആഘോഷിച്ചത് നിങ്ങളിൽ നിന്നാണ്...

സലീം :ഇപ്പോൾ ഭർത്താവ് പോയതിന്റെ വിഷമം അറിയുന്നുണ്ടോ?

ഗോപിക :ഉണ്ട് പക്ഷേ സലീം നീ ഉള്ളപ്പോൾ എനിക്ക് മറ്റൊന്നും വേണ്ട...!

സലീം :എനിക്കും അത് കേട്ടാൽ മതി.....

സലീം ഗോപികയെ അതേ പൊസിഷനിൽ പൊക്കി എടുത്തു തറയിൽ നിന്നു. ആ സമയത്തും സലീമിന്റെ മുഴുത്ത ലിംഗം ഗോപികയുടെ ഉള്ളിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു. ഗോപിക സലീമിനെ തോളിൽ കൈ ചേർത്ത് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവളുടെ ഇളം മുലകൾ അവന്റെ രോമവ്യതമായ നെഞ്ചിൽ തട്ടി നിന്നു. ഗോപിക കാലുകൾ കൊണ്ട് അവന്റെ അരയിൽ കൊരുത്തു പിടിച്ചു. സലീം അങ്ങനെ നിന്ന് കൊണ്ട് മെല്ലെ കുലുങ്ങാൻ തുടങ്ങി. മെല്ലെ ഗോപികയുടെ തുളയിൽ സലീമിന്റെ ലിംഗം കയറി ഇറങ്ങി. ഞരൂക്കവും ഉറപ്പുമുള്ള കരിം കുണ്ണയുടെ ശക്തി ഗോപിക തന്റെ പൂവിൽ സ്വീകരിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു.

സലീം :ആഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഗോപു ഉഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്

അവളുടെ ശ്വസോചാസം സലീമിന്റെ കഴുത്തിൽ വന്നു അടിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. സലീമിന്റെ പണിയിൽ ഗോപികയുടെ യോനിയിൽ വെള്ളം ഒലിച്ചു വരുവാൻ തുടങ്ങി.. ഗോപിക പൂർണ്ണമായും സലീമിന്റെ കാമത്തിന് മുൻപിൽ അടിയറവ് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു എന്ന് അവനു മനസ്സിൽ ആയി.. അവൻ അടി മെല്ലെ ഒന്ന് കുറച്ചു എന്നിട്ട് അവളോട് പറഞ്ഞു.

സലീം :ഗോപുസേ....

ഗോപിക :ഉം..

സലീം :നീ കാലിന്റെ കെട്ട് ഒന്ന് അഴിക്ക്...!

ഗോപിക :ഉം..

ഗോപിക പൂട്ട് ഇട്ടുവെച്ച കെട്ട് മെല്ലെ അഴിച്ചു. ഗോപിക താഴേക്ക് പോകാതെ ഇരിക്കാൻ സലീം അവളുടെ ഇരു തുടകളിലും പിടിച്ചു മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു നിർത്തി. എന്നിട്ട് ഒരു കാലിന്റെ അടിയിൽ കുടി കൈ കയറ്റി ബാലൻസ് ചെയ്തു. ശേഷം മറ്റേ കൈ അടുത്ത കാലിന്റെ അടിയിൽ കുടി കയറ്റി അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു. ഇപ്പോൾ ഗോപികയുടെ ഇരുത്തം നോർമൽ ടോയിലാറ്റിൽ ഇരിക്കുന്ന പോലെ ആണ്. അവളുടെ കാലുകൾക്ക് അടിയിൽ കുടി കൈ കയറ്റി ഇടുപ്പിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു കൊണ്ട് സലീം തന്റെ ലിംഗത്തെ അവളുടെ ഉള്ളുകളിലേക്ക് ഒരിക്കൽ കുടി അമർത്തി തെളി. ആ ഒരു നിമിഷം ഗോപികയുടെയും സലീമിന്റെയും കണ്ണുകൾ തമ്മിൽ ഉടക്കി. അവളുടെ ജിമ്മിക്ക കമ്മൽ മെല്ലെ ആടി കൊണ്ട് ഇരുന്നു. തന്റെ കൈയിൽ ഇരിക്കുന്നത് മറ്റൊരുത്തന്റെ ഭാര്യ ആണെന്ന് ബോധ്യം ഉള്ളത് കൊണ്ട് ആവാം. അവളുടെ യോനിയുടെ പരമാവധി ആഴത്തിലേക്ക് തന്റെ ലിംഗം കയറ്റി നിർത്തി. അയാളുടെ ലിംഗ മകുടം ഗോപികയുടെ ഗർഭ പാത്രത്തിന്റെ ഉള്ളുകളിൽ തട്ടി നിൽക്കുന്നത് പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി. മെല്ലെ അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഗോപികയെ സലീം തൂക്കി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ പനം കുല പോലത്തെ മുടിയിഴകൾ വായുവിൽ തുള്ളി കളിക്കാൻ തുടങ്ങി.. നേർത്ത വഴു വഴുപ്പിൽ അത് അങ്ങനെ തെന്നി കയറി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു.

ഗോപിക :ഒഫ്ഫ്ഫ് സത്യം ഞാൻ പിടിച്ചു നിൽക്കാവുന്നതിൽ പരമാവധി പിടിച്ചു നിന്നു...

സലീം :നിനക്ക് വേണ്ടത് ഇത് തന്നെ അല്ലേടി മോളെ...

ഗോപിക :അതേ ഞാൻ തേടി നടന്നത് ഈ സുഖം ആണ്..

സലീം :നിന്റെ അരുണേട്ടന് ഇത് പോലെ സുഖിപ്പിച്ചു വിടാൻ പറ്റിയിട്ടുണ്ടോ..

ഗോപിക :ശെരിക്കും എനിക്ക് വെള്ളം വരും മുൻപേ അവിടെ ശുക്ലം ചീറ്റും...

സലീം :ആണോ.. എവിടെ അകത്തു ആണോ നിന്റെ ഏട്ടൻ നിറയ്ക്കുന്നത്..

ഗോപിക :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ പയ്യെ മതി എന്നാണ് തീരുമാനം അത് കൊണ്ട് പുറത്ത് എടുത്തു കളയും...

സലീം :വായിലോ...!

ഗോപിക :ഹേ അല്ല വയറിലേക്ക്...

സലീം :അപ്പോൾ നിനക്ക് കുടിക്കാൻ ആഗ്രഹം ഇല്ലേ ശുക്ലം..

ഗോപിക :ഉണ്ട് ഞാൻ ഒരു തവണ ചോദിച്ചത് ആണ്.

സലീം :എന്ത്..?

ഗോപിക :ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് പോൺ കാണുമ്പോൾ ഇങ്ങനെ വായിലേക്ക് കളയുന്നത് കണ്ടിട്ടുണ്ട്. അങ്ങനെ ഒരിക്കൽ അങ്ങനെ കളിച്ചു വരാറായപ്പോൾ വായിൽ എടുക്കട്ടെ എന്ന് ചോദിച്ചു.

സലീം :എന്നിട്ട്..

ഗോപിക :അരുണേട്ടൻ വായിൽ വേണ്ട ശർദ്ധിക്കും വയറിൽ ഒഴിക്കാമെന്ന് പറഞ്ഞു.

സലീം :ആഹ്ഹ ബെസ്സ് അത് അങ്ങനെ ഒരുത്തൻ... എന്നിട്ട് പാല് കുടിച്ചിട്ട് ഇല്ലേ അവന്റെ..?

ഗോപിക :ഇല്ല...

സലീം :അപ്പോൾ നീ ആരുടെ അണ്ടി പാൽ ആണ് ആദ്യം കുടിച്ചത് എന്റെ ആണോ...

ഗോപിക :അല്ല...!

സലീം :പിന്നെ...?

ഗോപിക :ജോണേട്ടന്റെ...

സലീം :ഓഹ്ഹ് ആദ്യത്തെ പണിയിൽ ആണോ..

ഗോപിക :അതേ...

സലീം :നീ എങ്ങനെ ആടി കാന്താരി അവനു വളഞ്ഞത്..

ഗോപിക :എന്റെ സലീമിനെ ഗ്ലോറി ആണ് സത്യത്തിൽ എന്നേ ഇതിലേക്ക് വലിച്ചു ഇട്ടത്. അവൾ കോളേജ് ടൈം ലെസ്ബിയൻ ചെയ്യുമായിരുന്നു. പക്ഷേ ഞാൻ ഫ്രണ്ട്ഷിപ്പ് മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ..

സലീം :ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.. എന്നിട്ട്

ഗോപികയും സലീമും ബെഡിലേക്ക് ഇരുന്നു..

ഗോപിക :ഈ രണ്ടാമത്തെ കുടി കാഴ്ചയിൽ സത്യത്തിൽ അവൾ എന്നോട് ഒരോ ബാംഗ്ലൂർ കഥ പറഞ്ഞു കേൾപ്പിക്കും. അവൾ ചെയ്ത പണികൾ ഒക്കെ. സത്യത്തിൽ അത് കേട്ടപ്പോൾ ആണ് എന്റെ വികാരം എല്ലാം പുറത്ത് വന്നത്. അവൾ എല്ലാം നല്ല പച്ചയ്ക്ക് പറയും അത് കൊണ്ട് കെട്ടിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് ഒലിപ്പീരു തുടങ്ങും. അത് അവൾ മുതൽ എടുത്തു കൊണ്ട് എന്നേ തെക്കാനും പിടിക്കാനും തുടങ്ങി. സത്യത്തിൽ അവളുടെ ഓരോ ചെപ്പടുകളും ഞാൻ ഇപ്പോഴും തുടങ്ങിയത് അപ്പോൾ മുതൽ ആണ്. പക്ഷേ അതൊരിക്കലും ഞാൻ എന്ന ഭാര്യയിൽ നിന്ന് മാറി ചിന്തിച്ചിട്ടില്ല.

സലീം :ഓഹ്ഹ് എന്നിട്ട്..

ഗോപിക :എന്നിട്ട് അത് കുറച്ചു കുടി ഹാർഡ് ആയി. അതായത് ബെഡ്റൂമിലേക്ക് മാറി തുടങ്ങി. ശരിക്കും വൈബ്രേറ്റർ പോലും ആദ്യം ആയി ഉപയോഗിച്ച് തുടങ്ങിയത് അപ്പോൾ ആണ്. അങ്ങനെ ഈ പരുപാടി സ്ഥിരമായി തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവളുടെ ഹസ് ജോണേട്ടൻ നാട്ടിലേക്ക് വന്നു.

സലീം :ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..

ഗോപിക :അവൾക്ക് എന്നേ വിട്ട് പറ്റില്ല എന്ന അവസ്ഥ ആയപ്പോൾ. എനിക്ക് അവൾ വേണമെന്ന് ആയി പക്ഷേ കൂടെ ജോണും ഉള്ളത് എനിക്ക് ഒരു പ്രശ്നം ആയി. ജോണേട്ടൻ നിന്നെ തൊടില്ല എന്നൊരു കണ്ടീഷൻ വെച്ച് ആദ്യം തുടങ്ങി പിന്നെ പിന്നെ. പുള്ളി എന്റെ മുലയിൽ ഒക്കെ ഇടയ്ക്ക് തെക്കി തന്നു. ശരിക്കും ഞാൻ അപ്പോൾ ആണ് മാറി തുടങ്ങിയത്...

സലീം :ഒഫ്ഫ്ഫ് എന്നിട്ട്...

ഗോപിക :ഒഫ്ഫ്ഫ്ഫ് എന്നിട്ട് ഗ്ലോറി തന്നെ കെട്ടിയോന്റെ സാധനം എന്റെ കൈയിൽ വെച്ച് തന്നു ഉഴിയ്ച്ചു. പിന്നെ അത് കുറച്ചു കൂടെ എളുപ്പത്തിൽ ആക്കി. അറിയാതെ ഞാനും വഴങ്ങി പോയി. പിന്നെ അന്ന് ആദ്യം ആയിട്ട് ആണ് അരുണേട്ടന്റെ അല്ലാതെ മറ്റൊരാളുടെ സാധനത്തിൽ ഞാൻ കാണുന്നതും തൊടുന്നതും. പിന്നെ അത് എന്റെ പൂവിൽ കയറി ഇറക്കി ഞാനും ജോണേട്ടനും സുഖിച്ചു. അരുണേട്ടൻ ഇല്ലാത്ത ശൂന്യത ജോണേട്ടൻ മാറ്റി തന്നു. അന്നത്തെ ആദ്യത്തെ പാൽ പായസം വായിൽ തന്നെ കൊടുക്കാൻ ഗ്ലോറി പറഞ്ഞു. ആദ്യം മടി കാണിച്ചു പോയെങ്കിലും ഞാനും വാ തുറന്നു കൊടുത്തു. അതാണ് എന്റെ ആദ്യത്തെ ശുക്ലം രുചിച്ച സംഭവം. പിന്നെ അങ്ങനെ ചെയ്തിട്ടുണ്ട് അത് കഴിഞ്ഞു ഇക്കയ്യും എന്നിക്ക് പാല് കുറെ തന്നു കുടിക്കാൻ..

സലീം :എടി നിനക്ക് ഇഷ്ടം ആണോ അണ്ടി പാൽ കുടിക്കാൻ..

ഗോപിക :വീഡിയോ കണ്ടപ്പോൾ തോന്നിയ ആഗ്രഹം. രുചിച്ചു നോക്കിയപ്പോൾ വല്ലാത്ത അറപ്പും തോന്നി...

സലീം :അതെന്താ ഇഷ്ടം ആയില്ലേ...

ഗോപിക :ആഫ്ഫ വല്ലാത്ത ഉപ്പും കൊഴുപ്പും ചുടും. എങ്ങനെയോ കുടിച്ചു ഇറക്കി..

സലീം :ഇപ്പോൾ ഇഷ്ടം ആണോ...കുടിക്കാൻ...!

ഗോപിക :ഇഷ്ടം ആണോ എന്ന് ചോദിച്ചാൽ ഇഷ്ടം ആണ്...

സലീം :പേടിക്കണ്ട ഞാൻ വയർ നിറച്ചു തരാം....

അവൻ വീണ്ടും ഗോപികയെ ബെഡിലേക്ക് കിടത്തി എന്നിട്ട് പില്ലോ എടുത്തു ഗോപിക നടുവിന് പൊക്കി വെച്ച്. ശേഷം ഗോപികയുടെ കാലുകൾ പൊളിച്ചു പിടിച്ചു. കാമജലം പൊട്ടി ഒഴുകി അതിൽ ലിംഗം ഉരഞ്ഞുണ്ടായ പത പൂറിന്റെ വശങ്ങളിൽ പറ്റിയിരിക്കുന്നു. സലീം തന്റെ ലിംഗം കൈയിൽ എടുത്തു വീണ്ടും നന്നായി ഒന്ന് പൊളിച്ചു പൂർണ്ണമായും അതിന്റെ മകുടം പുറത്തേക്ക് എടുത്തു. എന്നിട്ട് ഗോപികയുടെ കാലുകൾ പൊളിച്ചു വെച്ച ശേഷം പൂർ നാളത്തിലേക്ക് കയറ്റി തട്ടിച്ചു വെച്ചു. എന്നിട്ട് മെല്ലെ മെല്ലെ ലിംഗം ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി വിട്ടു. ആദ്യമേ കയറി വഴു വഴുപ്പ് നിറഞ്ഞു നിന്നത് കൊണ്ട് സാധനം ഉള്ളിലേക്ക് കയറാൻ ഒട്ടും പ്രയാസപ്പെട്ടില്ല എന്ന് തന്നെ പറയാം. പൂർണ്ണമായും ഗോപികയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി വെച്ച് കൊണ്ട് സലീം ഗോപികയുടെ മുകുളിലേക്ക് കിടന്നു. എന്നിട്ട് അവളുടെ മുഖത്ത് ഉമ്മ വെച്ചും ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചും പണ്ണുവാൻ തുടങ്ങി.

ഗോപിക :ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ആഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്.

ഗോപികയുടെ യോനിയിൽ നിന്നും സലീമിന്റെ കുണ്ണ കയറി ഇറങ്ങുമ്പോൾ കൊഴുപ്പ് നിറഞ്ഞു പുറത്തേക്ക് ഒഴുകി വരുവാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ശബ്ദം അവനു കൂടുതൽ ആവേശം നൽകി. അവളുടെ മുഖത്ത് നാവ് കൊണ്ട് നക്കി തുടച്ചു കൊണ്ട് സലീം പണി തുടർന്നു. ഒരു പിസ്റ്റൺ പോലെ ഇടതടവ് ഇല്ലാതെ സലീമിന്റെ ലിംഗം കയറി ഇറങ്ങി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഒടുവിൽ ഗോപികയുടെ ശരീരത്തിൽ വിറയൽ ബാധിക്കാൻ തുടങ്ങി. അത് മനസ്സിൽ ആക്കിയ സലീം കുറച്ചു കൂടെ ആഴത്തിലേക്ക് തന്റെ കളി വീരനെ കയറ്റി വിട്ടു. പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഗോപികയിൽ വെടി പൊട്ടി സലീമിന്റെ ലിംഗത്തിൽ അത് നന്നായി അറിഞ്ഞു. യോനിയിൽ ലിംഗം കയറി നിൽക്കുന്ന വിടവിൽ കൂടെ ഗോപികയുടെ പാൽ പുറത്തേക്ക് ചീറ്റി. ഗോപികയുടെ മുഖത്ത് നക്കി കൊണ്ട് സലീം ആലാറുവാൻ തുടങ്ങി.

സലീം :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഗോപുസേ ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് എനിക്ക് നിന്റെ ഗർഭപാത്രത്തിൽ മുട്ട ഇടണം മോളേ..

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

സലീമിന്റെ ആഗ്രഹത്തിന് സമ്മതം മൂളി കൊണ്ട് അവൾ ഗോപിക അങ്ങനെ കാലുകൾ പൊളിച്ചു കിടന്നു. പെട്ടെന്ന് ഒന്ന് രണ്ട് തവണ കൂടെ പൊങ്ങി താഴ്ന്ന ശേഷം സലീം തന്റെ ലിംഗം പരമാവധി ഗോപികയുടെ പൂർ ആഴങ്ങളിലേക്ക് താഴ്ത്തി വെച്ച് കൊണ്ട് കൊഴുത്ത ഗുണ്ടുകൾ വെടി ഉണ്ട പോലെ ചീറ്റിച്ചു. സെക്കന്റുകൾ കൊണ്ട് സലീമിന്റെ ലിംഗനാളത്തിൽ നിന്നും പാൽ ഒഴുകി ഗോപിക ഗർഭാശയം നിറഞ്ഞു. തന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കൊഴുത്ത ചൂട് നിറയുന്നത് ഗോപികയും അറിഞ്ഞു. സലീം മെല്ലെ വശത്തേക്ക് മാറി കിടന്നു.

പിറ്റേന്ന് കാലത്ത് ഗോപിക എഴുന്നേൽക്കുമ്പോൾ സലീം അടുത്ത് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അവൾ മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റു നിവർന്നു ഇരുന്നു കൊണ്ട് കണ്ണ് തിരുമ്മി ബാത്റും സൈഡിലേക്ക് നോക്കി. ശബ്ദം ഒന്ന് കേൾക്കുന്നുമില്ല എന്ന് മനസ്സിൽ ആയപ്പോൾ അവൾ മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റു അഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന കേശങ്ങൾ വരികെട്ടി വെച്ചു. പൂർണ്ണമായും നഗ്നതയിൽ നിൽക്കുമ്പോ അവൾക്ക് പെട്ടെന്ന് എന്തോ ഒന്ന് തോന്നി. കണ്ണാടിയുടെ മുൻപിലേക്ക് വന്നു നിന്നു. കരി മഷി ചെറുതായി പടർന്നിട്ടുണ്ട് നെറ്റിയിലെ സിന്ദൂരം നന്നായി പടർന്നു പിടിച്ചിരിക്കുന്നു. മുല ചാലുകൾക്ക് ഇടയിൽ കിടക്കുന്ന താലി മാലയും കണ്ടു. അവൾക്ക് എന്തോ വല്ലാത്ത ഒരു നാണം തോന്നി. സെക്സിൽ അത്ര താല്പര്യം ഇല്ലാത്ത താൻ ഇപ്പോൾ അത് നന്നായി എൻജോയ് ചെയ്യുന്നു. ബെഡിന്റെ അടുത്ത് വന്നു ബെഡ്ഷീറ്റ് എടുത്തു കൂടത്തു വിരിക്കാൻ വന്നപ്പോൾ ബെഡിന്റെ മദ്യഭാഗത്ത് ആയി ചെറുതായി തളം കെട്ടി കിടക്കുന്ന സലീമിന്റെ കുണ്ണ പാൽ കണ്ടു. ഇന്നലെ തന്റെ ഗർഭാശയം നിറഞ്ഞു പുറത്തേക്ക് ഒഴുകിയ അമൃത് അവൾ വിരലുകൾ കൊണ്ട് തുടച്ചു മാറ്റി. എന്നിട്ട് കുളിക്കുവാൻ ആയി ബാത്റുമിലേക്ക് പോയി. കുളി കഴിഞ്ഞു തിരികെ വന്നു ഫോൺ എടുത്തു സലീമിനെ വിളിച്ചു. ഫോൺ റിങ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി.

സലീം :ഹലോ...

ഗോപിക :ഇത് എവിടെ പോയി...

സലീം :മോളെ കാലത്ത് തന്നെ ഒന്ന് രണ്ടിടത്തു അത്യാവശ്യം ആയി പോകുവാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു.നീ നല്ല ഉറക്കം ആയത് കൊണ്ട് ആണ് വിളിക്കാതെ ഇരുന്നത്.

ഗോപിക :അല്ല ക്ഷീണം ഒന്നും ഇല്ലേ...

സലീം :നമുക്ക് എന്ത് ക്ഷീണം... നിനക്കോ..

ഗോപിക :ഒഫ്ഫ് എന്റെ നടുവ് ഇളക്കി നടക്കാൻ വയ്യ മോനെ.... എന്ത് പരുപാടി ആയിരുന്നു ഇന്നലെ എന്റെ ദേഹത്തു കാണിച്ചു കൂട്ടിയത്.

സലീം :ഉം..നന്നായി സുഖിച്ചില്ലേ..

ഗോപിക :പിന്നെ നന്നായി...!

സലീം :ശെരി മോളെ ഞാൻ ബൈക്കിൽ കയറാൻ പോകുവാ ഞാൻ വിളിക്കാം കേട്ടോ...!

ഗോപിക :ഒക്കെ...

ഗോപിക ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു എന്നിട്ട് ഡ്രസ്സ് മാറി കിച്ചണിലേക്ക് പോയി. ഒരു രണ്ടാഴ്ച അങ്ങനെ പോയി. ജോണിന്റെ ഓഫീസിന്റെ മുൻപിൽ അരുൺ വീണ്ടും എത്തി.. അരുൺ ജോണിന് വേണ്ടി അവിടെ കുറെ നേരം വെയിറ്റ് ചെയ്തു. അരുൺ ആണെന്ന് കണ്ടപ്പോൾ ജോൺ ഒരുപാട് ടൈം എടുത്തു ആണ് താഴേക്ക് വന്നത്.

ജോൺ :ഉം നീയോ...

അരുൺ :അതേ...

അത്യാവശ്യം മുടിയും താടിയും ഒക്കെ വളർന്നു അരുൺ ആകെ മാറി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ജോൺ :കിട്ടിയത് ഒന്നും പോരെ ഇനിയും വേണോ..

അരുൺ :നിങ്ങളോട് ആരോടും മത്സരിക്കാൻ ഞാൻ ആൾ അല്ല..

ജോൺ :അത് ഇപ്പോൾ എങ്കിലും മനസ്സിൽ ആക്കിയത് നന്നായി..

അരുൺ :എനിക്ക് എന്റെ ഭാര്യയെ തിരികെ വേണം..

ജോൺ :പറയുന്നത് കൊണ്ട് ഒന്നും തോന്നരുത്... സാധ്യമല്ല..

അരുൺ :നിങ്ങൾ പറയുന്ന ഏന്തും ചെയ്യാം പണം വേണോ തരാം..

ജോൺ :മണി എനിക്ക് ആവശ്യത്തിൽ കൂടുതൽ ഉണ്ട്.. അപ്പോൾ ആ കാര്യം വിട്. ഞാൻ പറയുന്നത് കൊണ്ട് ഒന്നും തോന്നരുത്. അന്ന് നീ കണ്ടില്ലേ എന്റെ ഫ്രണ്ട് സലീം.. അവൻ ഇപ്പോൾ നിന്റെ ഭാര്യയെ വെച്ചാണ് ഇരിക്കുന്നത്. അങ്ങനെ വെറുതെ വെച്ചാണ് ഇരിക്കുവല്ല രാത്രി സമയത്ത് അവൾക്ക് ആവശ്യം ഉള്ളത് എല്ലാം കൊടുത്തു കൊണ്ട് ആണ് വെച്ച് കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്...

അരുൺ :ഉം..

അരുണിന്റെ മൗനം ജോണിനെ ആശ്ചര്യ പെടുത്തി.. സാധാരണ എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞാൽ കടിച്ചു കീറാൻ വരുന്ന അരുൺ വളരെ സമാധാനത്തിൽ നിൽക്കുന്നത് കണ്ടു. എന്നാൽ മനസ്സിൽ ഒടുങ്ങാത്ത പകയുമായി ആണ് അവൻ അങ്ങനെ നിൽക്കുന്നത് എന്ന് അവനു അറിയില്ലായിരുന്നു.

ജോൺ :എന്താടാ നിന്റെ നാക്ക് അറ്റ് പോയോ...

അരുൺ :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ നിങ്ങൾ എന്ത് പറഞ്ഞാലും ഞാൻ മിണ്ടാതെ നിന്ന് കേട്ട് കൊള്ളാം എനിക്ക് എന്റെ പെണ്ണിനെ വേണം.

ജോൺ :ഓഫ്ഫ് ഹോ... തെരാൻ പറ്റില്ലെങ്കിൽ...

അരുൺ :പ്ലീസ്... ആലോചിച്ചപ്പോൾ എന്റെ കൈയിൽ മിസ്റ്റേക്ക് ഉണ്ടെന്ന് മനസ്സിൽ ആയി. ഞാൻ അടുത്ത് ഇല്ലാത്ത കാരണം അവൾക്ക് അവളുടെ യൗവനം സന്തോഷം ആക്കാൻ ആക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

ജോൺ :ഉം..

അരുൺ :പിന്നെ ഇതൊക്കെ ഇപ്പോൾ എല്ലായിടത്തും നടക്കുന്ന വെറും ഫാന്റസി മാത്രം ആണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആയി. അത് അവളുടെ ഇഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ കഥ അറിയാതെ ഞാൻ വെറുതെ ആട്ടം ആടി.. അവൾ എന്തെങ്കിലും ഒക്കെ ചെയ്യട്ടെ ഞാൻ ഒന്നും പറയില്ല...

പെട്ടെന്ന് ജോണിന്റെ മനസ്സിൽ സംശയം തോന്നി ശരിക്കും ഇത് ഗോപികയുടെ ഭർത്താവ് തന്നെ ആണോ എന്ന്. എന്തായാലും കൂടുതൽ ചിന്തിക്കാൻ പോകാതെ ജോൺ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ജോൺ :ഉം ഓക്കേ ഇപ്പോൾ എങ്കിലും വെളിവി് ഉണ്ടായല്ലോ നിനക്ക്... അപ്പോൾ ഞാൻ അവളോട് സംസാരിക്കാം പക്ഷേ അവളുടെ സ്വാതന്ത്ര്യം അതിൽ ഇടപെടരുത്...

അരുൺ :ഇല്ല..

ജോൺ :അറിയാമല്ലോ... ചില ദിവസങ്ങൾ എന്റെ കൂടെ നിന്റെ ഗോപിക രാത്രി പായ വിരിക്കും ചില രാത്രികൾ സലീം കൂടെയും നീ അതൊക്കെ കണ്ടില്ലെന്ന് നടിക്കുക..

അരുൺ :ഉം എനിക്ക് ഓകെ ആണ്..

ജോൺ :ഉം ചോദിക്കുന്നത് കൊണ്ട് ഒന്നും തോന്നരുത്...! എന്ത് പറ്റി പെട്ടെന്ന് ഒരു മാറ്റം...!

അരുൺ : ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ എനിക്ക് ഇങ്ങനെ ഉള്ള ഫാൻസി കാര്യങ്ങൾ ഒന്നും അറിയില്ലായിരുന്നു. പിന്നെ ഇതിനെ കുറിച്ച് ഞാൻ കുറച്ചു കാര്യങ്ങൾ അറിഞ്ഞു സ്വാപ്പ്, കക്കോൾഡ്... ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ എന്റെ കയ്യിലും മിസ്‌ട്രേക്ക് ഉണ്ട്

ജോൺ :ഉം അത് തന്നെ ആണ് പറഞ്ഞു വരുന്നതും... ഇങ്ങനെ താൻ ഓവർ പ്രെഷർ കൊടുക്കാൻ പോയത് കൊണ്ട് അല്ല ഇങ്ങനെ ഒക്കെ സംഭവിച്ചത്...!

അരുൺ :ഉം ശെരി ആണ്.. എനിക്ക് ഒരു അവസരം തെരു എല്ലാം റെഡി ആകും...

ജോൺ : ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ താൻ കരുതുംപോലെ അല്ല ഗോപികക്ക് ഇനി ആ ഒരു രീതിയിൽ മാത്രമേ മുൻപോട്ടു പോകുവാൻ കഴിയൂ. ആ ഒരു രീതിയിൽ അവൾ പൊരുത്തപ്പെട്ടു കഴിഞ്ഞു..

അരുൺ :എന്ത് അഡ്ജസ്റ്റ് മെന്റിനും ഞാൻ തയ്യാർ ആണ്. കാരണം അതിപ്പോൾ ഞാനും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു തുടങ്ങി..

ജോൺ :ഓഹ് ഹോ... തനിക്കു അത് കണ്ടുനിൽ കണേണ്ട അവസ്ഥ വന്നാൽ കാണുമോ..

മനസ്സില്ല മനസ്സോടെ അയാൾ "ഉം" എന്ന് മൂളി.

ജോൺ :തനിക്ക് അങ്ങനെ ഒരു ആഗ്രഹം ഉണ്ടെങ്കിൽ കൂടിക്കോ താൻ കൂടെ ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് ഒരു ഹരം ആയിരിക്കും...

ജോൺ അങ്ങനെ ഉദ്ദേശിച്ചത് അരുണിന്റെ മുന്നിൽ ഇട്ട് ഗോപികയെ പണിയാമല്ലോ എന്ന് കരുതി ആണ്.

ജോൺ :ശെരി ഒരു കാര്യം ചെയ്യൂ വൈകിട്ട് വീട്ടിലേക്ക് വാ ഞാൻ സംസാരിക്കാം അവളോട്..

അരുൺ :നന്ദി ഉണ്ട്...

കൈ തൊഴുതു കണ്ണീർ ഒഴുക്കി അവൻ പറഞ്ഞു. ജോൺ തിരികെ നടക്കുമ്പോൾ കരഞ്ഞു കൈ കൂപ്പി നിന്ന അരുണിന്റെ മുഖം പെട്ടെന്ന് ദേഷ്യം കൊണ്ട് ചുവന്നു തുടക്കാൻ തുടങ്ങി.

വൈകുന്നേരം അപ്രതീക്ഷിതമായി വീട്ടിലേക്കു കടന്നു വന്ന അതിഥിയെ കണ്ടപ്പോൾ ഗോപികയുടെ ഉള്ളിൽ പെട്ടെന്ന് ഭയവും ദേഷ്യവും വിഷമവും എല്ലാം ഉണ്ടായി. ഇനി ഒരിക്കലും കാണില്ല എന്ന് കരുതിയ മനുഷ്യൻ വീണ്ടും മുന്നിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടപ്പോൾ ഗോപിക ഒന്നും പറയാൻ ആകാതെ നിശബ്ദത പാലിച്ചു നിന്നു.

ജോൺ :വാ വന്നാട്ടെ ഇരിക്ക്..

സോഫയിലേക്ക് ചുണ്ടി ജോൺ പറഞ്ഞു. അരുൺ അവിടെക്ക് ഇരുന്നു കൊണ്ട് ഗോപികയെ നോക്കി അവൾ മുഖം താഴ്ത്തി പിടിച്ചു നിൽക്കുക ആണ്. ഗ്ലോറിയോട് ആൾറെഡി കാര്യങ്ങൾ ജോൺ പറഞ്ഞത് കൊണ്ട് അവൾക്ക് അതിൽ വലിയ അതിശയം ഒന്നും തോന്നിയില്ല.

ജോൺ :ഉം ഗോപികയുടെ കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ പറഞ്ഞല്ലോ.... അവൾക്ക് അവളുടേതായ സ്വാതന്ത്ര്യം ഉണ്ട് അതിൽ താൻ കൈ കടത്താൻ പാടില്ല.

അരുൺ :ഇല്ല...

ജോൺ :അത് ചിലപ്പോൾ പല രീതിയിൽ ആകും.. അതുകൊണ്ട് അതുമായി പൊരുത്ത പെട്ട് പോകാൻ കഴിയുമെങ്കിൽ മാത്രം ഇവിടെ കഴിയാം...

അരുൺ :ഉം..

ജോൺ :ഗോപികേ ഇങ്ങോട്ട് മാറി നില്ക്കൂ..

ഗോപിക അങ്ങോട്ട് നടന്നു മാറി നിന്നു.. ശെരിക്കും അവൾ അവന്റെ ഒരു അടിമ പോലെ ആയി. തന്റെ ഭാര്യയുടെ കാര്യങ്ങൾ നോക്കാൻ മറ്റൊരാളുടെ അഭിപ്രായം നോക്കേണ്ട അവസ്ഥ. അയാൾ സ്വയം ദേഷ്യം പിടിച്ചടക്കി. അവരുടെ മുൻപിൽ തൊലി ഉരിയുന്നത് കണ്ടപ്പോളും ഗോപിക ഒരു ഭാവ വ്യത്യാസവും ഇല്ലാതെ നിൽക്കുന്നത് കാണുമ്പോളും അരുണിന് സ്വയം പുച്ഛം തോന്നി.

ജോൺ :ഒര നിന്റെ ഭർത്താവിന്റെ സൈഡിൽ നിന്നും മറ്റൊരു എതിർപ്പുകൾ ഉണ്ടാകില്ല.

പെട്ടെന്ന് അവിടെക്ക് ഒരു ബാഗ് തൂക്കി പിടിച്ചു കൊണ്ട് സലീം കയറി വന്നു. അരുണിനെ കണ്ടപ്പോൾ ഒരു നിമിഷം അവൻ അങ്ങനെ നിന്നു. അവനെ കൊല്ലാൻ ഉള്ള ദേഷ്യം അവന്റെ മനസ്സിൽ ഉണ്ട് പക്ഷേ കടിച്ചു പിടിച്ചു അരുൺ അങ്ങനെ തന്നെ ഇരുന്നു.

ജോൺ :നീ എന്താടാ അവിടെ തന്നെ നിന്ന് കളഞ്ഞത് ഇങ്ങോട്ട് കേറി പോരുമ്പോ..

സലീം അകത്തേക്ക് വന്നപ്പോൾ അരുണിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ചെറിയ പുഞ്ചിരി വരുത്തി.

ജോൺ :നീ പേടിക്കണ്ട അവനും ഇപ്പോൾ നമ്മുടെ ആള് ആണ്... നീ ആണ് ഗോപികയെ വെച്ചു കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നത് എന്നും അരുണിന് അറിയാം ഞാൻ പറഞ്ഞു..

പെട്ടന്ന് ഗോപിക അത് കേട്ടപ്പോൾ നെഞ്ചിൽ ഒരു വിങ്ങൽ ഉണ്ടായി. അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ലെന്ന് പറഞ്ഞു ബഹളം വെച്ചു താൻ ഇപ്പോൾ സലീമിന്റെ വെപ്പാട്ടി പോലെ ആണെന്ന് ജോൺ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഗോപിക നിന്ന് ഉരുകി. അവൾക്ക് അരുണിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാൻ എന്തോ വല്ലാത്ത മടി തോന്നി.

ജോൺ :അപ്പോൾ നീ രാത്രി വന്നത് അല്ലെ.. ഇനി ഇപ്പോൾ എന്താ ചെയ്യാ.

സലീം :നമ്മൾ അറിഞ്ഞില്ലല്ലോ ഇതൊക്കെ കോംപ്രൈമെസ് ആയെന്ന്..

ജോൺ :ഓഹ് അത് സീൻ ഇല്ല.. അല്ലെ അരുൺ..

അരുൺ മൗനത്തോടെ തലയാട്ടി കാണിച്ചു..

ജോൺ :ഒരു കാര്യം ചെയ്യൂ എന്തായാലും നീ വന്നത് അല്ലെ ഇപ്പോൾ കുറച്ചു നാൾ ആയി അവരും കാണാതെ ഇരിക്കുക അല്ലെ. രണ്ടാൾക്കും ഒരു പെണ്ണ്.... കൊള്ളാം.

സലീം :എന്നാൽ ഞാൻ തെറിക്കാം..

ജോൺ :വേണ്ട ടാ ഇപ്പോൾ സമയം 9കഴിഞ്ഞു നീ തത്കാലം ഗോപികയെ വിളിച്ചു വുമിലേക്ക് പൊക്കോ എന്നിട്ട് ഒരു 12 ഒക്കെ ആകുമ്പോൾ ഇറങ്ങി കൊടുക്ക്. എന്തായാലും കാണാതെ കാണുവല്ലേ അവർ കുറെ എന്തെങ്കിലും സംസാരിക്കാൻ കാണില്ലേ അവർക്കും...

ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഗോപിക അങ്ങനെ തന്നെ നിന്ന്. അവളുടെ സാരി തുമ്പിൽ അവൾ കൈ കൊണ്ട് പിടിച്ചു വലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ജോൺ :എന്നാൽ പിന്നെ താമസിക്കേണ്ട.. നിങ്ങൾ പൊക്കോ.

അരുണിന്റെ അപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥ അയാൾക്ക് മാത്രമേ അറിയൂ. വിറയ്ക്കുന്ന കൈകൾ ചേർത്ത് പിടിച്ചു അയാൾ അങ്ങനെ ഇരുന്നു. ജോൺ അരുണിനെ വെറും മോശമാക്കും വിധം സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ജോൺ :നീ ചെല്ലേടാ, അവനെ നോക്കേണ്ട അവനും ഇപ്പോൾ ഇതൊക്കെ ഇപ്പോൾ ആണെന്ന് അവൻ ആണ് എന്നോട് പറഞ്ഞത്...

അതുകേട്ടപ്പോൾ പെട്ടെന്ന് ഗോപിക തല ഉയർത്തി അരുണിനെ ഒന്ന് നോക്കി. ആ ഒരു നിമിഷത്തിൽ അവരുടെ കണ്ണുകൾ പരസ്പരം ഇടഞ്ഞു. ഒന്നിനും കഴിയാത്ത ഒരു നിസ്സഹായന്റെ മുഖം അതായിരുന്നു

അരുണിന്റെ പക്ഷേ അതൊന്നും ഗോപികയ്ക്ക് അപ്പോൾ മനസ്സിൽ ആയില്ല. സലീം മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റു ഗോപികയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു അവളുടെ തോളിൽ കൂടെ കൈ ഇട്ട്..

സലീം :വാ നമുക്ക് ഒന്ന് പോയി നടു ഇളക്കിയെച്ചും വരാം...

സലീം അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ അരുൺ മനോധൈര്യം ചോർന്നു പോകാതെ അവിടെ തന്നെ ഇരുന്നു. പെട്ടെന്ന് അരുൺ നോക്കി നിൽക്കെ ഗോപികയുടെ കവിളിൽ അവൻ ഉമ്മ കൊടുത്തു. എന്നിട്ട് സ്നേഹ കയറി മുക്തലിലെ നൂമിലേക്കു പോയി. നടക്കുമ്പോൾ ഗോപിക അരുണിനെ നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തെരക്കവു മൂളലും പിന്നെ ബെഡിന്റെ കുലുക്കൽ ശബ്ദവും കൂടി വന്നു. കുറെ നേരം അത് മുഴങ്ങി കേട്ടിരുന്നു. കുറെ സമയങ്ങൾക്ക് ശേഷം എല്ലാം നിശ്ചലമായി. എന്നാൽ അപ്പോഴേക്കും അരുണിന്റെ മനസ്സ് ഒരു പാറപോലെ ആയി മാറിയിരുന്നു. ഗ്ലോറി മുറിയിലേക്ക് പോയിരുന്നു അപ്പോഴേക്കും. അരുണും ജോണും സോഫയിൽ തന്നെ കുറെ നേരം ഇരുന്നു സംസാരിച്ചു. സംസാരിച്ച വിഷയം മറ്റൊന്നും ആയിരുന്നില്ല..

അരുൺ :ജോൺ എന്തായാലും ഇവിടെ വരെ ആയി.. എനിക്ക് ഉറപ്പ് ഉണ്ട് എന്നേ കൊണ്ട് മാറുവാൻ പറ്റും എന്ന്.

ജോൺ :അത് നല്ലത്...

അരുൺ :പക്ഷേ എനിക്കും അറിയണം ആ സുഖം..

ഒരു നിമിഷം ലാപ്ടോപ്പ് യൂസ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്ന ജോൺ സൈലന്റ് ആയി. അയാൾ അവനെ നോക്കി.

ജോൺ :എന്താ....

അരുൺ :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ എനിക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു ഇതിന്റെ കാര്യങ്ങൾ ഒന്നും. അതൊക്കെ അറിയണമെങ്കിൽ എനിക്ക് അങ്ങനെ ചെയ്യണം...

ജോൺ :ആരുടെ കൂടെ..

അരുൺ :എല്ലാം ഒരു അഡ്ജസ്റ്റ്മെന്റ് അല്ലെ ജോൺ. അപ്പോൾ ഗ്ലോറിയെ എനിക്ക് തരാമോ...

ജോൺ ഒരു നിമിഷം ആലോചിച്ചു...

ജോൺ :അവളുടെ കൂടെ ചെയ്യാൻ താല്പര്യം ഉണ്ടോ നിനക്ക്..

അരുൺ :ഉണ്ട്...

ജോൺ :ഉം എന്നാൽ ഞാൻ പറയാം പക്ഷേ ഇന്ന് രാത്രി ഗോപിക ബാക്കി എന്റെ കൂടെ ഉറങ്ങും..

അരുൺ :ഉം ഓക്കേ..

അരുൺ ഓക്കേ പറഞ്ഞപ്പോൾ ജോൺ ആകെ തെട്ടി. അരുൺ നല്ല മുഖിൻ ആണെന്ന് അവനു മനസ്സിൽ ആയി.

ജോൺ :ഉം ശെരി, ഞാൻ അവളോട് സംസാരിച്ചു ഇപ്പോൾ വരാം...

ജോൺ അകത്തു മുറിയിലേക്ക് പോയപ്പോൾ ഗ്ലോറി അകത്തു ഹെയർ ചീകി ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു.

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ എന്നതായി അവർ ഇറങ്ങിയോ..

ജോൺ :ഹേയ് തകർത്തു പണ്ണുവല്ലേ ഗോപികയെ... ഇവിടെ താഴെ കേൾക്കാം അവിടുത്തെ ശബ്ദം..

ഗ്ലോറി :അരുൺ കേട്ട് ഇരുന്നു അല്ലേ...

ജോൺ :പിന്നല്ലാതെ... കഴിഞ്ഞു എന്ന് തോന്നുന്നു തളർച്ച കാണും...

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ ജോൺ അല്ലെ പൊളിച്ചു കാണും അവളെ...

ജോൺ :എടി പറയാൻ വന്നത് മറന്നു...

ഗ്ലോറി :എന്താ...

ജോൺ :അരുണിന് ഒരു ആഗ്രഹം...!

ഗ്ലോറി :എന്ത്...?

ജോൺ :ആഗ്രഹം എന്തെന്നാൽ അവളുടെ ഭാര്യയെ ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ. അവനും അങ്ങനെ ചെയ്യണം എന്ന് പോലും, വേറെ ആരെയും അല്ല നിന്നെ...

ഗ്ലോറി :എന്നെയോ...

ജോൺ :അതെന്നെ..

ഗ്ലോറിക്ക് സത്യത്തിൽ അത് ഇഷ്ടം ആയി കാരണം ഗോപിക വന്നതോടെ അവളുടെ പുറിന്റെ തരിപ്പ് മാറ്റാൻ ആർക്കും സമയം ഇല്ലായിരുന്നു ഇതിപ്പോൾ ഒരാൾ ഇങ്ങോട്ട് വന്നു പറയുമ്പോൾ...

ജോൺ :എന്താ ഓക്കേ അല്ലേ... നിനക്ക്..

ഗ്ലോറി :എനിക്ക് എന്ത് കുഴപ്പം നമ്മൾക്ക് ഇതൊക്കെ എന്ത് കുഴപ്പം..

ജോൺ :അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ഞാൻ ഗോപികയുടെ മുകളിൽ കാണും..

ഗ്ലോറി :ഓഫ്ഫ്ഫ്ഫ് നിങ്ങൾക്ക് ഇപ്പോൾ അവളുടെ അപ്പം മതിയല്ലോ...

ജോൺ :നീ കുറെ കേറ്റിച്ചത് അല്ലെ ഇവിടെ കിടന്നു ഇനി ഞാൻ ഒന്ന് സുഖിക്കട്ടെ.

ജോൺ :അതുകൊണ്ട് മാത്രം ഞാൻ ഒന്നും പറയുന്നില്ല...

ഗ്ലോറി :ഓഫ്ഫ്....

അതേ സമയം മുകളിലത്തെ മുറിയുടെ വാതിൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം അരുൺ താഴെ നിന്ന് കേട്ടു. സലീം ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇട്ട് ഇറങ്ങി വരുന്നു പിന്നാലെ ഒരു മാക്സി ഇട്ടുകൊണ്ട് ഗോപികയും. അവൾ അരുണിനെ ഒന്ന് നോക്കി പെട്ടെന്ന് നോട്ടം മാറ്റി. അവൾ ഇറങ്ങി വരുന്ന പടികളിൽ ചവിട്ടുന്ന ഓരോ ചവിട്ടും അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ആയിരുന്നു തറച്ചു കയറി കൊണ്ട് ഇരുന്നത്. മുകളിലേക്കു പോയപ്പോൾ മുഖത്ത് നെറ്റിയിൽ ഒട്ടിച്ചു വെച്ച കറുത്ത പൊട്ട് ഇപ്പോൾ കാണാൻ ഇല്ല. നെറ്റിയിലെ കുങ്കുമം പടർന്നു കിടപ്പുണ്ട്. താൻ കെട്ടിയ താലി മാക്സി മുകളിൽ കുടി മുലകൾക്ക് മുകളിൽ കുടി ഞാനു കിടക്കുന്നു. അപ്പോഴേക്കും ഗ്ലോറിയും ജോണും ഹാളിലേക്ക് എത്തി.

ജോൺ :ആഹാ പരുപാടി കഴിഞ്ഞു രണ്ടാളും നേരത്തെ ഇറങ്ങിയോ..

സലീം :കളിയിലും ജോലിയിലും നമ്മൾ പാഞ്ഞുതുവലിറ്റി കറക്റ്റ് ആണ്.

അത് കേട്ട് ഗ്ലോറിയും ജോണും ഗോപികയും ചിരിച്ചു ഒരാൾ ഒഴികെ. അരുണിന്റെ മുഖം കണ്ടപ്പോൾ ഗോപികയുടെ ചിരി പെട്ടെന്ന് മാഞ്ഞു..

ഗ്ലോറി :അപ്പോൾ മോനെ ദിനേശാ പോകുവാനോ... കുടിക്കാൻ വല്ലോം വേണോ..

സലീം :ചോദിച്ച സ്ഥിതിക്ക് ഏതെങ്കിലും ഒരു ജ്യൂസ് എടുത്തോ.. കുറെ വെള്ളം പോയത് അല്ലെ വീട്ടിൽ വരെ എത്തേണ്ട സ്ലാമിന വേണ്ടേ..

ഗോപിക പെട്ടെന്ന് അവന്റെ കൈയിൽ ഒന്ന് ഞുളളി.

ഗ്ലോറി അകത്തേക്ക് പോയി അടിച്ചു വെച്ചിരുന്ന പൈൻ ആപ്പിൾ ജ്യൂസ് എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു അവനു കൊടുത്തു. കുടിച്ച് കഴിഞ്ഞു ഗോപികയ്ക്ക് നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ കൊടുത്തു കൊണ്ട് എല്ലാരോടും ബൈ പറഞ്ഞു സലീം പുറത്തേക്ക് പോയി. ഗോപിക തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ അരുണിന്റെ മുഖം ആണ് കണ്ടത്. ആ മനസ്സ് കരഞ്ഞത് അവൾ കണ്ടില്ല അല്ല കാണാൻ ശ്രമിച്ചില്ല. ഗോപിക അവനെ കൂടുതൽ ഫേസ് ചെയ്യാതെ ഇരിക്കുവാൻ കിച്ചണിലേക്ക് പോയി. ഗ്ലോറി അരുണിനെ തന്നെ നോക്കി പുഞ്ചിരി തൂകി അവിടെ നിന്നു. ഗോപിക കിച്ചണിൽ പോയി എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ നിന്നു പെട്ടെന്ന് ജോൺ പിറകെ വന്നു അവളെ കയറി പിടിച്ചു. ഗോപിക പെട്ടെന്ന് ഒന്ന് തെട്ടി...

ജോൺ :നീ എന്തിനാ പെട്ടെന്ന് ഒരു ഭയം കേറി ഓട്ടം ഒക്കെ നടത്തുന്നത്..

ഗോപിക :എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല അരുണേട്ടൻ എല്ലാം സമ്മതിച്ചോ..!ആ മുഖത്ത് നിന്ന് എനിക്ക് അങ്ങനെ തോന്നുന്നില്ല..

ജോൺ :അവൻ നമ്മൾ കരുതിയ പോലെ അല്ല... അവനോട് കാര്യം വേണ്ട രീതിയിൽ പറഞ്ഞിരുന്നു എങ്കിൽ ഒന്നും സംഭവിക്കുക ഇല്ലായിരുന്നു...

ഗോപിക :ഒഫ്ഫ്ഫ്ഫ് എന്നാലും... എനിക്ക് എന്തോ ഒരു പേടി. ഞാൻ എങ്ങനെ മുറിയിലേക്ക് പോകും. എനിക്ക് പറ്റില്ല. അരുണേട്ടന്റെ മുന്നിൽ കൂടി അല്ലേ ഞാൻ സലീം കൂടെ റൂമിലേക്ക് പോയത്. എല്ലാം കഴിഞ്ഞു വരും വരെ ഞങ്ങളെ നോക്കി അവിടെ തന്നെ ഇരിപ്പും ഉണ്ടായിരുന്നു. ഒന്നും ഉണ്ടായിട്ടില്ല എന്ന രീതിയിൽ ആയിരുന്നു അന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു വിട്ടത്. എല്ലാം തോന്നലുകൾ മാത്രം ആണെന്ന്. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ ഞാൻ പറയുന്നത് എല്ലാം എത്ര വലിയ കള്ളങ്ങൾ ആയിരുന്നു എന്ന് അരുണേട്ടന് മനസ്സിൽ ആയി കാണില്ലേ..

ജോൺ :ഒഫ്ഫ്ഫ്ഫ് കോപ്പ് അതൊക്കെ വിട് അവനും ഇനി ഇത് തന്നെ രെസം. അവൻ ഇന്ന് ഉറങ്ങാൻ പോകുന്നത് എന്റെ ഗ്ലോറി പെണ്ണിന്റെ കൂടെ ആണ്...

ഗോപിക ഒരു നിമിഷം ജോണിന്റെ മുഖത്തേക്ക് തന്നെ നോക്കി...

ജോൺ :നീ നോക്കണ്ട ഉള്ളത് തന്നെ ആണ് പറഞ്ഞത്...

അപ്പോൾ ആണ് അവൾക്കും ഒരു ചെറിയ മനോ വേദന ഉണ്ടായി തുടങ്ങിയത്. പക്ഷേ ജോൺ അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ തോളിൽ കൂടെ കൈ ഇട്ട്.

ജോൺ :എന്ത്പറ്റി... പെട്ടെന്ന് ഒരു ഇമോഷണൽ..

ഗോപിക :ഹേയ് ഒന്നുമില്ല...

ജോൺ :ഉം.. അപ്പോൾ ഇന്ന് നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് ഉറങ്ങാം.

അവളുടെ തോളിൽ കൈ ഇട്ടു കൊണ്ട് ജോൺ വീണ്ടും മുൻപിലത്തെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു. ഗ്ലോറിയും അരുൺും ബെഡ്റൂമിലേക്ക് പോകുന്നത് ഗോപിക കണ്ടു. ഗോപിക നോക്കി നിൽക്കെ അരുൺ തന്റെ സിനിമിന് മുകളിൽ കുടി ലിംഗത്തിൽ തടവി. അവളോട് ഉള്ള പ്രതികാരം എന്ന പോലെ ആയിരുന്നു അത്. മുറിയിലേക്ക് കയറി ഗോപിക നോക്കി നിൽക്കെ അരുൺ ഡോർ അടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു. ജോൺ ഗോപികയെ കൊണ്ട് മുകളിലെ റൂമിലേക്ക് പോയി.

നമ്മൾ കരുതും പോലെ അല്ലായിരുന്നു ഗ്ലോറി ഒരു ആറ്റം പീസ് ആയിരുന്നു നല്ല അച്ചായത്തി ചരക്ക്. ഗോപിക സ്ലിം ആണെങ്കിൽ ഗ്ലോറി അത്യാവശ്യം വണ്ണം ഉള്ള വെളുത്തു തുടുത്ത കവിളുകൾ ചെറുതായി ചാടിയ പെണ്ണ്. പക്ഷേ ഗോപികയുടെ വരിക്ക് പുറിലും സോഫ്റ്റ് ആണ് ഗ്ലോറിയുടേത് കാരണം നന്നായി ഓടിയത് കൊണ്ട് പുറിനു നല്ല അയവുണ്ട്. പക്ഷേ അവളുടെ ഒരു പ്രത്യേകത കോണ്ടം ഇല്ലാതെ അവൾ കെട്ടിയോന്ന് മാത്രമേ കൊടുത്തിട്ടുള്ളൂ. മുറിയിലേക്ക് കയറിയപ്പോൾ തന്നെ അവളെ പിറകിൽ നിന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് ആണ് അരുൺ തുടങ്ങിയത്. പശുവിന്റെ അകിട് പോലെ വീർത്തു നിൽക്കുന്ന പാൽകുടങ്ങൾ മാറി മാറി തെരിച്ചു കൊണ്ട് അവളെ അവന്റെ വരുതിയിലേക്ക് കൊണ്ട് വരിക ആയിരുന്നു ജോൺ.

ഗ്ലോറി :ശരിക്കും എനോട് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ മുൻപ് തോന്നിയിരുന്നോ..

അരുൺ :ഹേയ് ഇല്ല... അങ്ങനെ ഒരു ആഗ്രഹം വന്നു തുടങ്ങിയത് ഇവിടെ വന്നു കഴിഞ്ഞു എനിക്ക് എന്റെ തെറ്റുകൾ മനസ്സിൽ ആയപ്പോൾ ആണ്.

ഗ്ലോറി :ഉം ഞാൻ കരുതി അരുണിന് എനോട് ദേഷ്യം കാണുമെന്നു..

അരുൺ :എന്തിനു?

ഗ്ലോറി :ഞാൻ ആണല്ലോ ഇതിന് എല്ലാം കാരണം... ഇതുവരെ നിങ്ങൾ കരുതാത്ത പലതും നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ നടന്നതിനു കാരണം.

അരുൺ :ഒഫ്ഫ്ഫ് നടക്കേണ്ടത് നടന്നു ഇനി പറഞ്ഞിട്ട് എന്താ കാര്യം..

ഗ്ലോറി :അരുണിന് അതിൽ വിഷമം ഉണ്ടോ?

അരുൺ :ഉണ്ട് പക്ഷേ ഇപ്പോൾ തോന്നുന്നില്ല.. ഇതൊക്കെ സമൂഹത്തിൽ നടന്നു കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്ന ഫാന്റസികൾ അല്ലേ അപ്പോൾ പിന്നെ അതിനെ ആ രീതിയിൽ എടുത്താൽ പോരെ.

ഗ്ലോറി :ഉം എനിക്ക് അറിയാം അവളെ.. ഗോപികയും ഞാനും ഒരുമിച്ച് പഠിക്കുന്ന സമയത്ത് അവൾ ഇതുപോലെ തൊട്ടാവാടി ആയിരുന്നു. പക്ഷേ ഞാൻ അപ്പോളും ഏതാണ്ട് ഇതേ പോലെ ആയിരുന്നു. അവൾ

എന്റെ ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട് ആയിരുന്നു എങ്കിലും ഇങ്ങനെ ഉള്ള കാര്യത്തിൽ അവൾ എന്റെ കൂടെ നിൽക്കില്ലായിരുന്നു.

അരുൺ :ഉം...

ഗ്ലോറി :വീണ്ടും കണ്ടു മുട്ടിയത് എപ്പോൾ ആണെന്ന് അറിയാമോ?

അരുൺ :അറിയില്ല..

ഗ്ലോറി :നമ്മൾ മുൻപ് കണ്ടിട്ടുണ്ട്..

അരുൺ :എവിടെ വെച്ച്?

ഗ്ലോറി :നിങ്ങളുടെ കല്യാണത്തിന് ഞങ്ങൾ വന്നിരുന്നു. അന്ന് ഞാൻ കുറച്ചു മെലിഞ്ഞിട്ട് ആയിരുന്നു ഇരുന്നത്. അന്ന് ജോണേട്ടൻ ആണ് ഈ ആഗ്രഹം എന്നോട് പറഞ്ഞത്. സത്യത്തിൽ വീണ്ടും അവളെ കണ്ടു മുട്ടും എന്ന് ഞാനും കരുതിയില്ല. ഞങ്ങൾ ആ കാര്യം പറഞ്ഞു അവിടെ കളഞ്ഞത് ആണ്. ഇവിടെ വെച്ച് ഗോപികയെ കണ്ടപ്പോൾ അവളെ എങ്ങനെ എങ്കിലും മാറ്റി എടുത്തു ജോണേട്ടന് സർപ്രൈസ് കൊടുക്കണം എന്ന് ഞാനും കരുതി..

അരുണിന്റെ മനസ്സിൽ പകയുടെ തീ കനൽ എരിയുന്നത് ഗ്ലോറി അറിഞ്ഞില്ല. അവൾ ഇപ്പോൾ തെറ്റുകൾ ഏറ്റു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഇരിയ്ക്കുന്നത് അവളുടെ വിധി എഴുതാൻ പൊകുന്ന വിധി കർത്താവിനോട് ആണെന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിൽ ആയില്ല. പാമ്പ് പക പൂക്കും പോലെ അവൻ അതെല്ലാം മനസ്സിൽ വെച്ച് നടക്കുക ആണ്.

ഗ്ലോറി :എന്താ ആലോചിക്കുന്നത്...

അരുൺ :ഹേയ് ഒന്നുമില്ല..

ഗ്ലോറി :ഉം പിന്നെ അവളോട് ഓരോ കാര്യങ്ങളും പറഞ്ഞു മനസ്സിൽ ആക്കാൻ ഞാൻ പ്രയാസപ്പെട്ടു.. എന്തായാലും അവസാനം അവൾ എന്റെ വഴിക്ക് തന്നെ വന്നു കേട്ടോ...

അരുൺ :ഒപ്പ് ഓപ്പ് അപ്പോൾ ഇത് നേരത്തെ തുടങ്ങിയത് ആണോ...!

ഗ്ലോറി :നേരത്തെ ആണോ എന്ന് വെച്ചാൽ ഞങ്ങൾ നാട്ടിൽ വന്നു താമസിക്കാൻ തുടങ്ങി ഒരു മാസം ആയപ്പോളേക്കും തുടങ്ങി. സത്യത്തിൽ ആദ്യം അവൾക്ക് അതിൽ തീരെ താല്പര്യം ഇല്ലായിരുന്നു. പിന്നെ ഞാൻ അവളെ നല്ല പോലെ ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു മൂഡാക്കി ലെസ്ബിയൻ ചെയ്യിക്കാൻ തുടങ്ങി..

അരുൺ :ഒപ്പ് ഓപ്പ്

തന്റെ ഭാര്യ ഒരു ലെസ്ബിയൻ കൂടെ ആണെന്ന് മനസ്സിൽ ആക്കിയത് അപ്പോൾ ആയിരുന്നു...

ഗ്ലോറി :പിന്നെ ആണ് ഞങ്ങളുടെ ബെഡിലേക്ക് ജോണേട്ടൻ കടന്നു വന്നത്. പക്ഷേ അപ്പോഴും അവൾക്ക് അതിൽ എതിർപ്പ് ആയിരുന്നു. എന്നേ ജോണേട്ടൻ കളിക്കുമ്പോൾ ഗോപിക എന്റെ കൂടെ ബെഡിൽ കാണും. ഞങ്ങൾ ലെസ്ബിയനും ചെയ്യും...

അരുൺ :ഒഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..

ഗ്ലോറി :പിന്നെ അത് മെല്ലെ മെല്ലെ ചേഞ്ഞ് ആയി ഗോപികയുടെ ശരീരത്തിൽ ജോണേട്ടൻ തൊടാൻ ഒക്കെ തുടങ്ങി ആദ്യം അവൾക്ക് അത് ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടായെങ്കിലും പിന്നെ അവളും അതൊക്കെ എൻജോയ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. എന്നിക്കിപ്പോളും നല്ല ഓർമ്മ ഉണ്ട് അരുൺ ഒരിക്കൽ വിളിച്ച സമയത്തു ഞങ്ങൾ മൂന്നാളും ഒരു ബെഡിൽ ആയിരുന്നു. എന്നാൽ അരുൺ തിരക്കിൽ ആണെന്ന് പറഞ്ഞു ഫോൺ കട്ട് ചെയ്യുമ്പോൾ ജോണേട്ടൻ അവളെ കൊണ്ട് വായിൽ ചെയ്യിക്കാൻ നോക്കി. അന്നാണ് ഗോപിക ആദ്യത്തെ വായിൽ എടുപ്പ് നടത്തിയത് അതിന് ശേഷം ബെഡിൽ ഇട്ട് നന്നായി ചെയ്തു വായിൽ തന്നെ ശുക്ലം വരുത്തി.

തന്റെ ഭാര്യയെ ചെയ്ത കാര്യങ്ങൾ ഗ്ലോറി അക്ഷരം വിടാതെ അവനോട് പറഞ്ഞു കൊടുത്തു. അപ്പോൾ ഗോപിക ഇത് ഇപ്പോൾ ഒന്നും തുടങ്ങിയ പരുപാടി അല്ലെന്ന് മനസ്സിൽ ആയി. ഇത്രയും നാൾ അവൾ തന്നെ ചതിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു. വിഷമവും സങ്കടവും കൂടി വന്നപ്പോൾ അവൻ ഗ്ലോറിയെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു അവളുടെ ആപ്പിൾ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചു ഊമ്പി. ഗ്ലോറി വിചാരിക്കും മുൻപ് എല്ലാം നടന്നു. അത് ഗ്ലോറിക്കും ഇഷ്ടമായി കാരണം ഗോപികയുടെ വരവോടെ തന്നെ ആർക്കും വേണ്ട എന്ന അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു. ഇപ്പോൾ ഒരാൾ തന്നെ തേടി വന്നിരിക്കുന്നു. എന്നാൽ അത് എന്തിന് വേണ്ടി ആണെന്ന് ഗ്ലോറിക്കും മനസ്സിൽ ആയില്ല എന്നതാണ് സത്യം.

അരുൺ :സമയം ഒരുപാട് ആയി ഇനി നമുക്ക് ഒന്ന് കിടക്കാം.

അരുൺ ഗ്ലോറിയുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരി മാറ്റി ജെട്ടിയിലും ബ്രയിലും ആക്കി. എന്നിട്ട് സ്വയം വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരി വിവസ്ത്രൻ ആയി. ശേഷിക്കുന്ന ജെട്ടി മാത്രം ഇട്ട് ബെഡിലേക്ക് കയറി കിടന്നു.

അതേ സമയം മുകളിൽ പണ്ണൽ ചടങ്ങ് വീണ്ടും ആരംഭിച്ചു. സലീം നിറച്ചു വെച്ചിട്ട് പോയ ഗർഭാശയത്തിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് ജോൺ തന്റെ ലിംഗം കയറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഗോപികയ്ക്ക് അത് എല്ലാം കൂടുതൽ കൂടുതൽ ഇഷ്ടം ആകുവാൻ തുടങ്ങി. അവൾ തികച്ചും ഒരു ഫാന്റസി ഗേൾ ആയി ഇതിനോടകം മാറി കഴിഞ്ഞു എന്ന് തന്നെ പറയാം. താഴത്തെ മുറിയിൽ ബെഡിൽ മുട്ട് കുത്തി നിന്ന് കൊണ്ട് അരുണിന്റെ കുണ്ണയിൽ ചപ്പൽ തുടങ്ങിയിരിക്കുക ആണ് ഗ്ലോറി. അവളുടെ ഇലാസ്റ്റിക് പോലെ ഉള്ള ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണ ചപ്പി പിടിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. അതേ സമയം അവളുടെ തലയുടെ പിറകിൽ പിടിച്ചു ഗ്ലോറിയുടെ വായിലേക്ക് അരുൺ പരമാവധി അടിച്ചു കയറ്റി. അവളുടെ അന്നനാളം വരെ അത് ചെന്ന് തട്ടി. അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണീർ ഒഴുകി. ഈ സാധനം ആണോ ഒരുപാട് സൈസ് ഇല്ലെന്ന് അവൾ പറഞ്ഞത് എന്ന് ഗ്ലോറി ഒരു നിമിഷം ഓർത്തു പോയി. തന്റെ ഭാര്യയെ പിഴപ്പിച്ച ഈ തേവിടിച്ചിയെ ചെയ്യാൻ

പറ്റുന്നത് എല്ലാം ചെയ്യണം ഇല്ലെങ്കിൽ ഇവൾ ഇത് പോലെ ഇനിയും മറ്റുള്ളവരുടെ കുടുംബം നശിപ്പിക്കും. ഈ നടക്കുന്നത് എന്തെന്ന് ഗ്ലോറിക്ക് തന്നെ ഒരു പിടിയും ഇല്ല. എന്നാൽ ഗ്ലോറിയെ കുറിച്ചുള്ള ചില ഞെട്ടിക്കുന്ന സത്യങ്ങൾ അറിഞ്ഞിട്ട് തന്നെ ആണ് അരുണും ഇവിടെ നിൽക്കുന്നത്. ആ ഒരു കാര്യത്താൽ തന്നെ ആണ് അരുണും ഇവിടെ വന്നു നിൽക്കുന്നത്.

കുറച്ചു നേരത്തെ പരുപാടിക്ക് ശേഷം അരുൺ മെല്ലെ ഊരി മാറ്റി ഗ്ലോറിയുടെ വായ സ്വാതന്ത്ര്യം ആക്കി കൊടുത്തു. ഗ്ലോറിയുടെ പിൻവാതിൽ തന്നെ ആദ്യം കയറണം എന്ന് അവനു തോന്നി. ബെഡിൽ മുട്ട് കുത്തി ഇരുത്തി ഡോൾ ഷോട്ട് ആയിരുന്നു ആദ്യം ചെയ്തത്. ഗ്ലോറിയുടെ മുടിയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ട് അരുൺ കുണ്ണ കയറ്റി ഇറക്കി. മാക്സിമം അതിന്റെ വേഗത്തിലും ആഴത്തിലും അവൻ അത് കയറ്റി ഇറക്കി. ഗ്ലോറിയോട് ഉള്ള ഇഷ്ടം അല്ലായിരുന്നു പക ആണ് അവൻ തീർത്തു കൊണ്ട് ഇരുന്നത്. തന്റേത് മാത്രം ആയ തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ടവളെ തന്നിൽ നിന്ന് അകത്തിയതിനു ഭർത്താവിന് കാഴ്ച വെച്ചതിനു കൂട്ടുകാരന് കാഴ്ചവെച്ചതിനു. ഗ്ലോറിക്ക് മുടിയിൽ കുത്തി പിടിച്ചു വലിക്കുന്നതിൽ വല്ലാത്ത വേദന തോന്നിയിരുന്നു. പക്ഷേ അരുണിന്റെ വേഴ്ച ഏതോ യാന്ത്രികം പോലെ ആയിരുന്നു. ഒന്ന് മിണ്ടാനോ തിരിയാനോ കഴിയാതെ ഗ്ലോറി കഷ്ടപ്പെട്ടു. അതെല്ലാം അരുൺ മനഃപൂർവ്വം ചെയ്യുക ആയിരുന്നു. വേദന സഹിക്കാൻ വയ്യാതെ ആയപ്പോൾ ഗ്ലോറി പറഞ്ഞു.

ഗ്ലോറി :ഓഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് അരുൺ ഉഫ്ഫ്ഫ്ഫ് മതി വേദനിക്കുന്നു..

എന്നാൽ അരുൺ നിർത്താതെ മുടിയിൽ നിന്ന് വിട്ടുകൊണ്ട് അരയിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു നിന്നു കൊണ്ട് വേഗത്തിൽ കയറ്റി ഇറക്കി. ഗ്ലോറി ശെരിക്കും സ്വർഗം കണ്ടു പോയി. ഈ അരുണിന് ആണോ കളിക്കാൻ അറിയില്ലെന്ന് ഗോപിക പറഞ്ഞത് അപ്പോൾ അവൾക്ക് നല്ല ആന കുണ്ണ തന്നെ വേണം അത് തന്നെ കാര്യം. ഗ്ലോറി ആലോചിച്ചു.. അരുൺ ഒന്ന് നിർത്തി ഗ്ലോറിയെ ബെഡിലേക്ക് ഇട്ടു. അരുൺ തന്റെ സാധനം മെല്ലെ തൊലിച്ചു കൊണ്ട് ബെഡിലേക്ക് മുട്ട് കുത്തി വീണു. ഗ്ലോറി അവനു അഭിമുഖം ആയി കാലുകൾ പൊളിച്ചു കിടന്നു കൊടുത്തു.

ഗ്ലോറി :ഇത്രയും വേഗത്തിൽ എനിക്ക് പിറകിൽ ചെയ്ത ക്രൈഡിറ്റ് തനിക്കു തന്നെ കേട്ടോ.

മറുപടി ഒരു ചിരി മാത്രം ആയിരുന്നു.

ഗ്ലോറി :ഇതുപോലെ കളിക്കാൻ അറിയാഞ്ഞിട്ടാണോ തനിക്കു നല്ല പോലെ ചെയ്യാൻ അറിയില്ലെന്ന് ഗോപിക പറഞ്ഞത്..

അത് കേട്ടപ്പോൾ അവന്റെ പുഞ്ചിരി മുഖം മാഞ്ഞു. അപ്പോൾ അങ്ങനെ കുറെ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ നടന്നിരുന്നു എന്നിട്ട് ആണ് ആ നായിന്റെ മോൾ എല്ലാം അരുണേട്ടന്റെ തോന്നൽ ആണ് എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു ഒഴിഞ്ഞത്. തന്റെ മുന്നിൽ നടത്തിയ അഭിനയത്തിന് ഓസ്കാർ അവൾക്ക് കൊടുക്കണം. പെട്ടെന്ന് ആയിരുന്നു അത് സംഭവിച്ചത് തന്റെ സാധനം കൈയിൽ എടുത്തു കൊണ്ട് ഗ്ലോറി അതിന് മുകളിലേക്ക് ഒരു ആവരണം ഇട്ടു കൊടുത്തു. കോണ്ടിനുള്ളിൽ ആദ്യമായി പ്രവേശിച്ചത് കൊണ്ട് ആകാം അവൻ എന്തോ ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ ഉണ്ടായി എങ്കിലും അത് ഒന്നും മുഖത്ത് കാണിച്ചില്ല. ഗ്ലോറിയെ കിടത്തി അവളുടെ പുറിലേക്ക്

പരമാവധി ആഴങ്ങളിലേക്ക് അരുൺ കുണ്ണ പായിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഗ്ലോറി മുൻപ് പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ ആലോചിച്ചപ്പോൾ ഗോപികയോട് അവനു വല്ലാത്ത വെറുപ്പ് തോന്നി. ഒരു നിമിഷത്തിൽ കിട്ടുന്ന ശരീര സുഖത്തിനു വേണ്ടി തന്നെ അവൾ തെള്ളി പറഞ്ഞു. ആ ദേഷ്യത്തിൽ ഗ്ലോറിയുടെ കൊഴുത്ത പൂർ അവൻ പണ്ണി പൊളിച്ചു. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു കൊണ്ട് ആഴത്തിലേക്ക് ഇറക്കി വിട്ട് കൊണ്ട് വീണ്ടും കളിച്ചു. പെട്ടെന്ന് അവന്റെ കൈ താഴേക്ക് ഇറങ്ങി ചെന്നു. കുണ്ണ കയറ്റം നിർത്തി സാധനം പുറത്ത് എടുത്തു കൊണ്ട്. കുണ്ണയുടെ മുകളിൽ ആവരണം ചെയ്തു വെച്ചിരിക്കുന്ന കോണ്ടം വലിച്ചുരി. എന്നിട്ട് പുറിലേക്ക് അമഴ്ത്തി ഒന്ന് തെള്ളി വിട്ടു. പെട്ടെന്ന് പുറിലേക്ക് നന്നായി ചൂട് മാംസത്തിന്റെ വരവ് അവൾക്ക് മനസ്സിൽ ആയി. പെട്ടെന്ന് അവൾ അരുണിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി പുരികം ചുളിച്ചു പറഞ്ഞു.

ഗ്ലോറി :അരുൺ നീ കോണ്ടം ഉറിയോ...

അരുൺ :ഉം ഉരി..

ഗ്ലോറി :എന്തിനു..?

അരുൺ :ഞാൻ അത് ഇതുവരെ ഉപയോഗിച്ചിട്ടില്ല... എനിക്ക് എന്തോ അത് കംഫർറ്റബിൾ ആകുന്നില്ല...

ഗ്ലോറി :വേണ്ട അരുൺ പ്ലീസ് കോണ്ടം ഇട്ടു മതി..

അരുൺ :നീ എന്തിനാ പേടിക്കുന്നത് ഇട്ടില്ല എങ്കിലും നിനക്ക് കുഴപ്പം ഉണ്ടാവുക ഇല്ലല്ലോ...

ഗ്ലോറി :അത് ശെരി ആവുകയില്ല... അരുൺ അത് എന്തോട് പറയരുത് എനിക്ക് അത് വിഷമം ആണ് കേൾക്കുന്നത്. ഒരിക്കലും എനിക്ക് ഒരു അമ്മ ആകാൻ കഴിവില്ല... ശെരി തന്നെ ആണ്.

അരുൺ :അപ്പോൾ പിന്നെ ഒന്നും ആലോചിച്ചു ഭയക്കേണ്ട കാര്യമില്ല.. എന്റെ പെണ്ണിനെ നിന്റെ ജോൺ നന്നായി ചെയ്യുന്നില്ലേ പച്ചയ്ക്ക്.. അപ്പോൾ എനിക്കും അതിന് അവകാശം ഇല്ലേ. എന്നാൽ അല്ലെ നീ പറയുന്ന സ്വാപ്പ് ആവുക ഉള്ളൂ.

ഗ്ലോറി തിരിച്ചു പറയും മുൻപേ അരുൺ പച്ച ഇറച്ചി കയറ്റി ഗ്ലോറിയുടെ കൊഴുത്ത പൂർ പൊളിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ വേഗത അവളോടുള്ള ദേഷ്യം ആയിരുന്നു. ഒരു യന്ത്രം കണക്കെ അവന്റെ കുണ്ണ ഗ്ലോറിയുടെ പൊത്തിൽ കയറി ഇറങ്ങി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. കോണ്ടം ഇടാത്ത കാരണത്താൽ അതിന്റെ സുഖത്തിനു വ്യത്യാസം ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഗ്ലോറി :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് അജ്ജ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്

ഗ്ലോറി സുഖത്തിൽ ആറാടിയപ്പോൾ അരുൺ ക്ലൈമാക്സ് ലക്ഷ്യം വെച്ച് പൊക്കൊണ്ടേ ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു. ഒടുവിൽ അത് സംഭവിച്ചു നാളുകൾക്കു ശേഷം അവളുടെ ഉള്ളുകളിലേക്ക് കൊഴുത്ത ബീജം

നിറഞ്ഞു പൊങ്ങുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു. അരുണിന്റെ കളിയിൽ അവൾക്ക് സംത്യപ്തി ഉണ്ടായിരുന്നു. ഗോപിക പറഞ്ഞത് ഒക്കെ കള്ളം ആയിരുന്നു എന്ന് അവൾക്ക് തോന്നി. അരുണിന് കഴിവുണ്ട് പക്ഷേ അടുത്ത് ഇല്ലാത്ത തന്നെ കാരണം. അതേ സമയം മുകളിലത്തെ മുറിയിൽ ഗോപികയുടെ കവാടത്തിൽ നിന്നും കൊഴുത്ത ഫെവിക്കോൽ ഒലിച്ചു ഇറങ്ങുക ആയിരുന്നു.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ആയി. ഉറക്കത്തിൽ നിന്ന് ഗോപിക എഴുന്നേറ്റു വന്നപ്പോൾ ഹോളിൽ ഇരുന്നു അരുൺ പത്രം വായിക്കുന്നു. വന്നിട്ട് ഇത്രയും നേരം ആയിട്ടും തമ്മിൽ തമ്മിൽ ഒന്ന് കാണാനോ സംസാരിച്ചു ഇരിക്കാനോ പറ്റിയിട്ടില്ല. അവൾ മെല്ലെ അടുത്തേക്ക് വന്നു ഇരിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ടേബിളിൽ ഇരിക്കുന്ന അരുണിന്റെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി അതിൽ ചൈതന്യ എന്നൊരു പേര് അവൾ കണ്ടു. അരുൺ എഴുന്നേറ്റു ഫോൺ എടുത്തു കൊണ്ട് അവളുടെ മുറിയിൽ കൂടി മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ പുറത്തേക്ക് നടന്നു...

ഗോപികയുടെ മനസ്സിൽ അപ്പോൾ ആണ് വേദന തോന്നി തുടങ്ങിയത് താൻ കാണിക്കുന്നതിന് ഉള്ള ശിക്ഷ ആണ് താൻ ഏറ്റു വാങ്ങുന്നതും. ഇനി അതിൽ ഒന്നും ഒരു കാര്യവും ഇല്ല. ഒരിക്കൽ താൻ അരുണേട്ടന് എല്ലാമായിരുന്നു പക്ഷേ ഇപ്പോൾ സ്വയം നിയന്ത്രിക്കാൻ പറ്റാത്ത മറ്റൊരു ലോകത്ത് ആണ് താൻ എന്നുള്ള ബോധ്യം നല്ല പോലെ അവളിലും ഉണ്ടായിരുന്നു. ഇനി അതൊന്നും പറഞ്ഞു കാര്യമില്ല അരുണേട്ടൻ ഇപ്പോൾ അരുണേട്ടന്റെ വഴി എനിക്ക് എന്റേയും. ഗോപിക അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു. അവിടെ ഗ്ലോറി നിൽപ്പുണ്ട് ആയിരുന്നു..

ഗ്ലോറി :ആഹാ എഴുന്നേറ്റോ!!എന്റെ കെട്ടിയോൻ എവിടെ?

ഗോപിക :എഴുന്നേറ്റില്ല..!

ഗ്ലോറി :നിന്നെ ഞാൻ സമ്മതിച്ചു മോളെ.. ആദ്യം അരുണേട്ടൻ അല്ലാതെ ആരെയും ഇഷ്ടം അല്ലെന്ന് പറഞ്ഞു നടന്ന ആളാണ് ഇപ്പോൾ ഇങ്ങനെ നടക്കുന്നത്. ഇന്നലെ രണ്ടാൾ കൂടെ ചെയ്തു ഓർമ്മ ഉണ്ടോ. എന്റെ കെട്ടിയോൻ ഇപ്പോഴും എഴുന്നേറ്റില്ല നീ പയർ പോലെ എഴുന്നേറ്റു നടക്കുന്നു..

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ് അത് ആണ് എന്റെ ആരോഗ്യം..

ഗോപിക പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

ഗ്ലോറി :പിന്നെ നിന്റെ അരുണേട്ടൻ ആളൊരു പുലി തന്നെ ആണ് കേട്ടോ. നീ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ കരുതി വെറും കിഴങ്ങൻ ആയിരിക്കും എന്ന്. പക്ഷേ ആള് പുലിയാണ് എന്നെ ഇന്നലെ രാത്രി പുള്ളി സ്വർഗം കാണിച്ചു..

ഗോപിക :ഉം

അവൾക്ക് എന്തോ അത് കേട്ടപ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരു വേദന തോന്നി.

ശ്ലോനി :പ്രശ്നം നിന്റെ ഏട്ടൻ അല്ല നിനക്ക് ആണ്. നിനക്ക് ഒരു കുണ്ണയിൽ ഒന്നും സുഖം കിട്ടില്ല ഒന്നിൽ കൂടുതൽ വേണം. പാവം എന്നിട്ട് അതിനെ എന്തൊക്കെ ആണ് പറഞ്ഞത് കളിക്കാൻ അറിയില്ല സാധനം ചെറുത് ആണ്..

ശ്ലോനിയുടെ മുൻപിൽ വാക്കുകൾ ഇല്ലാതെ ഗോപിക നിശ്ചലയായി നിന്നു. ശ്ലോനി ചായ എടുത്തു അവളുടെ കൈയിൽ കൊടുത്തു പറഞ്ഞു.

ശ്ലോനി :ഇന്നാ നിന്റെ അരുണേട്ടന് കൊണ്ട് കൊടുത്തേച് വാ...

ഗോപിക :ഉം..

ഗോപിക അത് വാങ്ങി പുറത്തേക്ക് നടന്നു. അരുൺ അപ്പോഴും മുറിയിലേക്ക് വന്നിട്ടില്ല. ഫോൺ ചെയ്തു കൊണ്ട് നിൽക്കുക ആണ്.

ഗോപിക :ഏട്ടാ.....! ചായ....

അരുൺ തിരിഞ്ഞു നോക്കി മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ നിന്ന് കൊണ്ട് വീണ്ടും സംസാരിച്ചു. ഗോപിക കുറച്ചു നേരം വെയിറ്റ് ചെയ്തു നിന്നു എന്നിട്ട് അകത്തേക്ക് പോയി സോഫയുടെ മുന്നിലെ ടീപ്പോയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് സോഫയിൽ ഇരുന്നു.. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അരുൺ വന്നു സോഫയിൽ ഇരുന്നു. ഗോപിക അരുണിനെ ഇടയ്ക്ക് നോക്കി എന്നിട്ട് പത്രവും നോക്കി. അരുൺ ചായ എടുത്തു കുടിച്ചു..

ഗോപിക :ആഹ് ആരാ ചൈതന്യ....!

അരുൺ ശ്രദ്ധിക്കാൻ പോകാതെ ചായ ഉഴുതി കുടിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു..

ഗോപിക :അരുണേട്ടാ...

അരുൺ :ഉം..

ഗോപിക :എന്താ എന്നോട് മിണ്ടാതെ...

അരുൺ :ഞാൻ അടുത്ത് ഉണ്ടായാൽ പോരെ സംസാരിക്കണം എന്നുണ്ടോ?

ഗോപിക :വെറുതെ അടുത്ത് ഇരുന്നിട്ട് എന്തിനാ..?

അരുൺ :സ്വയം ചിന്ത എപ്പോഴും നല്ലത് ആണ്..!

ഗോപിക :അതെന്താ മുൾ മൂന വെച്ച് സംസാരിക്കുന്നത്...

അരുൺ : മുന്നിൽ കാണിക്കുന്നതിന് കുഴപ്പമില്ല അല്ലെ..

അരുണിന്റെ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുൻപിൽ ഗോപിക അക്ഷരം മുട്ടി പോയി. അതേ ശരിയാണ് ഭർത്താവ് നോക്കി നിൽക്കെ ആണ് ഇന്നലെ മറ്റൊരു പുരുഷന്റെ ഒപ്പം താൻ ബെഡ്റൂമിൽ പോയത്. അവിടെ എന്താണ് നടന്നത് എന്ന് സാമാന്യം ബോധം ഉള്ളവർക്ക് മനസ്സിൽ ആകും. അത് കഴിഞ്ഞു അടുത്ത ആൾക്കും താൻ പായ വിരിച്ചു അതും ഭർത്താവിന്റെ സാന്നിധ്യം ഉള്ള ഈ വീട്ടിൽ വെച്ച് തന്നെ. അയാളെ ഒരു നോക്ക് കുത്തിയായി നിർത്തി കൊണ്ട്. അവൾക്ക് തിരിച്ചു ഒന്നും തന്നെ പറയാൻ ഇല്ലായിരുന്നു. അന്ന് രാത്രി ഒരുമിച്ച് കിടക്കുമ്പോൾ പോലും ഒരു ബെഡിന്റെ രണ്ട് അറ്റമായി ആയിരുന്നു അവർ കിടന്നത്. ഇടയ്ക്ക് ഗോപിക അരുണിനെ പിറകിൽ കൂടി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അരുൺ കൈ ബലമായി പിടിച്ചു മാറ്റി.

ഗോപിക :എന്താ ഏട്ടാ ഇങ്ങനെ.. എല്ലാം മറന്നു അല്ലേ ഏട്ടൻ ഇങ്ങോട്ട് വന്നത് എന്ന് പറഞ്ഞത്.

അരുൺ :പക്ഷേ വീണ്ടും അത് തന്നെ അല്ലേ ആവർത്തിച്ചു കാണുന്നത്..

ഗോപിക :ഏട്ടൻ അല്ലേ എങ്ങനെ നടന്നാലും എനിക്ക് ഒരു കുഴപ്പമില്ല എന്ന്..

അരുൺ :ഗോപിക നീ മറക്കുന്നു പലതും ഞാൻ നിന്റെ ഭർത്താവ് ആണ് നമ്മൾ എങ്ങനെ ആണ് കണ്ട് മുട്ടിയത് എന്നും തുടർന്നുള്ള നമ്മുടെ ജീവിതവും...

ഗോപിക :ഏട്ടാ പ്ലീസ്... സോറി.

അരുൺ എഴുന്നേറ്റു തറയിൽ ബെഡ്ഷീറ്റ് നിവർത്തി ഇട്ട് കിടന്നു. ഗോപിക ഒരു നോക്ക് കുത്തിയെ പോലെ ബെഡിൽ തന്നെ ഇരുന്നു. ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി. ഇടയ്ക്ക് കിച്ചണിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ ഗോപിക ശർദ്ധിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആദ്യം മറ്റൊരാളിലും ആകും എന്ന് കരുതിയ ഗ്ലോറി ഒടുവിൽ മുഖത്ത് ഒരു കള്ള ചിരി വെച്ച് കൊണ്ട് ഗോപികയുടെ കൈയിൽ ഒരു നുള്ളൂ നുള്ളി. എന്നിട്ട് സോഫയിൽ ഇരിക്കുന്ന അരുണിന്റെയും ജോണിന്റെയും അടുത്തേക്ക് വന്നു പറഞ്ഞു..

ഗ്ലോറി :അതേ ഗോപിക വല്ലാണ്ട് ഓമിറ്റ് ചെയ്യുന്നു.

അരുൺ അതിനു വലിയ മുഖം കൊടുക്കാതെ ഇരുന്നു..

ജോൺ :പനി ഉണ്ടോ..

ഗ്ലോറി :പനി അല്ല പനി എടുത്തതിന്റെ ആണ്...!

അരുൺ പെട്ടെന്ന് ഒന്ന് തെട്ടി...

ജോൺ :എന്താ?

ഗ്ലോറി :അവൾ ഗർഭിണി ആണെന്ന്..

ജോൺ ഒരു വളിച്ച ചിരിയോടെ അരുണിനെ നോക്കി. ഒരു മനുഷ്യൻ കേൾക്കാൻ പാടില്ലാത്ത ഒരു വാർത്ത ആയിരുന്നു അത്. ഭാര്യ പ്രൈവറ്റ് ആകുന്നത് കേൾക്കാൻ ഏതൊരു ഭർത്താവും ആഗ്രഹിക്കും പക്ഷേ മറ്റൊരു പുരുഷനാൽ ഗർഭിണി ആകരുതെന്ന് ആരും ആഗ്രഹിക്കില്ല. തനിക്ക് നല്ല ബോധ്യം ഉണ്ട് കുട്ടികൾ വേണ്ടെന്നു വെച്ച് നിന്നത് കൊണ്ട് ഒരിക്കലും അവളുടെ ഉള്ളിലേക്ക് തന്റെ ബീജം കയറ്റിയിരുന്നില്ല. അപ്പോൾ ഒരിക്കലും അത് തന്റെ കുട്ടി ആവാൻ സാധ്യത ഇല്ല.

ഗ്ലോറി :എന്താ അരുൺ ഒരു സന്തോഷം ഇല്ലാത്തതു...

അരുണിന്റെ മുഖം കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ ഗ്ലോറിക്ക് കാര്യം പിടികിട്ടി. കൂടുതൽ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഗ്ലോറി തിരികെ കിച്ചണിലേക്ക് പോയി. ജോൺ എഴുന്നേറ്റു സമാധാന രൂപേണ അവനെ കളിയാക്കും വിധം തോളിൽ ഒന്നു തട്ടി ഉള്ളിലെ വൃഥിലേക്കു പോയി. അകത്തു ചെന്നു ഗോപികയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് ഗ്ലോറി പറഞ്ഞു.

ഗ്ലോറി :എന്താ നിന്റെ കെട്ടിയോന്ന് ഒരു സന്തോഷം ഇല്ലാത്തത്...!

ഗോപിക :മ്മ്

ഗ്ലോറി :അവന്റെ കുട്ടി അല്ലേ....

ഗോപിക :എനിക്ക് അറിയില്ല ഗ്ലോറി...

ഗ്ലോറി :കെട്ടിയോൻ അകത്തു ഒഴിച്ചിട്ടുണ്ടോ..

ഗോപിക മൗനം പാലിച്ചു നിന്നു..

ഗ്ലോറി :പറ...!

ഗോപിക :ഇല്ല..

ഗ്ലോറി :അതാണ് കാര്യം... അവന്റെ മുഖം അങ്ങനെ ചുവന്നു വരാൻ... ശെരി അപ്പോൾ ഈ ഉള്ളിൽ കിടക്കുന്നത്..

ഗോപിക :എന്റെ ഉള്ളിൽ രണ്ടാൾ മാത്രം ആണ് വെരുത്തിയിട്ടുള്ളത്?

ഗ്ലോറി :ആരാക്കെ?

ഗോപിക ഒന്ന് ജോൺ ചേട്ടൻ പിന്നെ സലീം..

ഗ്ലോറി :ജോൺ ഏട്ടന്റെ ആവില്ല പുള്ളിക്ക് അതിന് കഴിയില്ല മോളെ ഞാൻ പറയുന്നു ഇത് കുട്ടി സലീം ആണെന്ന്.

ഗോപിക ഗ്ലോറിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി..

ഗ്ലോറി :അതേന്നെ ഞാൻ പ്രെഗ്നന്റ് ആകാത്തത് എന്റെ മാത്രം കുഴപ്പം അല്ല പുള്ളിയുടെ കൂടെ ആണ്.

ഗോപിക :എന്ന് വെച്ചാൽ...

ഗ്ലോറി :അതേ ആ കാര്യം ഇച്ചായനോട് ഞാൻ സ്വയം മറച്ചു വെച്ചത് ആണ്. ഡോക്ടർ ഓടും ഞാൻ ആ കാര്യം പറഞ്ഞു. പ്രശ്നം എന്റെ ആണെന്ന് മാത്രം അറിഞ്ഞാൽ മതിയെന്ന്...

ഗോപിക :അപ്പോൾ ജോൺ ഏട്ടന്..

ഗ്ലോറി :അതിനുള്ള കഴിവ് അങ്ങരുടെ ശുക്ലത്തിനു ഇല്ല..!

ഗോപിക :അപ്പോൾ... എന്റെ വയറ്റിൽ വളരുന്നത്..

ഗ്ലോറി :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ സലീമിന്റെ കുട്ടി തന്നെ..

ഗോപിക ഒരു നിമിഷം നിശ്ചലമായി നിന്നു. എങ്ങനെ ആരുണ്ടേട്ടന്റെ മുഖത്ത് നോക്കും എന്തൊക്കെ ആയിരുന്നു തട്ടി വിട്ടത്. എല്ലാം തോന്നൽ ആയിരുന്നു എന്ന്. ഇപ്പോൾ എല്ലാം വെളിച്ചത്തിൽ വന്നില്ലേ. ഗ്ലോറി അപ്പോഴേക്കും സലീമിനെ വിളിച്ചു കോൺഗ്രസ്സ് പറഞ്ഞു. സത്യത്തിൽ അത് കേട്ടപ്പോൾ സലീമിനു വല്ലാത്ത ഒരു സന്തോഷം തോന്നി. മറ്റൊരുത്തന്റെ പെണ്ണിനെ പണ്ണി പണ്ണിയ ഓടുവിൽ ഗർഭിണി ആക്കിയില്ലേ. ഒരിക്കലും താൻ പോലും കരുതാത്ത തന്റെ വാണ നാണിയെ തന്നെ തന്റെ ശുക്ലം ചുമന്നു ഗർഭിണി ആകാൻ വെച്ചില്ലേ. പെട്ടെന്ന് ആണ് സലീമിന്റെ മൊബൈൽ റിങ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങിയത്. സലീം ഫോൺ എടുത്തു

സലീം :ഹലോ പറ മച്ചാ...

മറു വശത്ത് നിന്ന് സംസാരിച്ചത് ശ്യാം ആയിരുന്നു..

ശ്യാം :അതേ ഇന്ന് രാത്രി നമുക്ക് ഒന്ന് കുടിയാലോ...

സലീം :പിന്നെന്താ കുടല്ലോ... എവിടെ വരണം..

ശ്യാം :നമ്മുടെ പഴയ സ്ഥലത്തു..

സലീം :നീ ഉദ്ദേശിച്ചത് വെള്ളം അടി അല്ലെ..

ശ്യാം :ഒഫ്ഫ് എടാ അതല്ല കുണ്ണ അടിക്ക..

സലീം: അതിന് നിന്റെ കൈയിൽ സെറ്റ് അപ്പ് ഉണ്ടോ?

ശ്യാം :അന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ അവളെ കൊണ്ട് വരാം. അവൾക്ക് പാർട്ടി പരുപാടി ഡി ജെ ഒക്കെ ഇഷ്ടം ആണ്..

സലീം :അപ്പോൾ നമ്മുടെ പഴയ സ്ഥലത്തു കൊണ്ട് വന്നാൽ മതി അല്ലോ അവിടെ എല്ലാ സെറ്റ് അപ്പും ഉണ്ടല്ലോ...

ശ്യാം :അത് മതി പക്ഷേ നീ വെച്ച് അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന ഒരു സാധനം ഉണ്ടല്ലോ.. അതിനെ നീയും കൊണ്ട് വരണം. എനിക്ക് ഒന്ന് ഉപ്പ് നോക്കണ്ടേ...

സലീം :അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് ഒരു കാര്യം പറയാൻ വിട്ടു. അവൾ ഇപ്പോൾ ഗർഭിണി ആയെടാ..

ശ്യാം :പൊളി പിഴപ്പിച്ചു അല്ലേ അവളെ..!

സലീം :പിന്നല്ലാതെ വേറെ ഒരു കോമഡി എന്തെന്ന് വെച്ചാൽ അവളുടെ കെട്ടിയോൻ ഇപ്പോൾ തിരിച്ചു വീട്ടിൽ വന്നു.

ശ്യാം :ഓഫ്ഫ് സീൻ ആയോ..

സലീം എടാ അതൊക്കെ കുറച്ചു നാൾ മുൻപ് സീൻ ആയിരുന്നു. അയാൾ എല്ലാം അറിഞ്ഞു അവളെ ഇട്ടേച്ചു പോയി. ആ സമയത്തു മോനെ അവളെ ഞാൻ എയറിൽ ഇട്ട് അടിച്ചു...

ശ്യാം :മോനെ പൊളിച്ചു അല്ലെ..

സലീം :ആ സമയത്തു അവനു വീണ്ടും അവൾ ഇല്ലാതെ പറ്റില്ല എന്ന് പറഞ്ഞു വീണ്ടും തിരിച്ചു വന്നു. ഞാൻ എന്ത് പറയാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ നമ്മുടെ ഒരു ചങ്ങായി കാര്യം അവൻ ഓക്കേ പറഞ്ഞു തിരിച്ചു കയറ്റി..

ശ്യാം :ശെയ് അത് വേണ്ടായിരുന്നു അല്ലേ.. നിന്റെ കളി മുടങ്ങിയോ..

സലീം :എടാ എന്റെ ഫ്രണ്ട് എന്ന് പറയുമ്പോൾ പറയണ്ടല്ലോ സ്വഭാവം എന്നേക്കാളും തറ ആയിരുന്നു. അവൻ കുറെ കാര്യങ്ങൾ ഓകെ ആണെങ്കിൽ മാത്രം തിരിച്ചു കയറിയാൽ മതിയെന്ന് നിബന്ധനകൾ വെച്ചു. ആ നിബന്ധനയിൽ അവന്റെ പെണ്ണും ഉണ്ടായിരുന്നു. അവൻ നോക്കി നിൽക്കെ അവളുടെ കഴുത്തിൽ കൈ ഇട്ട് റൂമിൽ കൊണ്ട് പോയി പണ്ണി പൊളിച്ചു..

ശ്യാം :മോനെ അതാണ് സുഖം അതിപ്പോ കള്ള വെടി പൊട്ടിച്ചാലും കിട്ടില്ല. അവന്റെ മുന്നിൽ ഇട്ട് അവളുടെ പൂർ പൊളിക്കുന്ന സുഖം. ഒന്നിനും കഴിയാതെ അവൻ ഇരിക്കുന്ന അവസ്ഥ. അതാണ് രസം... നീ ശരിക്കും എൻജോയ് ചെയ്തു കാണും അല്ലേടാ..

സലീം :പിന്നല്ലാതെ..

ശ്യാം :അതേ ഇപ്പോൾ അവൾ പ്രെഗ്നന്റ് അല്ലേ കളിക്കാൻ പറഞ്ഞോ..

സലീം :അതിന് എന്താ ഇന്നല്ലേ അറിഞ്ഞത്. കുറച്ച് നാൾ കൂടെ ചെയ്യാം. അത് കഴിഞ്ഞു വയർ വീർത്തു തുടങ്ങും..

ശ്യാം :ഓഫ്ഫ് അവൾ നിന്റെ കൊച്ചിനെ പ്രസവിക്കുമോടാ..

സലീം :പ്രസവിക്കും... അവൻ നോക്കി നിൽക്കെ അവൾ വയർ തടവി നടക്കും എന്നിട്ട് ആ കൊച്ചിനെ പ്രസവിക്കും..

ശ്യാം :ആ കൊച്ചിനെ അവന്റെ മോൻ ആയി വളർത്തും അല്ലേ..

സലീം :അതോടാ പ്രൊഡക്ഷൻ മാത്രമേ നമ്മൾ ഉള്ളൂ ബാക്കി അവർ ആയി അവരുടെ പാട് ആയി.

ശ്യാം :ഒരു കാര്യം ചെയ്യൂ നീ ആ കുത്തിച്ചി ഗോപികയെ നമ്മുടെ സ്ഥലത്തു കൊണ്ട് വാ. ഞാൻ എന്റെ ഹരിത പൂരിയെ കൊണ്ട് വരാം.

സലീം :ഹരിത എനിക്ക് തരുമോ?

ശ്യാം :എന്നോട് ഇപ്പോൾ അഗാതാ പ്രണയത്തിൽ ആണ്. അത് കുഴപ്പമില്ല മെല്ലെ നമുക്ക് അവളെ കിടക്കയിൽ എത്തിക്കാം എന്നേ. നീ ചുമ്മാ പോയി മുട്ടി നിന്നാൽ മതി.

സലീം :എന്നാൽ പിന്നെ ഞാൻ അവിടെ പോയി കാര്യം ഒന്ന് സെറ്റ് ആക്കട്ടെ.

അന്ന് വൈകുന്നേരം സലീം ഗ്ലോറിയുടെ വീട്ടിൽ എത്തി. ഗോപികയ്ക്ക് വേണ്ടി കുറച്ചു പലഹാരം എല്ലാം വാങ്ങി വന്നു. തന്നെ മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ ഇരിക്കുന്ന അരുണിന്റെ മുൻപിൽ ഒന്ന് ഷൈൻ ചെയ്യാൻ തന്നെ അവളും തീരുമാനിച്ചു. സലീം അരുൺ നോക്കി നിൽക്കെ അവളുടെ വയറിൽ തഴുകുകയും നുള്ളുകയും

ഒക്കെ ചെയ്തു. പക്ഷേ അതെല്ലാം ഗോപിക മാക്സിമം എൻജോയ് ചെയ്തു. അരുണിനെ മുൻപിൽ ഇരുത്തി കൊണ്ട് ഗോപിക ചെയ്യുന്ന പ്രവർത്തികൾ കണ്ടു ജോൺ അടക്കി ചിരിച്ചു. ഒരു മനുഷ്യനെ കൊല്ലാതെ കൊല്ലുകയാണ് ഗോപിക. മുൻപിൽ ഇരിക്കുന്നത് താലി കെട്ടിയ ഭർത്താവ് ആണെന്ന് ഉള്ള ചിന്ത പോലും ഇല്ലാതെ ഒരു അന്യ പുരുഷന്റെ മുൻപിൽ കിടന്നു അവൾ അഴിഞ്ഞാടി. അരുൺ അങ്ങനെ ആയെങ്കിൽ അതിനുള്ള കാരണം ഗോപിക തന്നെ ആണ് അതിൽ യാതൊരു സംശയവും ഇല്ല. കുറച്ചു നേരം ഹോളിൽ തന്നെ നിന്ന് അതിന് ശേഷം ജോണിനെ നോക്കി..

സലീം :അപ്പോൾ ആ കവറിൽ ഇരിക്കുന്നത് എന്റെ ട്രീറ്റ് ആണ്..

ഗ്ലോറി :ഓഫ്ഫ് ഹോ കന്ഗ്രസ് സലീം.

അരുൺ കേൾക്കെ അവനെ അപമാനിക്കും രീതിയിൽ സംസാരിച്ചു. എന്നാൽ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ ആണ് അരുൺ ഗ്ലോറിയെ നോക്കിയത്.

സലീം :പിന്നെ ഞാൻ ഒരു കാര്യം കൂടി പറയാൻ ആണ് വന്നത്. ഇന്നത്തെ ഈ സ്പെഷ്യൽ ഡേ നമ്മൾ ഒന്ന് എൻജോയ് ചെയ്യാൻ പോകുന്നു..

ജോൺ :എവിടെ...

സലീം :നമ്മളുടെ സ്പെഷ്യൽ പാർട്ടി ക്ലബ്ബ്...

ഗ്ലോറി :എന്റെ മോനെ എത്ര ആയി അവിടെ ഒന്ന് പോയിട്ട്...

സലീം :ഇന്ന് പോകാമല്ലോ... പിന്നെ ഗോപിക ആദ്യം ആയിട്ട് അല്ലെ..

ഗോപിക :അവിടെ എന്താ പ്രത്യേകത...!

സലീം :അവിടെ ചെല്ലട്ടെ കാണാം എന്തെന്ന്...

ജോൺ :കാര്യം പറഞ്ഞു കൊടുക്ക് അവൾക്ക് അറിയാൻ ആഗ്രഹം കാണില്ലേ....

അരുണിന് എന്തൊക്കെയോ മനസ്സിൽ ആയി. അവൻ ഒരു നിമിഷം അങ്ങനെ തന്നെ ഇരുന്നു.

സലീം : മോളെ പാർട്ടി മുഡ് ആണ് അവിടെ നല്ല പോലെ കുടിക്കാം ഡാൻസ് കളിക്കാം സ്മോക്കിങ് ചെയ്യാം. ഒരു സ്വർഗത്തിൽ എത്തിയപോലെ ഇരിക്കും...

ഗോപിക :അവിടെ വേറെ ആൾക്കാർ ഉണ്ടോ..

സലീം :പേടിക്കണ്ട ഇത് എല്ലാം നമ്മൾക്ക് അറിയാവുന്ന ടീം ആണ്. ഞങ്ങൾ തന്നെ ആണ് ഇത് തുടങ്ങി വെച്ചതും. വരുന്ന തൊണ്ണൂറ് ശതമാനം ആൾക്കാരും കപ്പിൾസ് ആണ്.

ഗോപിക :ഓഹ്ഹ്..

ജോൺ :ആദ്യം കുറെ നേരം പാട്ട് ഡാൻസ് വെള്ളമടി പുകവലി ഒക്കെ ആകും അത് കഴിഞ്ഞു എല്ലാം മാറും. പിന്നെ ആരു ആരുടെ കൂടെ ആണ് കിടക്കുന്നത് എന്ന് ഒന്നും പിടികിട്ടില്ല. വേറെ ഒരു ലോകത്തിലെത്തിയപോലെ ആയി പോകും.

അരുണിന് ഗ്രൂപ്പ് കളി ആണെന്ന് മനസ്സിൽ ആയി എങ്ങനെയും ഗോപികയെ ഇതിൽ നിന്ന് പിന്തിരിപ്പിക്കണം എന്ന് തോന്നി. എല്ലാവരും സംസാരിച്ചു ഇരിക്കുന്ന ടൈം ഇടയ്ക്ക് എപ്പോഴോ ഗോപിക ബെഡ്റൂമിലേക്ക് പോയി. ആ സമയം അരുണും പിറകെ കൂടി. ബെഡ്റൂമിൽ എത്തിയപ്പോൾ കതക് അടച്ചു കൊണ്ട് അരുൺ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു..

അരുൺ :ഗോപിക എനിക്ക് നിന്നോട് കുറച്ചു സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ട്...

ഗോപിക :ഞാനും രണ്ട് നാളുകൊണ്ട് അങ്ങനെ നടക്കുന്നത് കണ്ടില്ലേ...

അരുൺ :അത് നീ എന്നേ അത്രത്തോളം സങ്കടത്തിൽ ആക്കിയത് കൊണ്ട് അല്ലേ..!

ഗോപിക :അപ്പോൾ എന്നേ ഇട്ടേച്ചു പോയപ്പോൾ എനിക്ക് ഉണ്ടായ വിഷമം അത് കാണുന്നില്ലേ..!

അരുൺ :അപ്പോൾ നീ എന്നോട് കള്ളം പറഞ്ഞതോ...!

ഗോപിക :എന്ത് കള്ളം?

അരുൺ :ഇതെല്ലാം വെറും തോന്നലുകൾ മാത്രം ആണ് എന്ന്...!

ഗോപിക ഒന്നും മിണ്ടാതെ നിന്നു..

അരുൺ :നീയല്ലേ പറഞ്ഞത് എല്ലാം അരുണേട്ടന്റെ ചിന്തകളുടെ പ്രശ്നം ആണെന്ന്... ഇപ്പോൾ പറ ഞാൻ അറിയാതെ അവന്റെ കൂടെ ഉല്ലസിക്കുന്നത് ആണോ ചിന്താ പ്രശ്നം... നിനക്ക് എങ്ങനെ കഴിഞ്ഞു ഗോപു എന്നേ ചതിക്കാൻ. മറ്റൊരിടത് ജോലി ചെയ്യുമ്പോൾ പോലും എന്റെ മനസ്സ് എപ്പോഴും നിന്റെ അടുത്ത് അല്ലായിരുന്നോ. എന്നിട്ടും എങ്ങനെ മനസ്സ് വന്നു എന്നേ ചതിക്കാൻ... എല്ലാം മനസ്സിൽ ആയിട്ടും ഞാൻ നിന്നെ ഇവിടെ നിന്ന് കൊണ്ട് പോകാൻ നോക്കിയതാണോ എന്റെ തെറ്റ്? അതോ ഭർത്താവ് പറഞ്ഞിട്ട് കേൾക്കാതെ വേറെ ഏതോ ഒരുത്തന്റെ വാക്കിന് മുന്നിൽ ഞാൻ നിന്നുരുകി തീരുന്നത് കണ്ടിട്ടും ഇവിടെ നിൽക്കാൻ ശ്രമിക്കാതെ പോകുവാൻ ശ്രമിച്ചതിനോ!

അരുണിന്റെ തുടരെ തുടരെ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുൻപിൽ ഒന്നും മിണ്ടാൻ ആകാതെ ഗോപിക അങ്ങനെ തന്നെ നിന്നു...

അരുൺ :എന്നിട്ട് നിനക്ക് നല്ല പോലെ അറിയാം എല്ലാം. നമ്മൾ രണ്ടാളും ചേർന്ന് അല്ലേ കുട്ടി ഇപ്പോഴേ വേണ്ടെന്ന് തീരുമാനം എടുത്തത് എന്നിട്ട്... കണ്ടവന്റെ കൂടെ കിടന്നു പിഴച്ചു ഇപ്പോൾ നിനക്ക് എന്തെങ്കിലും പറയാൻ ഉണ്ടോ...! ഇനിയും പറ എന്റെ തോന്നൽ ആണെന്ന് എല്ലാം...

ഗോപികയ്ക്ക് ഇതെല്ലാം കേട്ട് തല പൊളിയുന്നത് പോലെ തോന്നി. അവൾ തലയ്ക്കു കൈ വെച്ച് കൊണ്ട് ഉറക്കെ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി...

ഗോപിക :ശരി എല്ലാം ഞാൻ സമ്മതിച്ചു.. ഇനി പറ ഇപ്പോഴത്തെ പ്രശ്നം എന്താ??

അരുൺ :അപ്പോൾ ഇത്രയും നേരം പറഞ്ഞത് ഒന്നും പ്രശ്നം അല്ലേ...

ഗോപിക :അത് കഴിഞ്ഞത് അത് എനിക്ക് കേൾക്കേണ്ട...

അരുൺ :എന്നാൽ ഞാൻ നിന്നോട് പറയുന്നത് കേൾക്ക് ഇന്ന് രാത്രി നീ ഒരു പാർട്ടിക്കും പോകേണ്ട..

ഗോപിക :അതെന്താ..

അരുൺ :നിന്നോട് അത് ഞാൻ എടുത്തു പറയണോ ഗോപിക. അവിടെ നടക്കുന്നത് മഹാ മോശം വൃത്തികേടുകൾ ആണ്...

ഗോപിക :അതെന്താ അവരുടെ മുൻപിൽ വെച്ച് പറയാത്തത്... മനസ്സിൽ ആയി ആൺപിള്ളേരുടെ മുൻപിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ നട്ടെല്ലു വേണം.. അത് നിങ്ങൾക്ക് ഇല്ല. അപ്പോൾ ഭാര്യയുടെ ഇങ്ങനെ ഉള്ള കഴപ്പ് കുറച്ചു കണ്ടില്ലെന്ന് നടിക്കണം.

ഗോപിക ദേഷ്യത്തോടെ മുറിയുടെ ഡോർ തുറന്നു ഇറങ്ങാൻ ഒരുങ്ങിയപ്പോൾ പുറത്ത് ജോണും സലീം ഗ്ലോറിയും നിൽക്കുന്നു. ഗോപികയോട് താഴേക്ക് പോകാൻ പറഞ്ഞു എന്നിട്ട് ജോണും സലീമും വന്നു അരുണിന്റെ തോളിൽ കൈ ഇട്ട് താഴേക്ക് നടന്നു. ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ജോൺ സംസാരിക്കുന്നത് ഒരു വല്ലാത്ത കൊല വിളി പോലെ അരുണിന് തോന്നി.

ജോൺ :നിന്നോട് ഞാൻ പറഞ്ഞത് അല്ലേ നിന്റെ പഴയ കഴപ്പ് ഇവിടെ വന്നു ഇറക്കരുത് എന്ന്... അപ്പോൾ പിന്നെ എന്താ ഇവിടെ ഇപ്പോൾ നടന്നത്.

അരുണിന്റെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ചു പുറത്തേക്ക് തെള്ളി വിട്ടു. അതേ സമയം അകത്തു നിന്ന് ഗോപിക പുറത്തേക്ക് അത് കണ്ട് കൊണ്ട് ഇറങ്ങി വന്നു. സലീം അരുണിന്റെ കോളറിൽ പിടിച്ചു പൊക്കി എടുത്തു അടിക്കാൻ ഓങ്ങിയപ്പോൾ അരുൺ അത് തടഞ്ഞു കൊണ്ട് സലീമിനെ അടിച്ചു താഴെ വീഴ്ത്തി. നായകന്റെ

ഒരു തിരിച്ചു വരവ് പോലെ ആയിരുന്നു ആ കാഴ്ച. അരുണിന്റെ അടുത്തേക്ക് ചാടി വന്ന ജോണിനെ ഒറ്റ ചവിട്ടിനു അരുൺ നിലത്ത് ഇട്ടു. നട്ടെല്ല് ഇല്ലെന്ന് പറഞ്ഞ തന്റെ ഭാര്യയുടെ മുൻപിൽ തന്നെ വെച്ച് തന്റെ നട്ടെല്ല് നിവർത്തി കാണിച്ചു കൊടുത്തു. വീണ്ടും എഴുന്നേറ്റു വന്ന സലീമിനെ അരുൺ തുണിലേക്ക് ചേർത്ത് വെച്ച് ഇടിക്കാൻ തുടങ്ങി. സലീമിനെ ഇടിക്കുമ്പോഴും അവന്റെ നോട്ടം മുഴുവൻ ഗോപികയുടെ മുഖത്തേക്ക് ആയിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് അരുണിന്റെ തലയ്ക്കു ജോൺ കൈയിൽ കിട്ടിയ ഒരു കമ്പ് എടുത്തു അടിച്ചു. ഒരു നിമിഷം അരുൺ നിസ്സഹായനായി നിന്നു. പിറകിൽ നിന്ന് അടിച്ച ജോണിനെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി കൊണ്ട് അവന്റെ നേർക്ക് കൈ നീട്ടി അപ്പോഴേക്കും സലീം എഴുന്നേറ്റു അവന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു പിറകിലേക്ക് തിരിച്ചു പിടിച്ചു ജോൺ അരുണിന്റെ മുഖത്ത് ആഞ്ഞടിച്ചു. അരുൺ വീണ്ടും നിസ്സഹായനായി നിന്ന് പോയി. അവന്റെ കാലിന്റെ പിറകെ ചവിട്ടി മുട്ട് കാലിൽ നിർത്തി. ഗോപിക അവന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു വന്നു എന്നിട്ട് അരുണിന്റെ മുടിയിൽ കുത്തി പിടിച്ചു.

ഗോപിക :എന്നോട് ക്ഷമിച്ച് അരുണേട്ടാ എനിക്ക് ഇനി ഇങ്ങനെ പറ്റൂ. ശശരി ആയിരിക്കാം അരുണേട്ടൻ കെട്ടിയ താലി തന്നെ ആണ് എന്റെ കഴുത്തിൽ കിടക്കുന്നത് പക്ഷേ എന്റെ വയറ്റിൽ കിടക്കുന്നത് അരുണേട്ടന്റെ കുട്ടി അല്ല.

അപ്പോഴേക്കും ജോൺ വന്നു സലീമിന്റെ ജോലി ഏറ്റെടുത്തു. ഒന്ന് അനങ്ങാൻ പോലും കഴിയാതെ അരുൺ മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു. സലീം ഗോപികയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു ചെന്നു.

സലീം :ഗോപിക ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലെ നിന്നോട് അവൻ മാറാൻ ഒന്നും പോണില്ല എന്ന്.

ഗോപിക :എനിക്ക് മിസ്റ്റേക്ക് പറ്റി പോയി സലീം. ഞാൻ കരുതി എന്നോട് ഉള്ള സ്നേഹം കൊണ്ട് ആണ് എന്നെ തിരക്കി വീണ്ടും വന്നത് എന്നാണ്.

സലീം :നിനക്ക് നിന്റെ ഇഷ്ടത്തിന് ജീവിക്കാൻ ഒരിക്കലും അവൻ സമ്മതിക്കില്ല...

ഗോപിക :ഉം...

ഗോപിക എന്തോ മനസ്സിൽ കണ്ടു പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേറ്റു അരുൺ നോക്കി നിൽക്കേ സലീമിനെ കെട്ടിപിടിച്ചു നിന്നു. അവളുടെ കവിളിൽ തലോടി കൊണ്ട് സലീം..

സലീം :അത് കൊള്ളാം എനിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു..

ഗോപിക :അയാള് കാണാട്ടെ എല്ലാം..

സലീം :പിന്നെന്താ..

സലീം കൈ എടുത്തു അവളുടെ സാരി ഒരു വശത്തേക്ക് മാറ്റി പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ വയറിൽ തടവി പറഞ്ഞു.

സലീം :എത്ര നാൾ ഇത് ഇങ്ങനെ ആക്കാൻ ഞങ്ങൾ കഷ്ടപ്പെട്ട് എന്ന് നിനക്ക് അറിയുമോ. എന്റെ കുഞ്ഞു ആണ് ഇതിനുള്ളിൽ നിന്റെ ഭാര്യ ആണെന്ന അവകാശം മാത്രമേ ഉള്ളൂ. ശരീരം കൊണ്ട് ഇവൾ എന്റെ ആണ്.

അരുൺ നോക്കി നിൽക്കെ ഗോപികയുടെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിക്കുന്ന സലീമിനെ കണ്ടു. അരുൺ മുഖം വെട്ടിച്ചു മാറ്റി എങ്കിലും ജോൺ മുടിയിൽ കുത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവനെ ആ കാഴ്ച കാണിച്ചു കൊടുത്തു. നെഞ്ച് പിടയുന്ന വേദനയിൽ അവൻ അത് നോക്കി നിന്ന് കണ്ടേണ്ട അവസ്ഥ വന്നു. ഒടുവിൽ ഗോപിക അവന്റെ പാസ്റ്റിന്റെ സിബ് തുറന്നു കൈ അകത്തേക്ക് ഇട്ട് കൊണ്ട് അവന്റെ ലിംഗം പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു എടുത്തു. എന്നിട്ട് കുപ്പി വള ഇട്ട കൈകൾ കൊണ്ട് അതിനെ പൂർണ്ണമായും വിരലുകൾക്ക് ഇടയിൽ തെരുക്കി. വിരലുകൾ ചേർത്ത് പിറകിലേക്ക് വലിച്ചു അതിന്റെ അഗ്ര ചർമ്മം പുറകിലേക്ക് വലിച്ചു മാറ്റി. ലിംഗത്തിന്റെ കുൺ പോലെ ഉള്ള തലപ്പ് പുറത്തേക്ക് തെള്ളി വന്നു. വിരൽ കൊണ്ട് അതിന്റെ ആഗ്രത് തുള്ളിയിൽ അവൾ ഒന്ന് ഉരസിയപ്പോൾ സലീം ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. അരുൺ നോക്കി നിൽക്കെ ഗോപിക സലീമിന്റെ മുൻപിൽ മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു കൊണ്ട് അവന്റെ ലിംഗ തുള്ളിയിൽ നാവ് നീട്ടി നക്കി. എന്നിട്ട് ഒരു ഭാവ വ്യത്യാസം ഇല്ലാതെ അവൾ അവന്റെ സാധനം വായിലേക്ക് കടത്തി ഊമ്പി വലിച്ചു കുടിച്ചു. ഒരു ഭർത്താവ് കാണാവുന്നതിനും അപൂർവ്വമായിരുന്നു അവിടെ നടന്ന കാമകേളികൾ. പെട്ടെന്ന് സലീം പറഞ്ഞു.

സലീം :ഗോപു മതി ഇപ്പോഴേ എല്ലാം കളഞ്ഞാൽ രാത്രി തളർന്നു പോകും...

ഗോപിക :ഒന്ന് ചിരിച്ച ശേഷം... ഒന്നു രണ്ട് തവണ ചപ്പിയിട്ട് അവന്റെ സാധനം തിരികെ പാസ്റ്റിന് ഉള്ളിൽ കയറ്റി വെച്ചു. അരുണിനെ നോക്കി ചുണ്ടിൽ സ്വയം നാവ് കൊണ്ട് നക്കി കാണിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ തിരിഞ്ഞു അകത്തേക്ക് നടന്നു. അപ്പോൾ ജോൺ അരുണിനെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു തെള്ളി. ഗേറ്റ് അടച്ചു അവർ അകത്തേക്ക് പോയി അവിടെ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു അവൻ ഫോൺ എടുത്തു ആരെയോ കാൾ ചെയ്തു.

flash back...!

ജോൺ അന്ന് അരുണിനെ ഗേറ്റിന്റെ പുറത്തേക്ക് തെള്ളി വിട്ട സംഭവം. ഗേറ്റിന് പുറത്തേക്ക് ഒരാൾ തെറിച്ചു വീഴുന്നത് കാറിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് ചൈതന്യ കണ്ടു. അവൾക്ക് ആ മനുഷ്യൻ ആരെന്നോ എന്തെന്നോ അറിയില്ല എന്നാൽ അറിയാവുന്നത് ജോൺ എന്ന വില്ലനെ ആണ്. തന്റെ പഴയ കാമുകൻ ആയി വിലസിയിരുന്ന കാമുകൻ. അവന്റെ ഇതുപോലെ ഉള്ള ഫസ്റ്റാസിയിൽ നിന്നും രക്ഷപ്പെട്ടു പോയ ഒരേ ഒരു പെൺകുട്ടി. പിന്നീട് ഒരു പ്രണയത്തിനോ വിവാഹത്തിനോ മനസ്സ് കൊണ്ട് ചിന്തിക്കാൻ പോലും അവൾക്ക് കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല. ഇനി ചൈതന്യ ആരെന്ന് സംശയം ഉള്ളവർക്ക് വീണ്ടും പിറകിലേക്ക് പോകേണ്ട ആവശ്യം വരും. മുൻപുള്ള കഥയിലെ നായകൻ നന്ദനെ സഹായിക്കുന്ന പെൺകുട്ടി. ഹരിതയുടെ ഓഫീസിലെ ഫ്രണ്ട്. ചൈതന്യ അന്ന് നന്ദന്റെ കൂടെ കാറിൽ പോയ ടൈം ശ്യാമിനെ പിന്തുടരുന്നത്. നന്ദൻ ശ്യാമിനെ അടിക്കുന്നത് എന്നാൽ ഇതിന്റെ ഇടയിലേക്ക് കടന്ന് വന്ന സലീം. ജോണിന്റെ കൂടെ പലപ്പോഴും സലീമിനെ കണ്ടിട്ടുണ്ട്. പക്ഷേ അന്ന് തനി നാടൻ പെൺകുട്ടികളിൽ ഒരാൾ ആയിരുന്നു ചൈതന്യ അവളുടെ വേഷവും അങ്ങനെ തന്നെ ആയിരുന്നു. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ അതിൽ നിന്നെല്ലാം വിട്ടു കുറച്ചു ബാംഗ്ലൂർ സ്റ്റേറ്റ് ആയി ഒപ്പം മുഖത്ത് ഒരു സ്പെക്സ് കുടി ആയപ്പോൾ സലീമിനു പോലും അവളെ പിടികിട്ടിയില്ല. സലീം ചൈതന്യയെ

വലുതായി ഒന്നും മീറ്റ് ചെയ്യാത്തത് കൊണ്ട് ആകാം തീരെ പിടികിട്ടാതെ പോയത്. അടിച്ചു അവശൻ ആക്കിയ നന്ദനെ കാറിലേക്ക് എടുത്തു ഇടുമ്പോൾ അവൾ ഭയന്നത് സലീം തന്നെ തിരിച്ചു അറിയരുത് എന്നായിരുന്നു. ഭാഗ്യം അയാൾക്ക് അത് മനസ്സിൽ ആയില്ല. ശരീരികമായും മനസികമായും തളർന്നു പോയ നന്ദന് ഹരിത ഇല്ലാതെ നാട്ടിലേക്ക് പോകുവാൻ പറ്റില്ല എന്ന അവസ്ഥ ആയിരുന്നു. കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം പറഞ്ഞു മനസ്സിൽ ആക്കി ചൈതന്യ ആണ് ഒടുവിൽ തത്കാലം തിരികെ പോകുവാൻ പറഞ്ഞത്. എന്നാൽ നന്ദന്റെ മനസ്സിൽ കടന്നു കൂടിയ പക ശ്യാമിനെ തീർത്തെ പോകു എന്നായിരുന്നു. എല്ലാത്തിനും തത്കാലം ഒരു ശമനം എന്ന് പറഞ്ഞു ചൈതന്യ അവനെ നാട്ടിലേക്ക് വിട്ടു. നന്ദൻ പറയുന്നത് കൊണ്ട് അവൾ ശ്യാമിനെയും ഒപ്പം സലീമിനെയും ഫോളോ ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. ശ്യാം തത്കാലം അടങ്ങി നിൽക്കുന്നത് കൊണ്ട് സലീമിന്റെ പിറകെ ആയി പിന്നെ അവളുടെ ഓട്ടം. ശ്യാം സലീമിന്റെ കൂട്ടു ആണെങ്കിൽ ഉറപ്പായിട്ടും അത് ജോണിൽ എത്തും അവരുടെ കാമ ലോകത്തേക്ക് ഹരിത വലിച്ചു ഇഴയ്ക്കപ്പെടും. ഉറപ്പായും അന്ന് തന്നെ നിർബന്ധിച്ച പോലെ ഹരിതയെ നിർബന്ധിക്കും ഏന്തും സംഭവിക്കാം.

അത് ഏറെക്കുറെ ശെരി തന്നെ ആയിരുന്നു. അവൻ പലപ്പോഴായി ജോണിനെ മീറ്റ് ചെയ്യുന്നത് ചൈതന്യ കണ്ടിരുന്നു. സലീം ഗേറ്റ് തുറന്നു അകത്തു പോകുമ്പോൾ ചൈതന്യ കാർ സൈഡിൽ ചേർത്ത് നിർത്തി വെയിറ്റ് ചെയ്യുമായിരുന്നു.അങ്ങനെ ഒരിക്കൽ വെയിറ്റ് ചെയ്യുമ്പോൾ ആണ് അരുണിനെ പുറത്തേക്ക് തെള്ളി വിടുന്നത് കാണുന്നത്. കാറിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി അരുണിനോട് സംസാരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ അയാളുടെ അപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥ എന്തെന്ന് കൃത്യമായി അവൾക്കും മനസ്സിൽ ആയിരുന്നില്ല. എന്നാൽ അരുൺ അവരുടെ ശത്രു ആണെന്ന് ഉറപ്പാണ് അയാളും കൂടി തന്നോട് ഒപ്പം ഉണ്ടെങ്കിൽ കുറച്ചു കൂടി ആൾ ബലം ഉണ്ടാകും എന്ന് കരുതി അരുണിനെ മീറ്റ് ചെയ്തത്. എന്നാൽ സംസാരിക്കാൻ താല്പര്യമില്ല എന്ന രീതിയിൽ അരുൺ മാറിയപ്പോൾ തന്റെ കാർഡ് അയാൾക്ക് കൊടുത്തു.എന്നാൽ അത് പോലും ഓടയിലേക്ക് വലിച്ചു എറിഞ്ഞു.ചൈതന്യ അപ്പോഴും അയാളോട് പറഞ്ഞു നിങ്ങൾക്ക് ഇത് ആവശ്യം വേണ്ടി വെറും എന്നായിരുന്നു.

അതിനു ശേഷം ചൈതന്യ നന്ദനെ വിളിച്ചു കാര്യം പറഞ്ഞു പക്ഷേ അയാൾ ആരെന്നോ എന്തെന്നോ അറിയില്ല എന്നാൽ ഇതിനിടയിൽ മറ്റേതോ നടന്നു കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നു എന്ന് ചൈതന്യ അവനോട് പറഞ്ഞു.പിന്നെ സലീമിന്റെ കാര്യം പറഞ്ഞപ്പോൾ ജോണിന്റെ കാര്യവും അവളുടെ ചരിത്രവും നന്ദനോട് പറഞ്ഞു കൊടുത്തു.ഉറപ്പായിട്ടും അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ഹരിതയെ അവർ ഫാന്റസി ഗ്രൂപ്പ് ഫൻ ഇന്ന് കൊണ്ട് പോകും. ഇതൊക്കെ കേട്ടപ്പോൾ നന്ദന്റെ നെഞ്ച് പിടഞ്ഞു.താൻ ഇത്രയും കാലം കൊണ്ട് നടന്ന പെണ്ണിനെ വേറെ ഓരോരുത്തരും കൊണ്ട് നടന്നു പണിയുന്നത് കാണേണ്ട അവസ്ഥ ആണല്ലോ എന്നായി. ഇതുവരെ വേറെ പ്രശ്നം ഒന്നും ഉണ്ടാകാത്തത് കൊണ്ട് നന്ദൻ ശരീരം എല്ലാം ഭേദം ആക്കി തിരികെ വന്നാൽ മതി എന്ന് പറഞ്ഞു. അത് കഴിഞ്ഞു ആണ് അരുൺ വീണ്ടും ബാംഗ്ലൂർക്ക് തിരികെ എത്തുന്നത്.ഇടയ്ക്ക് ഇടയ്ക്ക് ഉള്ള ജോണിന്റെ വീട്ടിലേക്ക് സലീം പോകുന്നത് വീണ്ടും ചൈതന്യ വാച്ച് ചെയ്തു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. എന്നാൽ അന്ന് ആ മഴയിൽ ഒരു മനുഷ്യൻ നന്നത്തു കൊണ്ട് ഗേറ്റ് ഓപ്പൺ ചെയ്തു പോകുന്നത് ചൈതന്യ കണ്ടിരുന്നു. ആരാണെന്നു വ്യക്തമല്ലായിരുന്നു. ഏകദേശം ഒരു മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആ മനുഷ്യൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് ആ മഴയിൽ ഇറങ്ങി പോകുന്നത് കണ്ടു. കാറിന്റെ ലൈറ്റ് വെട്ടുത്തിൽ ആ മുഖം

അരുണിന്റെ ആണെന്ന് മനസ്സിൽ ആയി. അല്പം താടിയും മുടിയും വളർന്നു അയാൾക്ക് അതുകൊണ്ട് ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ പിടികിട്ടിയില്ല. ചൈതന്യ കൂട എടുത്തു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി വീണ്ടും അരുണിനെ മീറ്റ് ചെയ്തു. അപ്പോഴും ചൈതന്യയെ അവഗണിച്ചു നടക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ. ചൈതന്യ പറഞ്ഞു

"നിങ്ങളുടെ പ്രശ്നം എന്തെന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ല എന്നാൽ ആ വീട്ടിനുള്ളിൽ നിങ്ങളെ വേദന പെടുത്തുന്ന എന്തോ നടക്കുന്നുണ്ട്. അത് പോലെ തന്നെ ആണ് ഞങ്ങളുടെയും അവസ്ഥ "

അങ്ങനെ പറഞ്ഞപ്പോൾ അരുൺ കാനിലേക്ക് നോക്കി.

"അങ്ങോട്ട് നോക്കേണ്ട വേറെ ആരുമില്ല ഞാൻ പറഞ്ഞത് എന്റെ ഒരു ഫ്രണ്ട് കാര്യം ആണ്. നിങ്ങളുടെ അവസ്ഥ എന്തോട് പറയു ചിലപ്പോൾ എനിക്ക് നിങ്ങളെ സഹായിക്കാൻ ആകും."

അത് വരെ മിണ്ടാതെ നിന്നിരുന്ന അവൻ എല്ലാ കാര്യവും അവളോട് തുറന്നു പറഞ്ഞു. ഗോപിക നിൽക്കുന്നത് കൊണ്ട് ആണ് തത്കാലം അവർ ഹരിതയെ അവധിക്ക് വെച്ചിരിക്കുന്നത് എന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിൽ ആയി. നന്ദന്റെ അവസ്ഥ അരുണിനോടും പറഞ്ഞു അത് കഴിഞ്ഞു ആണ്. നന്ദനും ഒരവസരം നോക്കി ഇരിക്കുക ആണെന്ന് അരുണിന് മനസ്സിൽ ആയത്. എന്നാൽ എങ്ങനെ എങ്കിലും കൈ കാല് പിടിച്ചു തിരിച്ചു ആ വീട്ടിലേക്ക് കയറണം എന്ന് അരുണിന് തോന്നി അത് മറ്റ് ഒന്നും കൊണ്ട് അല്ല. പാവം പിടിച്ചു നന്ദനെ എങ്കിലും രക്ഷിക്കാൻ ആയിരുന്നു. ഒരിക്കലും അവൻ ഗോപികയെ കുറിച്ച് ചിന്തിച്ചില്ല തന്നെ ചതിച്ച അവളെ അവനും മനസ്സ് കൊണ്ട് വേണ്ടെന്നു വെച്ചു അതുകൊണ്ടു ആണ് അവളോട് കൂടി കൂടുതൽ ഇട പഴകാൻ അവൻ മടിച്ചു നിന്നത്. അവന്റെ പക മുഴുവൻ ഗ്ലോറിയോട് ആയിരുന്നു അവൾ ആണ് തന്റെ പ്രിയപ്പെട്ടവളെ വഴി തെറ്റിച്ചത്. ജോണിന്റെ നാക്ക് വിട്ടുള്ള സംസാരവും സലീമിന്റെ ആക്കിയുള്ള ചിരിയും എല്ലാം അവനെ കൂടുതൽ പ്രതികാരം ദാഹി ആക്കി മാറ്റി. എന്നാൽ അരുൺ തിരികെ ആ വീട്ടിലേക്ക് എത്തിയത് ഹരിതയെ കുറിച്ച് എന്തെങ്കിലും സംസാര വിഷയം അതിലേക്ക് വരുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കി ആയിരുന്നു. അത് പോലെ തന്നെ ഇപ്പോൾ സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നു എല്ലാവരും മീറ്റ് ചെയ്യാൻ പൊകുന്ന ആ വലിയ പാർട്ടി ഉറപ്പായും അതിലേക്ക് ഹരിത വലിച്ചു ഇഴയ്ക്കപ്പെടും. എന്തോ ഗോപിക അതിലേക്ക് പോകും എന്ന് കരുതിയപ്പോൾ ഒരിക്കൽ താൻ ഒരുപാട് മനസ്സ് കൊണ്ട് സ്നേഹിച്ച പെൺകുട്ടി അല്ലെ അവൾ. അവളെ അതിൽ നിന്ന് പിന്തിരിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി ആണ് അരുൺ ശ്രമിച്ചത്. എന്നാൽ അപ്പോഴേക്കും ഗോപിക അരുണിൽ നിന്ന് ഒരുപാട് അകന്നു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അരുണിന്റെ കണ്ണിരിൽ പോലും അവൾ ആനന്ദം കണ്ടെത്തി. നന്ദൻ ഇപ്പോൾ ബാംഗ്ലൂരിലേക്ക് വന്നു കൊണ്ട് ഇയിരിക്കുക ആണ്. അരുണിനെ ആ വീട്ടിൽ നിന്ന് പുറത്താക്കി കഴിഞ്ഞു... വീണ്ടും റോഡിലേക്ക് പിടിച്ചു തെള്ളിയ അരുൺ ഫോൺ എടുത്തു ചൈതന്യയെ വിളിച്ചു....

അരുൺ :ചൈതന്യ എല്ലാം കൈവിട്ടു പോയി... അവർ എന്നെ വീണ്ടും വീട്ടിൽ നിന്ന് പുറത്താക്കി. ഞാൻ നിന്നോട് പറയാൻ വന്നത് അതല്ല നന്ദൻ എവിടെ എത്തി...

ചൈതന്യ :അരുൺ ആർ യു ഓക്കേ.. അരുൺ..

അരുൺ :ഞാൻ ഓക്കേ ആണ് ഞാൻ പറഞ്ഞതിന് ഉത്തരം പറ..

ചൈതന്യ :നന്ദൻ വന്നു കൊണ്ട് ഇരിക്കുക ആണ്..

അരുൺ :ചൈതന്യ ഞാൻ പറയാൻ വന്നത് അവർ ഇന്ന് രാത്രി എന്തോ പാർട്ടിക്ക് പോകുന്നുണ്ട്. എന്റെ മുൻപിൽ വെച്ച് ആ പാർട്ടിയിലെ ചില കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു. എന്റെ ഊഹം ശരി ആണെങ്കിൽ ഹരിതയെ അവർ ഇന്ന് ആ പാർട്ടിക്ക് കൊണ്ട് വരും..

ചൈതന്യ :ഓഹ്ഹ് മൈ ഗോഡ് ഉറപ്പാണ് അവൾ ആ കാര്യം അറിഞ്ഞിട്ടില്ല. അവൾ ശ്യാമിന്റെ മധുര വാക്കുകളിൽ വിശ്വസിച്ചു കൂടെ പോകും.

അരുൺ :ഹരിതയുടെ നമ്പർ കൈയിൽ ഇല്ലേ നിനക്ക് വിളിച്ചു ഒന്ന് സംസാരിച്ചു കൂടെ. ഇത് അവളെ അറിയിക്കണം അല്ലെങ്കിൽ അവൾ അപകടത്തിൽ ആകും. നന്ദൻ എത്താൻ താമസിക്കും പക്ഷേ നമ്മുടെ മുൻപിൽ ഈ ഒരു രാത്രി മാത്രം ആണ് ഉള്ളത്...

ചൈതന്യ :ഞാൻ അന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ ഒരിക്കലും ഒന്നും വിചാരിക്കാതെ ഇരിക്കുമ്പോൾ ആണ് സംഭവിക്കുന്നത്.

അരുൺ :അത് പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല... എങ്ങനെ എങ്കിലും ഹരിതയെ രക്ഷിക്കണം..

ചൈതന്യ :അപ്പോൾ ഗോപിക...!

അരുൺ :അടിച്ച വഴിയേ പോയില്ലെങ്കിൽ പോയ വഴിയേ അടിക്കുക.. ഞാൻ എന്റെ പരമാവധി ട്രൈ ചെയ്തു മനസ്സിൽ ആക്കേണ്ട.

ചൈതന്യ :അത് തന്നെ ആയിരുന്നെന്ന് എന്റെ അവസ്ഥയും. ഒരിക്കൽ പോലും ഞാൻ എന്റെ തെറ്റുകൾ മനസ്സിൽ ആക്കാതെ വീട്ടുകാരെ പോലും എതിർത്തു ജോണിനെ സ്നേഹിച്ചു. എന്നിട്ടോ എല്ലാം എന്റെ അഹങ്കാരം ആയിരുന്നു. ഈ പ്രായത്തിന്റെ കുഴപ്പം ആണ് അരുൺ. തെറ്റിലേക്ക് ചെന്ന് കയറി കൊടുക്കുന്ന പ്രായം. ഞാൻ എങ്ങനെ ആണ് ഹരിതയോട് ഈ കാര്യം പറഞ്ഞു മനസ്സിൽ ആക്കും. ഞാൻ അവളോട് പറയുമ്പോൾ അവളുടെ അതേ പ്രായത്തിൽ എന്റെ അവസ്ഥ ഓർമ്മ വരുന്നു. ആരൊക്കെ എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞിട്ടും തലയിൽ കേറാത്ത എന്റെ അവസ്ഥ. അവന്റെ പ്രണയത്തിൽ കണ്ണ് മഞ്ഞളിച്ചു പോയ എന്റെ ജീവിതം..

അരുൺ :എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആയി സെന്റിമെന്റൽ അവസ്ഥ പറയാൻ നേരം ഇല്ല ഹരിതയെ വിളിക്കു കാര്യം പറ. ഞാൻ എന്തായാലും വീട്ടിലേക്ക് വന്നു കൊണ്ട് ഇരിക്കുക ആണ്.

ചൈതന്യ :ഉം ഓകെ..

അവൾ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു കൊണ്ട് ഹരിതയുടെ നമ്പരിലേക്ക് കാൾ ചെയ്തു. മൂന്നു നാലു നിങ്ങ് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഹരിത അറ്റൻ്റ് ചെയ്തു..

ഹരിത :ഹലോ ചൈതന്യ..

ചൈതന്യ :ഹരിത നീ എവിടെ ആണ്?

ഹരിത :ഞാൻ ഇവിടെ പ്ലാറ്റിൽ ഉണ്ട് എന്തെ...!

ചൈതന്യ :അല്ല ചോദിച്ചത് ആണ്... പിന്നെ എനിക്ക് നിന്നോട് ഒന്ന് സംസാരിക്കണം..

ഹരിത :ശ്യാമിന്റെ കാര്യം ആകും അല്ലേ. ചൈതന്യ നിന്നോട് ഞാൻ ഒരുപാട് തവണ പറഞ്ഞു ആവശ്യം ഇല്ലാതെ അവനെ കുറ്റപ്പെടുത്തി സംസാരിക്കരുത് എന്ന്. നിനക്ക് അറിയാല്ലോ അവനോടു ഈ കാര്യം ഞാൻ പറഞ്ഞാൽ നീ പിന്നെ ആ കമ്പനിയിൽ കാണില്ല..

ചൈതന്യ :എന്റെ പൊന്ന് ഹരിതേ നീ പോയി കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നത് വലിയ അപകടത്തിലേക്ക് ആണ്...

ഹരിത :ചെയ്തു ഇത് തന്നെ ആണ് നീ മുൻപും നോട് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഇരുന്നത്. എനിക്ക് അറിയില്ല എന്ത് അപകടം ആണെന്ന് ഇത്രയും നാൾ ഞാൻ ശ്യാമിന്റെ കൂടെ തന്നെ ആയിരുന്നു കഴിഞ്ഞത് എനിക്ക് ഇതുവരെ അങ്ങനെ ഒന്നും തോന്നിയട്ടില്ല.

ചൈതന്യ :വന്നു കഴിഞ്ഞു കരഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല ഹരിത ഞാൻ പറയുന്നത് വ്യക്തമായ് കേൾക്.. അവനു നിന്നോട് യഥാർത്ഥ പ്രണയം ആണെന്ന് ആണോ വിചാരിക്കുന്നത്. അവനു അങ്ങനെ ഇതുവരെ ഒരു പെണ്ണിനോട് തോന്നിയിട്ടില്ല. അവന്റെ കാമം ശമിപ്പിക്കാൻ ഒരു പെണ്ണ് അത് കഴിഞ്ഞാൽ അവൻ അവളെ കാണുന്നവർക്ക് കാഴ്ച്ച വെക്കും. ഈ കമ്പനിയിൽ വർക്ക് ചെയ്തിരുന്ന ഒരുപാട് പെൺകുട്ടികൾ അവന്റെ വലയിൽ വീണു നശിച്ചു പോയിട്ടുണ്ട്...

ഹരിത :ഉം ഇനീ എന്തെങ്കിലും ശ്യാമിനെ പറ്റി പറയാൻ ഉണ്ടോ... എനിക്ക് അറിയാൻ വയ്യാത്തത് കൊണ്ട് ചോദിക്കുവാ നിങ്ങൾക്ക് എല്ലാം എന്താ ശ്യാമിനോട് ഇത്രയും വിരോധം...

ചൈതന്യ :ഞാൻ എങ്ങനെ നിന്നോട് അത് പറഞ്ഞു മനസ്സിൽ ആക്കും..

ഹരിത :ചെയ്തു പ്ലീസ് അവൻ ഇവിടെ ഇല്ല പുറത്ത് പോയേക്കുവാ. എനിക്ക് നിന്നോട് സംസാരിച്ചു സമയം കളയാനും നേരം ഇല്ല. അവൻ വരുമ്പോൾ ഞങ്ങൾ പുറത്ത് പോകാൻ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുവാ. സംസാരിച്ചു നിന്നാൽ വൈകും..

ചൈതന്യ : എന്ത് എവിടെ പോകാൻ...

ഹരിത :അവൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞത് ആണ് ഒരു പാർട്ടി ഉണ്ട് പോണം..

ചൈതന്യ :ഹരിത നിന്റെ നല്ലതിന് വേണ്ടി ആണ് പറയുന്നത് ആ പാർട്ടിക്ക് പോകരുത്..

ഹരിത :മതി മതി നീ ഒരുപാട് പറഞ്ഞു ഇനി ശ്യാമിന്റെ മേലിൽ കുറ്റം ചുമത്തേണ്ട..കുറെ ആയി നിന്നോടുള്ള ഫ്രണ്ട്ഷിപ്പ് കൊണ്ട് ആണ് ഇത്രയും നാളും ഞാൻ ഇതെല്ലാം കേട്ടിട്ട് ഇരുന്നത്. ഇനി എനിക്ക് പറ്റില്ല ഒരാളെ പറ്റി അനാവശ്യം പറയുന്നതിന് ഒരു മര്യാദ ഉണ്ട്. ഇനി ഈ കാര്യം പറഞ്ഞു നീ എന്നേ വിളിച്ചേക്കൂ.

ഹരിത ദേഷ്യം കൊണ്ട് ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു.. നിസ്സഹായ ആയി ചൈതന്യ അവിടെ തന്നെ നിന്നു. എന്ത് ചെയ്യും നന്ദൻ ഇപ്പോഴും വന്നു കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നതേ ഉള്ളൂ. അവൾ കാറിന്റെ കീ എടുത്തു ഇറങ്ങാൻ ഒരുങ്ങിയപ്പോഴേക്കുയും ഡോർ നോക്ക് ചെയ്യുന്ന ശബ്ദം മുഴങ്ങി കേട്ടു. വേഗം പോയി ഡോർ തുറന്നപ്പോൾ അവശനായി നിൽക്കുന്ന അരുണിനെ കണ്ടു. അവന്റെ ഒരു കൈ തലയുടെ പിറകിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചിരിക്കുക ആണ്. തലയുടെ പിറകിൽ അടി കൊണ്ടത് ആണ് കാരണം എന്ന് ആദ്യം അവൾക്ക് മനസ്സിൽ ആയില്ല..

ചൈതന്യ :എന്ത അരുൺ എന്ത്പറ്റി..

അരുൺ :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ കാര്യങ്ങൾ കൈ വിട്ടു പോയി താമസിക്കാൻ സമയം ഇല്ല അവർ എല്ലാരും ഇറങ്ങും മുൻപ് നമുക്ക് അവിടെ തിരിച്ച് എത്തണം..

ചൈതന്യ :ഈ ഒരു അവസ്ഥയിൽ അരുൺ എങ്ങനെ... തല കാണിക്ക് മുറിവ് ഉണ്ടോ...!

അരുൺ :ഇല്ല മുറിവ് ഇല്ല പക്ഷേ തല നന്നായി വേദന എടുത്തു ഒഫ്ഫ്ഫ്ഫ് കുഴപ്പമില്ല വേഗം കാർ എടുക്ക്.

അരുൺ ചൈതന്യയോട് കാർ എടുക്കാൻ പറഞ്ഞു. ആദ്യം വീടിന്റെ മുൻപിൽ കൂടെ ഒരു തവണ പാസ് ചെയ്ത് പോയപ്പോൾ അകത്തു സലീമിന്റെ ബൈക്കും ജോണിന്റെ കാറും കിടക്കുന്നത് അവർ കണ്ടു. അപ്പോൾ ഇപ്പോഴും അവർ ഇറങ്ങിയിട്ടില്ല. അരുൺ സമയം നോക്കി ഒൻപതു അര കഴിഞ്ഞു സമയം നീങ്ങി കൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നു. പെട്ടെന്ന് ഗേറ്റ് തുറന്നു കാർ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി. കാറിന്റെ മുൻപിൽ രണ്ട് പേര് ഇരിപ്പുണ്ട് അത് രണ്ടും ആണുങ്ങൾ ആണ് ഒന്ന് ജോണും മറ്റത് സലീം ആണെന്നത് വ്യക്തം. അതുപോലെ പിൻ സീറ്റിൽ രണ്ട് സ്ത്രീകൾ ഇരിപ്പുണ്ട് അത് ഒന്ന് ഗ്ലോറിയും മറ്റൊന്ന് അവന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട ഭാര്യ ഗോപികയും ആണ്.. ചൈതന്യയും അരുണും അവരെ പിന്തുടർന്ന് പോയി കൊണ്ട് ഇരുന്നു. കുറെ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഹൈവേയിൽ നീന്നും വണ്ടി മറ്റൊരു ചെറിയ റോഡിൽ കയറി. ദൂരെ പോകുന്നതിനു അനുസരിച്ചു ആൾ താമസം കുറഞ്ഞു വരുന്ന സ്ഥലത്തേക്ക് ആണ് വണ്ടി പോയി കൊണ്ട് ഇരുന്നത്. അത് കുറെ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു വലിയ ഗേറ്റ് ഉള്ള വീട് പോലെ എന്തോ ഒന്നിന്റെ മുൻപിൽ നിന്നു. സെക്യൂരിറ്റി അവരെ കയറ്റി വിട്ടു. കാര്യം ഇനീ അങ്ങോട്ട് പോകുന്നത് വളരെ റിസ്ക് ആണ് എന്ത് ചെയ്യും എന്ന് ആലോചിച്ചു നിൽക്കുമ്പോൾ മറ്റൊരു കാർ അവിടെക്ക് തങ്ങളെ ഓവർ ടേക്ക് ചെയ്തു കേറി വന്നു. അതിന്റെ ഇടത് വശത്ത് ഇരിക്കുന്ന പെൺകുട്ടി ഹരിത ആണെന്ന് ചൈതന്യക്ക് മനസ്സിൽ ആയി. അവൾ കൈ ചൂണ്ടി കാണിച്ചു പറഞ്ഞു..

ചൈതന്യ :ഹരിത....! അരുൺ അതാണ് ഹരിത...

അരുൺ :ഒപ്പ് ഒപ്പ് അപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞപോലെ തന്നെ കാര്യങ്ങൾ...

പെട്ടെന്ന് ആ വണ്ടിയും അകത്തേക്ക് കയറി പോയി..

അരുൺ :ചൈതന്യ എനിക്ക് തോന്നുന്നു പെണ്ണും ആണുമായി ചെല്ലുമ്പോൾ ഇവർ കയറ്റി വിടും എന്നാണ്..

ചൈതന്യ :അല്ല അരുൺ ഇതൊരു ക്ലബ്ബ് ആണ് ഇതിൽ മെമ്പർഷിപ്പ് ഉള്ളവർക്ക് ഒരു കാർഡ് ഉണ്ട് അവർക്ക് മാത്രം ആണ് അകത്തേക്ക് കയറാൻ പറ്റുള്ളൂ. ഒന്നുകിൽ അതുപോലെ ഒരു കാർഡ് വേണം അല്ലെങ്കിൽ വേറെ എന്തെങ്കിലും വഴി നോക്കണം...

അരുൺ വണ്ടി അവിടെ കുറച്ചു അകത്തേക്ക് മാറ്റി ഒതുക്കി എന്നിട്ട് ലൊക്കേഷൻ നന്ദന് ഷെയർ ചെയ്തു കൊടുത്തു. എന്നിട്ട് ഫോൺ സൈലന്റ് ആക്കി. ചൈതന്യയോടും ഫോൺ സൈലന്റ് ആക്കാൻ പറഞ്ഞു. എന്നിട്ട് അവർ ആ ക്ലബിന് ചുറ്റും നടന്നു നോക്കി അത്യാവശ്യം ഉയരം ഉള്ള മതിൽ ആയത് കൊണ്ട് തനിക്കു കുഴപ്പമില്ല പക്ഷേ ചൈതന്യയ്ക്ക് പറ്റില്ല.

അരുൺ :ചൈതന്യ നീ ഒരു കാര്യം ചെയ്യൂ കാറിന്റെ അടുത്ത വെയിറ്റ് ചെയ്യൂ. നന്ദന് ലൊക്കേഷൻ ഇട്ട് കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് അവൻ വരുമ്പോൾ ഞാൻ അകത്തു ഉണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞാൽ മതി.

അതേ സമയം ഉള്ളിൽ പാർട്ടി ഗംഭീരം ആയി കൊണ്ട് ഇരുന്നു. ഗോപികയും ഗ്ലോറിയും ഓരോ ട്രെന്റിൽ ആണ് വന്നിരിക്കുന്നത്. ഗോപിക സാരിയിൽ സുന്ദരി ആണ് അതേ സമയം ഗ്ലോറി കുറച്ചു മോഡേൺ ഡ്രസ്സ് ഇട്ടാണ് നിൽക്കുന്നത്. തുടവരെ കാണുന്ന ഐറ്റം പീസ് ആയാണ് ഗ്ലോറി വന്നിരിക്കുന്നത്. ശ്യാം അപ്പോഴേക്ക് ഹരിതയെ കൂട്ടി അവരുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

ശ്യാം :ഹായ് സലീം....

സലീം തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ ശ്യാമിനെയും ഹരിതയെയും കണ്ടു. ഹരിതയെ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ സലീമിന്റെ കുണ്ണയിൽ ബലം വെക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൻ ആ നാടൻ കനിയേ നന്നായി പണ്ണി എടുക്കാൻ മോഹം ആയി. ഒരു നോർമൽ നീല ചുരിദാർ ആണ് ഹരിതയുടെ വേഷം.

ശ്യാം :ഹരിത ഇത് എന്റെ ഫ്രണ്ട് സലീം...

ഹരിത കൈ കുപ്പി നമസ്കാരം പറഞ്ഞു.

ഹരിത :നമസ്കാരം..

ശ്യാം :അവളൊരു തനി നാടൻ ആണ് അതുകൊണ്ട് ആണ് കേട്ടോ..

സലീം :നമസ്കാരം... ഓഫ്ഫ് അതിനെന്താ

സലീം :ഇത് എന്റെ ഫ്രണ്ട് ജോൺ... അവന്റെ വൈഫ് ഗ്ലോറി..

ജോൺ ::ഹായ്...

ഗ്ലോറി :ഹായ്..

ഹരിത :ഹായ്

അവർ പരസ്പരം ഹായ് പറഞ്ഞു..

ഗോപികയെ പെട്ടെന്ന് ഹരിത ശ്രദ്ധിച്ചു. മോഡേൺ ഒന്നും അല്ലാത്ത ഒരു നാടൻ രീതിയിൽ ഉള്ള സ്ത്രീ. നെറ്റിയിൽ സിന്ദൂരം ഉള്ളത് കൊണ്ട് അവർ വിവാഹിത ആണെന്ന് മനസ്സിൽ ആയി. പെട്ടെന്ന് സലീം പറഞ്ഞു..

സലീം :ഇത് എന്റെ ഭാര്യ ഗോപിക...!

ഗോപിക ഒരു നിമിഷം സലീമിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. സലീം ഒരു ചിരിയോടെ അവളെ നോക്കി കണ്ണടച്ച് കാണിച്ചു. പക്ഷേ ഗോപികയ്ക്ക് ആ പറഞ്ഞത് വല്ലാതെ ഇഷ്ടം ആയി. ഭർത്താവിന്റെ പ്രശ്നത്തിൽ തനിക്കു ഒരിക്കലും ഇനി ഒരു കുറവ് ഉണ്ടാവില്ല എന്ന് അവൾ കരുതി. എന്നാൽ ഇത് കേട്ടു ഹരിത ഒരു നിമിഷം അവരെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു.

ഗ്ലോറി :എന്ത്പറ്റി ഹരിതേ ഇങ്ങനെ തന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുന്നത്..

ഹരിത :ഹേയ് ഒന്നുമില്ല ചേച്ചി..

ഗ്ലോറി :എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആയി സലീം ഒരു മുസ്ലിം ഗോപിക ഒരു ഹിന്ദു എന്നല്ലേ..

ഹരിത :ആഫ്ഫ് പെട്ടെന്ന് എനിക്ക് പിടി കിട്ടിയില്ല..

ഗ്ലോറി :അത് ഗോപികയുടെ ഭർത്താവ് ഭയങ്കര മദ്യപാനിയും വഴക്കാളിയും ആയിരുന്നു. നിരന്തരം പ്രശ്നം ആയപ്പോൾ അവൾക്ക് അയാളെ ഉപേക്ഷിച്ചു പോരേണ്ടി വന്നു. ഇവിടെ വന്നു ഞാൻ ജോലി ഒക്കെ റെഡി ആക്കി കൊടുത്തു. അതേ കമ്പനിയിൽ തന്നെ ആണ് സലീം വർക്ക് ചെയ്യുന്നത്. പിന്നെ ഗോപികയുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ എല്ലാം അവനു മനസ്സിൽ ആയി സലീം ഗോപികയെ വിവാഹം കഴിച്ചു.

ഗ്ലോറി പറയുന്ന കള്ളം കേട്ടപ്പോൾ ജോൺ ഒരു നിമിഷം നിശ്ചലമായി പോയി. മുഖത്തു ഒരു ഭാവ വ്യത്യാസം ഇല്ലാതെ എങ്ങനെ ആണ് ഇവൾ സംസാരിക്കുന്നത് എന്നായിരുന്നു ജോണിന്റെ മനസ്സിൽ. സലീം ജോണിനെ

നോക്കി കണ്ണിലൂടെ കാണിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും വേറെ ചില കപ്പിൾസ് കൂടെ അങ്ങോട്ട് വന്നു. അതിൽ കുറച്ചു പേർ നല്ല പ്രായം ഉള്ള ദമ്പതിമാർ ആയിരുന്നു. അവരെല്ലാം വന്നപ്പോൾ തന്നെ സലീമിനെ കെട്ടിപിടിച്ചു. കൂട്ടത്തിൽ ഒരു കിളവൻ ഗോപികയെ കെട്ടിപിടിച്ചു അത് കഴിഞ്ഞു ഹരിതയെയും കെട്ടിപിടിച്ചു. എന്നിട്ട് താഴേക്ക് എന്തോ ആക്ഷൻ കാണിച്ചു.

ജോൺ :ആദ്യം നമുക്ക് രണ്ടെണ്ണം പൊട്ടിക്കാം എന്നിട്ട് ആവാം.

അവർ എല്ലാരും കൂടെ അകത്തേക്ക് നടന്നു കുറച്ചു അകത്തു വന്നപ്പോൾ എന്തോ ചെറിയ ശബ്ദം മുഴുങ്ങി കേൾക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു ഡോർ തുറന്നപ്പോൾ നിറയെ കളർ ലൈറ്റുകൾ നിറഞ്ഞ ഒരു ഇരുട്ട് മുറി അതിന്റെ ഒരു ഭാഗത്തു ആയി ഒരു ബാർ കൗണ്ടർ. പിന്നെ ഒരു വശത്ത് ആയി കുറച്ചു സോഫകൾ അവിടെ കുറച്ചു സ്ത്രീകൾ പുരുഷന്മാർ എല്ലാം ചേർന്നിരുന്ന് പുകവലിക്കുന്നു മദ്യപിക്കുന്നു. ശ്യാമിന്റെ കൂടെ പോയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇത് അതിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്തമായി തോന്നി. ഗോപികയും ഒരു അതിശയത്തോടെ ആണ് ഇതെല്ലാം നോക്കി കണ്ടത്. ഹരിതയെ പുകവലി പഠിപ്പിച്ചത് വരെ ശ്യാം ആയിരുന്നു നാട്ടിൻപുറത്ത് പെട്ടി കടകളുടെ മുന്നിൽ ഇരുന്നു വലിക്കുന്ന ചേട്ടന്മാരെ അവൾക്ക് അറിയാവൂ ഇവിടെ എത്തിയപ്പോൾ ശ്യാം അതും പഠിപ്പിച്ചു. മദ്യം എന്തെന്ന് അറിയാത്ത മലയാളി പെണ്ണ് ഒടുവിൽ അതും രുചിച്ചു. കല്യാണം ഉറപ്പിച്ചു വെച്ച മധുര പെൺകൊടി ശ്യാം അവളുടെ കന്യകത്വവും അവളിൽ നിന്ന് കവർന്നെടുത്തു. ഇനി അവളെ അവൻ അടുത്ത പണിക്ക് ഉപയോഗിക്കാൻ നോക്കുക ആണ്. എത്ര പറഞ്ഞാലും ഇപ്പോഴും ചില പെൺകുട്ടികൾക്ക് മനസ്സിൽ ആകില്ല. അതിലേക്ക് വീണു കഴിയുമ്പോൾ ആകും അവർ അത് തിരിച്ചു അറിയുക. കൂടുതൽ പെൺകുട്ടികളും അട്രാക് ആകുന്നത് നെഗറ്റീവ് സൈഡിലേക്ക് ആകും. അവരുടെ മുൻപിൽ ഇന്നസെന്റ്സ് കാണിക്കുന്നവരെ തിരിഞ്ഞു പോലും നോക്കാതെ തെറ്റായ വഴിയേ പോയി പിഴയ്ക്കും. എന്നിട്ട് കിടന്നു കരയും. അവിടെ ഒരു സോഫയിൽ ഇരുന്നു എല്ലാരും ശ്യാം കൗണ്ടറിൽ പോയി ഒരു ട്രെയിൻ മദ്യം ഗ്ലാസ്സിൽ ഒഴിച്ച് കൊണ്ട് വന്നു. ഗോപികയും അത് കൈയിൽ എടുത്തു നോക്കി അവളും ആദ്യം ആയിട്ട് ആണ് മദ്യം മനക്കുന്നത് തന്നെ. പണ്ട് ഒരിക്കൽ ഒരു ബിയർ കുടിച്ചു വന്നതിനു അരുണേട്ടനോട് തട്ടി കയറിയ താൻ ആണ് ഇപ്പോൾ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ കാട്ടി കൂട്ടുന്നത് എന്ന് ഓർത്തപ്പോൾ മനസ്സിൽ വല്ലാത്ത അറപ്പ് തോന്നി. എന്നിട്ടും ഗ്ലോറി അത് വാങ്ങി ഗോപികയുടെ കൈയിൽ പിടിപ്പിച്ചു.

ഗ്ലോറി :നിനക്ക് എന്താ ഇത്രയും മടി അങ്ങോട്ട് കുടിക്ക്...

ഗോപിക അത് കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചുറ്റും നോക്കി. ഹരിത അവളെ തന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടു. അപ്പോൾ ഹരിതയുടെ കൈയിലേക്ക് ശ്യാം ഒരു ഗ്ലാസ് മദ്യം ഒഴിച്ച് നൽകി. ഹരിത അത് വാങ്ങി ശ്യാം അവളെ അതൊക്കെ ശീലിപ്പിച്ചത് കൊണ്ട് അവൾക്ക് അതിൽ മടി ഉണ്ടായില്ല. അപ്പോൾ ഗ്ലോറി അത് പയ്യെ സ്വിപ്പ് ചെയ്തു കുടിച്ചു. സലീം ഗ്ലോറിക്ക് നേരെ സിഗരറ്റ് എടുത്തു കൊടുത്തു അവൾ അതിൽ നിന്ന് ഒന്നെടുത്തു ചുണ്ടിൽ വെച്ച് കത്തിച്ചു. ഗോപിക അത് നോക്കി ഇരുന്നു അപ്പോൾ സലീമിന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് വീണ്ടും ഒരു സിഗരറ്റ് വാങ്ങി ഗോപികയ്ക്ക് നീട്ടി. അവൾ അത് വേണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞു എങ്കിലും ഗ്ലോറി നിർബന്ധിച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. എന്നിട്ട് അതിന്റെ അറ്റത്തു തീ കത്തിച്ചു കൊടുത്തു. ഗ്ലോറി സിഗരറ്റ് വായിൽ വെച്ച് വലിച്ചു കാണിച്ചു ഗോപികയും അതുപോലെ തന്റെ കുഞ്ഞി ചുണ്ടുകൾക്ക് ഇടയിലേക്ക് സിഗരറ്റ് കയറ്റി വെച്ച് മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു. പെട്ടെന്ന് ഒരു ചുമയും വായ പൊത്തി പിടിച്ചതും ഒരുപോലെ ആയിരുന്നു. കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണീർ ഒഴുക്കി കൊണ്ട് ഗോപിക ചുമച്ചു. ഗോപികയുടെ ചുമ കണ്ടപ്പോൾ ഹരിതയ്ക്ക് തന്റെ ആദ്യ

അനുഭവം ഓർമ്മ വന്നു. ഗ്ലോറി വലിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്ന സിഗരറ്റ് ഹരിതയ്ക്ക് നീട്ടി. ഹരിത അത് വാങ്ങി അവളെ ശ്യാം അത് പഠിപ്പിച്ചത് കൊണ്ട് അപ്പോൾ അവൾക്ക് അതിൽ വലിയ റിസ്ക് ഒന്നും തോന്നിയില്ല. ഹരിത സിഗരറ്റ് വലിക്കുന്നതിന് ഒരു പ്രത്യേകത ഉണ്ട്. അവൾ തള്ള വിരലും ചൂണ്ട് വിരലിനും ഇടയിൽ വെച്ചാണ് സിഗരറ്റ് വലിക്കുന്നത്. ഇളം ചുണ്ടുകൾക്ക് ഇടയിലേക്ക് സിഗരറ്റ് വെച്ച് കൊണ്ട് അവൾ മുകളിലേക്ക് മെല്ലെ ശ്യാസം എടുത്തു വിട്ടു. അവളുടെ മൂക്കിൽ കൂടിയും വായിൽ കൂടിയും പുക ചുരുളുകൾ പുറത്തേക്ക് ഒഴുകി. ഗോപിക ഒരു നിമിഷം കണ്ണ് തെള്ളി പോയി. ഈ ചെറിയ പ്രായത്തിൽ തന്നെ ഈ പെണ്ണ് ഈ മാതിരി വലി ആണെങ്കിൽ പിന്നെ എന്താകും അവസ്ഥ.

അതേ സമയം ചൈതന്യ നന്ദനെ കാൾ ചെയ്തു.

ചൈതന്യ :ഹലോ നന്ദാ എവിടെ എത്തി...

നന്ദൻ :ഇനി ഒരുപാട് ഇല്ല ചൈതന്യ ഉടനെ എത്തും..

ചൈതന്യ :അരുൺ ലൊക്കേഷൻ സെൻറ് ചെയ്തത് കിട്ടിയോ?

നന്ദൻ :കിട്ടി...

ചൈതന്യ :പിന്നെ ഞാൻ പുറത്ത് ആണ് നിൽക്കുന്നത്. ഇവിടെ സെക്യൂരിറ്റി ഒക്കെ ശക്തം ആണ്. അരുൺ മതിൽ വഴി അകത്തേക്ക് പോയിട്ടുണ്ട്.

നന്ദൻ :ഒഫ്ഫ്ഫ്ഫ് കുഴപ്പമില്ല ഞാൻ ഉടനെ എത്താം..

ചൈതന്യ :നന്ദാ പിന്നെ ഒരു കാര്യ...

നന്ദൻ :എന്താ ചൈതന്യ പറ...

ചൈതന്യ :അത് ഹരിത കുറച്ചു മുൻപ് അവന്റെ കൂടെ വന്നിട്ട് ഉണ്ട് ഞാൻ കണ്ടു...

നന്ദൻ അത് കേട്ടപ്പോൾ ആകെ തകർന്നു.

ചൈതന്യ :ഹലോ നന്ദൻ.... നീ വിഷമിക്കാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞത് അല്ല. എല്ലാം ഹരിതയുടെ വെറും തെറ്റി ധാരണ ആണ്. ഞാൻ അവളോട് സംസാരിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് അത് മനസ്സിൽ ആയി. കുറച്ചു കഴിയുമ്പോൾ അവൾക്ക് ചതി പറ്റിയെന്നു തിരിച്ചു അറിയും ആ സമയം നീ ഇവിടെ എത്തിയാൽ ഉറപ്പായും നിന്റെ പഴയ ഹരിതയെ നിനക്ക് തിരിച്ചു കിട്ടും..

നന്ദൻ :എനിക്ക് അത് മതി... എനിക്ക് അവളെ തിരിച്ചു വേണം എന്റെ പഴയ പെണ്ണ് ആയിട്ട്. കഴിഞ്ഞത് എല്ലാം ഞാൻ മറക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു...

ചൈതന്യ :യു ഹാവ് ഗ്രേറ്റ് ഹാർട്... നന്ദൻ... നിന്നെ പോലെ ഉള്ള മനുഷ്യർ ഈ ലോകത്ത് ഇപ്പോൾ വിരളമാണ്.. സമയം ഇല്ല നീ എങ്ങനെ എങ്കിലും പെട്ടെന്ന് ഇവിടെക്ക് വാ...

അതേ സമയം അകത്തു കടന്നു എങ്കിലും അതിനുള്ളിലേക്ക് കയറാൻ ഒരു പഴുതു പോലും ഇല്ലാതെ അരുൺ കുരുങ്ങി.എങ്ങനെ എങ്കിലും അകത്തു കടക്കണമ് നഷ്ടപ്പെടുന്ന ഓരോ നിമിഷങ്ങളും വിലപ്പെട്ടത് എന്ന അവനു മനസ്സിൽ ആയി.. അതേ സമയം വേറെ ഒന്ന് രണ്ട് കപ്പിൾസ് കൂടെ അവരുടെ ഇടയിലേക്ക് എത്തി പെട്ടെന്ന് ഹരിതയെ തെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് അവർ പരസ്പരം മാറ്റി ഇരുന്നു. ഗ്ലോറി ഗോപികയുടെ അടുത്ത നിന്ന് വന്ന കപ്പിൾസിലെ അടുത്തേക്ക് പോയി ഇരുന്നു. അതേ സമയം മറ്റൊരാൾ ഗോപികയുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നിരുന്നു. അവരുടെ സ്ത്രീകൾ ഒരാൾ ജോൺ കൂടെയും മറ്റൊരാൾ സലീം കൂടെയും ചെന്നിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് അവർ എല്ലാം എഴുന്നേറ്റു എങ്ങോട്ടോ നടക്കുവാൻ ഒരുങ്ങി. ശ്യാം ഹരിതയോട് കൂടെ വരാൻ പറഞ്ഞു. എങ്ങോട്ട് ആണെന്ന് കൈ കൊണ്ട് ആക്ഷൻ കാണിച്ചു എങ്കിലും ശ്യാം വാ പറയാം എന്ന് മാത്രം ആണ് പറഞ്ഞത്. അവർ നേരെ ചെന്നത് മറ്റൊരു വലിയ ഹാളിലേക്ക് ആണ്. അതിന്റെ ഭീമകരമായ ഡോർ തുറന്നു അകത്തേക്ക് ചെന്നപ്പോൾ ഹരിത ആകെ തെട്ടി. അതുപോലെ ഗോപികയും തെട്ടിപ്പോയി. കുറെ ബെഡുകൾ തറയിൽ നിരത്തി ഇട്ടിരിക്കുന്നു അതിൽ അപ്പോൾ തന്നെ മൂന്നു നാലു കപ്പിൾസ് കിടപ്പുണ്ട്. കുറച്ചു മുൻപ് കണ്ട വയസ്സ് ആയ കപ്പിൾസ് അതിനൊപ്പം ഉണ്ട്. അവരെല്ലാം പൂർണ്ണമായും നഗ്നർ ആണ് എന്നതാണ് സത്യം..

ഹരിത :ശ്യാം എന്താ ഇത്...

ശ്യാം :എന്ത് ഇതൊക്കെ ഒരു രസം അല്ലേ ഹരിത...

ഹരിത :എനിക്ക് എന്തോ അത് അത്ര വെടിപ്പ് ആയി തോന്നുന്നില്ല..

ശ്യാം :തനിക്കു ഇതെന്തു പറ്റി പെട്ടെന്ന്.. താൻ ഒന്നും ചെയ്യേണ്ട ഇവിടെ നോക്കി നിന്നാൽ മതി നല്ല മുഡ് ആകുമ്പോൾ നമുക്ക് ചെയ്യാം..

ഹരിത :അയ്യേ ഇവിടെ കിടന്നോ...

ശ്യാം :പിന്നല്ലാതെ ഇത്രയും ബെഡ് കിടപ്പില്ല..

ഹരിത :എനിക്ക് പറ്റില്ല എന്റെ ശരീരം ഇത്രയും പേരെ കാണിച്ചു കൊണ്ട് കിടക്കാൻ..

ശ്യാം :ഓഹ്ഹ് അതിന് ഇവരെ ആരെങ്കിലും തനിക്കു അറിയോ അവർ കാണുന്നല്ലേ ഉള്ളൂ അതിനെന്നാ..

ഹരിത :ശ്യാം എന്താ അങ്ങനെ സംസാരിക്കണേ...

ശ്യാം :നീ ചുമ്മാ പൊട്ടത്തരം പറയാതെ നിന്ന് കാണു പെണ്ണേ.

അവർ നോക്കിയപ്പോൾ ഗ്ലോറി ബെഡിന്റെ നടുവിൽ ആയി കിടന്നു പുളഞ്ഞു. ജോൺ അത് നോക്കി കൊണ്ട് തന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഓരോന്ന് ആയി അഴിച്ചു മാറ്റി. ഒടുവിൽ ബാക്കി ഉണ്ടായിരുന്ന ജെട്ടിവരെ ഉഴരി മാറ്റി. അവന്റെ കുണ്ണ കണ്ടപ്പോൾ ഹരിത ഒന്ന് കണ്ണടച്ച് കളഞ്ഞു. ജീവിതത്തിൽ ആദ്യം ആയിട്ട് ആണ് ഇങ്ങനെ ഒരു കാഴ്ച കുറെ ആൾക്കാർ ഒരു ഹാളിനുള്ളിൽ. മുൻപ് കണ്ട വ്യക്തി ജോൺ നോക്കി നിൽക്കെ ഗ്ലോറിയെ വിവസ്ത്ര ആക്കുന്നു. അതിനുശേഷം അയാളും വസ്ത്രങ്ങൾ ഉഴരി പൂർണ്ണ നഗ്നത കൈ വരിക്കുന്നു. അയാൾ ജോൺ നോക്കി നിൽക്കെ ഗ്ലോറിയുടെ യോനിയിൽ നാവ് കൊണ്ട് നക്കുന്നു. ഗ്ലോറി സുഖം കൊണ്ട് പുളയുന്നു. ഹരിതയ്ക്ക് അതൊരു വല്ലാത്ത കാഴ്ച ആയിരുന്നു പെട്ടെന്ന് ആ വ്യക്തിയുടെ ഭാര്യ ജോണിന്റെ ലിംഗത്തിൽ പിടിച്ചു കുലുക്കി കൊടുത്ത ശേഷം വായിലേക്ക് ഇട്ട് ചപ്പുന്നു. ഗോപികയുടെ സാരി ഉഴരി മാറുന്നത് കാണുമ്പോൾ പാഞ്ചാലി വസ്ത്ര ക്ഷേപം പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി. ഗ്ലോറിയെ പോലെ അല്ല ഗോപിക തന്നെ പോലെ തന്നെ ഒരു നാടൻ സ്റ്റേജ് കീപ്പ് ചെയ്യുന്ന പെൺകുട്ടി ആണ്. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോളേക്കും ഗോപിക പൂർണ്ണമായും നഗ്നത കൈ വരിച്ചു. ഹരിതയ്ക്ക് അതൊരു അദ്ഭുതമായി തോന്നി. സലീം മുനിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ പോലും മറ്റ് പുരുഷന്മാരുടെ മുനിൽ തുണി ഉരിഞ്ഞു നഗ്നത പ്രകടിപ്പിക്കുന്ന ഗോപിക. സത്യത്തിൽ ഹരിതയ്ക്ക് അറിയില്ലല്ലോ എന്താണ് ഗോപികയുടെ യഥാർത്ഥ കഥ എന്ന്. അവൾ കരുതുന്നത് ഗ്ലോറി പറഞ്ഞ കെട്ടു കഥകൾ മാത്രം ആണ്. ഗ്ലോറി കെട്ടിപിടിച്ചു ബെഡിൽ കിടന്നു മറ്റേതോ പുരുഷന്റെ കൂടെ ഉരുളുന്നു. ജോൺ ആരുടെയോ ഭാര്യയെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു കിസ്സ് അടിക്കുന്നു. ഹരിതയ്ക്കു കാണുമ്പോൾ അത് ഒരു ത്രില്ലി തോന്നി എങ്കിലും മനസ്സിൽ എന്തോ ഒരു മരവിപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടു. പെട്ടെന്ന് തന്റെ ശരീരത്തിൽ ഇഴഞ്ഞു നടക്കുന്ന ശ്യാമിന്റെ കരങ്ങളെ ഹരിത പിടിച്ചു നിർത്തി. അവൾക്ക് എന്തോ സ്വന്തം പ്രൈവസി മറ്റൊരാൾക്ക് മുൻപിൽ പ്രദർശനം നടത്താൻ തീരെ താല്പര്യമില്ല എന്ന രീതിയിൽ ആയിരുന്നു..

ശ്യാം :വാട്ട് ഹാപ്പെൻഡ് ബേബി...

ഹരിത :അത് വേണ്ട ശെരി ആകില്ല ശ്യാം...

ശ്യാം : എന്ത് എന്താ പ്രശ്നം നിനക്ക് ഹരിത...

ഹരിത :നമ്മൾ ഒറ്റയ്ക്ക് ആണെങ്കിൽ എനിക്ക് ഒരു പ്രശ്നം ഇല്ല. എന്റെ ശരീരം മറ്റുള്ളവർക്ക് മുൻപിൽ പ്രദർശനം നടത്താൻ എനിക്ക് താല്പര്യമില്ല ശ്യാം. പ്ലീസ് എന്നേ നിർബന്ധിക്കരുത്..

ശ്യാം :എന്ത് ഇതൊക്കെ ഓരോ പഴഞ്ചൻ ചിന്തകൾ മാത്രം ആണ് ഹരിത. അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ബീച്ചിൽ പെണ്ണുങ്ങൾ ബിക്കിനി ഇട്ട് നടക്കുമോ..

ഹരിത :അത് അവരുടെ സംസ്കാരം നമ്മുടെ അങ്ങനെ അല്ല ശ്യാം...

ശ്യാം :സംസ്കാരം, മണ്ണാങ്കട്ട ഇതൊക്കെ ആരു നോക്കുന്നു.

കണ്ണുകൾ അവളുടെ മുകളിലേക്ക് വീഴുന്നത് അവൾ ശ്രദ്ധിച്ചു. പെട്ടെന്ന് ശ്യാം വിവസ്ത്രൻ ആയി മാറി ഹരിതയെ കൊണ്ട് ബെഡിലേക്ക് കിടന്നു. ഹരിതയുടെ വലതു വശത്ത് കുറച്ചു അകലെ ആയി ഗോപികയെ കളിക്കുന്നത് കണ്ടു. മുൻപ് കണ്ട കിളവൻ ഗോപികയുടെ പുറിലേക്ക് കോണ്ടം ഇട്ട കുണ്ണ കയറ്റി അടിച്ചു. കണ്ണുകളിൽ കാമം നിറഞ്ഞു ഗോപിക തുള്ളി കളിക്കുന്നത് ഹരിത കണ്ടു. അവളെ അത്ഭുത പെടുത്തിയ മറ്റൊരു കാഴ്ച ഗ്ലോറിയിൽ ആയിരുന്നു. ഏതോ ഒരാളുടെ മുകളിൽ കിടന്നു അടിക്കുന്ന ഗ്ലോറിയുടെ പിറകിൽ കൂടെ ചേർന്ന് മറ്റൊരാൾ. യോനിയിലേക്കും കുതിയിലേക്കും ഒരുപോലെ തുള്ളത്തു കയറുന്ന കാഴ്ച. പെട്ടെന്ന് അവളുടെ ഹസ്ബൻഡ് ജോൺ ഗ്ലോറിയുടെ മുൻപിലേക്ക് വന്നു കൊണ്ട് അയാളുടെ സാധനം വായിലേക്ക് ഇട്ട് കൊടുത്തു ചപ്പിക്കുന്നു. ഒരേ സമയം ആ സ്ത്രീ മൂന്നു പേർക്ക് ഒരുപോലെ സുഖം പകർന്നു കൊടുക്കുന്ന കാഴ്ച. അപ്പോഴേക്കും ശ്യാം ഹരിതയുടെ പുറിൽ വിരൽ ഇട്ട് കറക്കി തുടങ്ങി. മെല്ലെ അവിടുത്തെ കാഴ്ചകളും ശ്യാമിന്റെ ചെയ്തികളും ഹരിതയിലെ കാമത്തിനെ പുറത്തേക്ക് ഇറക്കി വിട്ടു. അവൾ അത് ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി അപ്പോഴേക്കും ഗോപികയുടെ ശബ്ദം പുറത്തേക്ക് വന്നു തുടങ്ങി. ഹരിതയുടെ വരിക്ക് പുറിൽ നാവും വിരളും കയറ്റി കറക്കി അവളെ മെരുക്കി എടുത്തു. എന്നിട്ട് അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ശ്യാം ഊമ്പി വലിച്ചു. അപ്പോഴും അവന്റെ ഒരു കൈ അവളുടെ യോനിയിൽ തന്നെ കയറി ഇറങ്ങുക ആയിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ യോനിയിൽ നിന്നും ശ്യാം കൈ മാറ്റി. ഹരിത വല്ലാണ്ട് കിതച്ചു പോയി അപ്പോഴേക്കും.. അവളുടെ ചുട്ട് ശ്യാസം അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് അടിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്നു. അവളുടെ കണ്ണിലേക്കു നോക്കി പറഞ്ഞു.

ശ്യാം :എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു..

അവൾ പുഞ്ചിരിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

ഹരിത :ഒഹ്ഹ്ഹ്ഹ് സ്വർഗം കണ്ടു ടാ...

അപ്പോൾ വീണ്ടും ആ ഒലിച്ചു ഇറങ്ങിയ പൂർ നാളത്തിലേക്ക് വിരലുകൾ കയറി ഇറങ്ങി തെരടി കൊടുത്തു. ഹരിതയുടെ ചുണ്ടുകൾ വിറച്ചു. പെട്ടെന്ന് ശ്യാം അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..

ഹരിത :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ശ്യാം ഐ ലവ് യു ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.

ഹരിതയുടെ ചുളയിൽ വീണ്ടും വീണ്ടും തെരടി കൊടുത്തപ്പോൾ അവൾ വീണ്ടും കുറുകി പക്ഷേ പെട്ടെന്ന് അവളുടെ അടഞ്ഞിരുന്ന കണ്ണുകൾ തെട്ടി തുറന്നു. ഇരു കൈകൾ കൊണ്ടും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഇരിക്കുന്ന ശ്യാം എങ്ങനെ തന്റെ കന്തിൽ തെരടും. അവൾ ശ്യാമിനെ തെളളി മാറ്റി താഴേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ സലീം അവളുടെ യോനിയിൽ വിരൽ ഇടുന്നത് ആണ് കണ്ടത്. ഹരിത ഒന്ന് പിടഞ്ഞു എങ്കിലും...

ശ്യാം :എന്താ ഹരിത ഇത് കുഴപ്പമില്ല നല്ല സുഖം കിട്ടിയില്ലേ കുറച്ചു മുൻപ്... പേടിക്കണ്ട..

ഹരിത കുറച്ചു ദേഷ്യത്തിൽ ശ്യാമിനെ നോക്കി. അവളുടെ കണ്ണുകൾ വല്ലാണ്ട് ദേഷ്യം ഇറച്ചു വന്നു.. പെട്ടെന്ന് ശ്യാം അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഉമ്മ കൊടുത്തു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. എന്നാൽ ഈ തവണ അവൾക്ക് അത് ഇഷ്ടം ആയില്ല..

ഹരിത :ശ്യാം എന്താ ഇത് നീ എന്താ എന്നേ അവർക്ക് വീതം വെക്കുക ആണോ. ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ നീ മാത്രം മതി എന്റെ ശരീരത്തിൽ തൊട്ടാൽ മതി. അപ്പോഴേക്കും സലീം എഴുന്നേറ്റു മാറി നിന്നു.

ശ്യാം ::ഓക്കേ ഞാൻ മാത്രം ഇപ്പോൾ ഹാപ്പി ആയോ..

അവളുടെ ദേഷ്യം പെട്ടെന്ന് അങ്ങനെ കെട്ടു അടങ്ങുന്നത് അല്ലായിരുന്നു. അതേ സമയം ഗോപികയുടെ ചുളയിലേക്ക് കിളവന്റെ സാധനം പത വരുത്തി തുടങ്ങി. ഒരു ശബ്ദത്തോടെ ആ നിരോധന ഉറയിലേക്ക് ആ കിളവന്റെ ബീജം ചാണ്ടി വീഴാൻ തുടങ്ങി. ഗോപികയുടെ ശരീരത്തിൽ ഒരു ചെറിയ വിറയൽ ഉണ്ടായി. ശ്യാം അവന്റെ കുണ്ണ ഹരിതയുടെ പുറിലേക്ക് കയറ്റി വെച്ച് കൊണ്ട് മെല്ലെ മെല്ലെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. മെല്ലെ മെല്ലെ അതിന് വേഗത കൂട്ടി. അവളുടെ ദേഷ്യം മെല്ലെ മെല്ലെ കാമം ആയി മാറി. ഓരോ അടിയിലും ശ്യാമിന്റെ ചന്തി മസിലുകൾ വികസിക്കുന്നതും ചുരുങ്ങുന്നതും സലീം കണ്ടു. ഹരിത സലീമിനെ നോക്കിയപ്പോൾ തന്നെ നോക്കി അയാൾ സ്വയംഭോഗം ചെയ്യുന്നത് കണ്ടു. അയാളുടെ ഏത്തക്ക പോലത്തെ കുണ്ണയുടെ തൊലി ചലിക്കുന്നത് ഹരിത നോക്കി കണ്ടു. അപ്പോഴേക്കും ഗോപികയിൽ മറ്റൊരാൾ കയറി കിടന്നു പൊതിക്കാൻ തുടങ്ങി. പൂർണ്ണമായും തളർന്നു പോയ ഗോപിക സുഖത്തിൽ വീണ്ടും ആറാടി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു.

ഗോപിക :ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..

ശ്യാമിന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂർ നാളം തുരന്നു കയറി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഹരിതയുടെ പൂർ ചുരത്തൽ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ശ്യാമിന്റെ കുണ്ണ കൂടുതൽ ആഴങ്ങളിലേക്ക് മുങ്ങി താഴാൻ തുടങ്ങി. അയാളുടെ ലിംഗ മകുടം അവളുടെ ഗർഭ പാത്രത്തിൽ പോയി തട്ടി കൊണ്ട് ഇരുന്നു. ഓരോ അടിയിലും അവന്റെ ശുക്ല സഞ്ചി അവളുടെ തുടയിൽ ചെന്ന് ഇടിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്നു. ശ്യാം അവളുടെ മുഖത്ത് നാവ് നീട്ടി നക്കി കൊണ്ട് ഇരുന്നു. പെട്ടെന്ന് അവൾ അത് കണ്ടത് സലീം അവളുടെ അരികിലേക്ക് നടന്നു വരുന്നത്. ബെഡിന്റെ വശത്ത് ആയത് കൊണ്ട് അയാൾ നിൽക്കുമ്പോൾ അയാളുടെ സാധനം അവളുടെ മുഖത്തിന്റെ നേർക്ക് കുറച്ചു താഴെ ആയിട്ട് ആയിരുന്നു. ശ്യാമിന്റെ കേറ്റലും സലീമിന്റെ വാണമടിയും കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്ക് ശരീരം കോച്ചി പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. സലീമിന്റെ കുണ്ണയുടെ അഗ്രത്ത് നിന്നും നൂല് പോലെ വെള്ള പശ തറയിലേക്ക് ഒഴുകി ഇറങ്ങി. പെട്ടെന്ന് ശ്യാം കൈ കുത്തി എഴുന്നേറ്റു നന്നായി പണ്ണാൻ തുടങ്ങി.. ഹരിത സലീമിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അയാളുടെ കൃഷ്ണമണികൾ മുകളിലേക്ക് കയറി പോകും പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി. അവൾ അയാളുടെ സാധനത്തിന്റെ മുഴുപ്പ് അറിയാതെ നോക്കി ആസ്വദിച്ചു പെട്ടെന്ന് അതിന്റെ ആഗ്രത്ത് നിന്നും വെളുത്ത ശുക്ല പാൽ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നീട്ടി ചീറ്റി വീണു അത് കണ്ടതും ശ്യാമിന് പാൽ പുറത്തേക്ക് ചീറ്റാൻ ആയി റെഡി ആയി വന്നു. മുഖത്തേക്ക് ശുക്ലം തെറിച്ചു വീണപ്പോൾ ഹരിത ശ്യാമിനെ തെളളി മാറ്റി. അവന്റെ സാധനം ഊരിയതും ചീറ്റിയതും ഒരുപോലെ ആയിരുന്നു. അവളുടെ വയറിലേക്ക് അത് തെറിച്ചു വീണു. ഹരിത ചാടി എഴുന്നേറ്റു ശ്യാമിനോട് ദേഷ്യത്തിൽ നോക്കി എന്തിട്ട് സലീമിനോട് കലിച്ചു.

ഹരിത :താൻ ഇതെന്തു പണി ആണ് കാണിക്കുന്നത്.. ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടില്ലേ എന്റെ ദേഹത്തു തൊടരുത് എന്ന്...

സലീം :ഞാൻ തൊട്ടില്ലല്ലോ...

ഹരിത :തന്റെ ബീജം എന്റെ ദേഹത്തു എല്ലാം വീണു.

ശ്യാം :അതിനു എന്താ ബേബി അത് കഴുകി കളഞ്ഞാൽ തീരില്ലേ..

ഹരിത :എനിക്ക് നിന്റെ അസുഖം മനസ്സിൽ ആയി ഇപ്പോൾ.. നീ എന്നേ ഇങ്ങനെ ആയിരുന്നോ കണ്ടത്. നിന്നെ മാത്രം വിശ്വസിച്ചു ആണ് എന്റെ വീടും എന്നേ ഒരുപാട് സ്നേഹിച്ച എന്റെ നന്ദേട്ടനെ പോലും ഞാൻ ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടി വന്നത്.

അവൾ എഴുന്നേറ്റു ഡ്രസ്സ് എല്ലാം എടുത്തു ഇടാൻ തുടങ്ങി. അതേ സമയം അരുൺ അകത്തു കയറി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവൻ എവിടെ എങ്ങോട്ടാണ് എന്നറിയാതെ കുഴങ്ങി. പെട്ടെന്ന് ആണ് അത് സംഭവിച്ചത് അവിടേക്ക് പോലീസ് വണ്ടി പാഞ്ഞു വന്നു തുടങ്ങി. അനശാസ്യം നടക്കുന്നു എന്നുള്ള ഇൻഫോർമേഷൻ അനുസരിച്ചു ആണ് അവിടെ എത്തിയത്. ഈ ക്ലബ്ബ് ഇൽ ലീഗൽ ആണ്. അതുപോലെ ഇതിന് ലൈസൻസോ ഒന്നും തന്നെ ഇല്ല. സിറ്റിയിൽ നിന്ന് മാറി ആയത് കൊണ്ട് ആരുടേയും കണ്ണിൽ പോലും പെടില്ലായിരുന്നു. കുറെ പെൺകുട്ടികൾ ഈ ക്ലബ്ബിൽ വന്നു പിഴച്ചു പോയി. അവരുടെ ബന്ധുക്കൾ എല്ലാം കൂടി ആണ് ആ പണി കൊടുത്തത്.പോലീസ് വന്നത് കൂടി സെക്യൂരിറ്റി ഗാർഡ് എല്ലാം പറ പറക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോഴേക്കും ഹരിത ഡ്രസ്സ് എടുത്തു ഇട്ടു റൂം തുറന്നു പുറത്തേക്ക് ഓടി ഇറങ്ങി. അവൾക്ക് എങ്ങോട്ട് ഓടണം എന്നറിയാതെ കുഴങ്ങി എന്നാൽ ശ്യാം പെട്ടെന്ന് ഡ്രസ്സ് എടുത്തു ഇട്ടു അവളുടെ പുറകെ പോകാൻ ഒരങ്ങി. ഹരിത വെപ്രാളത്തിൽ ഓടി ഇറങ്ങി ചെന്നത് അരുണിന്റെ അടുത്തേക്ക് ആയിരുന്നു. അരുണിനെ കണ്ടപ്പോൾ മുൻ പരിചയം ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് ഹരിത ഒന്ന് ഭയന്നു. കുറച്ചു മുൻപ് ചൈതന്യ പറഞ്ഞപ്പോൾ കാറിന്റെ ഫ്രണ്ടിൽ ഇരുന്ന ആ സ്ത്രീയുടെ മുഖം പോലെ തോന്നിയത് കൊണ്ട് അരുൺ പറഞ്ഞു..

അരുൺ :ഹരിത..

തിരിഞ്ഞു ഓടാൻ നോക്കിയ ഹരിത പെട്ടെന്ന് നിന്ന്.

ഹരിത :നിങ്ങൾ ആരാ..

അരുൺ :അതൊന്നും ഇപ്പോൾ പറയാൻ സമയം ഇല്ല വേഗം പുറത്ത് പോകണം ചൈതന്യ എല്ലാം എന്നോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. നന്ദൻ വന്നു കൊണ്ട് ഇരിക്കുക ആണ്.

നന്ദന്റെ പേര് പറഞ്ഞപ്പോൾ.

ഹരിത :നന്ദേട്ടനെ എങ്ങനെ അറിയാം...

അരുൺ :ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ അതൊക്കെ പിന്നെ സംസാരിക്കാം...

അരുൺ അവളുടെ കൈ പിടിച്ചു ഓടാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ശ്യാം മുന്നിലേക്ക് ഓടി വന്നു. അരുണിനെ അവനു പിടികിട്ടിയില്ല. പക്ഷേ ഹരിത പെട്ടെന്ന് അവനെ കണ്ടു ഭയന്നപ്പോൾ അരുൺ കാല് മടക്കി അവനെ ഒറ്റ തൊഴി കൊടുത്തു. ശ്യാം മലക്കം മറിഞ്ഞു താഴെവീണു. പുറത്തേക്ക് ഓടാൻ നോക്കിയപ്പോൾ പുറത്ത് നിന്ന് പോലീസ് ഓടി കയറി വരുന്നു. വലതു വശത്ത് കണ്ട ജനൽ അവൻ ശ്രദ്ധിച്ചു. ആ വഴിയേ അതിന് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി ഒപ്പം ഹരിതയും. ശ്യാം ചാടി എഴുന്നേറ്റു അവന്റെ പിറകെ ഓടി അരുൺ ഹരിതയെ കൊണ്ട് മതിലിന്റെ അടുത്ത എത്തി. ഹരിതയുമായി പോകാൻ ബുദ്ധിമുട്ട് ആണ് എന്ന് അവനു മനസ്സിൽ ആയി. അപ്പോഴേക്കും മുകളിൽ നിന്ന് ഒരു ശബ്ദം കേട്ട് നോക്കിയപ്പോൾ നന്ദൻ.

ഹരിത :നന്ദൻ..

നന്ദൻ : അരുൺ ഞാൻ എത്തി...

അരുൺ :നന്ദാ വേഗം പോലീസ് ഉണ്ട് ഹരിതയെ വേഗം പിടിച്ചു കയറ്റൂ..

അരുൺ അവളെ എടുത്തു പൊക്കി നന്ദന്റെ നേർക്ക് നീട്ടി. നന്ദൻ ആവളെ വലിച്ചു കയറ്റി ചൈതന്യ അപ്പോഴേക്കും മതിലിന്റെ പിറകിൽ താഴെക്ക് എത്തി. ഒരു വിധം നന്ദൻ അവളെ താഴെ എത്തിച്ചു എന്നാൽ ശ്യാം അപ്പോഴേക്കും അരുണിനെ ആക്രമിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും പോലീസ് രഹസ്യ ഹാളിലേക്ക് എത്തി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. പൂർണ്ണമായും നഗ്ന ആയ ഗോപികയേയും ഗ്ലോറിയും അടക്കം മുഴുവൻ സ്ത്രീകളെയും പോലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തു. ഗോപിക വാ വിട്ടു കരയാൻ തുടങ്ങി. മാറ്റ് വരേ മറയ്ക്കുന്ന ഒരു ബെഡ്ഷീറ്റ് എടുത്തു എല്ലാ സ്ത്രീകളെയും ഉടുപ്പിച്ചു... വനിതാ പോലീസ് ആണ് അവരെ പുറത്തേക്ക് കൊണ്ട് വന്നത്.

അരുൺ ശ്യാമിനെ ചവിട്ടി തെള്ളിയിട്ട് മതിലിന്റെ അടിത്തേക്ക് വന്നു അപ്പോഴേക്കും നന്ദൻ അരുണിനെ വലിച്ചു കയറ്റി. തിരിച്ചു പോയാൽ പണി ആണെന്ന് കരുതിയത് കൊണ്ട് ശ്യാം ആ മതിലിന്റെ അപ്പുറത്തേക്ക് എടുത്തു ചാടി. എന്നാൽ അപ്പുറത്ത് അവനെ വരവേൽക്കാൻ നിൽക്കുന്ന രണ്ടു പേര് ഉണ്ടായിരുന്നു. ശ്യാം നന്ദനെ അപ്പോൾ ആയിരുന്നു ശ്രദ്ധിക്കും ശ്രദ്ധിച്ചത് പോലും. നന്ദന്റെ നേരെ കൈ ഉയർത്തിയതും നന്ദന്റെ അടികൊണ്ട് ശ്യാം നിലത്ത് വീണതും ഒരുപോലെ ആയിരുന്നു. ഒറ്റ അടികെട്ട് ശ്യാം ചുരുങ്ങി പോയി. ഹരിതയ്ക്ക് തന്റെ തെറ്റ് മനസ്സിൽ ആയത് അപ്പോൾ ആയിരുന്നു. അരുൺ ശ്യാമിനെ കോളറിൽ പിടിച്ചു നിവർത്തി എന്നിട്ട് മുട്ട് കാല് കയറ്റി അവന്റെ നാവിക്ക് ഇട്ട് കൊടുത്തു ഒരേണ്ണം. ഒറ്റ ഇടിക്കു തന്നെ അവന്റെ കണ്ണ് തെള്ളി പുറത്ത് വന്നു.

നന്ദൻ അവന്റെ കവിളിൽ കുത്തി പിടിച്ചു അവിടെ നിന്ന ഒരു മരത്തിലേക്ക് ചേർത്ത് നിർത്തി.

നന്ദൻ :എടാ നായിന്റെ മോനെ നീ എന്റെ ലൈഫ് വെച്ചാണ് കളിച്ചത്. എല്ലാം എല്ലാം എനിക്ക് നഷ്ടമാക്കിയത് നീ ആണ്. അരുണേ ഇവന്റെ കൈ രണ്ടും ചേർത്ത് ഒന്ന് പിറകിലോട്ട് പിടിക്കൂ..

ശ്യാം :അയ്യോ വേണ്ട ഞാൻ ക്ഷമ ചോദിക്കുന്നു എല്ലാം എന്റെ തെറ്റ് ആണ്. ഞാൻ കാരണം ആണ് എല്ലാം സംഭവിച്ചത് എന്നോട് ക്ഷമിക്കണം...

ഹരിത അവൻ പറയുന്നത് കേട്ട് അങ്ങനെ തന്നെ നിന്ന് പോയി.

നന്ദൻ :നീ എന്തൊക്കെ ഏറ്റു പറഞ്ഞാലും നിനക്ക് എന്റെ പുസ്തകത്തിൽ ശിക്ഷ ഒന്നേ ഉള്ളൂ..

അരുൺ മരത്തിന്റെ പിറകിൽ കൂടി വന്നു അവന്റെ രണ്ട് കൈയും പിന്നിലേക്ക് പിടിച്ചു വെച്ചു... നന്ദൻ അവന്റെ കൈ മുഷി ചുരുട്ടി ശ്യാമിന്റെ ചെകിട്ടത് ഒറ്റ ഇടി കൊടുത്തു. ആ ഒറ്റ ഇടിയിൽ അവന്റെ അണപല്ല് ഇളകി വീണു. വായിൽ നിന്നും രക്തം ഒലിച്ചു ഇറങ്ങി.

നന്ദൻ :ഇപ്പോൾ മനസ്സിൽ ആയോ ഒരാളെ കൂട്ടം കൂടി അടിക്കുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന സുഖം..

എന്നിട്ട് അരുണിനെ നോക്കി കൈ വിട്ടേക്കൻ പറഞ്ഞു.

നന്ദൻ :അവന്റെ കൈ വിട്ടേക്ക്...!

അരുൺ കൈ വിട്ടപ്പോൾ മുട്ട് കുത്തി അവന്റെ മുന്നിലേക്ക് ശ്യാം ഇരുന്നു പോയി. നന്ദൻ വീണ്ടും അവന്റെ കവിളിൽ കുത്തി പിടിച്ചു ചോദിച്ചു.

നന്ദൻ :ഇനി ഒരു ഒറ്റ ചോദ്യം മാത്രം മണി മണി ആയിട്ട് ഉത്തരം നീ പറയണം...

ശ്യാം :ആഹ്ഹ ഞാൻ പറയാം..

നന്ദൻ :എന്തിനാ നീ ഇതൊക്കെ ചെയ്തത്....!?

ശ്യാം :എനിക്ക് ആദ്യത്തെ കാഴ്ചയിൽ തന്നെ ഹരിതയെ ഇഷ്ടം ആയിരുന്നു. പക്ഷേ അവൾ ഞാൻ കരുതും പോലെ ഒരു പെണ്ണല്ല നാടൻ പെൺകുട്ടി ആയത് കൊണ്ട് തന്നെ അവൾ ഒരിക്കലും വലയില്ലെന്ന് അറിയാമായിരുന്നു. അവളോട് എങ്ങനെ എങ്കിലും പാട്ടിൽ ആക്കണം എന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചു. ഫ്ലാറ്റ് ജീവിതം ഒക്കെ സിനിമയിൽ കണ്ടു ഒരുപാട് ഇഷ്ടം ഉള്ള പെണ്ണ് ആണെന്ന് അവളുടെ സംസാരത്തിൽ മനസ്സിൽ ആയി. അങ്ങനെ അവളെ എന്റെ വരുതിയിൽ കൊണ്ട് വന്നു. അതിനിടയിൽ നിങ്ങൾക്ക് ഇടയിൽ പ്രശ്നം വന്നു തുടങ്ങി അത് ഞാൻ പരമാവധി മുതൽ ആക്കി..

ചൈതന്യ :അത് വരെ ഓകെ ബാക്കി ഉള്ളത് പറ.. എന്തിനു ഇവിടെ വന്നു.. ആരാണു ബാക്കി നിന്റെ കൂടെ ഉള്ളവർ..

ശ്യാം മിണ്ടാതെ ഇരുന്നപ്പോൾ നന്ദൻ അവന്റെ കൈയിലെ ഇരുമ്പ് വള മെല്ലെ ഊരാൻ പോകുന്നത് ശ്യാം കണ്ടു.

ശ്യാം :അയ്യോ വേണ്ട ഉപദ്രവിക്കരുത് ഞാൻ പറയാം എല്ലാം...!

നന്ദൻ :ഉം എന്നാൽ പറയെടാ...

ശ്യാം :അത് അന്ന് നന്ദൻ കൂടെ വഴക്ക് ആയപ്പോൾ എന്നേ വന്നു രക്ഷിച്ചില്ലേ അത് എന്റെ ഒരു പഴയ ഫ്രണ്ട് ആണ്. ഞാൻ ഹരിതയെ പോലെ കുറെ കുട്ടികളെ കൊണ്ട് നടന്നിട്ടുണ്ട് അവസാനം പലപ്പോഴും അവനും അവരെ കുട്ടി കൊടുക്കും.

അപ്പോൾ ആണ് താൻ എന്തുകൊണ്ട് ഇവിടെ എത്തിയത് എന്ന് പൂർണ്ണമായും മനസ്സിൽ ആക്കിയത്. പെട്ടെന്ന് ശ്യാമിന്റെ മൊബൈൽ വൈബ്രേറ്റ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അരുൺ അത് പോക്കറ്റിൽ നിന്ന് എടുത്തു നോക്കി. അതിൽ സലീം എന്നാണ് കണ്ടത്.

അരുൺ :ഉം സ്പീക്കർ ഇട്..

അവൻ സ്പീക്കർ ഇട്ടു..

സലീം :എടാ നീ എവിടാ... നീ പോയ പിറകെ പോലീസ് വന്നിരുന്നു. ഭാഗ്യത്തിന് ഞാൻ അപ്പോൾ ടോയ്‌ലറ്റിൽ പോയി. എന്നേ പൊക്കിയേനെ പക്ഷേ ജനൽ വഴി പുറത്ത് ചാടി. നീ എവിടെ സേഫ് ആണോ...

ശ്യാം :അതേ മച്ചാ സേഫ് ആണ്..

സലീം :ജോണിനെയും ഗോപികേയും ഗ്ലോറിയെ എല്ലാം പോലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തു കൊണ്ട് പോയി എന്ന് തോന്നുന്നു.

അത് കേട്ടപ്പോൾ ഒരു നിമിഷം അരുൺ സൈലന്റ് ആയി. ചൈതന്യ അരുണിന്റെ തോളിൽ തട്ടി അശ്വസിപ്പിച്ചു. നന്ദൻ അവനോടു ഇവിടെക്ക് വരാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചു..

ശ്യാം :എടാ ഞാൻ ഈ മതിലിന്റെ പുറത്ത് ഉണ്ട്.... നീ ഇങ്ങോട്ട് വാ

സലീം :ഏതു വശത്ത്...

ശ്യാം :ആ മാവ് നിൽക്കുന്ന ഭാഗത്ത് നിന്ന് താഴേക്കു ചാടി വാ...

സലീം ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു അവൻ പറഞ്ഞിടത്തേക്ക് ചെന്നു. മതിലിന്റെ അപ്പുറത്ത് ശ്യാമിനെ കണ്ടപ്പോൾ സലീം വേഗം മതിൽ ചാടി ഇറങ്ങി അവന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

സലീം :ഒഫ്ഫ്ഫ് എടാ നിന്റെ ഹരിത എവിടെ...

ശ്യാം പെട്ടെന്ന് ചുറ്റും നോക്കി. സലീമിനു അവന്റെ നോട്ടത്തിൽ ഒരു വശ പിശക് തോന്നി തിരിഞ്ഞതും തലയിൽ വടി കൊണ്ട് അടി കൊണ്ട് വീണതും ഒരുപോലെ ആയിരുന്നു. അവരെ രണ്ടാളെയും മരത്തിൽ ചേർത്ത് കെട്ടിയിട്ടു എന്നിട്ട് തത്കാലം ചൈതന്യയോടും ഹരിതയോടും അവിടെ നിൽക്കാൻ പറഞ്ഞു. അരുണും നന്ദനും ഗേറ്റ് ഫ്രണ്ടിൽ പോയി. അപ്പോഴേക്കും മീഡിയയുടെ ഒരു ബഹളം തന്നെ കാണാമായിരുന്നു അവിടെ. അതിനിടയിൽ മുഖം തപ്പി പോലീസ് വണ്ടിയിലേക്ക് കയറുന്ന ഗോപികയെ അരുൺ കണ്ടു. ദൂരെ നിന്ന് ആ മനുഷ്യൻ ആ കാഴ്ച കണ്ടു ചക് പൊട്ടി നിന്നു. പെട്ടെന്ന് എന്തോ തോന്നി കാറിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി അതിനുള്ളിലെ ടൂൾ ബോക്സ് എടുത്തു അതിൽ നിന്നും ഒരു കത്രിക എടുത്തു കൊണ്ട് തിരിച്ചു അവരെ കെട്ടി ഇട്ടിരിക്കുന്നിടത്ത് തേക്ക് പോയി.

അരുൺ :ചൈതന്യ നീ ഹരിതയെ കുട്ടി കാറിൽ പോയി ഇരിക്ക്...

ചൈതന്യ :ഉം... വാ

ഹരിതയും ചൈതന്യയും പോയി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അരുൺ അവരുടെ ടീ ഷർട്ട് കത്രിക കൊണ്ട് കണ്ടിച്ചു മാറ്റി എന്നിട്ട് രണ്ട് പേരുടെയും വായിലേക്ക് കുത്തി കയറ്റി വെച്ചു. എന്നിട്ട് രണ്ടിന്റെയും പാന്റ് വലിച്ചുരി കത്രിക ആ ഭാഗത്തേക്ക് കൊണ്ട് പോയി..... 🔥

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അരുണും നന്ദനും കാറിന്റെ അടുത്ത് വന്നു. ചൈതന്യ തിരിഞ്ഞു നോക്കി കാറിന്റെ പിറകിൽ മറ്റാരും ഇല്ല. എന്താണ് ചെയ്തതെന്നോ ഒന്നും അവൾ ചോദിക്കാൻ പോയില്ല. എന്ത് ശിക്ഷ കൊടുത്താലും അത് കുറവ് ആയിരിക്കും അവർക്കു. കാർ നേരെ പോയി നിന്നത് ചൈതന്യയുടെ വീടിന്റെ മുറ്റത്തു ആണ്. കാറിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി എല്ലാരും അകത്തേക്കു കയറി ഹരിതയ്ക്ക് നന്ദനെ മുഖം കാണിക്കാൻ പോലും കഴിയില്ലയിരുന്നു അത്രത്തോളം അവൻ അനുഭവിച്ചു. ഒടുവിൽ ഹരിത നന്ദന്റെ കാലിൽ വീണു കരഞ്ഞു. നന്ദൻ അവളുടെ തോളിൽ കൈ പിടിച്ചു പൊക്കി..

നന്ദൻ :ഉം പോട്ടെ കുഴപ്പമില്ല..

കണ്ണീർ ഒഴുക്കി അയാൾ പറഞ്ഞു.

ഹരിത :എനിക്ക് അറിയാം എല്ലാം എന്റെ തെറ്റ് ആയിരുന്നു എന്റെ മണ്ടത്തരം. എന്റെ നന്ദേട്ടൻ പറയുന്നത് കേൾക്കാതെ മറ്റൊരാളെ വിശ്വസിക്കാൻ ശ്രമിച്ചതിനു കിട്ടിയ ശിക്ഷ. അറിയില്ല എനിക്ക് എവിടെ ആണ് പിഴച്ചത് എന്ന് ഇവിടെ വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അറിയാതെ എന്റെ മനസ്സ് കൈ വിട്ടു പോയി.

നന്ദൻ :കുഴപ്പമില്ല എല്ലാം ഇപ്പോൾ കെട്ട് അടങ്ങി ഇല്ലേ..

ഹരിത :ഇല്ല നന്ദേട്ടാ നന്ദേട്ടന്റെ ഭാര്യ ആയിരിക്കാൻ ഉള്ള യോഗ്യത എനിക്ക് ഇപ്പോൾ ഇല്ല..

നന്ദൻ :നീ ഇപ്പോഴും എന്റെ മനസ്സിൽ ഉണ്ട് ഒരു മാറ്റവും അതിന് ഇല്ല..

ഹരിത :അല്ല നന്ദേട്ടാ.. ഏട്ടന്റെ ഹരിത കുട്ടി പിഴച്ചു അറിയാതെ എല്ലാം കൈ വിട്ടു പോയി എനിക്ക്..

നന്ദൻ കണ്ണീർ ഒഴുകി പറഞ്ഞു.

നന്ദൻ :കഴിഞ്ഞത് ഒന്നും ഞാൻ ചോദിയ്ക്കുന്നില്ല അത് എനിക്ക് കേൾക്കുകയും വേണ്ട. നീ എന്നും എനിക്ക് എന്റെ പഴയ പെണ്ണ് തന്നെ ആണ്.

അത് കേട്ടപ്പോൾ ഹരിത അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ഇത് കണ്ടപ്പോൾ ചൈതന്യക്കും അരുണിനും സന്തോഷം ആയി. പിന്നെ ഒരു നിമിഷം വൈകി ഇല്ല എങ്ങനെ എങ്കിലും ഈ നാട്ടിൽ നിന്ന് പോകണം എന്നായിരുന്നു ചിന്ത.. അപ്പോൾ തന്നെ അവരെ ബസ് സ്റ്റാൻഡിലേക്ക് അരുണും ചൈതന്യയും കൊണ്ട് ആക്കി. അവർ ബസ്സിലേക്ക് കയറി.ബസ് പോകും വരെ രണ്ടാളും അവിടെ തന്നെ നിന്നു. അത് കഴിഞ്ഞു അവർ തിരികെ വീട്ടിലേക്ക് പോരുന്നു. ചൈതന്യ ആയിരുന്നു കാർ ഓടിച്ചിരുന്നത് അവൾ നോക്കുമ്പോൾ അരുൺ കണ്ണടച്ചു സീറ്റിലേക്ക് ചാരി മയങ്ങുക ആയിരുന്നു. ഉറക്കം ആയത് കൊണ്ട് ശല്യ പെടുത്തേണ്ട എന്ന് കരുതി. അപ്പോൾ ആണ് അവൾ അത് കണ്ടത് അടഞ്ഞ കൻപോളകൾക്ക് ഇടയിൽ കുടി കണ്ണീർ ധാര ധാര ആയി ഒഴുകുന്ന കാഴ്ച അവൾ കണ്ടത്. എങ്ങനെ എന്ത് പറഞ്ഞു അവനെ സമാധാനിപ്പിക്കണം എന്ന് അവൾക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു. എന്തോ ജോൺ എന്ന വിഷ ജന്തുവിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെട്ട ശേഷം ആദ്യം ആയിട്ട് ആണ് മറ്റൊരു പുരുഷനിൽ അവൾക്ക് ആരാധന തോന്നുന്നത്. അവനോടു എന്തോ മാനസികമായി ഒരു ഇഷ്ടം അവൾക്ക് തോന്നി തുടങ്ങി. വണ്ടി വീട് എത്തിയപ്പോൾ അവൻ കാറിന്റെ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി ഗേറ്റ് തുറന്നു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി അവളെ ഒന്ന് നോക്കി. ഒരു പുഞ്ചിരി മുഖത്ത് കാണിച്ചു കൊണ്ട് താക്ക്സ് പറഞ്ഞു. ചൈതന്യക്ക് എന്തോ അവളുടെ ഇഷ്ടം തുറന്നു പറയണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷേ അവൻ ഇപ്പോൾ ആ അവസ്ഥയിൽ അല്ലെന്ന് അറിയാം പിന്നെ എങ്ങനെ. പോയാൽ പിന്നെ അരുണിനെ കാണാൻ പറ്റുമോ.. അവളുടെ മനസ്സ് പിടഞ്ഞു.. അപ്പോഴേക്കും അവൻ ഗേറ്റ് ഭാഗത്ത് നിന്ന് നടന്നു അകന്നു. എന്തോ ഒരു വേദന മനസ്സിൽ കടന്നു കൂടിയ പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി വീട്ടിലേക്കു തിരിഞ്ഞു കയറിയതും പിറകിൽ നിന്ന് ഒരു വിളി. അവൾ പെട്ടെന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി..

അരുൺ :ചൈതന്യ...

ചൈതന്യ :എന്താ...എന്തെങ്കിലും പറയാൻ വന്നത് ആണോ..

അവൻ പറയാൻ വരുന്നത് എന്തെന്ന് അവൾ ഒരുപാട് കൊതിച്ചു...

അരുൺ :അത് എന്റെ ഒരു ബാഗ് കറിനുള്ളിൽ ഉണ്ട്..

ചൈതന്യ മുഖം പെട്ടെന്ന് ഒന്ന് വാടി പോയി. അവൾ തല കുലുക്കി കൊണ്ട് കാറിന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. ഡോർ തുറന്നു ഉള്ളിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ബാഗ് എടുത്തു അവനു നീട്ടി..

അരുൺ :താക്ക്സ് ഇത് ഒരാൾക്ക് ഉള്ള ഗിഫ്റ്റ് ആണ്... അപ്പോൾ പിന്നെ പോട്ടെ ഞാൻ..

ചൈതന്യ :ഒരായിരം വെട്ടും പോകേണ്ട എന്ന് മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു..

അരുൺ :എന്നാൽ ശെരി...

ഗേറ്റിനു മുകളിൽ കൂടി അവൻ അവൾക്ക് ഷേക്ക് ഹാൻഡ് കൊടുത്തു മടങ്ങി. അരുൺ നടന്നു അകലുന്നത് ചൈതന്യ നോക്കി നിന്നു..... 😞

ഒരു രണ്ട് ആഴ്ച കഴിഞ്ഞപ്പോൾ . ജോൺ പൈസ വാരി എറിഞ്ഞു തത്കാലം തല ഉഴരി ഒപ്പം ഗോപികയും ഗ്ലോറിയും. തല ഉയർത്താൻ പറ്റാത്ത അവസ്ഥ. കമ്പനിയിൽ മൂന്ന് പേരുടെയും ജോലി പോയി. അപ്പോൾ ആണ് ഹോണിങ് ബെൽ മുഴങ്ങി കേൾക്കുന്നത് ഗ്ലോറി പോയി ഡോർ തുറന്നപ്പോൾ അരുണിനെ കണ്ടു ഞെട്ടി.

ഗ്ലോറി :ജോണേട്ടാ...

ജോൺ :എന്താ...

ഗ്ലോറി :ഇങ്ങോട്ട് വന്നേ വേഗം..

അവൾ വിറച്ചു കൊണ്ട് സംസാരിക്കുന്നത് പോലെ ജോണിന് തോന്നി.

ജോൺ :ആരാടി എന്തിനാ കിടന്നു കാറുന്നത്...

ഗ്ലോറി :അരുൺ..

അരുൺ എന്ന് കേട്ടതും ഗോപിക കിച്ചണിൽ നിന്നും ഓടി മുന്നിലേക്ക് വന്നു. വാതിൽക്കൽ നിൽക്കുന്ന അരുണിനെ കണ്ടു. മുടിയൊക്കെ വെട്ടി താടിയൊക്കെ ഡ്രിം ചെയ്തു. ഗോപിക ഗ്ലോറിയുടെ അടുത്ത് വന്നു. എന്നിട്ട് അരുണിനെ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ നോക്കി.

അരുൺ :ഉം എല്ലാരും വന്നല്ലോ... പിന്നെ എന്നാ ഉണ്ട് വിശേഷം. ജയിലിൽ എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു ആഹാരം ഒക്കെ കൊള്ളാമായിരുന്നോ..

അരുൺ പറയുന്നത് കൊള്ളിച്ചു ആണെന്ന് എല്ലാർക്കും മനസ്സിൽ ആയി.

ഗോപിക :അരുണേട്ടാ എന്നോട് ക്ഷമിക്കണം...

അരുൺ :ഓഫ്ഫ് എന്നിട്ട്..

ഗോപിക :ഞാൻ വരാം എവിടെ വേണേലും നമുക്ക് ഇവിടെ നിന്നു പോകാം. അരുണേട്ടൻ പറയുന്ന ഇടത്തു പറയുന്ന കേട്ട് ജീവിക്കാം...

അരുൺ വണ്ടി ചൂണ്ടി കാണിച്ചു...

അരുൺ :ഒര അതിന് അകത്തു ഒരു കക്ഷി ഇരിപ്പുണ്ട്. സംഗതി ഞാൻ കെട്ടാൻ പോകുന്ന പെൺകുട്ടി ആണ്.

അപ്പോഴേക്കും ഡോർ തുറന്നു ചൈതന്യ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പുറത്ത് ഇറങ്ങി. ഗോപിക പൂർണ്ണമായി തകർന്ന് അവസ്ഥയിൽ ആയി. ചൈതന്യയെ കണ്ടപ്പോൾ ജോൺ അറിയാതെ പറഞ്ഞു പോയി... "ചൈതന്യ "

അരുൺ :ഒര ഇത് ഒന്ന് സൈൻ ചെയ്യണം വേറെ ഒന്നും അല്ല നമ്മുടെ ഡിവോഴ്സ് ആണ്. എന്നാൽ അല്ലെ എന്നിക്ക് അടുത്ത കല്യാണം കെ എങ്ങനെ ശെരി അല്ലേ..

ഒരു ആക്കിയ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞപ്പോൾ. ജോൺ അങ്ങോട്ട് വന്നു..

ജോൺ :അവൾ ഒപ്പ് ഇട്ടില്ലെങ്കിൽ എന്താ നീ പിടിച്ചു വിഴുങ്ങുമോ..

അരുൺ വീണ്ടും ആക്കി സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി..

അരുൺ :ഹേയ് അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ല... നമ്മൾ ഒരു പാവം നാട്ടിൻ പുറത്ത്കാരൻ..

അരുൺ ഉടുത്തിരുന്ന മുണ്ട് കുത്തി ഉടുത്തു ജോണിന്റെ നെഞ്ചത്ത് ഒറ്റ ചവിട്ട് കൊടുത്തു.. അവൻ നേരെ പോയി സോഫയിൽ ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് അടുത്തേക്ക് ചെന്നു കഴുത്തിൽ കുത്തി പിടിച്ചു കരണ കുറ്റി നോക്കി അടിച്ചു. ഗ്ലോറി അപ്പോഴേക്കും ചെറിയ ചെടി ചട്ടി എടുത്തു അരുണിന്റെ തലയിൽ അടിക്കാൻ ഒരുങ്ങിയതും അരുൺ മാറി കൊടുത്തു. അത് ജോണിന്റെ തലയിലേക്ക് വന്നു വീണു. തല പൊട്ടി രക്തം വാർന്നു വരാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് കാല് ചവിട്ടി കൊണ്ട് അരുൺ ഗോപികയെ നോക്കി.

അരുൺ :ഒപ്പ് ഇടടി... മൈ *#₹

അവൾ പെട്ടെന്ന് ആ പേപ്പറിൽ ഒപ്പിട്ടു. ഗ്ലോറി അരുണിന്റെ കാൽ പിടിച്ചു..

ഗ്ലോറി :പ്ലീസ് അരുൺ ഞങ്ങളെ ഉപദ്രവിക്കരുത്..

അരുൺ :ഇല്ല നമ്മൾ തമ്മിൽ ഉള്ള എല്ലാ കടവും ഇവിടെ തീർന്നു. ഇനി എനിക്ക് എന്റെ വഴി നിങ്ങൾക്ക് നിങ്ങളുടെ വഴി...

അരുൺ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്ന് കാല് എടുത്തു. എന്നിട്ട് പുറത്തേക്ക് പോയി ഒരു ബാഗ് എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു ഗോപിക കൈയിൽ കൊടുത്തു.

അരുൺ :ഇതിൽ ഒരു മരുന്ന് ഉണ്ട് കൃമി കുടിക്കു നല്ലത് ആണ് കുറച്ചു ആ കിടക്കുന്നവന്റെ അണ്ണാക്കിൽ ഒഴിച്ചു കൊടുക്ക്. പിന്നെ പഴയ കാമുകനെ കാണണം എന്ന് തോന്നുമ്പോൾ ഇടയ്ക്ക് ഇത് എടുത്തു നോക്കിയാൽ മതി..

അരുൺ തിരിച്ചു കാറിൽ പോയി കയറി വണ്ടി ഓൻ ചെയ്തു. കൈയിൽ ഇരുന്ന ബാഗിനുള്ളിൽ കൈ ഇട്ടപ്പോൾ ഒരു കുപ്പി കിട്ടി അത് എടുത്തു നോക്കിയപ്പോൾ എന്തോ കെമിക്കലിൽ ഇട്ടു വെച്ചിരിക്കുന്ന രണ്ട് ലിംഗം കണ്ടു. പെട്ടെന്ന് അലറി കൊണ്ട് അവൾ അത് താഴേക്കു ഇട്ടു....ഗോപികാ വസന്തം അവസാനിച്ചു ഇനി ചൈതന്യമുതം 👍

കഥ ഇവിടെ അവസാനിക്കുക ആണ് പക്ഷേ ഇനി ഒരു ട്വിസ്റ്റ് കുടി ബാക്കി ഉണ്ട് ആയിരുന്നു. ഗർഭിണി ആകില്ല എന്ന് പറഞ്ഞ ഗ്ലോറി ഗർഭിണി ആയി. സത്യത്തിൽ പ്രശ്നം ജോണിന് മാത്രം ആയിരുന്നു..അപ്പോൾ അത് ആരുടെ കുട്ടി ആയിരിക്കും 🤔🤔🤔... 👍

ശുഭം... ✨